
Информация
о результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности МБОО  ПГО «Талицкая НОШ» 
 
         В  ходе,  проведенной   в период с 28 мая  по 09 июля 2019 года, в  соответствии  с  Положением  о  Финансовом  управлении  администрации   Пышминского  городского  округа, пунктом 4 плана контрольных мероприятий в финансово-бюджетной   сфере  на  2019 год,  на  основании  приказа  от 21.05.2019  № 16 плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2017-2018 годы (при необходимости – иные периоды) муниципальной бюджетной общеобразовательной организацией Пышминского городского округа «Талицкая начальная общеобразовательная школа» установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:
         -в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ организацией допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных организации в проверяемом периоде в виде субсидии на выполнение муниципального задания, выразившееся в оплате штрафов на общую сумму 40 000 руб.;
         -в нарушение  п. 4 Положения по бухгалтерскому учету "Учетная политика организации" (ПБУ 1/2008), утвержденного Приказом Минфина России от 06.10.2008 N 106н (ред. от 28.04.2017) "Об утверждении положений по бухгалтерскому учету" в учетную политику не включен рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета;
-общая сумма выявленных при проверке правильности и обоснованности неэффективных расходов за 2018 год, направленных организацией на стимулирующие выплаты, с учетом начислений, составила  26 721,79 руб.
          Директору МБОО ПГО «Талицкая НОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
        Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
        Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.
