Финансовое управление администрации

Пышминского городского округа

Приказ

           от 18 ноября 2019 г.                                                                                №  39
пгт. Пышма

О внесении изменений в Порядок составления и ведения бюджетных

 росписей главных распорядителей средств местного бюджета 

(главных администраторов источников финансирования  дефицита 

местного бюджета), утвержденный приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 28.12.2010 № 11

На основании статьи 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации 

приказываю:

1. Внести в Порядок составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета), утвержденный приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 28.12.2010 № 11 "О Порядке составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)" с изменениями, внесенными приказами Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 29.12.2011 № 90, от 20.12.2013 № 48, от 23.10.2014 № 36, от 23.12.2015 № 65, от 01.12.2017 № 52, от 03.12.2018 № 63 следующие изменения:


1) пункта 15 слова изложить в следующей редакции:

"15. ГРБС (главные администрации источников) не позднее рабочего дня, следующего за днем внесения изменений в бюджетную роспись, доводят информацию об изменении бюджетных ассигнований до подведомственных распорядителей и (или) получателей бюджетных средств (администраторов источников) в порядке, установленном соответствующим ГРБС (главным администратором источников).";

2) дополнить пунктом 16 следующего содержания:

"16. Одновременно с утверждением бюджетной росписи на очередной финансовый год и плановый период ГРБС (главные администраторы источников) вносят изменения в бюджетную роспись текущего финансового года и планового периода в отношении показателей первого и второго годов планового периода, прекращающие действие этих показателей.


Положения части четвертой пункта 12 настоящего порядка не применяются в случае внесения изменений в бюджетную роспись, указанных в части первой настоящего пункта.".

2. Настоящий приказ разместить на официальном сайте Пышминского городского округа (www:Пышминский - го.рф).


3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника планово-бюджетного отдела Лепихину Е.В.

Начальник Финансового управления

администрации Пышминского городского округа                                    Л.Г. Рахимова
