Информация

о результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций бюджетного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности;  предоставления   и  использования субсидий, предоставленных из бюджета Пышминского городского округа бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2020-2021
        В соответствии с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Пышминского городского округа в финансово-бюджетной  сфере  на   2022 год,  проведена  камеральная проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций бюджетного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности;  предоставления   и  использования субсидий, предоставленных из бюджета Пышминского городского округа бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2020-2021 годы муниципальной бюджетной общеобразовательной организации Пышминского городского округа «Пульниковская начальная общеобразовательная школа».
 Контрольное мероприятие завершено 28 декабря 2022 года.

         В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
          1. В нарушение части 5 статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» приказом от 12.01.2021  № 1/1 признана утратившей силу действующая учетная политика. 
          2.  Проверкой своевременности оплаты товаров, выполненных работ, 
оказанных услуг установлено, что оплата выполненных работ  по договору от 30.06.2021 № 300 на сумму 39 745 руб. произведена  в нарушение  установленного договором 5-дневный срока оплаты на 1 день.

          Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя средств местного бюджета.

