Бдительность – залог нашей безопасности
  Террор как способ достижения целей в политической борьбе посредством физического насилия и морально-психологического устрашения известен с момента зарождения цивилизации. Терроризм превратился в одну из опаснейших глобальных проблем современности, серьезную угрозу безопасности всего мирового сообщества.
  Мировой и отечественный опыт антитеррористической борьбы говорит о том, что для успеха в противостоянии этому злу необходимо деятельное участие всего общества. Требуется понимание, доверие и всесторонняя поддержка мер безопасности, предпринимаемых правоохранительными органами для предупреждения террористических актов. 

  Наиболее вероятными местами для атак, террористы выбирают объекты с массовым скоплением людей (вокзалы, автобусы, проведение праздничных мероприятий). Помимо собственно поражающего фактора взрыва, люди гибнут и получают травмы еще и в результате давки, возникшей вследствие паники. Поэтому необходимо помнить следующие правила поведения в местах массового скопления людей:

- нужно находиться как можно дальше от центра толпы;

- в случае паники снять с себя галстук, шарф;

- при давке освободить руки от вещей и согнуть в локтях, защитить грудную клетку руками;

- всеми силами удержаться на ногах;

- при первой возможность постараться покинуть толпу.

   При обнаружении забытых сумок, пакетов, коробок не подходить к ним и не пытаться их открыть, а вызвать сотрудников полиции и  ограничить доступ к месту предмета других людей до прибытия сотрудников полиции.

   Та же бдительность нужна, если незнакомый человек вызывает подозрение своим поведением, нервозностью, проверяет что-то в одежде, багаже. 

  Для противодействия и профилактике терроризма и экстремизма в Пышминском городском округе созданы соответствующие комиссии. Осуществляется постоянный мониторинг по предупреждению терроризма. И нужно помнить, что совместные действия органов местного самоуправления по контролю за ситуацией и бдительность населения, залог успеха безопасности жителей нашего района.
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