ДОКЛАД 
главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2021 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 


Уважаемые депутаты!


       Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, представляю отчет о результатах реализации мероприятий, направленных на решение  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного  самоуправления городского округа, а также отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления городского округа в соответствии с главой 4  указанного Федерального закона.     
       
Местный бюджет
По итогам 2021 года доходная часть бюджета исполнена в сумме 1 миллиард 206 миллионов 254,4 тысячи рублей. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 68,7 %  от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили    195 миллионов 928,7 тысяч рублей, что составляет 91 % от плановых назначений на 2021 год. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2021 года составили 8 миллионов 586,4 тысячи  рублей, что составило 107  % от запланированного на год показателя.
Расходная часть бюджета на 2021 год была запланирована в сумме 1 миллиард 503 миллиона 781,5 тысяч рублей, исполнение по итогам 2021 года составило 1 миллиард 267 миллионов 43,2 тысячи рублей.
Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2021 год составляют расходы на образование – 51,3 % от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.
[bookmark: _GoBack]	Реализуя программный бюджет в 2021 году, на территории Пышминского городского округа исполнялись мероприятия по 11 муниципальным программам, в состав которых вошли 46 подпрограмм. Финансирование мероприятий программ составило 1 миллиард 178 миллионов 840,7 тысяч рублей.  Доля расходов бюджета в программном формате составила 93 %.
        Говоря об экономике Пышминского городского округа в 2021 году, можно отметить следующее:
По состоянию на 01.01.2022 года в Пышминском городском округе проживало 18 930 человек, из которых население пгт. Пышма составляет 9 542 человека, сельское – 9 388 человек, проживающее в 43 населенных пунктах. 
Общая численность экономически активного населения увеличилась до уровня 9,6 тыс. человек (50,7% от общей численности населения).
Численность безработных граждан составляет 178 человек, что на 326 человек меньше аналогичного периода 2020 года (504 человека), уровень регистрируемой безработицы – 1,95% (снижение на 0,3%). 
Основным внутренним фактором, влияющим на  социально-экономическое развитие, являются результаты хозяйственной деятельности реального сектора экономики.
Так, оборот крупных и средних организаций составил 2 миллиарда 271 миллион 12 тысяч  рублей, темп роста 92,5% к уровню 2020 года (2 миллиарда 455 миллионов 315 тысяч рублей).
В свою очередь оборот крупных и средних организаций в действующих ценах составил:
- в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды – 237,536 млн. рублей, что составляет 119,7% по отношению к аналогичному периоду прошлого года (2020г. – 198,391 млн. рублей).
В агропромышленном комплексе основным направлением деятельности остается животноводство и растениеводство. 
В настоящее время сельскохозяйственным производством продукции растениеводства занимаются 5 коллективных хозяйств (СПК «Колхоз имени Кирова», ООО «Калининский», ООО «Дерней», ООО «Агро-С», ООО «Агрохолдинг Уральский») и 3 крестьянских фермерских хозяйства. Площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 98 400 га.
По итогам 2021 года оборот сельскохозяйственных организаций составил 904,778 млн. рублей, темп роста 97% к уровню 2020 года (932,761 млн. рублей).
Производство молока в 2021 году составило 34 763 т., что составляет 104% к уровню 2020 года.
Необходимо отметить, что за счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий продуктивность молочного стада увеличивается.  Удой молока на одну корову по итогам 2021 года составил 7 467 кг., что на 9 кг. ниже показателя 2020 года (темп роста 99,8%). Отчасти данное обстоятельство связано с неблагоприятными погодными условиями летом 2021 года (засуха), что негативным образом отразилось на качестве кормов. 
Производство мяса в 2021 году составило 1 725 т., что составляет 103,4% к уровню 2020 года.
Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2021 года в действующих ценах составил 2055,036 млн. руб., рост по отношению к уровню 2020 года 129%.
 По итогам 2021 года  прибыль сельскохозяйственных предприятий составила 29 281 тыс. рублей. 
В отчетный период реализовывался ряд инвестиционных проектов, осуществляемых как за счет бюджетных, так и за счет частных инвестиций. В частности, продолжаются работы по строительству объекта «Очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод, производительностью 2100 м.куб./сутки в р.п. Пышма Свердловской области». Завершено строительство газопровода высокого давления с. Трифоново – с. Печеркино – д. Талица Пышминского района Свердловской области. Начато строительство начальной школы на 400 мест МБОУ ПГО «Пышминская общеобразовательная школа» по адресу: ул. Куйбышева, 39 в р.п. Пышма Свердловской области. Практически реализован проект по обустройству системы канализации от микрорайонов № 1 и № 2 в р.п. Пышма Свердловской области.
За счет частных инвестиций ООО «Техмашсервис» осуществлено техническое перевооружение производства и установка модульной газовой котельной (общий объем капитальных вложений составил более 3 млн. рублей). 
Открыт 21 объект потребительского рынка, общей площадью 1 169,7 кв.м. (частные инвестиции).
Инвестиционный портфель за счет всех источников финансирования составляет 675,114 млн. рублей.
В целях инвестиционной привлекательности муниципального образования внесены изменения в инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, который размещен на инвестиционном портале Свердловской области и официальном сайте Пышминского городского округа, с обозначением 14 инвестиционных площадок, в том числе 4 жилищных. Осуществляется план мероприятий по внедрению муниципального инвестиционного стандарта в Свердловской области на территории Пышминского городского округа, в соответствии с которым назначен инвестиционный уполномоченный в Пышминском городском округе, разработан и утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов «по принципу одного окна». На постоянной основе размещается информация о свободных земельных участках на официальном сайте Пышминского городского округа.
Уровень среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Пышминского городского округа за 2021 год составил 34 405,9 рублей, темп роста к уровню 2020 года - 105,5%.  Размер среднемесячной заработной платы в муниципалитете составил 71,1% от среднемесячной начисленной заработной платы одного работника по Свердловской области. 
Весомый вклад в развитие экономики вносят субъекты малого и среднего бизнеса. На 01.01.2022 на территории Пышминского городского округа осуществляло свою деятельность 377 субъектов малого и среднего предпринимательства, темп роста 116% к уровню 2020 года. Количество легализованных самозанятых граждан составило 353 человека, темп роста 215,2% к показателям 2020 года.
В малом и среднем бизнесе трудится 1543 человека или 37,4% от общей численности занятого населения. Одной из основных сфер деятельности в малом бизнесе  по-прежнему остается торговая деятельность, в ней трудятся 52 % субъектов хозяйственной деятельности,  8,4 % трудятся в сфере сельского хозяйства, 5,3 % - в сфере промышленности, 3,8 % - в сфере строительства, 18 % - в сфере услуг, 12,5 % - в прочих видах деятельности.
В целях совершенствования работы по созданию благоприятного предпринимательского климата в Пышминском городском округе, в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы»  продолжает свою работу Информационно-консультационный центр фонда поддержки малого предпринимательства муниципального образования «город Ирбит». За отчетный период оказано 544 консультационных услуги 116 субъектам МСП. Предоставлена финансовая поддержка (выдано микрозаймов) – 6 субъектам МСП на сумму 2 510 тыс. рублей. Оказана помощь в оформлении пакетов документов, для получения займов по льготной ставке финансирования в Свердловском областном фонде поддержки предпринимательства 7 субъектам МСП на общую сумму 5219,0 тыс. рублей. Оказание финансовой поддержки позволяет индивидуальным предпринимателям открывать и поддерживать свой бизнес. В рамках мероприятий подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе» муниципальной программы «Развитие Пышминского городского округа до 2025 года» предусматривается создание условий,  направленных на увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе не менее чем на 4-5 процентов ежегодно.
Оборот розничной торговли, без учета субъектов малого предпринимательства, по Пышминскому городскому округу в действующих ценах по итогам 2021 года составил 1 199,632 млн. рублей, темп роста -  115,3% к уровню 2020 года. Количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2022 года составило 0,69 кв.м., что составляет 109,5% к уровню 2021 года.  
Оборот общественного питания за 2021 год составил 22,6 млн. рублей, темп роста 133,7% к показателям 2020 года. На 01.01.2022 года на территории района функционировало 2 кафе, 3 закусочных, 5 столовых, 7 предприятий быстрого обслуживания.

Муниципальное имущество, земля

В рамках организации работы по приватизации муниципального имущества проведена предшествующая продаже имущества работа: это осуществление мероприятий по технической инвентаризации объектов недвижимости, межевание земельных yчастков, на которых расположены объекты, постановка объектов недвижимости и земельных участков на кадастровый учет, регистрация права собственности Пышминского городского округа на объекты и земельные участки, оценка объектов продажи независимым оценщиком, утверждение Думой Пышминского городского округа плана (программы) приватизации имущества на 2021 год, принятие решений администрации Пышминского городского округа, определяющих условия приватизации муниципального имущества. В Плане приватизации - 8 объектов недвижимого и движимого имущества на сумму 3 794,00 тыс.руб.
В отчетном периоде зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 80 объектов недвижимости, в том числе на  12 земельных участков.
Были подготовлены и объявлены аукционы в отношении 4 земельных участков. Аукционы в отношении 2 земельных участков признаны несостоявшимися по причине поступления по одной заявке по каждому лоту, аукционы в отношении 2 земельных участков признаны несостоявшимися по причине отсутствия поступивших заявок. В результате заключен 1 договор аренды земельного  участка и 1 договор на размещение нестационарного торгового объекта с единственными заявителями по начальной цене предметов аукционов. 
Учет имущества осуществляется посредством программного обеспечения «Управление муниципальным имуществом». В базу данных программного обеспечения занесены все объекты, находящиеся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий и оперативном управлении муниципальных учреждений, объекты имущества казны и муниципальные земельные участки. Общая балансовая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа составляет 2 754 019,9 тыс. руб. 
Всего в реестре муниципального имущества 325 автомобильных дорог. Протяженность автомобильных дорог: 262,3 км, в том числе с твердым покрытием 134,8 км, остальная протяженность дорог не отвечает нормативным требованиям. 
Подготовлены 450 постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа по управлению муниципальным имуществом: о предоставлении земельных участков, о разрешении на использование земельных участков, об установлении публичных сервитутов на земельные участки, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) адресов, 10 проектов решений Думы Пышминского городского округа.
Подготовлено и заключено 93 договора купли-продажи, аренды, безвозмездного пользования земельными участками. 
Выдано справок, выписок из реестра муниципального имущества -122.
Направлено и получено ответов на 1 500 запросов с использованием Портала Росреестра и ФНС. 
С целью осуществления кадастрового учета, учета изменений, регистрации прав и перехода прав проводилась работа с порталом Росреестра по подаче заявлений в электронном виде. Велась работа по наполнению Федеральной информационной адресной системы (ФИАС) - размещались ранее неразмещенные сведения об адресных объектах (домах). Внесены сведения по 25 адресным объектам.
Поступления доходов в местный бюджет от использования и реализации муниципального имущества и земель государственных (неразграниченных) составили 8 023,2 тыс. руб., против 7 366,0 тыс. руб. за 2020 год. Таким образом, произошел рост  поступлений неналоговых доходов на 657,2 тыс. руб.
	       В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в отчетном периоде зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 97 земельных долей (из числа невостребованных) площадью 792,65 га., из которых сформированы 5 земельных участков для введения в сельскохозяйственный оборот. Мероприятия по оформлению невостребованных долей продолжаются.
В рамках муниципального земельного контроля в 2021 году проведены: 121 рейдовый осмотр земельных участков, в результате которых выявлены признаки нарушения земельного законодательства в отношении 25 земельных участков; 90 проверок муниципального земельного контроля, по результатам которых было выявлено 25 нарушений земельного законодательства, выдано 18 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства, 8 предостережений, 7 материалов проверок направлены на рассмотрение государственному инспектору. Подготовлен план проверок соблюдения земельного законодательства на 2022 год. 

Образование
В 2021 году сеть образовательных организаций Пышминского городского округа осталась неизменной: 27 муниципальных образовательных учреждений, из них 12 дошкольных организаций, 3 организации дополнительного образования, 12 общеобразовательных организаций.
На территории пгт. Пышма Пышминского городского округа в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территории» и государственной программы Свердловской области «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2025 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 23.10.2013 №1285-ПП, а также в целях реализации Федерального государственного образовательного стандарта и выполнения послания Президента РФ В.В. Путина Федеральному собранию от 12.12.2013 года о переходе на односменное обучение, в 2021 году начато строительство нового здания для начальной школы на 400 мест по адресу: Свердловская область, пгт. Пышма, ул. Куйбышева, д. 39. 
В 2021 году продолжилось исполнение муниципальной программы по созданию комфортных и безопасных условий обучения и воспитания в образовательных организациях на территории Пышминского городского округа. Так проведены работы по ремонтам образовательных организаций на сумму 17 773 164, 00 (в 2020 году – 10 171 382 ).
Завершены работы по капитальному ремонту крыши в МБОУ ПГО «Пышминская СОШ» на сумму 5 830 585 рублей и ремонт крылец с козырьками и водостоками (551 068 рублей).
В дошкольных образовательных организациях на ремонтные работы выделено 9 276 000,0 рублей.
Ремонты проведены в следующих дошкольных образовательных организациях:
- МБДОУ ПГО «Боровлянский детский сад» (устройство теневого навеса, ремонт парапетов);
- МБДОУ ПГО «Первомайский детский сад» (работы по замене кровли, ремонту ограждения, замене оконных блоков, ремонт конструкций навеса над входными дверями, установка аварийного освещения);
- МБДОУ ПГО «Черемышский детский сад» (установка веранд, ремонт помещений);
- МБДОУ ПГО «Печеркинский детский сад» (замена оконных блоков);
- МБДОУ ПГО «Трифоновский детский сад» (замена линолеума на 2 этаже в здании); 
- МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад № 6» (ремонт цоколя и отмостки возле здания, ремонт двух крылец возле здания);
- МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №7» (ремонт туалетных комнат, прачечной).
Ежегодно в Пышминском городском округе уделяется большое внимание созданию безопасных и комфортных условий для организации образовательного процесса.
С целью реализации мероприятий национального проекта «Демография» в части обеспечения к 2021 году 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет в системе дошкольного образования Пышминского городского округа создаются дополнительные места для реализации образовательных программ дошкольного образования и (или) присмотра и ухода за детьми в возрасте до 3-х лет, за счет проведения капитального ремонта здания, расположенного по адресу: Пышминский район, пгт. Пышма, ул. Заводская, д. 6. 
На выполнение данных мероприятий выделено 46 миллионов 550 тысяч рублей. 
Оборудованы 4 дошкольные группы на 80 дополнительных мест, из них: 30 мест для детей в возрасте до 1,5 лет, 50 мест – для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Создано 30 рабочих мест, из них 8 мест для  воспитателей, 22 - прочего персонала.
В рамках реализация проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2021 году в Пышминском городском округе открылся центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Ощепковской школы.
За счет средств федерального и областного бюджетов МБОУ ПГО «Ощепковская средняя общеобразовательная школа» оснащена стандартным комплектом средств обучения и воспитания. 
В состав стандартного комплекта средств обучения и воспитания входят: 
цифровые лаборатории по физике, химии, биологии;
комплект посуды и оборудования для ученических опытов по физике, химии, биологии;
комплект влажных препаратов, гербариев, коллекций по биологии;
демонстрационное оборудование, комплект коллекций по химии, комплект химических реактивов; 
оборудование для демонстрационных опытов по физике, оборудование для лабораторных работ и ученических опытов (на базе комплектов для ОГЭ);
образовательный конструктор для практики блочного программирования 
с комплектом датчиков и образовательный набор по механике, мехатронике 
и робототехнике;
компьютерное оборудование (ноутбуки, МФУ). 
Всего передано оборудования на сумму 1 206 637,10 руб.
Целью развития образовательной инфраструктуры школы является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технической направленностей, а также для практического освоения содержания учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология».
В 2021 году образовательные услуги дополнительного образования предоставлены для 1393 обучающихся Пышминского городского округа, из них: в учреждениях дополнительного образования детей - 1180 человек; в общеобразовательных организациях - 213 человек. Охват школьников дополнительным образованием, в соответствии с потребностями и интересами детей, составил 57 % от общей численности обучающихся Пышминского городского округа. 
На территории Пышминского городского округа функционирует 3 учреждения дополнительного образования детей: 
- МБУ ДО ПГО «Пышминский центр дополнительного образования» (630 человек);
- МБУ ДО ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа» (386 человек);
- МБУ ДО ПГО «Пышминская школа искусств» (216 человек).
Ежегодно обучающиеся школ городского округа принимают участие во Всероссийской олимпиаде школьников. Олимпиада проводится в три этапа: школьный, муниципальный, региональный. 
В школьном этапе олимпиады в 2021 году приняли участие 775 обучающихся из 12 муниципальных общеобразовательных организаций, что составило 46% от общего количества обучающихся 4-11 классов. Больше половины учеников приняли участие в олимпиадах по двум и более учебным предметам.
По итогам школьного этапа к участию в муниципальном этапе были допущены 257 обучающихся, но фактически приняли участие 211 человек.
108 обучающихся стали победителями или призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников (51,18% от общего числа участников и 12,2% от числа обучающихся 7-11 классов). Апелляций от участников по итогам олимпиад не поступало.
В региональном этапе Всероссийской олимпиады приняли участие 
5 обучающихся 9-11 классов. 
В 2021 году все выпускники 9-х классов успешно завершили изучение программ основного общего образования. Доля обучающихся, получивших аттестат об окончании основного общего образования, составила 100 %.
Из 80 человек - одиннадцатиклассников аттестаты получили 79 человек, что составило 98,8 % от общего количества выпускников. 
В 2021 году медалью «За особые успехи в учении» награждены 4 человека.
В Пышминском городском округе в 2021 году в образовательных организациях трудилось 410 педагогических работников: в детских садах – 112; в организациях дополнительного образования – 37, в школах – 261 человек.
Педагоги в возрасте моложе 30 лет составляют 12,7% от общего числа педагогов, от 30 до 50 лет – 50,7%, старше 50 лет – 36,6%. 
Педагоги со стажем работы менее 5 лет составляют 15,1% от общего числа педагогов, со стажем от 5 до 30 лет – 59%, со стажем более 30 лет – 25,9%.
Реализация деятельности по молодёжной политике в Пышминском городском округе осуществлялась  в соответствии со следующими нормативно – правовыми документами: Постановление Правительства Свердловской области от 29.12.2017 № 1047-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области "Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2024 года", постановлением администрации Пышминского городского округа от 24.02.2021 № 116 "Об утверждении плана вовлечения молодежи в общественную жизнь Пышминского района на 2021 год", постановлением администрации Пышминского городского округа от 22.08.2019 № 553 "Об утверждении Положения о добровольческой (волонтерской) деятельности на территории Пышминского городского округа", муниципальной программой "Развитие системы образования в Пышминском городском округе до 2025 года», которая содержит такие подпрограммы, как «Патриотическое воспитание граждан в Пышминском городском округе», «Молодежь Пышминского городского округа».
В рамках вышеназванных программ предусмотрена система работы с детьми, подростками и молодёжью, по следующим приоритетным направлениям:
•	патриотическое воспитание молодежи;
•	содействие в организации летнего отдыха, здорового образа жизни;
•	содействие в организации труда и занятости детей, подростков и молодежи;
•	работа с молодыми семьями;
•	выявление, продвижение и поддержка активности молодежи и ее достижений в различных сферах деятельности;
•	кадровое и информационное обеспечение;
•	молодежное предпринимательство;
•	волонтерство.
В Пышминском районе около 4 000 человек  в возрасте от 14 до 35 лет. В общественную жизнь Пышминского городского округа вовлечено 1207 человек. Из них в общественных объединениях состоят:
- Молодежный Актив Пышминского городского округа– 16 человек;
- Молодежная Дума Пышминского городского округа – 10 человек; 
- Пышминская районная молодежная избирательная комиссия - 7 человек;
- районная детская общественная организация «Радар» - 250 человек;
- Юнармия – 86 человек (в возрасте от 14 лет);
- Местная общественная организация «Народная дружина Пышминского городского округа «Казачий патруль» - 5 человек (до 35 лет);
- Станичное казачье общество "Станица Пышминская" – 30 человек;
- Региональное отделение ДОСААФ России Свердловской области – 80 человек.
723 молодых жителя Пышминского района посещают клубные формирования и спортивные секции учреждений культуры и спорта. 
Одно из крупных и значимых мероприятий - участие в выборах в Молодежный Парламент Свердловской области 26-28 февраля 2021 года. От Пышминского городского округа была выдвинут кандидат Кисова Ольга Валерьевна. По итогам выборов Кисова О.В. вошла в состав Молодежного парламента Свердловской области V созыва.
Традиционно 9 мая была проведена акция «Георгиевская ленточка», участницы Молодежного Актива в военной форме совместно с юнармейцами Ощепковской школы раздавали георгиевские ленты на улицах Пышмы. Позднее видеоролик об акции был размещен в социальных сетях.
9 мая на крыльце Центра культуры и досуга размещены  2 баннера «Стена Памяти». Сбор фотографий велся с 2020 года. В дальнейшем так же планируется печать баннера  «Стена Памяти».
К юбилейному Дню Поселка запущен конкурс «Подарок малой Родине». 
День молодежи-2021 был поведен в режиме онлайн. В течение дня  27 июня было разыграно 11 призов среди участников конкурса репостов. Размещены поздравления от Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева, председателя Законодательного Собрания Свердловской области  Л.В.Бабушкиной, главы Пышминского городского округа В.В. Соколова. Размещен видеоролик-поздравление от Молодежного Актива.
Все реализуемые мероприятия направлены на патриотическое воспитание молодежи, профилактику здорового образа жизни, раскрытие потенциала молодежи. Развитие патриотического воспитания обучающихся является одним из приоритетных направлений в округе. Активно ведут свою работу военно-патриотические объединения, развивается Юнармейское движение.
На территории Пышминского городского округа насчитывается 154 юнармейца, вошедших в отряды, созданные при общеобразовательных учреждениях района. Юнармейцы принимали участия в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню памяти и скорби.
Сохранение и укрепление здоровья обучающихся – одно из приоритетных направлений работы системы образования Пышминского городского округа.
Финансирование летней оздоровительной кампании 2021 составило из:
средств областного бюджета – 6 606000,00 (Шесть миллионов шестьсот шесть тысяч) рублей 00 копеек;
средств местного бюджета – 6 000 000,00 (Шесть миллионов) рублей 00 копеек.
Всего – 12 606 000 (Двенадцать миллионов шестьсот шесть тысяч) рублей 00 копеек.
Целевые показатели охвата детей отдыхом и оздоровлением на 2021 год:
- санаторно-курортные организации – 80 человек, в том числе, 20 человек - Поезд «Здоровье», г. Анапа;
- загородные оздоровительные лагеря – 331 человек;
- оздоровительные лагеря дневного пребывания – 1 125 человек;
- иные формы оздоровления – 471 человек.
Всего 2 007 человек, что составляет 80% от общего количества детей в возрасте от 6,6 до 17 лет, проживающих на территории Пышминского городского округа.
Целевые показатели выполнены в полном объеме - для детей Пышминского городского округа организованы различные формы отдыха, оздоровления и проведения досуга. 
Культура
Сеть учреждений культуры в Пышминском городском округе представляют муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга», в структуре которого 17 сельских домов культуры и Парк культуры и отдыха, муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно–информационный центр», в структуре которого центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Ощепковская поселковая библиотека и 13 сельских библиотек.
МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» в 2021 году проведено 2 902 мероприятия с охватом зрителей 82 976 человек. На платной основе проведено 24 мероприятия с посещением 616 человек.
Организована работа 225 клубных формирований, с количеством участников – 2 744 человека. Из общего количества детских - 104 клубных формирования с охватом участников - 1 351 человек.
Звание «народный» имеет 5 коллективов: Народный хор и Народный театр, танцевальный коллектив «Марьюшка» МБУ ПГО «Центр культуры и досуга», вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского Дома культуры, народный театр Четкаринского Дома культуры.
Более 35 лет в МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» проводится районный фестиваль самодеятельного народного творчества «Таланты Пышминского края», в котором принимают участие все Дома культуры, в 2021 году приняло участие 248 участников художественной самодеятельности. В 2021 году фестиваль проходил в апреле — августе в четыре этапа в онлайн формате. 
В июне 2021 года состоялся 11 Открытый онлайн фестиваль–конкурс народного творчества «Провинциальный городок», в котором приняли участие 509 участников художественной самодеятельности из 16 муниципальных образований Свердловской области. Из 76 номеров художественной самодеятельности 14 номеров представлено Пышминским городским округом.
 Большое внимание уделялось внестационарному культурному обслуживанию населения. Всего проведено 177 мероприятий различной направленности.                                                                                                     
Ежегодно, с целью создания комфортных условий, проводятся косметические и капитальные ремонты.
В муниципальном бюджетном учреждении Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» в 2021 году произведены работы по устранению нарушений требований пожарной безопасности:
-замена противопожарных дверей в 12 учреждениях культуры Пышминского городского округа;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
-обработка деревянных конструкций чердачных помещений в 12 учреждениях культуры Пышминского городского округа;
-обработка деревянных конструкций декораций, сценической одежды в 15 учреждениях культуры Пышминского городского округа;
- монтаж аварийного освещения в 6 учреждениях культуры Пышминского городского округа;
- замена пожарной сигнализации в 7 учреждениях культуры Пышминского городского округа;
- замена электрооборудования в 6 учреждениях культуры Пышминского городского округа;
- подготовлена проектно-сметная документация на дренчерную установку;
- приобретена насосная станция пожаротушения, произведен монтаж дренчерной установки пожаротушения в МБУ ПГО «Центр культуры и досуга».
Итого произведено расходов на пожарную безопасность – 5 872 000,0 рублей.
В 2021 году подготовлена проектно-сметная документация на ремонт кровли (248 274,83 руб.) и на ремонт здания Комаровского Дома культуры МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» (126 725,17 руб.).
В рамках национального проекта «Культура» в 2021 году по результатам конкурсного отбора получены субсидии на общую сумму 566 188,0 рублей на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры и лучшим работникам муниципальных учреждений культуры.
В рамках национального проекта «Культура» на базе Ощепковского Дома культуры муниципального бюджетного учреждения Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» по адресу: пгт. Пышма ул. Красных Путиловцев, 19 открылся кинотеатр «Киномир». Деньги на модернизацию в размере 5 млн. руб. получены из федерального бюджета в результате конкурсного отбора на предоставление государственной поддержки на конкурсной основе в соответствии с приказом Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии от 18 января 2021 года № 5 «Об утверждении Порядка и условий отбора организаций, осуществляющих показ фильмов, которым оказывается поддержка Федеральным фондом социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии, в целях создания условий для показа национальных фильмов путем направления средств, источником финансового обеспечения, которых является субсидия из федерального бюджета на поддержку кинематографии». На выигранный грант модернизирован Ощепковский зрительный зал, приобретено оборудование для кинозала, программно–аппаратные средства, мягкие кресла, что создало условия для показа кинофильмов жителям Пышминского городского округа, обеспечило равный доступ населения Свердловской области к произведениям киноискусства. 
В 2021 году приобретена оргтехника (видеокамера, радиосистема, штатив, монитор, системный блок, микрофон и другая аппаратура) для культурно-просветительского отдела на 500 000,00 рублей.
В рамках национального проекта «Культура» в 2021 году:
Заведующая Печёркинским Домом культуры стала победителем на предоставление субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) на выплату денежного поощрения лучшим работникам муниципальных учреждений культуры, находящимся на территориях сельских поселений Свердловской области в номинации «Лучшему муниципальному работнику учреждения культуры». 
В номинации «Лучшие муниципальные учреждения культуры» Боровлянскому Дому культуры МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» Министерством культуры присуждено денежное поощрение, как лучшему муниципальному учреждению культуры, находящемуся на территории сельских поселений Свердловской области в 2021 году. Общая сумма полученного гранта 220 594,00 рублей. На эту сумму приобретена сценическая обувь (73 пары) коллективам художественной самодеятельности. 
Печёркинским Домом культуры МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» разработан новый познавательный экологический проект «Есть ли жизнь без пластика». Видеоклип и музыкальная композиция к проекту «Есть ли жизнь без пластика» получили диплом Лауреата 3 степени на Областном конкурсе видеоклипов на песни и музыку уральских исполнителей г. Екатеринбург.
Инсталляция из пластикового мусора «Спасите планету», стала победителем Областного конкурса в номинации «Пластиковые метаморфозы». 
Специалисты отдела культурно-просветительской работы МБУ ПГО «Центр культуры и досуга: 
- попали в шот-лист первого всероссийского конкурса национальных видеороликов  "МЫ" с видеороликом «Танец русской души»;
- стали участниками Всероссийского конкурса «Щит и Перо» с работой «Дело чести».
В 2021 году специалисты и участники художественной самодеятельности МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» приняли участие в 43-х фестивалях-конкурсах различного уровня: 25 победителей в  международных фестивалях, 18 участников художественной самодеятельности стали дипломантами во Всероссийских фестивалях. 
В Областных фестивалях самодеятельные артисты получили 39 дипломов, в межрайонных – 20. 65 коллективов художественной самодеятельности стали победителями в районных фестивалях и конкурсах. Всего 167 победителей. В конкурсах в онлайн формате получено более 100 дипломов победителей. 
Муниципальным бюджетным учреждением Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр» в 2021 году проведено 1 494 мероприятия. Весь год библиотеки работали в онлайн режиме, размещали информацию в социальной сети и на сайте учреждения.
Все библиотеки подключены к широкополосному Интернету. Из 16 библиотек - 15 подключены к сети Интернет через систему проводного Интернета и 1 через систему Wi-Fi. Все библиотеки оснащены компьютерным оборудованием. В 12-ти библиотеках открыты Центры общественного доступа для получения социально-значимой информации, установлены компьютеры для пользователей.
Ежегодно появляется все больше возможностей для удаленного обслуживания пользователей через систему виртуальных читальных залов. В центральной районной библиотеке, районной детской библиотеке и Ощепковской поселковой библиотеке, организован виртуальный читальный зал с точками доступа к федеральной государственной информационной системе «Национальная электронная библиотека» (НЭБ), а также к системе «Национальная электронная детская библиотека, электронная библиотека «БиблиоРоссика». Центральная районная библиотека подключена к Президентской библиотеке им. Б.Н. Ельцина. Также открыт бесплатный доступ к электронной библиотеке «ЛитРес».
В рамках национального проекта «Культура» в 2021 году:
- МБУ ПГО «Библиотечно-информационный центр» признан победителем конкурсного отбора субъектов Российской Федерации на предоставление субсидий из областного бюджета на конкурсной основе бюджетам муниципальных районов (городских округов), расположенных на территории Свердловской области, на комплектование книжных фондов (объем финансирования из областного бюджета составил 142 000 руб., из местного бюджета 35 500 руб.). Общая сумма составила 177 500 руб. На эту сумму приобретены книги для всех библиотек учреждения;
- на 289 710,00 руб. закуплена литература для детской модельной библиотеки по гарантийному обязательству главы Пышминского городского округа в рамках создания модельной библиотеки на базе районной детской библиотеки;
- приобретена библиотечная мебель для Первомайской сельской библиотеки МБУ ПГО «Библиотечно-информационный центр» на сумму 220 594 рубля. (176 475 рублей выделено из областного бюджета, 44 119 рублей - из местного бюджета).
Заведующей Первомайской сельской библиотекой присуждена денежная премия, как лучшему работнику муниципального учреждения культуры, находящемуся на территории сельских поселений Свердловской области, по результатам конкурсного отбора в номинации «Библиотечное дело». 
Лауреатом премии Губернатора Свердловской области также стала заведующая Ощепковской библиотекой в номинации «За значительный вклад в сохранение и развитие библиотечной сферы».
Коллектив районной детской библиотеки получил грамоту Министерства культуры Российской Федерации за воспитание новых поколений читателей.
Сотрудники детской модельной библиотеки МБУ ПГО «Библиотечно-информационный центр» приняли участие в работе Всероссийского библиотечного форума Библиокараван-2021, при поддержке Министерства культуры Челябинской области, Челябинской областной универсальной научной библиотеки и Российской Библиотечной Ассоциации.
Заведующая справочно–информационной службой центральной районной библиотеки заняла 1 место в областном конкурсе «Неизвестный Урал–2021» среди муниципальных библиотек Свердловской области в номинации «Текст».
Специалисты центральной районной библиотеки получили дипломы и приз-сертификат на сумму 3000 руб. на приобретение книг по результатам образовательного цикла проектной лаборатории «Система координат», организованного Свердловским региональным центром Президентской библиотеки, действующего на базе Свердловской областной универсальной научной библиотеки им. В.Г. Белинского.
Библиотекарь Речелгинской сельской библиотеки награждена специальным призом жюри конкурса за участие в областном профессиональном конкурсе для молодых библиотекарей «Конкурс обложек книг НЕсуществующих продолжений известных литературных произведений», организованный Свердловской областной библиотекой для детей и молодежи имени В.П. Крапивина.
В 2021 году в целях реализации деятельности по развитию туризма в Пышминском городском округе МКУ ПГО «Управление культуры и туризма» разработана карта-путеводитель для самостоятельного путешествия «Боровлянское диво».

Физическая культура и спорт
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2021 году составила 49,4% от общего количества жителей Пышминского городского округа. 
В распоряжении жителей Пышминского городского округа и членов их семей находится 105 спортивных объектов, из них в сельской местности - 68. Единовременная пропускная способность спортивных объектов 2 300 человек. 
В 2021 году проведено 81 мероприятие, из них 57 - среди школьников и молодёжи и 24 - среди производственных коллективов и территориальных управлений.  10  мероприятий проведено среди ветеранов и людей с ограниченными возможностями. Количество принявших участие – 8 461 человек. 
Команды Пышминского городского округа приняли участие в 55 различных спортивных мероприятиях, куда выезжало 510 человек. 
Массовыми мероприятиями, проведенными МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» в 2021 году,  были: «Декада спорта и здоровья»,  в которой приняло участие  235 человек, онлайн-забег в рамках «Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» (200 человек),  «Декада лыжного спорта» в онлайн формате (2500 участников), «Декада бега» (2 225 человек), «Кросс Нации» (208 человек). Так же был организован онлайн-забег по легкой атлетике, посвященный 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в нем приняли участие 35 человек. В Первенстве по легкой атлетике, посвященном 9 Мая, участвовали 469 человек из образовательных организаций.
В формате «онлайн» проведено 12 мероприятий, участие приняли 908 человек. 
 МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» наделен полномочиями центра тестирования. В 2021 году проведены 4 мероприятия по сдаче норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Участие приняли 216 человек: золотой знак отличия получили 27 человек, серебряный знак отличия – 63 человека, бронзовый знак отличия – 18 человек. На реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в 2021 году выделены средства в сумме 130,4 тыс. рублей на условиях софинансирования (областной бюджет), за счет средств местного бюджета 55, 9 тыс. рублей. 
В  ГАУ ДО СО «ПСДЮСШОР по велоспорту», занимается 203 человека. Реализуются программы спортивной подготовки по виду спорта «Велоспорт- шоссе». За 2021 учебный год воспитанники школы выполнили спортивные разряды: массовые – 127 человек, 1 разряд – 2 человека, КМС – 3 человека.
В МБОУ ДО ПГО «Пышминская спортивная школа», занимается 394 человека. Реализуются программы дополнительного образования в области физической культуры и спорта – хоккей, футбол, велоспорт МТБ, лыжи, баскетбол, волейбол, ОФП, тхэквондо. 
В спортивном комплексе «Юность» занимается 425 человек, два раза в неделю в СК «Юность» предоставлено время для занятия лиц с ограниченными возможностями здоровья. По воскресеньям спорткомплекс открыт для занятий семей с детьми различным видами спорта. Работа по организации физкультурно-оздоровительной и досуговой деятельности по месту жительства среди различных групп населения осуществлялась через работу в клубах по месту жительства. 
В МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» работает 14 клубов: с. Тупицыно, д. Комарова, с. Черемыш, с. Печеркино, д. Холкина, с. Пульниково, с. Боровлянское, п. Первомайский, д. Мартынова, с. Чупино, с. Четкарино, с. Трифоново, с. Чернышово, пгт. Пышма на базе спортивного комплекса «Юность». В клубах по месту жительства занимается 390 человек. Руководители клубов привлекают к занятиям физкультурой и спортом не только детей, но и взрослое население, с ними проводятся занятия в сфере физической культуры и спорта. 
Физкультурно-оздоровительная работа в клубах по месту жительства проводится согласно плану работы. Обеспечение спортивным инвентарем для  клубов по месту жительства произведено в полном объеме, в каждом клубе установлены беговые дорожки.  Проводятся различные соревнования, акции. Воспитанники принимали участие в выездных мероприятиях, проводимых на территориях, а также принимали участие в спартакиадах среди  клубов по месту жительства.
Приобретено оборудование для проведения мероприятий по тестированию комплекса ГТО на общую сумму 271, 3 тыс. рублей. 
Произведен косметический ремонт СК «Юность» на общую сумму 121,268 тыс. рублей.
 На подготовку и проведение спортивных мероприятий было израсходовано 500,00 тысяч рублей.
Приобретение спортивного инвентаря для занятий физической культурой и спортом – 95, 301 тыс. рублей.
Приобретение спортивной формы – 63,29 тыс. рублей.
Тренажеры – 305, 349  тыс. рублей.
Бактерицидные рециркуляторы – 91, 9 тыс. рублей.
Система видеонаблюдения - 179, 7 тыс. рублей.
Приобретение наградной атрибутики – 201, 863 тыс. рублей.
	В 2021 году выполнены мероприятия по установке освещения спортивно-игровых площадок и беговой дорожки на стадионе по адресу: пгт. Пышма ул. Куйбышева 134а.
На мини-стадионе по адресу: пгт.Пышма, ул.Куйбышева, 40 были установлены уличные тренажеры на сумму 399, 161 тыс. рублей.  Произведен ремонт спортивных сооружений,  находящихся в оперативном управлении МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта»,  на сумму 121,2 тыс. рублей.

Социальная политика 
Мерами социальной поддержки, предусмотренными федеральным и областным законодательством, в районе пользуются 4 170 человек. 
По категориям льготники распределяются следующим образом:
федеральные льготники – 1 229 человек;
областные льготники - 1 337 человек;
работники бюджетной сферы - 1 604 человека. 
Для исполнения государственного полномочия Свердловской области по предоставлению компенсации расходов на оплату ЖКУ были предусмотрены субвенции из областного бюджета на 2021 год в размере более 84 миллионов 700 тысяч рублей.  
Для исполнения государственного полномочия Российской Федерации были предусмотрены субвенции  на 2021 год в размере 9 миллионов 600 тысяч рублей. 
Расходы за 2021 год составили в размере 100% от объема финансирования.    
В течение года с заявлениями о назначении компенсации обратилось  1 065 человек. 
Производилась выплата компенсации расходов по твердому топливу (дрова, уголь) льготным категориям граждан, проживающих в домах с печным отоплением, с учетом годовых норм обеспечения населения топливом на 1 м2 общей площади жилого помещения. Обратилось с 
заявлением на получение  компенсации расходов за твердые виды топлива 803 человека. 
Компенсацию по услуге «взнос на капитальный ремонт» по состоянию на 31 декабря 2021 года получали 38 человек, в том числе одиноко проживающие собственники жилых помещений,  достигшие возраста  80 лет -  8 человек. 
На исполнение государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на 2021 год были предусмотрены субвенции из областного бюджета  в сумме 39 миллионов 300 тысяч рублей. 
Число семей, получавших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в течение отчетного года, составило 1 942.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства
Проведены мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2021-2022 года. На выполнение работ израсходовано денежных средств в размере 17 669,45 тыс.рублей, из них:
16 931,95 тыс.руб. - средства местного бюджета;
          737,50 тыс.руб. - редства предприятий.
План мероприятий по подготовке к отопительному сезону выполнен в установленные сроки в полном объеме.
Подготовлено к прохождению осенне-зимнего периода 23 источника теплоснабжения, из них 16 муниципальных. Из 23 источников теплоснабжения - 7 газовых  (6 - АО «Регионгаз-инвест», 1 – МУП ЖКХ «Трифоновское») и 16 угольных котельных;
33,9 км тепловых сетей;
128,4 км водопроводных сетей;
17,5 км канализационных сетей.
Подготовлено 68 объектов социально-культурного назначения, а также жилищный фонд, подключенный к централизованной системе теплоснабжения, в количестве 294 ед. (121,6 тыс.м.кв.), в том числе муниципальный жилищный фонд - 276 ед. (24,8 тыс.м.кв.).
В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области в 2021 году на территории проведен капитальный ремонт общего имущества в трех многоквартирных домах Пышминского городского округа: пгт. Пышма, ул. 1 Мая, д. 1; пгт. Пышма, ул. Комсомольская, д. 15; с. Черемыш, ул. Кирова, д. 7.
В соответствии с приказом Уральского управления Ростехнадзора от 06.10.2021 №ПР-332-683-0  проверка  готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2021-2022 года проведена в период с 11.10 по 15.10.2021. 
По итогам проведения проверки получен паспорт и акт готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2021-2022 года от 15.10.2021.

В рамках предоставления из бюджета Пышминского городского округа субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности Пышминского городского округа предоставлены следующие бюджетные инвестиции:
 МУП ПГО «Аварийно – восстановительная служба»
- реконструкция теплотрассы от котельной, расположенной в пгт. Пышма, ул. Заводская, д. 3а до ул. 1 Мая, (участок ул. Пионерская от дома № 19 до  дома № 9 с переходом через дорогу)  (999 972 руб.).
МУП ПГО «Водоканалсервис»
- реконструкция  участка сети водоснабжения: с. Печеркино, ул. Буденного дом  36 (496 557  руб.);
реконструкция участка водопроводной сети: пгт. Пышма, ул. Тургенева от дома № 7 до дома № 14 (585 443 руб.);
- строительство водопроводной сети и водонапорной башни в с. Чупино, 1094 м.п.. (9 092 450 руб.);
-реконструкция участка сети водоснабжения в с. Печеркино, ул. Буденного от дома № 13 до дома № 7 (752 740 руб.).
МУП ЖКХ «Трифоновское»
- техническое перевооружение здания котельной в с. Печеркино, ул.Буденного 13а (967 330 руб.);
- реконструкция теплотрассы в с. Трифоново,  ул. Гагарина от дома № 1 до дома № 2 (200 520 руб.);
-  техническое перевооружение здания центральной котельной в с. Черемыш, ул. Комарова, д.1а (35 240 руб.);
- техническое перевооружение здания котельной в с. Чернышово, ул. Механизаторов, д. 2а  (46 910 руб.).
МУП ЖКХ»Черемышское»
-реконструкция водопровода  в с. Боровлянское,  ул. Ленина от дома № 27 до дома № 37 (857 085  руб.);
- реконструкция водопровода в д. Мартынова от колодца № 2 около подстанции до колодца № 4 ул. Механизаторов (287 898 руб.);
-реконструкция водонапорной башни «Рожновского» в д. Мартынова  (789 615 руб.);
- реконструкция участка тепловой сети в с. Тупицыно, ул. Первомайская от надземной тепловой сети до колодца 2 (273 590 руб.);
- реконструкция участка водопроводной сети с. Тупицыно, ул. Первомайская от надземной тепловой сети до колодца 2 (83 390 руб.);
-  реконструкция участка тепловой сети в с. Четкарино от дома № 34 по ул. Первомайская до дома № 9 по ул. Береговая (360 310 руб.);
- реконструкция участка водопроводной сети в с. Четкарино от дома № 34 по ул. Первомайская до дома № 9 по ул. Береговая  (40 610 руб.);
- реконструкция участка тепловой сети в с. Тупицыно от д. №6 по ул. Первомайская до гаража д. № 4 (119 420 руб.);
- реконструкция участка тепловой сети в п. Первомайский по улице Ленина в районе д. 20 (384 471  руб.);
- реконструкция участка тепловой сети в с. Тупицыно от школы-сад до д. № 6 по ул. Первомайская (347 797 руб.);
-реконструкция водозаборной скважины № 6799 в д. Нагибина (338 630 руб.).
          В рамках подпрограммы «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности Пышминского городского округа» в  результате проведенных конкурсных процедур в 2021 году проведены работы по модернизации наружного освещения улицы Ленина, Некрасова в пгт. Пышма: произведена замена щитов управления и всех светильников на светодиодные энергоэффективные источники света. Общая стоимость по муниципальному контракту «Модернизация ВЛ-0,4 кВ наружного освещения улиц Ленина, Некрасова в пгт. Пышма» составила 1 863, 13 тыс. рублей - средства местного бюджета. Работы выполнены в полном объеме в установленный срок.
Продолжается строительство объекта «Строительство  очистных  сооружении  хозяйственно-бытовых сточных  вод, производительностью 2100м.куб./сутки  в р.п. Пышма  Свердловской области». Подрядной организацией выполнено и оплачено работ на сумму 151 241 502,07 руб. Выполнено 85% общестроительных работ, оборудование смонтировано. Завершены работы по благоустройству. 
В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» на территории Пышминского городского округа  в период 2021-2022 гг.  осуществляется строительство объекта «Система канализации от микрорайона № 1и № 2 в р.п. Пышма  Свердловской области». Стоимость строительства объекта 21 018,93 тыс.руб. Строительная готовность объекта от предусмотренного объема работ в 2021 году составляет 100%.
Газификация
В рамках реализации государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года»  реализован проект «Строительство газопровода высокого давления с. Трифоново – с. Печеркино– д. Талица Пышминского района Свердловской области». Стоимость строительства объекта составила 75 513, 50 тыс.руб. Объект принят Ростехнадзором, получен акт законченного строительством объекта, ведутся мероприятия по постановке на кадастровый учет построенного объекта. Создана техническая возможность для дальнейшей газификации населенных пунктов.
Наведение санитарного порядка
В результате проведенного отбора заключены соглашения о предоставлении субсидии на создание и содержание мест (площадок) размещения твердых коммунальных отходов на территории Пышминского городского округа с МУП ЖКХ «Черемышское» на сумму 1 152,08 тыс.рублей  и МУП ПГО «Водоканалсервис» -  на сумму 2 420,1 тыс.рублей. Создано 26 контейнерных площадок под размещение коммунальных отходов.
Ремонт дорог. Транспортное обслуживание
На содержание автомобильных дорог общего пользования  местного  значения  Пышминского городского округа выделено субсидии  из  средств местного бюджета в сумме 9 000 000 руб. В том числе выполнены работы по ремонту моста через реку Мостовая в д. Талица Пышминского района на сумму 850 000,00 руб.; строительство тротуаров по ул. Красных  Путиловцев, по ул. Бабкина в пгт. Пышма на сумму 906 910,00 руб.
Все средства освоены в полном объеме. 
В 2021 году проводится капитальный ремонт частей улиц Куйбышева и Тельмана (стоимость выполнения работ 21 070, 92 тыс. руб.), капитальный ремонт улицы Сибирский тракт (стоимость выполнения работ 30 328, 26), проведение капитального ремонта улиц предусмотрено на период 2021-2022 годов. 
Выполнен капитальный ремонт подъезда к жилым домам по ул. Западная (стоимость выполнения работ 5 074,50 тыс. руб.).
В рамках предоставления субсидий из бюджета  Пышминского городского округа на выполнение работ по содержанию и ремонту улично-дорожной сети общего пользования местного значения Пышминского городского округа, МУП ЖКХ «Трифоновское»  в 2021 году предоставлены субсидии на выполнение следующих работ:
Освещение улиц
На содержание уличного освещения территории Пышминского городского округа выделено  субсидии  из  средств местного бюджета в сумме  9 000 000 руб. Все средства освоены в полном объеме. 
Обеспечение жильем
В 2021 году оказана поддержка по обеспечению жильем 8 семьям различных категорий.
В 2021 году на федеральном уровне принята государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» (утверждена постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696), которая начала действовать с 2020 года.
Администрацией Пышминского городского округа разработана и утверждена постановлением от 24.12.2019 № 862 муниципальная программа «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года». В рамках данной программы предоставлены социальные выплаты 2 молодым многодетным семьям, проживающим в д. Холкина, с. Печеркино Пышминского района. Общий объем выплат – 1 385,2 тыс. руб., из них 383,2 тыс. руб. за счет средств федерального бюджета РФ, 368,2 тыс. руб. за счет средств областного бюджета Свердловской области, 633,7 тыс. руб. за счет средств местного бюджета Пышминского городского округа. Средства социальных выплат направлены  на строительство жилых домов.
В рамках подпрограммы 1 «Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года» предоставлены социальные выплаты 2 молодым многодетным семьям. Общий размер предоставленных социальных выплат – 2 133,20 тыс. руб., из них: 256,14 тыс. руб. за счет средств федерального бюджета РФ, 1274,21 тыс. руб. за счет средств областного бюджета Свердловской области, 602,85 тыс. руб.  за счет средств местного бюджета Пышминского городского округа.  Средства выплаты реализованы в полном объеме, семьями приобретены жилые дома в пгт. Пышма и в д. Медведева.
В рамках подпрограммы 2 «Предоставление региональных социальных выплат  молодым семьям на улучшение жилищных условий» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года» предоставлена социальная выплата в размере 469,062  тыс. руб. (из них: 102,1 тыс. руб. из средств областного бюджета Свердловской области, 366,96 тыс. руб. за счет средств местного бюджета Пышминского городского округа) 1 молодой семье. Средства выплаты  реализованы в полном объеме, приобретена квартира в пгт. Пышма. 
По договорам социального найма предоставлено 3 жилых помещения.
На сегодняшний  день на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на территории Пышминского городского округа   вдов ветеранов ВОВ, являющихся членами семей (погибших) умерших инвалидов и участников ВОВ,  не имеется.
В жилищной сфере проводился капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, за отчетный период  за счет областного и местного бюджета отремонтировано 186,0 кв.м. жилья в 2 домах, на общую сумму 957,49 тыс. руб. В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в 3 многоквартирных домах, общей площадью 2941,52 кв.м., на общую сумму 21059,6 тыс. руб.
Пожарная безопасность и гражданская защита 
В 2021 году работа проводилась в рамках утвержденного Плана основных мероприятий  Пышминского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2021 год.
В рамках обеспечения пожарной безопасности были приняты все необходимые нормативно-правовые акты и проведены мероприятия, направленные на обеспечение мер пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах на территории  Пышминского городского округа.
За 2021 год на территории  Пышминского городского округа 3 раза был введен режим чрезвычайной ситуации:
1) в связи с причинением материального ущерба сельскохозяйственным предприятиям: СПК «Калининский», СПК «Колхоз имени Кирова» и ООО «Дерней», вызванным опасными метеорологическими явлениями (устойчивой засушливой погодой) в период с мая по июнь 2021 года на территории Пышминского городского округа постановлением администрации Пышминского городского округа от 12.07.2021 № 421 был введен режим чрезвычайной ситуации;
2) 24 августа 2021 года постановлением администрации Пышминского городского округа № 513 на территории Пышминского городского округа был введен режим чрезвычайной ситуации в связи с лесными пожарами;
3) распоряжением Губернатора Свердловской области от 05.10.2021 № 158-РГ «О введении для органов управления и сил Свердловской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций режима чрезвычайной ситуации» на территории Пышминского городского округа был введен режим чрезвычайной ситуации в связи с распространением очагов африканской чумы свиней.
В 2021 году проведено 15 заседаний комиссии Пышминского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности, а также 17 заседаний оперативного штаба в целях предупреждения возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением природных пожаров.
За 2021 год на территории Пышминского городского округа обучено населения основам безопасности в количестве 5 609 человек.
Архитектура и градостроительство																															           
Работа в данном направлении осуществлялась в рамках муниципальной  программы «Развитие градостроительной деятельности на территории Пышминского городского округа до 2025 года», утвержденной постановлением администрации Пышминского городского округа от 19.02.2020 № 100.
       В  2021 году были заключены договоры по разработке проектов  изменений в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа, применительно к населенным пунктам д. Заречная, с. Печеркино, с. Тимохинское, д. Русакова, с.Чернышово, с. Четкарино, д. Фролы, д. Смирнова, д. Талица, а так же проекты изменений в Генеральный план Пышминского городского округа применительно к п. Крутоярский, д. Смирнова, д. Заречная, д. Салопаткина, д. Талица, д. Савина, с. Печеркино, д. Фролы, д. Юдина, с. Пульниково. 
       Выполнена постановка 38 населенных пунктов и 246 территориальных зон на кадастровый учет, что составляет 86,36 % от общего количества границ населенных пунктов и 99,6 % территориальных зон, подлежащих внесению в ЕГРН. 
        В течение года проводился мониторинг строительства объектов в части ведения реестра объектов строительства, соблюдения сроков строительства, своевременного получения разрешений на строительство в соответствии с выданными разрешениями на строительство, велась разъяснительная работа с застройщиками, ввод объектов в эксплуатацию и отчетность. 
          В течение года были организованы и проведены публичные слушания:
- по проектам изменений в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа  применительно к населенным пунктам д. Заречная, с. Печеркино, с. Тимохинское, д. Русакова, с.Чернышово, с. Четкарино, д. Фролы; 
- по проектам изменений в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа применительно д. Смирнова;
- по проекту изменений в Правила    землепользования и застройки Пышминского городского округа  применительно к д. Талица;
- по проектам изменений в Генеральный план Пышминского городского округа применительно к населенным пунктам п. Крутоярский, д. Смирнова, д. Заречная, д. Салопаткина, д.Талица, д. Савина;
- по проектам изменений в Генеральный план Пышминского городского округа применительно к населенным пунктам с. Печеркино, д.Фролы, д. Юдина, с. Пульниково.
По состоянию на 01.01.2022 года в городском округе строилось 227 объектов индивидуального жилищного строительства общей площадью 14 887,5 кв.м., из них 146 объектов площадью 9 957,2 кв.м. в пгт. Пышма, и 81 объект площадью 4 930,3 кв.м. в сельских населенных пунктах.
 Архив
  На 2021 год под методическим руководством Управления архивами Свердловской области было запланировано 11 основных мероприятий в сфере архивного дела, все они выполнены полностью и в срок.
 В 2021 году поступило и исполнено 430 запросов социально-правового и тематического характера.
В сфере обеспечения сохранности и государственного учета документов Архивного фонда Российской Федерации проведена проверка наличия и состояния дел по личному составу (проводится 1 раз в 10 лет). В ходе проверки расхождений в документах государственного учета и фактическим наличием дел не выявлено. 
В связи с эпидемической ситуацией консультации, методическая и практическая помощь оказывалась в основном в дистанционном режиме, консультаций с выходом в организацию - 3. Общее количество консультаций - 39.
Проведена паспортизация ведомственных архивов по состоянию на 31.12.2021, итоги предоставлены в Управление архивами Свердловской области.
В течение года составлены описи дел постоянного хранения на 342 единицы, описи утверждены экспертно-проверочной комиссией Управления архивами. Согласование с Управлением архивами прошли:
- описи дел по личному составу - на 288 единиц, номенклатур дел - 5, инструкций по делопроизводству - 3.
Принято на муниципальное хранение 257 дел, из них относящихся к государственной собственности Свердловской области - 81.
Освоены субвенции из областного бюджета в количестве 214 000 рублей. Средства израсходованы на оцифровку документов государственной собственности Свердловской области (оцифровано 2156 листов документов) и оплату услуг по сопровождению ПК «Архивный фонд». 
Антитеррористическая деятельность
        На территории Пышминского городского округа в 2021 году не зарегистрированы случаи преступлений террористической и экстремистской направленности, нет фактов распространения экстремистских и террористических материалов.
В 2021 году издано  11 правовых актов, направленных на обеспечение безопасности и противодействие терроризму в Пышминском городском округе.
В соответствии с планом мероприятий, в октябре проведено обследование места массового пребывания людей, составлен соответствующий акт, территория соответствует предъявляемым требованиям.
По муниципальной программе «Развитие социальной сферы на территории Пышминского городского округа до 2025 года» в 2021 году запланировано 170 тыс. рублей, израсходовано 168,3 тысячи рублей на изготовление мобильных ограждений. На профилактику экстремизма израсходовано 10 тыс. рублей (100%).
Проведено 6 заседаний антитеррористической комиссии, рассмотрено 34 вопроса. По профилактике экстремизма проведено 3 заседания межведомственной комиссии, на которых рассмотрено 11 вопросов.
Решения и поручения комиссии выполняются в полном объеме и в установленные сроки.
Воинский учет
   Количество граждан, состоявших на воинском учете по состоянию на 31.12.2021 года  – 5 034 человека.  В том числе:
- граждан, подлежащих призыву на военную службу (не пребывающих в запасе) -288;
- граждан, пребывающих в запасе (всего) – 4 746, в том числе:
офицеров запаса - 46;
прапорщиков, сержантов, солдат, матросов запаса – 4 700.
За отчетный период выполнены следующие мероприятия:
В январе проведена первоначальная постановка граждан, достигших 17-ти летнего возраста 2004 года рождения на воинский учет. Оповещено 112 человек,  в том числе старших возрастов - 5 человек. Поставлено на учет – 108 человек,  в том числе старших возрастов - 1 человек. 
В марте и сентябре выполнены мероприятия по  подготовке к призывной комиссии. Оповещались граждане 1994-2003 г.р., которые подлежали  призыву на военную службу весной и осенью  2021 года. Проведены расширенные совещания призывных комиссий. Во время мероприятий весеннего и осеннего  призыва по Пышминскому городскому округу оповещено 226 призывников, не оповещено - 4 человека (не проживают по  прописке, направлялись обращения в ОМВД, проводились беседы с родителями и родственниками). 
Задание по весеннему призыву граждан на военную службу  составило 58 человек – выполнено. Задание на осенний призыв составило 10 человек. Отправлено в войска осенью 10 человек.
 Перед началом медицинских и призывных комиссий с каждым призывником проведена сверка личных данных, документов, лично вручена повестка на комиссию.
В апреле и ноябре проведены медицинские освидетельствования граждан, пребывающих в запасе. Прошли медицинское освидетельствование 12 человек.
В июне проведена проверка по ведению воинского учета  в 8 запланированных организациях. Результаты проверки отражены в актах. Акты проверок организаций направлены в Военный комиссариат г.Камышлов, Камышловского и Пышминского районов.
     В августе  проводились мероприятия по оповещению граждан,   пребывающих в запасе,  для медицинского освидетельствования  в мобилизационный  людской резерв  в количестве 329 человек, в том числе офицеров запаса. Оповещение выполнено на 100 %. Контракт заключили  2 гражданина, 1 гражданин - кандидат на заключение контракта.
Проведены сверки учетных данных личных карточек формы Т-2 организаций с учетными карточками военнообязанных согласно графику сверок. Сверки проведены в 83 запланированных организациях. Все сведения, поступившие из организаций, территориальных управлений администрации Пышминского городского округа, суда отработаны своевременно, изменения внесены в учетные карточки, сведения переданы в ВК.
      В 2021 году работниками отдела воинского учета поставлены на воинский учет 323 гражданина, снято с воинского учета - 343, внесены изменения учетных данных. 
Территории 
          В течение года территориальными управлениями администрации Пышминского городского округа проводись мероприятия,  направленные на недопущение распространения коронавирусной инфекции, профилактические  мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности,  подготовка к проведению выборов депутатов Государственной Думы  Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, мероприятия по проведению Всероссийской переписи населения. Составлены паспорта населенных пунктов. 
         Выполнены мероприятия по окашиванию территорий, вырубке (обрезке) деревьев.
         Ежемесячно проводились мероприятия по проверке работы таксофонов в населенных пунктах,  по проверке пожарных резервуаров. 
         Проведено обследование населенных пунктов на предмет выявления несанкционированных свалок.   
         Проведены текущие ремонты памятников и обелисков в честь воинов Великой Отечественной войны. 
          В весенний период 2021 года организованы и проведены субботники в населенных пунктах.
         Проведена работа с владельцами   КРС, свиней, домашней птицы (выданы памятки по предупреждению заболеваний: африканской чумы, лейкоза, птичьего гриппа).
         Организация работы с обращениями граждан
        За 2021 год поступило 242 письменных обращения, в том числе 30 коллективных,  212 индивидуальных. 
        Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещалась на официальном сайте Пышминского городского округа.
       Регистрация обращений граждан, поступающих в администрацию Пышминского городского округа, а также документов по их рассмотрению осуществлялась  в системе «Обращения граждан» (СОГ).
         Ежемесячно информация о результатах рассмотрения вопросов, содержавшихся в поступивших в администрацию Пышминского городского округа обращениях граждан из  Системы «Обращения граждан» экспортировалась в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ в целях исполнения подпункта «б» части 2 Указа Президента РФ № 171. Ежемесячно в Правительство Свердловской области направляется отчет по обращениям граждан, поступившим на портал ССТУ РФ. 
        На официальном сайте Пышминского городского округа внедрена     унифицированная форма страниц раздела «Обращения граждан» для направления обращений граждан и организаций в форме электронного документа. За 2021 год на сайт Пышминского городского округа поступило 33 обращения.
        С 2021 года Пышминский городской округ принимает участие в реализуемом на территории Свердловской области эксперименте по использованию федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» для направления гражданами и юридическими лицами в государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, иные организации, осуществляющие публично значимые функции, и их должностным лицам сообщений и обращений, а также для направления такими органами и организациями ответов на указанные сообщения и обращения, предполагающий внедрение Платформы обратной связи. 
       На официальном сайте Пышминского городского округа размещена электронная форма приема сообщений (веб-виджет).
       Создан личный кабинет администрации Пышминского городского округа на платформе обратной связи,  учетные записи пользователей для обработки сообщений. В личном кабинете администрации Пышминского городского округа создано 15 учетных записей.
        За 2021 год на Платформу обратной связи поступило 13 сообщений от граждан.  К Платформе обратной связи подключены МКУ ПГО «Управление образования и молодежной политики», 27 образовательных организаций Пышминского городского округа. Баннеры (веб-виджеты) на сайтах организаций размещены. Также используется возможность Платформы обратной связи по изучению и формированию общественного мнения. В модуле голосований создана учетная запись администрации Пышминского городского округа, добавлены роли муниципальных уполномоченных, размещен виджет подсистемы «общественное голосование» на официальном сайте Пышминского городского округа https://пышминский-го.рф.
         Постановлением администрации Пышминского городского округа от 23.09.2021 № 590 утверждено Положение об организации работы администрации Пышминского городского округа с сообщениями граждан, размещаемыми в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Противодействие   коррупции
      В течение 2021 года проводился анализ обращений граждан, проведен анализ результата работ по повышению эффективности взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами при рассмотрении обращений граждан, в том числе сообщений о фактах коррупции.
      Сводная информация по принятию антикоррупционных мер направлялась в Департамент противодействия коррупции и контроля Свердловской области.        
       Проведено 5 заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе. 
   В декабре 2021 года проведен социологический опрос об уровне коррумпированности в Пышминском городском округе.
   На официальном сайте Пышминского городского округа в разделе  «Противодействие коррупции» размещены международные, муниципальные нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, размещены ссылки на официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru/, на официальный интернет–портал Свердловской области,  размещены проекты нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, результаты антикоррупционной экспертизы. 
Муниципальные услуги
       В 2021 году проведено 3 заседания комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления муниципального контроля в Пышминском городском округе.
       С 2021 года на территории Пышминского городского округа предоставляется новая муниципальная услуга – «Запись на обучение по дополнительной образовательной программе»,  административный регламент предоставления услуги утвержден. 
      Пышминский городской округ с 2021 года принимает участие в проекте перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат. Проект реализуется в соответствии  с поручением Президента Российской Федерации от 10.10.2020 № Пр-1648 об обеспечении к 01.01.2023 года перевода в электронный формат массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг. С этой целью между администрацией Пышминского городского округа и Министерством цифрового развития и связи  Свердловской области заключено  Соглашение об организации информационного и технологического взаимодействия для предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном формате на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций). На сегодняшний день, 13 государственных и муниципальных услуг из числа массовых социально значимых жители Пышминского городского округа могут получить в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
      Проведена работа по подключению администрации Пышминского городского округа, сотрудников, ответственных за предоставление услуг,  к модулю выполнения участниками информационного взаимодействия административных процедур (действий) при предоставлении государственных, муниципальных и иных услуг, исполнении государственных, муниципальных и иных функций, содержащихся в разделах федерального реестра. 
       В целях повышения уровня осведомленности населения на территории Пышминского городского округа о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде в течение года проводились мероприятия по популяризации оказания услуг в электронном виде.
      По итогам 2021 года доля государственных и муниципальных услуг, предоставленных администрацией Пышминского городского округа, муниципальными предприятиями и учреждениями в электронной форме, в том числе с использованием Единого портала, в общем количестве оказанных государственных и муниципальных услуг в 2021 году, составила 91,08%.
     Всего за период 2021 года администрацией Пышминского городского округа, муниципальными предприятиями и учреждениями оказано 105 943 услуги.
     С 2021 года начали функционировать дополнительные центры подтверждения личности на базе территориальных управлений администрации Пышминского городского округа – за 2021 год открыто 10 центров.
     Всего за период 2021 года администрацией Пышминского городского округа оказана помощь в создании подтвержденных учетных записей в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» 220 гражданам.
Муниципальный контроль
     Проведены мероприятия, необходимые для реализации Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 1 января 2022 года:
- решениями Думы Пышминского городского округа утверждены положения о видах муниципального контроля, ключевые показатели вида контроля, индикативные показатели вида контроля, перечни индикаторов риска;
- разработаны программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере осуществления видов муниципального контроля.
- отчетные данные об утверждении НПА о видах муниципального контроля внесены в информационную систему мониторинга Министерства экономического развития Российской Федерации https://monitoring.ar.gov.ru/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- создан личный кабинет администрации Пышминского городского округа в подсистеме досудебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц государственной информационной системы «Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности»;
- внесены данные о видах контроля в единый реестр видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
       Разработана и утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на территории Пышминского городского округа на 2022 год. 
Всероссийская перепись населения 2020 года в Пышминском городском округе
       Проведена работа по организации мероприятий по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года в Пышминском городском округе.
        В течение 2021 года проводились заседания комиссии по проведению Всероссийской переписи населения. Подобраны помещения для работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении, заключены договоры на обеспечение помещениями, на предоставление транспортных услуг и средств связи выполнены все другие необходимые мероприятия. Перепись проведена на достойном уровне.
        Повышение открытости деятельности органов местного самоуправления Пышминского городского округа, муниципальных организаций Пышминского городского округа
       В целях совершенствования системы информирования населения Пышминского городского округа, реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа, ведется сайт Пышминского городского округа.
      В 2021 году администрация Пышминского городского округа приняла участие во Всероссийском конкурсе для web-сайтов «Лучший муниципальный сайт». Конкурс проводится в целях популяризации интернет-технологий в работе муниципальных образований и других организаций в сфере МСУ на территории Российской Федерации. По итогам конкурса официальный сайт Пышминского городского округа признан Победителем в номинации «Лучший сайт городского округа».
    В 2021 году количество посещений сайта Пышминского городского округа составило 43 146 визитов.
    В течение года публиковались материалы в сообществе «Администрация Пышминского городского округа» в социальной сети «ВКонтакте».
     В 2021 году администрация Пышминского городского округа приняла участие в конкурсе среди администраторов и операторов сообществ муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, который проводился с целью оценки работы органов власти и муниципальных образований на портале СОБЫТИЯ.СВЕ.РФ. На портале была опубликована статья «Гордимся нашим земляком» (рассказ о Майе Александровне Кипрушкиной - Почетном гражданине Пышминского городского округа). По итогам конкурса Пышминский городской округ признан победителем  в номинации «Гордость Урала».
     Противодействие распространения COVID-19
Большой объем работы  в 2021 году  был выполнен  в целях недопущения распространения  на территории городского округа  новой коронавирусной  инфекции.
        В течение 2021 года были организованы  все профилактические  меры, направленные на  недопущение распространения COVID-19.
        Распоряжениями  администрации Пышминского городского округа устанавливались   графики круглосуточной работы ответственных дежурных.
Проведены мероприятия по контролю исполнения МПА, направленных на профилактику возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции. Работа в данном направлении продолжается.
        Проведена  работа по доставке продуктов, лекарственных препаратов по заявкам граждан. 
        Вся необходимая информация по принимаемым профилактическим мерам, принятым правовым актам по данному вопросу размещена на официальном сайте Пышминского городского округа http://xn----ftbnafemjobz4ftb.xn--p1ai/http__xn----ftbnafemjobz4ftbxn--p1ai_pgo_o_dopolnitelnyh_meropriyatiyah_po_nedopuscheniyu_zavoza_i_rasprostraneniya_novoy_koronavirusnoy_infektsii_vyzvannoy_2019-ncov__/. А также размещается в группе «Администрация» в социальной сети «ВКонтакте». 
         В  течение года в плановом режиме проводилась  работа  по  предоставлению муниципальных услуг,  рассмотрению обращений граждан, разработке и утверждению проектов муниципальных правовых актов, иные мероприятия, направленные на решение вопросов местного значения Пышминского городского округа.
Информация о проводимых органами местного самоуправления Пышминского городского округа мероприятиях, планах и программах, проектах,  муниципальных правовых актах, административных регламентах,  а также  иная информацию о  деятельности органов местного самоуправления  размещалась   на официальном сайте Пышминского городского округа. 
пышминский-го.рф.
         Основные цели и задачи деятельности администрации Пышминского городского округа, план работы  администрации Пышминского городского округа на 2022 год утверждены распоряжением администрации Пышминского городского округа от 23.12.2021 № 867. 
          Основными задачами на 2022 год являются следующие:

1. Обеспечение  исполнения  Указа  Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
2. Обеспечение  дальнейшего выполнения планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
3. Обеспечение достижения целевых показателей, установленных  муниципальными программами  Пышминского городского округа на 2022 год. 
4. Выполнение планов по реализации   Стратегии развития Пышминского городского округа до 2030 года.
5. Реализация проектной деятельности в Пышминском городском округе, приоритетных муниципальных программ, приоритетных  муниципальных проектов.
6. Обеспечение выполнения мероприятий муниципальных программ Пышминского городского округа,  запланированных на 2022 год.
7. Обеспечение внедрения  мероприятий  по дальнейшему повышению  качества предоставляемых муниципальных услуг (работ).
8. Организация  привлечения инвестиций в экономику Пышминского городского округа.
9. Обеспечение  выполнения запланированных на 2022 год  мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.
10. Обеспечение   проведения независимой оценки  муниципальных учреждений, предоставляющих социальные услуги.
11. Организация мероприятий, направленных на привлечение   общественности в реализацию мероприятий по  решению вопросов  местного значения.
12. Обеспечение  условий для создания новых рабочих мест на территории Пышминского городского округа. 
13. Обеспечение улучшения качества жилищно-коммунальных услуг.
14.  Обеспечение  исполнения бюджета Пышминского городского округа, увеличения  доходной части бюджета  Пышминского городского округа.
15. Обеспечение исполнения  требований законодательства Российской Федерации, Свердловской области, Пышминского городского округа в рамках полномочий  исполнительного органа местного самоуправления.
16. Повышение открытости деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа.
17. Обеспечение выполнения мероприятий, направленных на профилактику коррупции в Пышминском городском округе.
18. Совершенствование нормативно-правовой базы деятельности органов местного самоуправления.
19. Развитие гражданского общества и местного самоуправления.

Доклад закончен. Благодарю за внимание!

