Протокол 
общественных слушаний

с. Тупицыно                                                                                                               19 июня 2017 года
Пышминский район                                                                                                   17 час. 00 мин
Свердловская область                                                                                            

              Общественные слушания по  вопросу оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, планируемой к осуществлению на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно Пышминского района Свердловской области проводятся на основании постановления администрации Пышминского городского округа от 04.05.2017 № 212 «О  проведении общественных обсуждений по вопросу оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, планируемой к осуществлению на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно Пышминского района Свердловской области»
    Присутствуют:
Руднова Марина Леонидовна – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Пышминского городского округа, ведущий общественных слушаний;
Ракульцева Юлия Александровна– ведущий специалист по градостроительству отдела архитектуры и градостроительства администрации Пышминского городского округа, секретарь общественных  слушаний;
Морозова Н.И. – представитель проектной организации ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет» Научно-исследовательская часть Научно исследовательский институт «Экотоксикологии», докладчик общественных слушаний.
Свагузов Б. – директор ООО «Дерней», содокладчик.
Количество участников общественных слушаний – 17 человек.
Повестка дня:
Обсуждение вопроса оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, планируемой к осуществлению на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно Пышминского района Свердловской области.
Вступительное слово: 
Со вступительным словом выступила Руднова М.Л. – ведущая публичных слушаний, которая обозначила вопрос, вынесенный для обсуждения, назвала инициатора и организатора общественных слушаний, представила себя, докладчика  и секретаря публичных слушаний.
Руднова М.Л. доложила, что в письменном виде предложений и замечаний по вопросу публичных слушаний не поступило. Также Руднова М.Л. от имени организатора предложила следующий порядок проведения публичных слушаний:
1. Доклад представителя проектной организации ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет» Научно-исследовательская часть Научно исследовательский институт «Экотоксикологии» Морозовой Н.И. по  вопросу оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, планируемой к осуществлению на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно Пышминского района Свердловской области 
2. Прения.
3. Принятие решения собрания участников общественных слушаний.
Предложенный порядок проведения общественных слушаний поддержали единогласно.
          Слово для доклада по вопросу публичных слушаний предоставили Морозовой Н.И., докладчику публичных слушаний.
Краткое содержание доклада:       
        Проект оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, планируемой к осуществлению на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно Пышминского района Свердловской области разработан с целью выявления степени потенциального негативного воздействия будущего предприятия на экологическую обстановку.
В рамках данного проекта проведены следующие экологические исследования:
- воздействие объекта на атмосферный воздух;
- состояние и загрязненность поверхностных водных объектов;
-  воздействие объекта на поверхностные воды;
-  воздействие объекта на подземные воды;
- воздействие объекта на территорию, условия землепользования;
- воздействие отходов промышленного объекта на состояние окружающей природной среды;
- характеристика растительности и животного мира;
- воздействие объекта при аварийных ситуациях;
- общая характеристика воздействия проектируемого объекта на окружающую среду.
Реализация намечаемого вида деятельности не окажет существенного отрицательного воздействия на состояние атмосферного воздуха за пределами площадки объекта. Расчет величин приземных концентраций загрязняющих веществ показал допустимость эксплуатации данного объекта.
После проведения строительных работ запланировано благоустройство и озеленение нарушенной территории. При соблюдении правил обращения с отходами и мероприятий по их хранению и утилизации, загрязнение воздуха, почв и подземных вод не прогнозируется. 
При соблюдении технологического регламента работ строящийся объект окажет весьма незначительную экологическую нагрузку и не представляет опасности загрязнения окружающей природной среды и угрозы для здоровья населения.
Руднова М.Л. дополнила доклад: проект оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно содержит большое количество различных расчетов, которые необходимы для прохождения государственной экологической экспертизы.   На данной территории ранее существовал комплекс КРС. Все действующие на тот момент нормативы были выдержаны. Сейчас, при получении положительного заключения государственной экологической экспертизы, на данной территории, которая находится в границах особо охраняемой природной территории государственного зоологического охотничьего заказника областного значения, планируется строительство Коровника на 600 голов.
В выводах данного проекта указано, что строительство и эксплуатация объекта не представляет опасности загрязнения окружающей среды и здоровью человека.
 Слово для доклада представили Свагузову Б.: 
Раньше на данной территории был комплекс КРС на 5 хозяйств, который в 90-е годы был разрушен.
4 года назад ООО «Дерней» заключило договор на использование земельных участков с пайщиками. Сейчас данные земли обрабатываются. Каркас здания бывшего комплекса КРС был выкуплен ООО «Дерней» с целью строительства на этом месте Коровника на 600 голов. Потом оказалось, что данная территория находится в границах государственного зоологического охотничьего заказника. На территорию приезжал Министр природных ресурсов и экологии Свердловской области, который и посоветовал разработать проект оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности.
Строительство объекта поможет возродить близлежащие населенные пункты, обеспечив население рабочими местами. На комплексе планируется установка современных доильных установок. 
Кроме того, налоги будут пополнять бюджет Пышминского городского округа.
 Руднова М.Л.  поинтересовалась, есть ли вопросы.
Вопросов к докладчикам не поступило.
Слово попросила Хохрякова Н.Ю., юрист ООО «Дерней»: на сегодняшний день на территории бывшего комплекса КРС в районе с. Тупицыно складируются бытовые отходы и остатки строительных материалов от бывшего объекта, что оказывает неблагоприятное воздействие на окружающую среду. В результате строительства планируемого Коровника на 600 голов, данная территория будет очищена от мусора, что также является положительным моментом для территории зоологического охотничьего заказника.
Главный инженер ООО «Дерней», Белослудцев А.Е. также добавил: чтобы развивать село необходимо не только обрабатывать земли, но и заниматься животноводством, которое ООО «Дерней» планирует с помощью строительства Коровника на 600 голов.
      Руднова М.Л. предложила следующий проект решения участников публичных слушаний:
- согласиться,  одобрить  и поддержать данный проект оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе, планируемой к осуществлению на месте ранее существовавшего молочно-товарного комплекса в районе с. Тупицыно Пышминского района Свердловской области ;
- поддержать инициативу исключения данной территории из границ особо охраняемой природной территории государственного зоологического охотничьего заказника областного значения. 

Голосовали:
«за» - 17 участников общественных слушаний.
«против» - 0
«воздержались» - 0

Председатель комиссии                                                                                                  Обоскалов А.А.

Секретарь общественных слушаний                                                                             Ракульцева Ю.А.






























