ДОКЛАД 
главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2017 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 


Уважаемые депутаты!
            Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, представляю отчет о результатах реализации мероприятий, направленных на решение  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного самоуправления городского округа, а также отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления городского округа в соответствии с главой 4  указанного Федерального закона.     

Бюджет
По итогам 2017 года доходная часть бюджета исполнена в сумме 918 миллионов 793,3 тысячи  рублей, что составляет 99,4 % к показателю, запланированному на 2017 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 63% от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили 145 миллионов 810,1 тысяч рублей, что составляет 93,2 % плановых назначений на 2017 год. Поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2017 года составили 6 миллионов 625,7 тысяч рублей, что составило 78,2 % от запланированного на год показателя.
Расходная часть бюджета на 2017 год была запланирована в сумме 967 миллионов 0,5 тыс. рублей, исполнение по итогам 2017 года составило 831 миллион 845,4 руб. или 86 % к плановому показателю.
	Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2017 год, составляют расходы на образование – 51 % от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.
На культуру направлено 9 % от общего объема расходов бюджета.
На физическую культуру и спорт - 1,2 % расходов бюджета. 
На социальную политику – 15,3 % расходов бюджета.
На жилищно - коммунальное хозяйство – 6,8 % расходов бюджета.
Реализуя программный бюджет в 2017 году, на территории реализовались мероприятия по 9-ти муниципальным программам с объемом финансирования 904 миллиона 384,5 тысячи  рублей, исполнение составило 780 миллионов 25,4 тысячи руб.- 86,2 %.
По факту исполнения бюджет Пышминского городского округа по расходам в программном формате составил 93,8%.
        Говоря об экономике Пышминского городского округа в 2017 году, можно отметить следующее:
По состоянию на 01.01.2018 года в Пышминском городском округе проживало 19537 человек, из которых население пгт. Пышма составляет 9748 человек, сельское – 9789 человек, проживающее в 43 населенных пунктах. За аналогичный период 2017 года в Пышминском городском округе проживало 19667 человек, что свидетельствует об убыли населения на 130 человек. Общая численность экономически активного населения снизилась до уровня 8,7 тыс. человек (44,5% от общей численности населения).

Рисунок 1 Динамика изменения численности населения (тыс. человек)


Численность безработных граждан составляет 211 человек, что на 91 человека меньше аналогичного периода 2016 года, уровень регистрируемой безработицы – 2,4% (снижение на 30,1%). 

Рисунок 2 Численность безработных (человек)


За 2017 год родилось 272 человека, что на 25 новорожденных больше уровня 2016 года. Умерло 272 человека, что на 60 человек меньше аналогичного периода 2016 года. Таким образом, естественный прирост населения составил 0 человек, за аналогичный период 2016 года естественная убыль составляла 85 человек. Продолжительности жизни населения Пышминского городского округа составила 65,5 лет, что на 9,5% ниже уровня 2016 года (72,4 года).

Рисунок 3 Количество родившихся, умерших (человек)


Основным внутренним фактором, влияющим на  социально-экономическое развитие, являются результаты хозяйственной деятельности реального сектора экономики.
Так оборот крупных и средних организаций составил 1 миллиард 765,498 миллионов  рублей, темп роста 124,6% к уровню 2016 года (1 миллиард  417,4 миллионов рублей).
В свою очередь оборот крупных и средних организаций в действующих ценах составил:
-  в сфере добычи полезных ископаемых - 0,5 миллиона рублей (аналогичный период 2016г. – 3,3 миллиона рублей);
- в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды – 196,6 миллионов рублей, что составляет 96,1% по отношению к аналогичному периоду прошлого года (2016г. – 204,6 миллиона рублей);
- в сфере строительства – 47,9 миллионов рублей, что составляет 106,8% к уровню прошлого года (2016г. – 44,8 миллиона рублей).

Рисунок 4 Показатели работы предприятий, организаций (млн. рублей)


В агропромышленном комплексе основным направлением деятельности остается животноводство и растениеводство. 
В настоящее время сельскохозяйственным производством продукции растениеводства занимаются 5 коллективных хозяйств (СПК «колхоз имени Кирова», СПК «Калининский», ООО «Дерней», филиал «Первомайский» ОАО «Сосновское», ООО «Агрохолдинг Уральский») и 3 крестьянских фермерских хозяйства. Площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 73863 га.
По итогам 2017года сельскохозяйственными организациями отгружено товаров собственного производства на сумму 669,335 миллионов рублей, что на 12,2% больше уровня 2016г.
Прибыль предприятий сельского хозяйства составила 74,425 миллиона  рублей, рост 124,4% к уровню 2016 года (59,802 миллионов  рублей).
Рисунок 5 Показатели работы сельскохозяйственных предприятий (млн. рублей)


Производство  молока в 2017  году  составило 26006,6 тонн, что выше уровня 2016 года на 1,5%.  
Необходимо отметить, что за счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий, продуктивность молочного стада увеличивается. Надой молока на одну корову по итогам 2017 года составил 6204 кг, что на 270 кг выше показателя 2016 года.
 Производство мяса за 2017 год составило 1119,7 т., что составляет 111,5% к уровню 2016 года.
Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2017 года в действующих ценах по отношению к 2016 году составил 113,7%. 
 По итогам 2017 года 80% сельскохозяйственных предприятий получили  прибыль, одно -  убытки (филиал «Первомайский» ОАО «Сосновское»).
Предприятиями сельскохозяйственного комплекса, в рамках мероприятий,  направленных на технологическое перевооружение производства, осуществляется обновление машинотракторного парка, ввод в эксплуатацию нового оборудования. 
В частности, СПК «Калининский» приобретены посевной комплекс Flexi-CoilFC 5000, валкообразовательROC 1000 (общий объем капитальных вложений составил более 20 миллионов  рублей), СПК «колхоз им. Кирова» - кормоуборочный комбайн ДОН-680 М, установка для охлаждения молока закрытого типа InterGold 8000 (общий объем инвестиций составил более 11 миллионов рублей). 
За отчетный период проведено 5 сельскохозяйственных ярмарок, товарооборот которых составил 735 тысяч рублей.
В сфере финансового состояния предприятий отмечается увеличение объема как кредиторской, так и дебиторской задолженности основных предприятий. Сальдированный результат (прибыль минус убыток) по итогам 2017 года составил 52 миллиона  826  тыс. рублей, что  больше аналогичного периода 2016 года на 17 миллионов 320 тысяч рублей (2016 год - 35 миллионов 506 тысяч  рублей). 
В отчетный период реализовался ряд инвестиционных проектов, осуществленных как за счет бюджетных, так и за счет частных инвестиций. В частности,  продолжается строительство объекта «Газоснабжение жилых домов с. Четкарино, д. Комарова, д. Родина Пышминского района Свердловской области» протяженностью 5,451 км. (общий объем инвестиций 17миллионов 102 тысячи руб.). Начаты работы по объекту «Строительство очистных сооружений хозяйственно-бытовых сточных вод, производительностью 2100 м.куб./сутки в р.п. Пышма Свердловской области» (сумма контракта – 191 миллион 269 тысяч руб.). Осуществляется строительство объектов: «Перевод жилого фонда сжиженного газа на природный газ по адресу: ул. 1-й микрорайон д.1» (АО «ГАЗЭКС); «Котельная мощностью 7,2 МВт.по ул. Комсомольской, р.п. Пышма» (АО «Регионгаз-инвест»). Введена в эксплуатацию дошкольная образовательная организация на 150 мест в пгт. Пышма (сумма контракта составляет более 90миллионов руб.). Открыто 10 продовольственных и хозяйственных торговых точек, общей площадью 660,2 м2 (частные инвестиции).  
В 2017 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 14 тысяч 241 рубль, что составляет 172,0% к уровню 2016 года.

Рисунок 7 Показатели инвестиционной активности (млн. рублей)


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596«О долгосрочной государственной экономической политике», в целях инвестиционной привлекательности территории внесены изменения в инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, который размещен на инвестиционном портале Свердловской области и официальном сайте Пышминского городского округа, с обозначением 14 инвестиционных площадок, в том числе 4 жилищных. Осуществляется план мероприятий по внедрению муниципального инвестиционного стандарта в Свердловской области на территории Пышминского городского округа, в соответствии с которым назначен инвестиционный уполномоченный в Пышминском городском округе, разработан и утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов «по принципу одного окна». На постоянной основе размещается информация о свободных земельных участках на официальном сайте Пышминского городского округа.
В целях привлечения инвесторов на территорию Пышминского городского округа, заключены два соглашения о намерениях с ООО «Альянс Трейдинг» (производство спортивной обуви) и ООО «МЕДЭКСПЕРТ» (оказание медицинских услуг населению), объем инвестиций составил порядка 34 миллионов рублей. 
В 2017 году среднемесячная заработная плата одного работающего по муниципальному образованию в целом составила 22 тысячи 870 рублей, что на 10,1% превышает показатель, сложившийся по итогам 2016 года, и составляет  70,1% от среднемесячной заработной платы одного работающего по области.
Положительная динамика заработной платы обеспечивается путем реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года.
Весомый вклад в развитие экономики вносят субъекты малого и среднего бизнеса. На 01.01.2018г. на территории Пышминского городского округа осуществляет свою деятельность 498 субъектов малого и среднего  предпринимательства или 89,7% к уровню 2016 года. 
В целях совершенствования работы по созданию благоприятного предпринимательского климата в Пышминском городском округе продолжает свою работу Информационно-консультационный центр фонда поддержки малого предпринимательства муниципального образования г. Ирбит. За отчетный период оказаны консультационные услуги 392 субъектам малого и среднего предпринимательства. Предоставлена финансовая поддержка (выдано микрозаймов) – 21 субъекту малого и среднего предпринимательства, на сумму 1 миллион 280,0 тысяч рублей. Оказание финансовой поддержки позволяет индивидуальным предпринимателям открывать и поддерживать свой бизнес. В рамках мероприятий муниципальной подпрограммы «Содействие в развитии малого и среднего предпринимательства на территории Пышминского городского округа» на 2014-2019 годы предусматривается создание условий,  направленных на увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе не менее чем на 4-5 процентов ежегодно.
Продолжается повышение уровня сервиса и качества обслуживания жителей Пышминского городского округа через внедрение прогрессивных форм обслуживания на новых торговых объектах и за счет модернизации действующих. Количество  предприятий торговли, работающих по системе самообслуживания,   увеличилось и на 01.01.2018г. составило 40 объектов с торговой площадью 3200,4  кв.м.
Оборот розничной торговли по Пышминскому городскому округу в действующих ценах по итогам работы за 2017 год составил 1 миллиард 320,7 миллионов рублей,  что составляет 134,8% к уровню 2016 года. Количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2018 года составило 0,486 м2 или 102,3% к уровню 2016 года.
Оборот организаций общественного питания по итогам отчетного периода составил 12,8 миллионов рублей, что на 13,3% выше уровня 2016 года (11,1 млн. рублей). На 01.01.2018 года на территории района функционирует 4 кафе, 5 закусочных, 20 столовых, 1 предприятие быстрого обслуживания и 1 буфет, 1 кафетерий.

Рисунок 8 Оборот розничной торговли и общественного питания (млн. рублей)





      В сфере образования:
На территории Пышминского городского округа насчитывается 27 муниципальных образовательных организаций, из них:  12 школ, 12 детских садов, 3 организации дополнительного образования.
Количество обучающихся в школах округа составляет 2503 человека. 
За последние пять лет прирост количества обучающихся в школах Пышминского района составил 207 человек. 
Численность детей в возрасте от 0 до 7 лет, охваченных дошкольным образованием, в 2017  году составила 1138 человек, что на 54 ребенка больше, чем в предыдущем году.
Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, занимающихся в учреждениях дополнительного образования на территории Пышминского городского округа, составила 1223 человека.
На сегодняшний день в сфере образования работает 922 человека, из них 387 педагогических работников.
В целом система образования Пышминского городского округа стабильна.
[bookmark: _Toc401003982]Основные результаты работы за 2017 год:    
[bookmark: _Toc401003983]В части дошкольного образования решалась задача обеспечения доступности дошкольного образования в рамках исполнения майских Указов Президента, а именно обеспечение достижения 100-процентной доступности дошкольного образования в Пышминском городском округе для детей в возрасте от 3 до 7 лет. 
С 2011 года в детских садах округа создано более 145 дополнительных мест, что составляет 10,67 % от общего количества мест. В 2017 году, как уже было отмечено выше,  построено и введено в эксплуатацию новое здание детского сада на 150 мест. Таким образом, за годы реализации майских Указов Президента Российской Федерации введено 295 дополнительных мест.
Мероприятия, направленные на создание дополнительных мест в дошкольных организациях, позволяют обеспечить не только стопроцентную доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет, но и повысить доступность дошкольного образования для детей возрасте до 3 лет. 
[bookmark: _Toc401003985]Ключевой задачей в сфере общего образования, решаемой в 2017 году, явились подготовительные мероприятия, направленные на включение Пышминского городского округа в Программу создания новых мест в общеобразовательных организациях. Так, в 2017 году было получено положительное заключение Государственной экспертизы на проект начальная школа на 400 мест МБОУ ПГО «Пышминская общеобразовательная школа» по адресу: Свердловская область, пгт. Пышма,  ул. Куйбышева, 39». Представлен инвестиционный проект на государственную экспертизу, по результатам которой было получено положительное заключение. Участие в данной программе позволит начать строительство при наличии денежных средств в 2018 году либо к 2019году и ликвидировать вторую смену в МБОУ ПГО «Пышминская СОШ» к 2020-2021 году. 
В общеобразовательных организациях Пышминского городского округа продолжается поэтапный переход на стандарты нового поколения.
По состоянию на 01сентября 2017 года 1941 человек (77,92 процента от общего количества обучающихся в округе) обучается по новым стандартам. В том числе, по ФГОС обучается 100 процентов обучающихся с 1 по 7 класс.
Ежегодно проводятся ремонты в образовательных учреждениях округа. В 2017 году в рамках муниципальной программы Пышминского городского округа «Развитие системы образования в Пышминском городском округе на 2014 - 2019 годы» проведены ремонтные работы: 
- в Тупицынской начальной школе на сумму 1645355 рублей произведена замена оконных блоков, ремонт отопительной системы, установка экранов на чугунные радиаторы, замена дверных блоков;
- в Печеркинской школе проведен ремонт и приобретено оборудование для пищеблока, оборудованы классные доски освещением и осуществлен ремонт туалетов на сумму 529,2 тыс. руб.;
- в Ощепковской школе проведена замена оконных блоков и ремонт туалетов на сумму 425,1тыс. руб.;
- в Пульниковской начальной школе проведен ремонт системы отопления на сумму 135,8 тыс. рублей;
- в Боровлянской средней школе выполнено устройство системы вентиляции на пищеблоке на сумму  132,8 тыс. рублей.
В рамках создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в  Черемышской школе проведены работы по ремонту спортивного зала. Выделены средства в размере 1 385 190,0 руб., из них 300 000,00 руб. местный бюджет, 1085 190,0 руб. областной бюджет. Средства освоены в полном объёме. Выполнен ремонт спортивного зала, снарядной комнаты. Обустроены раздевалки с душевыми. 
Максимум усилий педагогических коллективов был сосредоточен на подготовке школьников к Единому государственному экзамену (далее – ЕГЭ). ЕГЭ остается основной формой итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций и дает возможность абитуриентам выбрать определенный ВУЗ или поступить на ту или иную специальность. Подготовка к  этому испытанию осуществлялась через организацию адресной, индивидуальной работы с обучающимися и педагогами по устранению учебных дефицитов, выявленных в ходе диагностических исследований качества образования.
Государственную итоговую аттестацию прошли 98,75 процентов выпускников 2017 года.
При сравнении средних баллов по Пышминскому городскому округу за 2016, 2017 годы наблюдается положительная динамика результатов по истории, литературе, химии, русскому языку, обществознанию и базовой математике. 
На протяжении трех лет все учащиеся успешно сдают ЕГЭ по русскому языку и литературе. 
По результатам государственной итоговой аттестации девятиклассников в Пышминском городском округе достаточно высок процент отличных результатов по таким предметам, как химия, информатика, русский язык. 
Наибольшее количество отличных результатов в ходе итоговой аттестации девятиклассников продемонстрировали Пышминская и Четкаринская школа. 
В 2017 году в школах округа отсутствуют неудовлетворительные результаты по информатике, химии, литературе, иностранным языкам. 
Одним из направлений, обеспечивающих выявление и развитие творческого потенциала школьников, является система олимпиадного и конкурсного движения.
Центральным мероприятием в системе поддержки талантливых детей, формирования и развития интеллектуального потенциала подрастающего поколения является Всероссийская олимпиада школьников по общеобразовательным предметам. Олимпиада проводилась по 17 предметам. В школьном этапе приняли участие 826 обучающихся, 443 стали победителями и призерами. В муниципальном этапе олимпиады приняли участие 232 обучающихся, т.е. 26,3% от всего количества учащихся 7-11 классов Пышминского городского округа. 93 ученика (40% от участников) стали победителями или призерами муниципального этапа. 
Значительно повысилось качество подготовки школьников по русскому языку, литературе, математике, обществознанию по сравнению с предыдущими годами. Необходимо скорректировать работу по подготовке школьников к олимпиаде учителям МХК, английского языка, физики, химии.
В образовательных учреждениях решаются задачи профессионального роста педагогов, подготовки педагога «новой эпохи в образовании», создаются условия для того, чтобы педагог-профессионал реализовал себя не только в стенах своего учреждения, но и в педагогическом сообществе округа, области. 
В 2017 году в 3 учреждениях дополнительного образования общая численность занимающихся в объединениях различной направленности  составила 1223 человека. 
Наиболее востребованными являются объединения художественной направленности и спортивной направленности.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» перед муниципалитетом стоит задача увеличения числа детей, охваченных услугами дополнительного образования. 
Увеличению количества детей, занимающихся в системе дополнительного образования округа, будет способствовать лицензирование программ дополнительного образования на базе школ. В 2018 году руководителям общеобразовательных учреждений необходимо принять меры к увеличению общедоступных спортивных секций и кружков технической направленности.
[bookmark: _Toc401004021]В рамках сохранения и укрепления здоровья обучающихся на территории Пышминского городского округа проводились мероприятия по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей.
В 2017 году произошло увеличение количества детей, подлежащих оздоровлению в загородных оздоровительных лагерях и санаторно-курортных организациях. Итоговый показатель на 2017 год остался прежний 1955 человек.
В связи с увеличением целевых показателей было произведено увеличение средств финансирования летней оздоровительной кампании в 2017 году за счет  средств местного бюджета. Так, объем средств  местного бюджета на летнюю оздоровительную кампанию 2017 года вырос в три раза в сравнении с 2016 годом и составил более 6 миллионов рублей.
На территории Пышминского городского округа в 2017 году были задействованы все формы оздоровления детей, обеспечена доступность отдыха и оздоровления для всех категорий детей с учетом индивидуальных потребностей, обеспечение отдыха и оздоровления детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.
На стабильно высоком уровне в течение 3 лет держится показатель охвата школьников горячим питанием, в том числе обучающихся начальных классов – 100 процентов. 
Общий охват обучающихся организованным горячим питанием в общеобразовательных организациях Пышминского городского округа достиг 98,7 процентов, что соответствует плановому значению целевого показателя.
В МБОУ ПГО «Ощепковская СОШ», МБОУ ПГО «Черемышская СОШ», МБОО ПГО «Талицкая НОШ», МБОО ПГО «Тупицынская НОШ», МБОО ПГО «Тимохинская НОШ», МБОО ПГО «Пульниковская НОШ» достигнут 100-процентный охват организованным горячим питанием. 
[bookmark: _Toc401004015]Организация воспитательной работы в образовательных организациях Пышминского городского округа в 2017 году проводилась в соответствии со Стратегией развития воспитания  в Российской Федерации на период до 2025 года и государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы». 
Воспитательные задачи реализуются как в урочной, так и во внеурочной деятельности, включая участие в соревнованиях, конкурсах, фестивалях, конференциях различного уровня.
В сфере  физической культуры  и  спорта: 
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом,  в 2017 году составила 33,05%,  от общего количества жителей Пышминского городского округа.
В распоряжении жителей Пышминского городского округа и членов их семей находится 102 спортивных объекта, из них в сельской местности 67. Единовременная пропускная способность спортивных объектов 2368 человек. Плоскостных спортивных сооружений имеется 65, в том числе: футбольных полей - 4, спортивных ядер  (футбольное поле, волейбольная площадка, баскетбольная площадка, беговая дорожка, трибуны, городошная площадка) - 2,  хоккейных корта - 3, (с. Четкарино, с. Черемыш, с. Боровлянское), баскетбольных, волейбольных спортивных площадок – 58. Имеется 23  спортивных зала с единовременной пропускной способностью 525 человек. Оборудованы 2 стрелковых тира, лыжные трассы: с. Трифоново и освещенная лыжная траса 2 км в Пышме в  парке культуры и отдыха.
На территории Пышминского городского округа расположены 12 общеобразовательных школ. Уроки физкультуры посещают 3047 человек. В спортивных секциях образовательных учреждений занимается 587 человек. В 12 детских садах Пышминского городского округа уроки по физической подготовке посещает 1141 ребенок. В 10 детских садах введены ставки методистов по физической культуре.
В 2017 году проведено 95спортивных мероприятий, из них 71 - среди школьников и молодёжи и 24 - среди производственных коллективов и территориальных управлений, а также 10 среди ветеранов и людей с ограниченными возможностями здоровья, с количеством принявших участие 12417 человек, в 2016 году - 96 мероприятий (12261 человек). Массовыми мероприятиями, проведенными МБУ ПГО «Центр физической культуры, спорта и молодежной политики» в 2017 году были «Декада лыжного спорта»,   в которой приняло участие – 2100 человек,  «Лыжня России» -  512 человек, «Декада бега» - 2500 человек, «Кросс наций» - 587 человек,  традиционная легкоатлетическая эстафета – 9 мая, в которой приняло участие 170 человек. 
В августе 2017 года проведен большой спортивный праздник, посвященный     «Дню физкультурника», для участия в котором были приглашены мастера спорта Советского Союза и Российской Федерации, спортсмены и ветераны спорта, все были награждены памятными сувенирами и вымпелами. Прошли показательные выступления по различным видам спорта, а так же эстафеты среди детских садов и ветеранов, игровые виды спорта. Количество участников составило более 400 человек.
Команды Пышминского городского округа приняли участие в 40 различных спортивных мероприятиях, на которые выезжало 346 человек, это:  Областной сельский спортивный фестиваль – г. Красноуфимск;  Всероссийские соревнования по гиревому спорту среди сельского населения – г.Челябинск; Чемпионат Свердловской области, Первенство России по гиревому спорту, турниры по борьбе дзюдо и тхэквондо. Пышминская спортсменка Екатерина Сафронова заняла 1 место на чемпионате Свердловской области по гиревому спорту (г.Ирбит), Егор Лукин занял 1 место на первенстве Свердловской области по борьбе дзюдо (г.Екатеринбург), Михаил Квашнин занял 1 место на чемпионате  России по гиревому спорту  (г.Томск).
На территории Пышминского городского округа активно внедряется ВФСК  ГТО, в 2017 году проведено 3 мероприятия, в которых  приняли участие 244 человека. Знаки отличия получили: золото – 16 человек, серебро- 24 человека, бронза – 46 человек.
В целях популяризации и пропаганды здорового образа жизни, физкультуры и спорта среди подрастающего поколения в Пышминском районе работают 2 спортивных школы: ГАУ ДО СО «ПСДЮСШОР по велоспорту» и МБУ ДО  ПГО «Пышминская  спортивная школа».
В  ГАУ ДО СО «ПСДЮСШОР по велоспорту», занимается 203 человека. За все время существования школа подготовила 23 мастера спорта, 2 мастера спорта международного класса. За прошедший 2017 учебный год воспитанники школы выполнили спортивные разряды: массовые – 128 человек,1 разряд – 2 человек, КМС – 9 человек.
В МБОУ ДО ПГО «Пышминская спортивная школа» занимается 384 человека. Реализуются программы дополнительного образования в области физической культуры и спорта – хоккей, футбол, велоспорт МТБ, лыжи, баскетбол, волейбол, ОФП,  тхэквондо. 
В спортивном комплексе «Юность» занималось 544 человека. Работают секции: дзюдо, где занимаются 79 человек, гиревой спорт – 49 человек,  стрельба – 19 человек, настольный теннис – 20 человек, волейбол – 62 человека, ОФП пенсионеры – 30 человек, ОФП детский дом – 20 человек, группа здоровья – 36 человек, ОФП – 70 человек, работает тренажерный зал, который посещают 23 человека, ведется шейпинг – 20 человек.
Работа по организации физкультурно-оздоровительной и досуговой деятельности по месту жительства среди различных групп населения осуществлялась через работу в клубах по месту жительства. В МБУ ПГО «Центр физической культуры, спорта и молодежной политики» в 2017 году работало 14 клубов: с.Тупицыно, д.Комарова, с.Черемыш, с.Печеркино, д.Холкина, с.Пульниково, с.Боровлянское, п.Первомайский, д.Мартынова, с.Чупино, с.Четкарино, с.Трифоново, с.Чернышово, пгт.Пышма на базе спортивного комплекса «Юность». В клубах по месту жительства занимается 340 человек. В клубах культивируются такие виды спорта, как настольный теннис, футбол, волейбол, ОФП, дартс, стрельба из пневматической винтовки, баскетбол, туризм, шашки, шахматы. Руководители клубов привлекают к занятиям физкультурой и спортом не только детей, но и взрослое население, с ними проводятся занятия в сфере физической культуры и спорта, а также спортивные мероприятия «Папа, мама, я – спортивная семья», спартакиады по различным видам спорта и другие спортивно- массовые мероприятия. Для граждан пожилого возраста работают группы здоровья, желающие посещают тренажерный зал, тир. Проводятся спартакиады «Встреча поколений», соревнования по видам спорта, физкультурно - массовые мероприятия, где ветераны проводят свой досуг.
Физкультурно - оздоровительная работа в клубах по месту жительства проводится согласно установленному режиму работы. Обеспечение спортивным инвентарем для  клубов по месту жительства произведено в полном объеме, в каждом клубе установлены беговые дорожки.  Проводятся различные соревнования, акции. Воспитанники принимали участие в выездных мероприятиях, проводимых на территориях, а также принимали участие в спартакиадах среди  клубов по месту жительства.
В 2018 году планируется строительство Лыжной базы в с.Трифоново, строительство 2 площадок для занятий уличной гимнастикой в пгт.Пышма и с. Черемыш, а также приобретение микроавтобуса Газель NEXT для организации поездок спортсменов Пышминского городского округа  на соревнования в другие территории.
В сфере культуры и библиотечного обслуживания:
 Муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округ «Центр культуры и досуга» имеет в структуре 17 сельских домов культуры и парк  культуры и отдыха.
В 2017 году муниципальное задание выполнено  в полном объеме.Проведено 2977 мероприятий – с охватом зрителей  120046 человек. На платной основе  проведено 919 мероприятий, с посещением - 23617 человек. Показано 104 телевизионные программы «Пышминские известия».
Собственно заработанных средств за 2017 год 1 946742 рубля при плане 1 800000 рублей.
Более 30 лет в МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» проводится районный фестиваль самодеятельного народного творчества «Таланты Пышминского края», в котором принимают участие все Дома культуры, более 400 участников художественной самодеятельности.
Масштабная ежегодная работа проводится по подготовке и проведению празднования  Дня Победы и   Дня памяти и скорби. На территории Пышминского городского округа  проводятся акции, торжественные мероприятия, концерты.
17 июня в седьмой раз состоялся Областной  фестиваль  «Провинциальный городок», в котором приняли участие  516 участников с 20 территорий Свердловской области.
Пышминский район представил 21 номер художественной самодеятельности. Из них 3 номера хореографического жанра и 19 вокальных номеров. В фестивале принимали участие народные коллективы Пышминского района: Народный хор ЦКиД и вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского ДК.
Коллективы  художественной самодеятельности МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» приняли участие в восьми Областных конкурсах и фестивалях разных городов Свердловской области. 
В летний период на базе учреждений культуры  работало  19 игровых площадок, охвачено 853 ребенка, что на 56 человек больше, чем в предыдущем году.
Также ежегодно проводятся социально значимые мероприятия: День пожилого человека, Районный фестиваль «Пышма – многонациональная», посвященный Дню народного единства, День инвалида.
Внестационарное культурное обслуживание населения проходит в виде концертных программ, акций различной направленности. За сельскими Домами культуры закреплены  населенные пункты, где нет Домов культуры.  Коллективы по графику выезжают на места для проведения мероприятий.  За 2017 год в рамках внестационарного обслуживания охвачено  3461 человек.
В Пышминском городском округе работает 224 клубных формирования, участников – 2 663человека. Из общего количества:  детских  -  103 клубных формирования с охватом 1275 участников,  для молодежи от 15 до 24 лет – 29, участников – 304.
Звание «народный» имеет 4 коллектива: народный хор и народный театр «Центра культуры и досуга», народный коллектив вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского ДК, народный театр Четкаринского ДК.
Народный хор МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» в июне 2017 года подтвердил звание «Народный» и осенью отметил свой 30-летний юбилей.
В 2017 году произведен ремонт осветительной и розеточной сети  в Комаровском Доме культуры на сумму 169442 рубля. Проведены электромонтажные работы в здании в деревне  Пылаева на сумму 70000 рублей, а также отремонтирована пожарная сигнализация на сумму 5200 рублей.
Во всех Домах культуры проведены косметические ремонты.  
В парке культуры и отдыха демонтированы два туалета, построен новый, установлены 6 новых скамеек, 6 урн.
Муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно – информационный центр»  имеет в структуре 16 учреждений: центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Ощепковская поселковая библиотека и 13 сельских библиотек.
Муниципальное задание на 2017 год выполнено в полном объеме.Проведено 2419 мероприятий – с охватом зрителей  54336 человек.
Собственные доходы учреждения составили 76 000 рублей.
Из 16  библиотек  8 -  подключены к сети Интернет через систему проводного  Интернета,  Чупинская сельская библиотека в конце года подключена через сеть Wi-Fi по программе «Устранение цифрового неравенства».  Районная детская библиотека на конец года не была подключена к сети Интернет. В декабре с ПАО «Ростелеком»  заключено соглашение о подключении этой библиотеки с января 2018 года. Такое же соглашение заключено на подключение Ощепковской поселковой библиотеки. Пять библиотек не имеют широкополосного Интернета, четыре из них используют модемы 4 G оператора связи Мотив. Качество предоставляемых услуг оператора Мотив очень  низкое. Не имеет выхода Речелгинская сельская библиотека. 
Все библиотеки оснащены компьютерным оборудованием. В 11 библиотеках открыты Центры общественного доступа, установлены компьютеры для пользователей. В 2017 году приобретено 2 комплекта оборудования по программе «Информационное общество Пышминского городского округа» для Тимохинской и Чупинской сельских библиотек.
Центральная районная библиотека продолжает вести  электронный каталог на базе  системы автоматизации библиотечных  технологий ИРБИС,  всего записей - 4436.
Продолжают работать проект «Виртуальный концертный зал» совместно со Свердловской филармонией, пункт выдачи литературы для незрячих читателей Свердловской областной библиотеки для слепых, пункт выдачи литературы областной межнациональной библиотеки.
В 2017 году  на ремонт  крыши Трифоновской сельской библиотеки и устройство шиферной кровли в центральной районной библиотеке израсходовано 817,3 тыс. рублей. На внутренний ремонт в центральной районной библиотеке,  и частичный ремонт розеточной и осветительной системы а также на  замену электропроводки и осветительных приборов в Черемышской сельской библиотеке израсходовано 72,4 тыс. рублей. Произведен монтаж пожарной сигнализации в Мартыновской сельской библиотеке.
Подписка периодических изданий осуществлена на сумму 122 710рублей. 
Количество виртуальных залов/концертов Свердловской государственной академической филармонии 1/78 (по плану на 2017 год 1/не менее 4).

Динамика основных показателей деятельности библиотек за последние 3 года:
	
	2015
	2016
	2017

	 Книжный фонд (ед.)
	212366
	212280
	213575

	в том числе – количество электронных изданий (ед.)
	234
	234
	234

	 Новые поступления (ед.)
	3770
	1241
	2680

	 Выбытия (ед.)
	1717
	1327
	1385

	 Количество читателей (ед.)
	8356
	8632
	8689

	 Количество посещений (ед.)
	107101
	119363
	118954

	 Книговыдача (ед.)
	233905
	233977
	242409

	Количество библиотек, подключённых к Интернет (ед.)
	16
	16
	16

	Количество компьютеров  (ед.)
	39
	41
	43

	количество автоматизированных рабочих мест для читателей (ед.)
	8
	10
	12



Сфера здравоохранения

Население Пышминского городского округа обслуживает ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ».В состав ЛПУ входит круглосуточный стационар на 75 коек,   в том числе: хирургическое отделение -27 коек (18 коек хирургического профиля,4 койки травмалогического, 5 коек гинекологического профиля), терапевтическое отделение – 25 коек (20 коек терапевтического профиля, 5 коек неврологического профиля), педиатрическое отделение -10 коек, инфекционное отделение -10 коек, 
отделение анестезиологии и реанимации -3 койки, дневной стационар -31койка.
За 2017год коечная сеть не изменилась.
Отделение скорой медицинской помощи -3 бригады в смену;
23-ФАПа;
Медицинские кабинеты в школах – 4 кабинета;
Медицинские кабинеты в детских дошкольных учреждениях – 5 кабинетов.
В составе поликлиники работают 4 –ОВП, 
организованы приемы:
-врача-хирурга, травматолога, врача-невролога, врача психиатра-нарколога, врача акушера-гинеколога, отоларинголога, стоматолога, дерматовенеролога.
Фельдшерские приемы фельдшера фтизиатра(взрослый и детский), КДК, онкологический, офтальмолога, 2-фельдшерских терапевтических участка, 2 –педиатрических участка, 4 приема зубных врачей, кабинет зубопротезирования.
Работают рентгенологических кабинет, кабинет функциональной диагностики, флюорографический кабинет, кабинет маммографии, УЗИ, эндоскопический кабинет, клинико-диагностическая лаборатория.
В течение 2017 года структура учреждения не менялась.
  Обеспеченность медицинскими кадрами в ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ»
	
	2015
	2016
	2017 г.

	
	человек
	на 10 тыс. насел.
	человек
	на 10 тыс. насел.
	человек
	на 10 тыс. насел.

	Врачи

	24
	12,2
	26
	13,2
	24
	12,28

	в т.ч. врачи ОВП
	4
	2,0
	4
	2,0
	4
	2,0

	Средний медицинский персонал
	176
	89,1
	173
	88
	163

	83,4


Из таблицы видно, что обеспеченность врачами остается недостаточной.                  Коэффициент совместительства по врачам 1,5 по среднему персоналу - 1,1. Укомплектованность: врачами – 64,6%, средний медицинский персонал – 90,7%
Уволился 1 врач – хирург и 1 врач педиатр в связи с изменением места жительства. Принят на работу врач-хирург в июне 2017года.
Уволились 2 фельдшера: один фельдшер в возрасте 64 лет, один фельдшер   вышел на  пенсию по выслуге лет.
Учреждение испытывает потребность в следующих специалистах: врачи-терапевты -2, врач ОВП, врач-педиатр участковый, врач офтальмолог, врач психиатр, врач онколог, врач фтизиатр, врач инфекционист,  врач функциональной диагностики.
Возникла потребность в фельдшерах для работы на ФАПах. 7 вакантных должностей.
Для решения кадрового вопроса проводятся следующие мероприятия: 
- направляются абитуриенты по целевому направлению в Уральский государственный медицинский университет;
- проводится работа  с Асбестовско-Сухоложским  медицинским колледжем;
- ежегодно посещаются «ярмарки вакансий»;
- на сайте ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ» и на сайте Министерства здравоохранения Свердловской области  и других сайтах выставлена потребность в специалистах с высшим и средним медицинским образованием всех требуемых специальностей. 
- проводятся мероприятия по  обеспечению жильем специалистов с высшим медицинским образованием, на сегодняшний день  предоставлено 4 дома для врачей.
         В целях привлечения кадров на село предусмотрена единовременная компенсационная выплата - 1 миллион рублей для медицинских работников с высшим образованием, с 01.01.2018 г. - 500 тысяч рублей для фельдшеров ФАПов.  Также выплачивается молодым специалистам единовременная выплата в сумме 35 000 рублей на обзаведение хозяйством. За последние годы после получения образования не вернулись в район 4 специалиста (по целевому набору) по независящим от ЦРБ  причинам (в связи с замужеством и сменой места жительства).  
В настоящее время по целевому направлению обучается 2 студента. 
В 2017 году проведены капитальные ремонты следующих ФАПов: Холкинский ФАП, Чупинский ФАП. Установлен модульный ФАП в с. Тимохинское. Также в учреждение поступил мобильный ФАП на базе автобуса. В настоящее время проходит процедура лицензирования мобильного и модульного ФАПов. 
Проведены косметические ремонты за счет средств учреждения в инфекционном отделении, отделении анестезиологии и реанимации, флюорографического кабинета. Министерством здравоохранения Свердловской области  произведены поставки  следующего оборудования: цифровой флюорограф, фиброгастроскоп, вытяжной шкаф для КДЛ, комплекс «МИОКАРД-12», комплекс суточного мониторирования	ЭКГ   «КАРДИО-АСТЕЛ»  В конце года получен автомобиль СМП класса «В». 
В 2018 году планируется проведение капитального ремонта педиатрического и хирургических отделений. Ожидается поставка новой мебели и оборудования в модульный ФАП с. Тимохинское. Также будет проведен ремонт рентгеновского диагностического комплекса КРД-СМ 50/125-1 «СПЕКТРАП». 
В ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ» в 2017 году был приобретен легковой автомобиль марки LifanX60. На приобретение данного автомобиля Министерством здравоохранения  выделена целевая субсидия в размере  725 774 рублей. 
  В 2018году сумма финансирования по ОМС увеличилась со 125 миллионов рублей  до 142 миллионов рублей, что, соответственно,  приведет к улучшению финансового состояния больницы.
Говоря о социальной сфере жизни района также необходимо сказать  о работе  в сфере  выплат социальных пособий и компенсаций. 
Управлением социальной политики  назначается более 50 видов социальных пособий и компенсаций.В 2017 году общая сумма назначенных социальных выплат составила 160 миллионов 190 тысяч 719рублей.
Количество получателей составляет 5749 человек (с учетом членов семьи 8912 человек). 
За проезд федеральных, областных льготников и учащихся из многодетных семей в 2017 году возмещено 7 866 662,00 рублей.
За период 2017 года оформлено и выдано: 
93 удостоверения многодетной семьи,14 удостоверений «Ветеран труда», 36 удостоверений «Ветеран труда Свердловской области». 
Во исполнение Областного закона от 23.12.2010 №111 –ОЗ «О знаке отличия Свердловской области «Совет да любовь» принято 18 заявлений от супружеских пар, проживших 50 и более лет, выдано 30 знаков отличия. Каждому из супругов выплачено единовременное пособие – в размере 5000 руб.  
Во исполнение Областного закона  «О знаке отличия материнская доблесть» 4-м многодетным матерям вручены знаки отличия «Материнская доблесть 3 степени». 
В соответствии с Областным законом  «Об областном материнском (семейном) капитале» выдано 80 сертификатов на областной материнский (семейный) капитал. В течение 2017 года распорядились средствами ОМК 103 семьи (на приобретение жилья, на реконструкцию жилого помещения, на приобретение садового (земельного) участка, на оплату обучения в ВУЗе, на содержание ребенка, присмотр в ДОУ, на оплату медицинских услуг). 
В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 09.04.2015 № 245 «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в Свердловской области в 2015-2017 годах» велась работа по оздоровлению детей, проживающих на территории Пышминского района, находящихся в трудной жизненной ситуации, оздоровлено 10 детей.
Путевки предоставлялись в санатории Свердловской области: «Курьи», «Талый ключ» и 2 путевки в детский лагерь «Мульт-фильм» (Крым).
Особое значение Управление социальной политики по Пышминскому району уделяет исполнению государственных полномочий в сфере опеки и попечительства, направляя основные усилия на укрепление семейных ценностей и традиций, профилактике социального сиротства. Приоритетным является семейное жизнеустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  Реализуются мероприятия, направленные на оказание помощи семьям и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, проводится активная работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Процесс указанных мероприятий базируется на выстраивании плодотворного взаимодействия с субъектами профилактики района, активном привлечении к данному направлению органов власти местного самоуправления, общественных организаций.

На учете в отделе опеки и попечительства состоит:
	
	на 01.01.2018 года

	Всего детей состоит на учете
Из них:
	109

	Воспитываются под безвозмездной опекой
	15

	из них сирот
	4

	из них инвалидов
	0

	Воспитываются в приемной семье
	80

	из них сирот
	20

	из них инвалидов
	3

	В «СРЦН Камышловского района»
	10

	из них сирот
	1

	из них инвалидов
	1

	В «СРЦН Пышминского района»
	0

	из них сирот
	0

	из них инвалидов
	0

	В семьях усыновителей
	14

	из них сирот 
	1

	из них инвалидов
	0



По состоянию на 01.01.2018 года на учете в Управлении состоит 24 гражданина, признанных судом недееспособными, в отношении которых назначена опека. 
На содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), ежемесячно выплачивается денежное пособие, которое расходуется законными представителями на приобретение продуктов питания для подопечного, а также одежды, обуви, мягкого инвентаря, на образование, лечение.
За 12 месяцев  2017 года  выплачено 11,5 миллионов  рублей.
Своевременно выделяется денежное вознаграждение приемным родителям: в 2017 г. выплаты произведены 86 родителям, сумма выплат составила 10миллионов  434 тысячи 770рублей.
В 2017 году органами опеки и попечительства было выявлено 8 детей, которые в дальнейшем были устроены в семьи.
С целью семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  все сведения о детях, не устроенных в семьи, вносятся в региональный банк данных о детях. По состоянию на 01.01.2018 года в региональном банке состоит 10 детей (в целом по Свердловской области – 2165 детей). 
На территории Пышминского городского округа поставщиками социальных услуг являются ГАУ СО СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Пышминского района», ГАУ СО СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Пышминского района» и филиал ГБУ СОН СО «СРЦН Камышловского района».
Всего в 2017 году Управлением принято 227 решений о признании граждан нуждающимися в социальном обслуживании.
В сфере архитектуры и градостроительства.  
В течение 2017 года в целях приведения документов в соответствие с действующим законодательством и обеспечения реализации мероприятий по развитию Пышминского городского округа внесены изменения в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа, касающиеся разделов « Градостроительное зонирование и градостроительные  регламенты». 
Разработаны проекты изменений в Генеральный план Пышминского городского округа применительно к с.Чернышово, с.Черемыш, с.Красноярское, д.Духовая, с.Печеркино, д.Юдина, д.Фролы, с.Тупицыно, д.Смирнова, д.Лепихина.
Разработана проектная документация на строительство систем водоснабжения д.Катарач, д.Пылаева,  на строительство моста в д.Талица, разработана проектная документация на строительство Дома Культуры в с. Четкарино, разработана проектная документация на строительство начальной школы на 400 мест МБОУ ПГО «Пышминская средняя общеобразовательная школа», получившая положительное заключение государственной экспертизы.
В  2017 году выдано 90 разрешений на строительство, в том числе 87 разрешений на индивидуальное жилищное строительство.
Введено в эксплуатацию 3066,8 кв.м. жилой площади (20 индивидуальных домов – новое строительство,  17 реконструированных индивидуальных домов).
По 711 заявлениям граждан и юридических лиц предоставлены муниципальные услуги в сфере архитектуры и градостроительства

В сфере жилищно-коммунального хозяйства

В целях подготовки к отопительному периоду 2017-2018 г. на территории Пышминского городского округа принято постановление от 31.05.2017 №280 «Об итогах отопительного сезона 2016-2017 года и подготовке жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа к работе в осенне-зимний период 2017-2018 г.г.», в ходе реализации которого проведены мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа к работе в осенне-зимний период 2017-2018 г.г., финансирование составило 6 миллионов  769 тысяч рублей.
Перечень выполненных мероприятий:
Выполнена реконструкция тепловых сетей: 
- пгт. Пышма (участок от пер.Комарова, 5 до ул.Куйбышева (320 м.п.), участок от ул. Тюменская, до ул. 1 Микрорайон (162 м.п.));
- с.Трифоново от газовой котельной (РГИ) до д.2. по ул.Гагарина (105 м.п.);
- с.Черемыш по ул.Комарова, участок от ул.Механизаторов до ул. Кирова (492 м.п.);
Выполнена реконструкция котельных (замена котлов):  
- с.Чернышово, ул. Механизаторов, 2а; 
- с.Чупино, ул. П. Морозова, 4;
- д. Комарова, ул. Свердлова, 20
Выполнена реконструкция участков водопровода: 
- пгт.Пышма, ул. Комсомольская, 1а, 3, 3а (130 м.п.); 
- пгт.Пышма, пер Цветочный (46 м.п.); 
- с.Трифоново от центрального колодца к жилому дому №12 по ул. Энергостроителей (80 м.п);
- с.Тимохинское, ул. Пионерская дд.18 -24 (121 мп);
- пгт.Пышма, ул. Лермонтова, дд. 75-77 (50 мп);
- пгт.Пышма, к жилому дому №1 ул. 1 Микрорайон (110 м.п.);
- пгт.Пышма, ул. Первомайская, д. 38, 40 (20 мп);
- пгт.Пышма, ул. Гурьянова, 12 (42 мп);
- с.Тупицыно, ул. Первомайская (400 м.п.);
- с.Боровлянское, ул. Клубная (300 м.п.);
- с. Четкарино, ул. Луговая и ул. Механизаторов – ул. Кирова (320м.п.)
Выполнена реконструкция водонапорной башни в  д. Родина.
Осуществлено строительство  камеры переключения на напорном водопроводе пгт.Пышма, ул. Сибирский тракт.
Выполнена реконструкция системы водоотведения поверхностных вод жилого микрорайона в пгт. Пышма ул. 1 Микрорайон-Тельмана, ул. Тюменская, пер. Кировский.
АктуализированыСхемыПышминского городского округа:
- теплоснабжения на сумму  99,0 тысяч рублей;
- водоснабжения и водоотведения на сумму  99,0 тысяч рублей.
Проведен капитальный ремонт муниципального жилищного фонда площадью 476,97  кв.м., в многоквартирных домах Пышминского городского округа в количестве 10 единиц, в соответствии с планом капитального ремонта муниципального жилищного фонда на 2017 год. Финансирование указанных в плане работ осуществлено в виде предоставления субсидии  из средств бюджета Пышминского ГО, в сумме полтора миллиона рублей, на проведение капитального ремонта муниципального жилищного фонда, в том числе общего имущества многоквартирных домов, в которых размещаются муниципальные жилые помещения, не вошедших в региональную программу капитального ремонта, на территории Пышминского городского округа.
Кроме того, Региональным фондом содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области проведен капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов Пышминского городского округа, запланированный на 2017 год, по адресам: пгт.Пышма,  ул.Комарова д.26;пгт.Пышма, ул.Кирова,  д.76;пгт.Пышма,  ул.Комсомольская д.9, стоимостью  7 миллионов 369тысяч рублей.
План мероприятий по подготовке к отопительному сезону, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа  от 31.05.2017 №280, выполнен в установленные сроки в полном объеме.
Подготовлено к прохождению осенне-зимнего периода  24 источника теплоснабжения, из них 18 муниципальных, в том числе 1 арендуемая. Из 24 источников теплоснабжения являются 7 газовых  (5 - ЗАО «Регионгаз-инвест», 2 – МУП ЖКХ «Трифоновское») и 17 угольных котельных;
33,9 км тепловых сетей;
128,4 км водопроводных сетей 33,9;
17,5 км  канализационных сетей.
Многоквартирный жилищный фонд, подключенный к централизованной системе теплоснабжения - 377 ед. (121,6 тыс.м.кв.), в том числе муниципальный жилищный фонд - 276 ед. (24,8 тыс.м.кв.).
Приемка котельных и выдача паспортов готовности осуществлялась в соответствии с графиком, комиссией по проверке готовности к отопительному периоду 2017-2018 гг. теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии, котельных и тепловых сетей на территории Пышминского городского округа (в соответствии с постановлением администрации Пышминского городского округа от 10.08.2017 №443 «Об утверждении плана-графика работы комиссии по проверке готовности к отопительному периоду 2017-2018г.г. теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии, котельных и тепловых сетей на территории Пышминского городского округа»). Совместно  с  представителями Уральского межрегионального территориального управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому и атомному надзору составлены акты готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций Пышминского городского округа, выданы паспорта готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций. 
При подготовке к отопительному периоду заполнение тепловых сетей и опробование систем теплоснабжения, режимно-наладочные испытания котельного оборудования были проведены в срок до 15.09.2017 г.
Проведение вышеуказанных мероприятий позволило начать отопительный период 2017-2018 гг.в Пышминском городском округе своевременно и без сбоев 15 сентября 2017 года.
По состоянию на 15.09.2017 были запущены все угольные и газовые котельные Пышминского городского округа (24 ед.), и осуществлено подключение всех потребителей, как жилого фонда, так и объектов социально-культурного назначения, в 100-процентном объеме.
В соответствии с Приказом Уральского управления Ростехнадзора от 17.10.2017 №Св-1096  проверка готовности Пышминского городского округа к работе в осенне-зимний период 2017-2018 года  проводилась  в период с 23 по 27 октября 2017 года, в соответствии с требованиями приказа Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 №103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду». 
По итогам проверки составлен акт проверки готовности муниципального образования к отопительному периоду 2017 – 2018 гг. от 27.10.2017, получен паспорт готовности к отопительному периоду 2017 – 2018 гг. Пышминского городского округа.
В рамках подпрограммы «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности Пышминского городского округа» продолжается   работа    по объекту «Строительство  очистных  сооружении  хозяйственно-бытовых сточных  вод, производительностью 2100м.куб./сутки  в р.п. Пышма  Свердловской области». 
         Выполнены  и оплачены  работы  на  сумму более 3 миллионов рублей.
Строительство   объекта начато  в декабре    2017года.  Срок  реализации проекта - 4 квартал 2018 года.
Газификация
Работа по газификации района   строится в соответствии с  подпрограммой «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности ПГО  на 2014-2019 годы» и разработанным планом мероприятий по газификации населенных пунктов.
В 2017 году введен в эксплуатацию газопровод высокого давления Пышма – Первомайский, который был построен в 2011 году. Введены в эксплуатацию газопроводы низкого давления к жилому сектору в с. Тупицыно и с. Чернышово. В настоящее время в с. Чернышово создана техническая возможность для газификации 116 индивидуальных домовладений, в с. Тупицыно создана техническая возможность для газификации 84 домовладений. На сегодняшний день природным газом пользуются порядка 35-ти абонентов.
Продолжается  строительство  по объекту «Газоснабжение  жилых  домов                   с. Четкарино,  д. Комарова, д. Родина Пышминского района Свердловской области».Администрацией Пышминского городского округа заключен муниципальный контракт от 29.08.2017 № 2017.42070 с подрядной организацией. Сумма контракта составила более  17-ти  миллионов рублей.
Наведение санитарного порядка
В рамках обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия граждан Пышминского городского округа проведены совещания с руководителями предприятий, учреждений, организаций,  заведующими территориальными управлениями о наведении порядка на территориях, составляются планы по ликвидации  объектов несанкционированного размещения бытовых отходов на территории Пышминского городского округа. Привлекается население и сотрудники всех организаций Пышминского городского округа. 
Принято постановление администрации Пышминского городского округа от 30.03.2017 №142 «О проведении месячника по санитарной очистке и благоустройству на территории Пышминского городского округа».
В соответствии с Планом основных мероприятий по проведению в 2017 году в Пышминском городском округе Года экологии были проведены мероприятия:
- Обустроено 3 источников нецентрализованного водоснабжения на сумму 255,6 тысячи рублей, из них средств местного бюджета 136,4 тысяч рублей, областного бюджета 119,2 тысяч рублей;
-проведен Месячник по санитарной очистке и благоустройству на территории Пышминского городского округа в период с 17.04.2017 г. по 19.05.2017 г.Площадь убранной территории – 60120 кв.м.; приняло участие 4597 человек; собрано 1299,7 тонн мусора;
- проведены массовые мероприятия по уборке территорий Пышминского городского округа в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна - 2017». Площадь убранной территории – 43014 кв.м.; приняло участие 4637 человек; собрано 513 тонн мусора;
- проведены массовые мероприятия по уборке территорий Пышминского городского округа, в поддержку «Всероссийского экологического субботника - Зеленая Россия».Площадь убранной территории – 59903 кв.м.; приняло участие 4583 человек; собрано 604 тонны мусора.

  На ликвидацию несанкционированных свалок выделено и освоено  569,9 тысяч рублей.   
Регулярно проводилась работа по исследованию качества воды из источников  централизованного и нецентрализованного водоснабжения.
Благоустройство
В 2017 году на территории Пышминского городского округа проведено благоустройство 2 дворовых территорий (1 Микрорайон и дворовая территория ул. Заводская 3а, 3б, 5а, ул. Комсомольская 27, 29) и территории общего пользования (сквер ЦКиД) в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Свердловской области.
Обеспечение жильем
В 2017 году проведено 20 заседаний комиссии по жилищным вопросам.
Поступило 36 заявлений о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях / в улучшении жилищных условий. Поставлено на учет 34 семьи (в том числе 7 молодых семей), снято с учета 18 семей. 
В 2017 году предоставлено по договорам социального найма малоимущим гражданам 12 жилых помещений, в т. ч. предоставлено жилое помещение по договору социального найма 1 гражданину, жилое помещение которого признано в установленном порядке непригодным для проживания.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Закрепление медицинских кадров на территории Пышминского городского округа» муниципальной    программы «Развитие Пышминского городского округа на 2014 – 2018 годы» предоставлен жилой дом семье врача-специалиста, сотрудника ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ». Сумма составила 2 849, 470 тысяч рублей.  
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» подготовлена и направлена заявка Пышминского городского округа на участие в отборе муниципальных образований в Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии на предоставление социальных выплат   молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в 2017 году. Пышминский городской округ отбор прошел.
В 2017 году предоставлена социальная выплата 2 молодым семьям в размере 1 767 384 рублей, в т.ч. за счет средств местного бюджета в размере 862 984 руб.
Подготовлена и направлена заявка Пышминского городского округа на участие в отборе муниципальных образований в Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии на предоставление региональных социальных выплат на улучшение жилищных условий в 2017 году. Пышминский городской округ отбор прошел. 
В 2017 году предоставлена социальная выплата 1 молодой семье в размере 441 846 рублей, в т.ч. за счет средств местного бюджета в размере 341 546  рублей. 
 Все социальные выплаты, предоставленные в 2017 году,  по состоянию на конец года реализованы.
В рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» администрацией Пышминского городского округа была подготовлена и направлена в Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области заявка на участие в отборе муниципальных образований, расположенных в Свердловской области, бюджетам которых планируется предоставление в 2017 году и плановый период 2018 и 2019 годы субсидий на проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Пышминский городской округ отбор прошел.
Общий размер социальных выплат в рамках программы в 2017 году составил 2 миллиона 529 тысяч 400  рублей, в том числе средства местного бюджета 270,0 тысяч рублей.
      Всего за 2017 г. оказана поддержка по обеспечению жильем 19 семьям различных категорий граждан, проживающим на территории Пышминского городского округа. 
Ремонт дорог. Транспортное обслуживание
В рамках подпрограммы «Развитие транспорта, дорожного хозяйства Пышминского городского округа» на 2014-2019 годы в  2017 году на территории Пышминского городского округа проведен капитальный ремонт автодорог  местного  значения: 
- улица  Ленина в пгт.Пышма    (160п.м) -1 149 тыс. рублей,
- пер.Промкомбинатовский  - пер.Кировскийв пгт.Пышма(220,75 п.м) - 2 983тыс.  рублей,
- улица  1 Микрорайон  в р.п. Пышма (129 п.м.)- 314,9 тыс. рублей,
- пер.Кировский  - улица  Тюменская в пгт.Пышма (0,70п.м.) – 710,7 тыс. рублей,
-  пер.Промкомбинатовский   пгт.Пышма от детского сада до вновь застраиваемой территории (0,95 п.м) – 1 373, 6 тыс. рублей.
Проведен капитальный  ремонт подъезда с разворотной площадкой  к детскому  саду  по  ул.Заводская  в пгт. Пышма (0,125 п.м.) - 619,4 тыс. рублей.
      Продолжается  ремонт автомобильной дороги д. Холкина-с. Куровское (до границы с Камышловским районом). 
В рамках организации транспортного обслуживания населения Пышминского городского округа в границах городского округа проведены мероприятия по совершенствованию пассажироперевозок в границах городского округа:  согласование маршрутов и тарифов.
Разработаны нормативные акты:
- Порядок предоставления субсидий из бюджета Пышминского городского округа на возмещение недополученных доходов транспортным организациям, выполняющим регулярные пассажирские перевозки  по муниципальным маршрутам на территории Пышминского городского округа;
- Соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Пышминского городского округа на возмещение недополученных доходов транспортным организациям, выполняющим регулярные пассажирские перевозки  по муниципальным маршрутам на территории Пышминского городского округа.
Проведен отбор  получателей субсидий из бюджета Пышминского городского округа   на возмещениенедополученных доходов транспортным организациям, выполняющим регулярные пассажирские перевозки  по муниципальным маршрутам на территории Пышминского городского округа.
В соответствии с порядком предоставления субсидий и проведенным отбором получателей субсидии в 2017 году МУП «Пышминское АТП» возмещено в пределах утвержденного лимита бюджетных ассигнований  недополученных доходов за 2017 год в сумме 1 035,0тысяч рублей.
ГТС
В рамках подпрограммы «Ремонт и содержание гидротехнических сооружений Пышминского городского округа» подготовлено и  заключено соглашение с МУП «Водоканалсервис» на предоставление субсидий на содержание  ГТС: с. Боровлянское, д.Холкина, д.Юдина, с.Четкарино в сумме  270 тысяч рублей, в том числе  на  страхование ГТС – 40 тысяч рублей.
Освещение улиц
На  содержание уличного освещения  выделено   субсидии  из  средств местного бюджета: в сумме  1 240,491тысяч рублей   МУП  ЖКХ «Черемышское»,   в сумме 4 550,0 тысяч рублей -    МУП  ЖКХ  «Трифоновское».
Все средства освоены в полном объеме.
Пожарная безопасность и гражданская защита 
На территорииПышминского городского округа в рамках  подпрограммы  «Защита населения и территории Пышминского городского округа от чрезвычайных ситуаций» на финансирование мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории Пышминского городского округа в 2017 году направлено – 432тысячи 900 рублей.
	В рамках обеспечения пожарной безопасности были приняты все необходимые нормативные  правовые акты и проведены мероприятия, направленные на обеспечение мер пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах на территории  Пышминского городского округа.
На территории Пышминского городского округа в 2017 году особый противопожарный режим не вводился.
Согласно плану тренировок 19.04.2017 года проведено тактико-специальное учение в пгт. Пышма на тему: «Действия  сил и средств районного звена РСЧС при ликвидации чрезвычайной ситуации, вызванной природным пожаром на ул. Островского».
За 2017 года проведено 4 заседания  комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечение ПБ на территории Пышминского городского округа. 
В 2017 году  проведен монтаж технических средств голосового оповещения на здании администрации Пышминского городского округав пгт. Пышма, ул. 1 Мая, 2 и монтажсистемы оповещения: пгт. Пышма, ул. Комарова, 2 (сирены промышленной С– 40).
За 2017 год на территории Пышминского городского округа проведено:
- 4 командно-штабных учения (тренировок), участвовало 112 человек;
- 35 объектовых тренировок, участвовало 689 человек.
В соответствии с планом подготовки обучение личного состава НФГО в 2017 году проводилось по 36 часовой программе обучения с 13 по 17 ноября по «Программе подготовки должностных лиц и специалистов гражданской обороны Свердловской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» для руководителей организаций не отнесенных к категориям по ГО. Подготовка руководящего состава служб и формирований проводилась на курсах УМЦ города Каменск - Уральский с выездом преподавателей в пгт. Пышма Свердловской области, обучено 46 человек. 
В рамках обучения населения принято постановление администрации Пышминского городского округа от 10.05.2017 № 225 «Об организации подготовки и обучения населения Пышминского городского округа в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности». 
В соответствии с  постановлением администрации Пышминского городского округа от 11.05.2017 № 392 «О создании учебно-консультационных пунктов по обучению населения Пышминского городского округа в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности» на территории Пышминского городского округа начинают работать 5 учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне.  

Муниципальное имущество. Земля
Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на 31.12.2017 года составила 1 миллиард 437  миллионов 220,3 тысяч рублей (на 01.01.2017 -  1 339 742,6 тыс.руб.), увеличение произошло на сумму 97 миллионов 477,7 тысяч рублей за счет принятия в собственность Пышминского городского округа нового детского сада.
В 2017 году подготовлены  450  постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа по управлению муниципальным имуществом, по предоставлению земельных участков в аренду, в собственность за плату, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) почтовых адресов.
Подготовлено и заключено 88 договоров купли-продажи, аренды, передачи имущества в безвозмездное пользование.
Осуществлялся учет и контроль за поступлением доходов от неналоговых платежей, образующихся в результате использования и продажи муниципального имущества.
	В	 2017 году в бюджет Пышминского городского округа поступило неналоговых доходов от использования и продажи муниципального имущества и земельных участков муниципальной формы собственности и из земель государственных неразграниченных всего на сумму 7миллионов  298,0 тысяч рублей.
    За аналогичный период 2016 года поступление составило 7 миллионов 158,6  тысяч рублей. Таким образом,произошло увеличение поступлений неналоговых доходов к 2016 году на 139,4 тыс. руб.
В 2017 году зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 73 объекта недвижимости и земельных участка, включая 10 газопроводов, 24 земельных участка земель сельскохозяйственного назначения из невостребованных долей, общей площадью 801 га, автодорогу д. Талица-с. Куровское, и другие.
В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2017 года было включено 5объектов недвижимого и движимого имущества на сумму 3 миллиона 776,00 тысяч рублей, ни один не продан  (в 2016 году было приватизировано имущества на сумму 1 161 тыс. рублей),  фактически в бюджет поступило  82,7 тыс. рублей (от продажи имущества в 2016 г.).Торги по плану приватизации были организованы 4 раза, в течение года вносились изменения в план приватизации, изменялись условия приватизации.
В 2017 году проведена претензионная работа с должниками. Направлено 38  претензий, напоминаний, предупреждений  должникам на сумму 27 миллионов  136,4 тысяч рублей, из них удовлетворено 23 претензии текущего  года на сумму 245,5 тысяч рублей  и 8 претензий прошлого года на сумму 335,2 тысяч рублей.  
	Информационные сообщения по каждому открытому аукциону и по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения были опубликованы в газете «Пышминские вести», размещены в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Пышминского городского округа и на официальном сайте торгов.
В 2017 году были организованы и проведены  аукционы в отношении 5  земельных участков по заявлениям граждан, в результате которых заключены 5 договоров аренды.
В рамках реализации Закона Свердловской области от 07.07.2004 № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» в 2017 году было предоставлено 10 земельных участков однократно бесплатно для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.
В рамках осуществления муниципального земельного контроля было проведено 4 рейдовых осмотра (обследования) использования земельных участков, по результатам которых было подготовлено распоряжение о проведении 3 внеплановых проверок. В результате выявлено 1 нарушение земельного законодательства, материалы направлены на рассмотрение государственному инспектору, составлен протокол, наложен штраф. Подготовлен план проверок соблюдения земельного законодательства на 2018 год. 
В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и обеспечения сельскохозяйственных товаропроизводителей, расположенных на территории Пышминского городского округа в первоочередном порядке землями сельскохозяйственного назначения, необходимыми для производства сельскохозяйственной продукции, проведены мероприятия по оформлению невостребованных долей земель с/х назначения «Колхоза  им. Кирова», зарегистрировано право собственности Пышминского ГО на 100 долей площадью 801га, проведены кадастровые работы. Мероприятия по оформлению невостребованных долей продолжаются, проведены собрания дольщиков невостребованных земельных долей бывшего колхоза им. Ленина, колхоза им. Калинина, «Ленинский путь», «Трудолюбие». 
 Организация работы с обращениями граждан
       В работе с обращениями граждан за  период  с 01.01.2017 года использовались разные формы работы: работа с письменными обращениями, организация личного приёма граждан должностными лицами администрации, организация выездных приёмов в населённых пунктах района и иные. Посредством использования всех форм работы на рассмотрение поступило 217  письменных обращений  и  104 устных. 
Отчеты о рассмотрении обращений граждан был озвучен на оперативном совещании в администрации Пышминского городского округа. Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести»  для опубликования и размещалась на официальном сайте Пышминского городского округа. 
Графики приемов граждан по личным вопросам главой Пышминского городского округа, заместителями главы Пышминского городского округа, руководителями отраслевых (функциональных),  территориальныхорганов администрации Пышминского городского округа  направлялись в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещались  на официальном сайте Пышминского городского округа. 
           В целях исполнения Указа Президента РФ от 14.04.2017 №171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» реализован проект по созданию единой системы обращений граждан в исполнительных органах государственной власти Свердловской области и органов местного самоуправления. 
              С 01.07.2017 года регистрация обращений граждан, поступающих в администрацию Пышминского городского округа, а также документов по их рассмотрению осуществляется в системе «Обращения граждан».
              Ежемесячно информация о результатах рассмотрения вопросов, содержавшихся в поступивших в администрацию Пышминского городского округа обращениях граждан из  Системы «Обращения граждан»  экспортируется   в  раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ в целях исполнения подпункта «б» части 2  Указа Президента РФ № 171. 
       Организация работы по проведению выборов, совещаний и иных мероприятий
Для подготовки к выборам Губернатора Свердловской области  создан штаб для оказания содействия территориальной  избирательной комиссии в организации и проведении выборов  в 2017 году (проведено 10 заседаний штаба).
Проведено предварительное обследование избирательных участков с участием  отдела  полиции, пожнадзора, администрации Пышминского городского округа, территориальной избирательной комиссии. Недостатки, выявленные  в ходе предварительного обследования,  устранены. 
Решены вопросы обеспечения  участковых избирательных комиссий компьютерами,   оргтехникой.
Изданы   постановления об определении мест для проведения публичных агитационных мероприятий и об определении мест для размещения печатных агитационных материалов. Издано постановление о мероприятиях по обеспечению безопасности граждан в период подготовки и проведения выборов.
Определены резервные избирательные участки, а также передвижной избирательный участок (автобус МУП «Пышминское АТП»).
Определены:
График торгового обслуживания на избирательных участках;
График концертного обслуживания;
График спортивных мероприятий;
Состав опергруппы  на день проведения выборов;
График дежурства.
Много работы проводилось  по информированию о  дне выборов. Утвержден медиа-план выборной кампании.
         Проведена  приемка избирательных участков. Определены комиссии для приемки избирательных участков.
В 2017 году  подготовлено и запротоколировано 11 аппаратных и 38 оперативных совещания в администрации Пышминского городского округа,  3 официальных приема у главы Пышминского городского округа, 30 приемов по личным вопросам в администрации Пышминского городского округа и 12 ежегодных выездных приемов с участием руководителей предприятий и учреждений Пышминского городского округа, общественных организаций, депутатов Думы Пышминского городского округа  в населенных пунктах Пышминского городского округа.  Всего за 2017 год организовано и проведено 297 встреч с населением Пышминского городского округа, в которых приняло участие39130 жителей Пышминского городского округа. Организовано 2 приема Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева (29.05.2017 года и 07.09.2017 года).  
11.06.2017 года и 21.08.2017 года в рамках Дней Министерств организовано 2 визита представителей исполнительных органов Правительства Свердловской области Антонова Д.А., директора Департамента по труду и занятости населения Свердловской области  и Кузнецова А.П., директора Департамента по охране, контролю и регулированию использованияживотного мира Свердловской области. Информация о проведении встреч главы Пышминского городского округа с ИОГВ размещена на официальном сайте Пышминского городского округа.
Организационные вопросы
           В   2017 году подготовлено 74 проекта постановлений о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы Пышминского городского округа (награждены 459 человек: 316 – Почетными грамотами, 143 – Благодарственными письмами). Направлено 78 информационных сообщений в газету, в том числе  поздравлений от имени главы Пышминского городского округа.
Юридические вопросы
В течение 2017 года сотрудники организационно-правового отдела приняли участие в 337 судебных заседаниях по 189 делам.
Общая сумма взысканных в судебном порядке денежных средств на сегодняшний день составляет 68 191 389,17 руб., из них фактически поступило в бюджет Пышминского городского округа в 2017 году 38 112 990, 24 руб. 
Профилактика коррупции
        В течение 2017 года  проводился анализ обращений граждан, изучалась статистическая отчетность о выявленных коррупционных нарушениях на территории Пышминского городского округа, обобщались результаты проверок, проведен анализ результата работ по повышению эффективности взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами при рассмотрении обращений граждан, в том числе сообщений о фактах коррупции.
  Сводная информация по принятию антикоррупционных мер направлялась в Департамент административных органов  Губернатора Свердловской области. Проведено 4 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе. Подготовлен отчет о выполнении  Плана противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы, также направлен в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области.
За 12 месяцев 2017  года разработаны  следующие  муниципальные правовые акты в сфере профилактики и борьбы с коррупцией: 
      Постановление администрации Пышминского городского округа от 17.01.2017 № 12 «О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 14.11.2013 № 782 «Об утверждении Перечня наиболее коррупционно опасных муниципальных функций, исполняемых администрацией Пышминского городского округа»;
     Постановление  администрации Пышминского городского округа от 02.02.2017 № 41  "Об утверждении Порядка обеспечения присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления в заседаниях  коллегиальных органов, образованных в администрации Пышминского городского округа";
      Распоряжение администрации Пышминского городского округа  от 11.01.2017 № 05 «О мероприятиях, направленных на выполнение требований ст.15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
        Постановление администрации Пышминского городского округа от 12.01.2017 № 06 «О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе»;
Распоряжение администрации Пышминского городского округа  от 11.01.2017 № 07 «Об утверждении Плана учебы муниципальных служащих администрации Пышминского городского округа, руководителей муниципальных предприятий и учреждений Пышминского городского округа  на 2017 год»;
      Распоряжение администрации Пышминского городского округа  от 06.04.2017 № 297 «О мерах по исполнению Протокола заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции  в  Свердловской области от 05 декабря 2016 года»;
      Распоряжение администрации Пышминского городского округа  от 10.04.2017 № 305 «О мерах по недопущению нарушений Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
         Постановление администрации Пышминского городского округа  от 11.04.2017 № 157 "О внесении изменений в Перечень должностей муниципальной службы в администрации Пышминского городского округа, предусмотренный статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 - ФЗ «О противодействии коррупции»;
        Постановление администрации Пышминского городского округа от 12.04.2017 № 160 "О внесении изменений в Реестр наиболее коррупционно опасных сфер деятельности в администрации Пышминского городского округа и Реестра должностей муниципальной службы в администрации Пышминского городского округа, замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа от 06.07.2015 № 398";
        Постановление администрации Пышминского городского округа от 13.04.2017 № 162 "О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 07.09.2009 № 432 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и пpи замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей в администрации Пышминского городского округа», с изменениями, внесенными постановлением администрации Пышминского городского округа от 17.07.2015 № 419";
      Постановление администрации Пышминского городского округа  от 12.05.2017 № 234 «Об утверждении целевых показателей (индикаторов) эффективности реализации мер по противодействию коррупции, предусмотренных постановлением администрации Пышминского городского округа от 18.01.2016 № 09 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции  в Пышминском городском округе на 2016 – 2017 годы»;
       Распоряжение  администрации Пышминского городского округа от 18.07.2017 № 679  «О мерах по исполнению протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе  от 26 апреля 2017 года»;
      Постановление администрации Пышминского городского округа   от 20.07.2017 № 400 «О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе»;
Постановление администрации Пышминского городского округа от 31.08.2017 № 487 «О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе»;
     Постановление администрации Пышминского городского округа  от 10.08.2017 № 441 «О возложении персональной ответственности за антикоррупционную работу»;
     Постановление администрации Пышминского городского округа от06.10.2017 № 559 «О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе»;
Постановление администрации Пышминского городского округа  от 09.10.2017 № 562 «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Пышминском городском округе».
Специалистами организационно - правового отдела проведен социологический опрос об уровне коррупции (бытовой, деловой, внутренней). Результаты мониторинга заслушаны на заседании комиссии по противодействию коррупции 26.12.2017 г.
Постановлением администрации Пышминского городского округа от 28.12.2017 № 769  утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Пышминском городском округе на 2018 – 2019 годы.
	Разработан  комплекс мер по  выполнению протокольных поручений Совета при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции. 
          В администрации создан «телефон доверия» по фактам коррупционных проявлений со стороны сотрудников  муниципальных предприятий. Соответствующая информация была опубликована в газете «Пышминские вести». Звонков на «телефон доверия» не поступало.
        В рамках Международного дня борьбы с коррупцией организован  семинар  на тему  «Коррупция в образовании».
Специалистами организационно - правового отдела регулярно оказывается методическая помощь  по вопросам противодействия коррупции подведомственным муниципальным предприятиям и учреждениям, в текущем году проведены 2 семинара по данной тематике.
        На официальном сайте Пышминского городского округа создан раздел «Противодействие коррупции». Регулярно ведется работа  по размещению информации на официальном сайте Пышминского городского округа, размещены  международные, федеральные, областные, муниципальные нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции,  размещаются проекты  нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, результаты антикоррупционной экспертизы, информация о деятельности по противодействию коррупции, в том числе о деятельности комиссии по противодействию коррупции, планы работы данной комиссии.
Информационная открытость
       В течение 2017 года проводилась планомерная работа по размещению информации на сайте администрации Пышминского городского округа.
        В целях обеспечения информационной открытости деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа ежемесячно направляется информация  об основных мероприятиях, выполненных администрацией Пышминского городского округа, в газету «Пышминские вести». Информация о деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа доступна на официальном сайте Пышминского городского округа.
Информатизация, муниципальные услуги
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» за 2017 год была проведена следующая работа:
-  направлено 815 межведомственных запроса;
- получен 51 межведомственный  запрос;
- оказано муниципальных услуг всего 47920  (из них 22836 – в традиционном бумажном виде, 24491 – в электронном виде, 24457 - с использованием портала «Дневник.ру», Е-услуг; 34 – через госуслуги). 
Произошло снижение общего количества оказанных муниципальных услуг в 2017 году по сравнению с 2016 годом на 9,3%  (52409 в 2016 году).
Доля государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронной форме, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», в общем количестве оказанных государственных и муниципальных услуг составила 51%.
За 2017 год через МФЦ предоставлено 512 муниципальных услуг (АППГ – 349). 
Доля муниципальных услуг, предоставляемых в ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» пгт. Пышма, в общем количестве указанных муниципальных услуг составила 5,3% .
Доля граждан, использующих механизм получения муниципальных услуг в электронном виде, по состоянию на 01.01.2018 года составила 63% от общего числа населения старше 14 лет.
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  За 2017 год проведено 21 заседание административной комиссии, на которых было рассмотрено  42 протокола. 
     Всего в 2017 году привлечены к административной ответственности 36 жителей района (наложено 36 административных штрафов), 6 административных производств комиссией прекращено (5 – в связи с отсутствием события административного правонарушения, 1 – в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения). 
      Общая сумма наложенных административных штрафов за 2017 год составила 90,6 тыс. рублей (АППГ - 93,9 тыс. рублей).
В 2017 году взыскано административных штрафов в размере 116 665,38 рублей (АППГ – 54 945 рублей), в том числе по вынесенным в 2017 году постановлениям 74 666, 64 рублей.
В рамках работы административной комиссии ежеквартально проводились заседания «круглого стола» с представителями прокуратуры, отдела полиции, службы судебных приставов; информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа размещалась в газете «Пышминские вести»и на официальном сайте Пышминского городского округа.
В 2017 году организовано проведение аттестации 20 муниципальных служащих и 2 руководителей муниципальных унитарных предприятий.
Уважаемые депутаты!
        Основной целью   деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа является решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, а также исполнение отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления городского округа в соответствии с федеральными  и региональными законодательными актами.Решение данных вопросов обеспечивает дальнейший рост повышения качества жизни населения на основе устойчивого социально-экономического развития территории. 
        Важнейшими  задачами на 2018 год остаются обеспечение повышения эффективности функционирования экономики муниципального образования, повышения качества жизни населения. Мы обязаны  выполнять требования  законодательства Российской Федерации, Свердловской области,  устанавливающие полномочия исполнительного органа местного самоуправления  муниципального  образования. 
В 2018 году нам  необходимо:
1. Обеспечить исполнение  Указа  Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
2. Обеспечить дальнейшее выполнение планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
3. Обеспечить достижение целевых показателей, установленных  муниципальными программами  Пышминского городского округа на 2018 год. 
4. Утвердить  и ввести в действие  Стратегию развития Пышминского городского округа до 2030 года, планы по ее реализации.
5. Обеспечить выполнение мероприятий муниципальных программ Пышминского городского округа,  запланированных на 2018 год.
6. Обеспечить внедрение  мероприятий  по дальнейшему повышению  качества предоставляемых муниципальных услуг (работ).
7. Приложить максимум усилий для привлечения инвестиций в экономику Пышминского городского округа.
8. Обеспечить выполнение запланированных на 2018 год  мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.
9. Продолжить  проведение независимой оценки  муниципальных учреждений, предоставляющих социальные услуги.
10. Обеспечить  участие общественности в реализации мероприятий, направленных на решение вопросов  местного значения.
11. Принять участие  в отборе муниципальных образований по привлечению средств областного  и федерального  бюджетов.
12. Обеспечить  условия для создания новых рабочих мест на территории Пышминского городского округа. 

Решение обозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа, реализации  мероприятий  муниципальных программ, которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов, а также  посредством исполнения иных планов, программ городского округа, поручений органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области.

Благодарю за внимание!
2016г.	отгружено товаров собственного производства	прибыль предприятий	596.56199999999899	59.802	2017г.	отгружено товаров собственного производства	прибыль предприятий	669.33499999999947	74.424999999999997	2016г.	по кругу предприятий	за счет всех источников финансирования	249.18200000000004	495.3	2017г.	по кругу предприятий	за счет всех источников финансирования	365.06	725.61	2016г.	оборот розничной торговли	оборот общественного питания	979.3	11.1	2017г.	оборот розничной торговли	оборот общественного питания	1320.7	12.8	2016г.	тыс. человек	19.667000000000005	2017г.	тыс. человек	19.536999999999999	2016г.	человек	302	2017г.	человек	211	родилось	2016г.	2017г.	247	272	умерло	2016г.	2017г.	332	272	2016г.	оборот крупных и средних организаций	добыча полезных ископаемых	производство электроэнергии, газа и воды	строительство	1417.4	3.3	204.6	44.8	2017г.	оборот крупных и средних организаций	добыча полезных ископаемых	производство электроэнергии, газа и воды	строительство	1765.5	0.5	196.6	47.9	