ДОКЛАД
О принятии мер по противодействию коррупции в Пышминском городском округе в 2014 году 
       Деятельность  по противодействию коррупции на территории Пышминского городского округа в 2014 году осуществлялась в соответствии со следующими нормативными правовыми актами в сфере борьбы с коррупцией:
- Конвенция Организации Объединенных Наций от 27.01.1999 «Об уголовной ответственности за коррупцию»;  

- Конвенция Организации Объединенных Наций от 31.10.2003 против коррупции;  
- Распоряжение Президента Российской Федерации от 06.12.2003 № 581-рп «О подписании Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции»;  

- Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
- Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;
-Федеральный закон от 3.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле  за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;
-Федеральный закон от 7.05.2013 № 102-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;
-Федеральный закон от 7.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;
- Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции»;
- Указ Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»;
-Указ Президента Российской Федерации от 2.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»;
-Указ Президента Российской Федерации от 2.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;
-Указ Президента Российской Федерации от 8.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» (вместе с «Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»);
-Указ Президента Российской Федерации от 11.04.2014 №226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы»;
-Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»;
-Постановление Правительства Российской Федерации от 8.09.2010 № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»;
-Постановление Правительства Российской Федерации от 5.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупционного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»;
-Постановление Правительства Российской Федерации от 9.01.2014 № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» (вместе с «Типовым положением о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»)»;
-Постановление Правительства Российской Федерации от 6.11.2014 № 1164 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;
- Указ Губернатора Свердловской области от 03.11.2010 № 970-УГ «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области»;  

- Указ Губернатора Свердловской области от 03.11.2010 № 971-УГ «О мониторинге состояния и эффективности противодействия коррупции (антикоррупционном мониторинге) в Свердловской области», иными федеральными  и областными нормативными правовыми актами, а также муниципальными правовыми актами Пышминского городского округа.
      Координацию деятельности в сфере  противодействия коррупции в Пышминском городском округе осуществляет комиссия по противодействию коррупции, созданная  постановлением главы Пышминского городского округа от 28.10.2008 № 429 «О принятии мер по противодействию коррупции в Пышминском городском округе». В соответствии с Положением о комиссии, утвержденным этим же постановлением главы Пышминского городского округа, комиссия анализирует состояние  и результаты  работы по противодействию коррупции на территории Пышминского городского округа, заслушивает должностных  лиц органов местного самоуправления, государственных органов, учреждений и  организаци
й на территории Пышминского городского округа по вопросам борьбы с коррупцией, готовит рекомендации по усилению борьбы с коррупцией, организует разработку программ по противодействию коррупции и т.д.  
       В 2014 году проведено 8 заседаний комиссии по противодействию коррупции. На заседаниях комиссии рассмотрены следующие вопросы:
- о проводимой работе по разработке и  внедрению регламентов исполнения муниципальных функций, предоставления муниципальных услуг; 
-  об оказании муниципальных услуг в электронном виде, об осуществлении межведомственного взаимодействия при оказании муниципальных услуг; 
- о мерах по противодействию «бытовой» коррупции;
- о  результатах антикоррупционного мониторинга в Пышминском городском округе по направлениям:  изучение и анализ статистической отчетности о выявленных на территории Пышминского городского округа коррупционных правонарушениях;  осуществление антикоррупционного  контроля за расходованием средств местного бюджета;
- о ходе выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в Пышминском городском округе на 2014-2015 годы;
- о выполнении требований законодательства о противодействии коррупции в сфере государственной службы;
- об антикоррупционной экспертизе  проектов  муниципальных нормативных правовых актов, проводимой прокуратурой Пышминского района;
- об исполнении требований законодательства о противодействии коррупции в сфере муниципальной службы в органах местного самоуправления;
- о работе «телефона доверия»;
- о проведении опроса граждан об уровне коррумпированности в сфере муниципальной службы;

- о результатах проведенных проверок использования муниципального имущества;
- о  результатах антикоррупционного мониторинга в Пышминском городском округе по направлению:  проведение анализа публикаций  в газете «Пышминские вести»  по вопросам борьбы с коррупцией;     

 - об обеспечении контроля за соблюдением законности  при привлечении денежных средств родителей (законных представителей) обучающихся и воспитанников в муниципальных общеобразовательных организациях и муниципальных дошкольных организациях;
- об устранении нарушений, выявленных в ходе проверки, проведенной Счетной палатой Пышминского городского округа;
- о принятии  антикоррупционных мер в муниципальных унитарных предприятиях;
- об обеспечении  участия граждан в проведении  общественных (публичных) слушаний, предусмотренных градостроительным и земельным законодательством Российской Федерации и другие.

      В 2014 году в целях профилактики  коррупционных правонарушений, исполнения требований законодательства  в  области противодействия коррупции в Пышминском городском округе постановлением администрации Пышминского городского округа от 04.02.2014 №50 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Пышминском городском округе на 2014-2015 годы.

       За прошедший год приняты следующие  муниципальные правовые акты в сфере профилактики и борьбы с коррупцией: решением Думы Пышминского городского округа от 26.03.2014 № 50 утвержден Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Пышминского городского округа, муниципальными служащими Пышминского городского округа о получении подарков в связи с их должностным положением, или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации,  решением Думы Пышминского городского округа  от 25.06.2014 №74 утвержден Порядок применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими Пышминского городского округа ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Приняты постановления администрации Пышминского городского округа от 25.03.2014 №148 «О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 05.08.2009 года № 391 «Об утверждении Реестра наиболее коррупционно опасных сфер деятельности в администрации Пышминского городского округа и Реестра наиболее коррупционно опасных  муниципальных должностей и должностей муниципальной службы в администрации Пышминского городского округа», от 25.03.2014 № 147 «О внесении изменений в постановление  администрации Пышминского городского округа от 07.09.2009 года № 432 «Об утверждении перечня должностей муниципальной  службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в администрации Пышминского городского округа», от 17.06.2014 № 324 «Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы  муниципальными служащими администрации Пышминского городского округа». На заседании Думы Пышминского городского округа 24.12.2014 утверждены  Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Пышминского городского округа, муниципальных служащих Пышминского городского округа и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления Пышминского городского округа  и предоставления этих сведений  средствам массовой информации для  опубликования,  а также изменения в  Положение о представлении лицами, замещающими  муниципальные должности Пышминского городского округа, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Думы Пышминского городского округа и в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной  службы Пышминского городского округа, и муниципальными служащими Пышминского городского округа  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
      Постановлениями администрации Пышминского городского округа от 15.01.2014 №04 и от 20.11.2014 №682 внесены изменения в подпрограмму «Обеспечение реализации муниципальной целевой программы «Развитие Пышминского городского округа» на 2014-2018 годы, в части  денежных средств, предусмотренных    в целях минимизации коррупционных и иных правонарушений в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления, а именно, для  прохождения повышения квалификации должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений.

Постановлением администрации Пышминского городского округа от 13.02.2014 №73 утверждены целевые показатели (индикаторы) эффективности реализации мер по противодействию коррупции, предусмотренные  постановлением администрации Пышминского городского округа от 04.02.2014 №50 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Пышминском городском округе на 2014-2015 годы». 

Постановлением администрации Пышминского городского округа от 14.10.2014 № 592 утверждена  Программа по антикоррупционному просвещению на территории Пышминского городского округа на 2014-2016 годы.

        В соответствии с данной программой  в 2014 году   разработана  и утверждена памятка для граждан по недопущению фактов коррупции, взяточничества со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, памятка для муниципальных служащих о соблюдении  запретов и ограничений, выполнении обязанностей, установленных законодательством. Организована и проведена «прямая линия» по фактам коррупционных правонарушений со стороны должностных лиц администрации Пышминского городского округа.
    Распоряжением администрации Пышминского городского округа от 15.10.2014 №1218 утвержден комплекс мер по предупреждению коррупции в муниципальном  казенном учреждении Пышминского городского округа «Хозяйственно-эксплуатационная  служба». 15 октября 2014 года распоряжением администрации Пышминского городского округа № 1217 утвержден комплекс мер по выполнению протокольных поручений Совета при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции. 17 октября 2014  года издано распоряжение администрации Пышминского городского округа № 1229 «О принятии мер по выполнению  муниципальными служащими администрации Пышминского городского округа обязанностей, соблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, о противодействии коррупции.
    На официальном сайте администрации Пышминского городского округа создан раздел «Противодействие коррупции», где размещены международные, федеральные, областные, муниципальные нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции,  размещаются проекты  нормативных правовых актов для проведения независимой антиокррупционной экспертизы, результаты антикоррупционной экспертизы (в 2014 году заключений независимой авнтикоррупционной экспертизы не было). В разделе размещаются  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц,  обязанных  размещать эти сведения в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами Пышминского городского округа.

Также в данном разделе     размещается вся информация о деятельности по противодействию коррупции, в том числе о деятельности комиссии по противодействию коррупции, планы работы данной комиссии.
      Постановлением администрации Пышминского городского округа от 12.02.2014 №116 назначены   ответственные за размещение на официальном сайте  администрации Пышминского городского округа проектов постановлений  администрации Пышминского городского округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 5 ноября 2014 года распоряжением администрации Пышминского городского округа №1292 установлен порядок размещения проектов  нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы  и результатов независимой антикоррупционной экспертизы на сайте Пышминского городского округа. 
     4 июля 2014 года  постановлением администрации Пышминского городского округа № 363  утверждено Положение о социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Пышминском городском округе. Данным Положением предполагается исследование общественного мнения об уровне коррупции в Пышминском городском округе по трем направлениям:

 - уровень бытовой коррупции;

- уровень  деловой коррупции;

- уровень внутренней коррупции.

     Согласно постановлению администрации Пышминского городского округа от 5.11.2014 № 654 в ноябре 2014 года проведен  социологический опрос уровня восприятия коррупции в Пышминском городском округе. В настоящее время ведется обработка результатов  опроса. 
     Социологические опросы  проводились и в апреле 2014 года согласно постановлениям  администрации Пышминского городского округа от 14.04.2014 № 196 «О проведении социологического опроса об уровне коррумпированности органов местного самоуправления в Пышминском городском округе», от 14.04.2014 № 197 «О проведении социологического опроса об уровне доверия к органам  местного самоуправления Пышминского городского округа, уровне информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления Пышминского городского округа». Результаты социологического опроса следующие:
      В социологическом опросе об уровне коррумпированности органов местного самоуправления в Пышминском городском округе приняли участие 211 человек. 

Из них: 75 мужчин, 136 женщин. По социальному составу респондентов: 69 – рабочие, 36 – работники бюджетной сферы, 7 – предприниматели, 63 – пенсионеры, 7 – учащиеся, 26 – временно не работающие, другие категории – 3.
    Уровень коррумпированности Думы Пышминского городского округа оценен следующим образом:

- коррупционные проявления отсутствуют-152 опрошенных (72,0%);

- единичные факты коррупции – 48 (22,8%);

- достаточно часто  встречающиеся факты коррупции – 4 (1,9%);

- систематические коррупционные проявления – 3 (1,4%);

- высокий уровень коррумпированности – 4 (1,9%).

     Уровень коррумпированности главы Пышминского городского округа оценен следующим образом:

- коррупционные проявления отсутствуют-151 опрошенный (71,6%);

- единичные факты коррупции – 42 (19,9%);

- достаточно часто  встречающиеся факты коррупции – 11 (5,2%);

- систематические коррупционные проявления – 5 (2,4%);

- высокий уровень коррумпированности – 2 (0,9%).

     Уровень коррумпированности администрации Пышминского городского округа оценен следующим образом:

- коррупционные проявления отсутствуют-152 опрошенных (72,0%);

- единичные факты коррупции – 41 (19,9%);

- достаточно часто  встречающиеся факты коррупции – 12 (5,8%);

- систематические коррупционные проявления – 4 (1,9%);

- высокий уровень коррумпированности – 2 (0,9%).
     Уровень коррумпированности Счетной палаты Пышминского городского округа оценен следующим образом:

- коррупционные проявления отсутствуют-159 опрошенных (75,4%);

- единичные факты коррупции – 35 (16,6%);

- достаточно часто  встречающиеся факты коррупции – 11 (5,2%);

- систематические коррупционные проявления – 4 (1,9%);

- высокий уровень коррумпированности – 2 (0,9%).
      В целом  по органам местного самоуправления Пышминского городского округа уровень коррумпированности, по мнению респондентов, следующий:

- коррупционные проявления отсутствуют-151 опрошенный (71,6%);

- единичные факты коррупции – 45 (21,3%);

- достаточно часто  встречающиеся факты коррупции – 9 (4,3%);

- систематические коррупционные проявления – 4 (1,9%);

- высокий уровень коррумпированности – 2 (0,9%).
     Таким образом в апреле 2014 года (в сравнении с результатами аналогичных социологических опросов, проведенных в декабре и июле 2013 года) наблюдается положительная динамика. Большинство опрошенных жителей Пышминского городского округа 72,0% считают, что Дума Пышминского городского округа не коррупционна. В декабре и июле так считали соответственно 68,6 % и 65,3%. По мнению 71,6% опрошенных отсутствует коррумпированность в деятельности главы Пышминского городского округа. В декабре 2013 года так считали 70,1%, в июле 2013 года – 64,9%. Некоррупционной считают администрацию Пышминского городского округа 72,0 % опрошенных. В декабре 2013 года - 62,9 %, в июле 2013 года - 64%. Самый лучший показатель  отсутствия коррумпированности  прослеживается при оценке коррумпированности Счетной палаты Пышминского городского округа – 75,4% от числа опрошенных.
     В целях исполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в Пышминского городского округа в муниципальных унитарных предприятиях и муниципальных учреждениях Пышминского городского округа созданы комиссии по противодействию коррупции, утверждены планы противодействия коррупции. В ряде муниципальных предприятий  разработаны кодексы этики и служебного поведения сотрудников. Информация о работе комиссий по противодействию коррупции, номера телефонов, по которым  граждане могут сообщить  о  фактах коррупции, размещены на стендах предприятий, учреждений.
      Кроме того, в настоящее время в администрации создан «телефон доверия» по фактам коррупционных проявления со стороны сотрудников  муниципальных предприятий. Соответствующая информация была опубликована в газете «Пышминские вести». Также  информация о работе «телефона доверия» размещена в информационном бюллетене администрации Пышминского  городского округа за декабрь 2014 года (тираж 999 экземпляров). Звонков на «телефон доверия» не поступало.
      В рамках Международного Дня борьбы с коррупцией 9 декабря 2014 года  в органах местного самоуправления  Пышминского городского округа  организованы «прямые линии»  с главой Пышминского городского округа Соколовым В.В., председателем Думы Пышминского городского  округа Клещевым В.С., председателем Счетной палаты Пышминского городского округа Пепеляевым В.И. по фактам коррупционных проявлений со стороны должностных лиц  органов местного самоуправления. Кроме того, 9 декабря  организовано консультирование граждан  по вопросам законодательства Российской Федерации, регулирующего вопросы противодействия коррупции. Соответствующая информация опубликована в газете «Пышминские вести» от 6.12.2014 № 98.
      В газете «Пышминские вести» в 2014 году   опубликовано 20 материалов  антикоррупционной направленности. Регулярно публиковалась информация о проведении заседаний комиссии по противодействию коррупции. 

      В информационном бюллетене администрации Пышминского городского округа за июль 2014 года  (тираж 999 экземпляров) размещена  памятка для граждан «Борьба с коррупцией – дело общее», а также информация о  работе «телефона доверия» по фактам коррупционных проявлений  со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа.

         В течение  2014 года проводилась учеба  муниципальных служащих, на которой, в частности, рассматривались вопросы антикоррупционной направленности:

- О порядке сообщения  лицами, замещающими муниципальные должности Пышминского городского округа и муниципальными служащими Пышминского городского округа о получении подарка в связи  с их должностным положением или исполнением  ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации;

О предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (24.03.2014);
- О Порядке применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими Пышминского городского округа ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции». 

О Порядке предварительного уведомления  представителя нанимателя о выполнении  иной оплачиваемой работы муниципальными служащими администрации Пышминского городского округа (30.06.2014).

     Проведено тестирование на знание законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции 26.05.2014 и  тестирование на знание законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении, противодействии коррупции 25.09.2014  и 26.09.2014 года.

      С 2008 года  в администрации Пышминском городского округа  создана комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление главы Пышминского городского округа от 14.11.2008 №448). В 2014 году  проведено 4 заседания комиссии. На комиссии рассмотрены, в частности, материалы проверки, свидетельствующие  о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими администрации Пышминского городского округа недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, а также в отношении своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей  (май 2014 года – в отношении 4  человек, сентябрь 2014 года – в отношении 14 человек).  По результатам проведенных проверок 2 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности. В октябре 2014 года   комиссией рассмотрены  материалы о несоблюдении муниципальным служащим требований к урегулированию конфликта интересов. Комиссия пришла к единогласному решению об отсутствии  в действиях муниципального служащего признаков конфликта интересов. Также рассмотрено заявление о согласии на замещение вакантной должности в муниципальном бюджетном учреждении, представленное лицом, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации Пышминского городского округа.
       В рамках реализации  Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ      «Об организации  предоставления государственных и муниципальных услуг»         Постановлением администрации Пышминского городского округа от 26 июля 2013 года № 488 утвержден сводный перечень муниципальных услуг, предоставляемых физическим и (или) юридическим лицам в Пышминском городском округе. В данный перечень была включена 71 услуга.  В постановление  в последующем вносились  изменения и на   сегодняшний день в сводный перечень входят 69 муниципальных услуг.  Административные регламенты предоставления муниципальных услуг разработаны и утверждены.    

      Федеральный закон  № 210-ФЗ устанавливает  обязанность органов, предоставляющих муниципальные услуги,  обеспечивать возможность получения  заявителем муниципальной услуги в электронной форме, если это не запрещено законом, а также в иных формах, предусмотренных законодательством, по выбору заявителя. На сегодняшний день в Пышминском городском округе из  69 муниципальных услуг   оказываются в электронном виде 65 услуг. 64 услуги выведены на Единый портал государственных и муниципальных услуг  и имеют кнопку  «получить услугу». То есть 64 услуги на сегодняшний день могут оказываться в электронном виде. Для получения  муниципальной услуги  гражданин  должен зарегистрироваться на Едином портале  государственных и муниципальных услуг.  Правила регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг  публикуются в газете «Пышминские вести». Также информация размещена на сайте администрации Пышминского городского округа adm.pischma.ru в разделе «Муниципальные услуги», подраздел «Реестр муниципальных услуг».             

        В рамках реализации Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности органов местного                            самоуправления  Пышминского городского округа размещается на официальном сайте Пышминского городского округа. Перечень  информации был утвержден еще в 2010 году согласно постановлению администрации Пышминского городского округа  от 12.04.2010 №150. В настоящее время постановлением администрации Пышминского городского округа от 6.11.2014 №657 утвержден не только   перечень  информации о деятельности администрации Пышминского городского округа и главы Пышминского городского округа, предусмотренный  статьей 13  Федерального закона №8-ФЗ, но и структура сайта, правила изменения структуры сайта.  Структура сайта  Пышминского городского округа соответствует  требованиям действующего законодательства об информировании граждан о деятельности органов местного самоуправления. В целях популяризации сайта Пышминского городского округа  структура сайта опубликована в газете «Пышминские вести». Ежемесячно в газете «Пышминские вести» публикуется информация о деятельности главы, администрации Пышминского городского округа за истекший месяц. Также регулярно  публикуется информация о возможности получения информации  на сайте Пышминского городского округа.
    В целях повышения эффективности мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в 2015 году необходимо:
1) Обратить особое внимание на участие общественности  в профилактике  коррупционных правонарушений, для чего разработать комплекс мероприятий по взаимодействию Общественной палаты Пышминского городского округа, органов местного самоуправления Пышминского городского округа, комиссии по противодействию коррупции в Пышминском городском округе.

2) Комиссии по противодействию коррупции в Пышминском городском округе: - осуществлять строгий  контроль за выполнением Плана мероприятий по противодействию коррупции, не реже одного раза в квартал заслушивать на заседаниях комиссии  должностных лиц, ответственных за выполнением мероприятий Плана;

- осуществлять мониторинг эффективности принимаемых мер противодействия коррупции, итоги заслушивать на заседаниях комиссии;

- осуществлять строгий контроль  за выполнением мероприятий по противодействию коррупции  в муниципальных предприятиях и учреждениях Пышминского городского округа;

- осуществлять строгий контроль за выполнением решений Совета по противодействию коррупции при Губернаторе Свердловской области.

3) Секретарю комиссии по противодействию коррупции в Пышминском городском округе усилить  контроль за выполнением решений комиссии. Информацию о выполнении решений комиссии заслушивать не менее, чем один раз в квартал.
