ДОКЛАД 

главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа

Уважаемые депутаты!
          Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» (п.9 ст. 35, п.5 ст. 36), Уставом Пышминского городского округа (ст.29, ст.32), предоставляю отчет по результатам реализации и созданию условий для реализации полномочий, отнесенных ст.16 131-ФЗ. Пышминский городской округ – это муниципальное образование, органы местного самоуправления, которые осуществляют полномочия по решению вопросов местного значения, а также отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления Федеральными законами и законами Свердловской области.

          Территория Пышминского городского округа составляет 1899,05 тыс.кв. метров. На территории расположено 44 населенных пункта, численность населения в 2010 году, по данным Росстата, составила 21849 человек (в 2009 году – 21904 человека), в том числе: мужчин – 10308 человек (в 2009 году - 10342 человека); женщин – 11541 человек (в 2009 году – 11562 человека). Экономически активного населения - 9500 человек (в 2009 году – 10000 человек), лиц моложе трудоспособного возраста - 4207 человек (в 2009 году – 4119 чел.), старше трудоспособного возраста - 4920 чел., (в 2009 году – 4799 чел.). Доля лиц пенсионного возраста увеличилась, по сравнению с 2009 годом,  на 2,5% и составила 22,5% от общего числа жителей Пышминского городского округа.

          Демографическая ситуация, сложившаяся в январе-декабре 2010 года, характеризуется следующими данными:
- родилось в 2010 году – 254 человека (в 2009 году – 325 чел.);

- умерло – 348 человек (в 2009 году – 381 чел.);

- убыло – 94 человека;

- зарегистрировано браков – 153 (в 2009 году – 189);

- оформлено разводов – 106 (в 2009 году – 99).

          Миграционная ситуация: число прибывших  в Пышминский городской округ- 400 человек (в 2009 году – 459 чел.), в том числе граждан СНГ, Грузии и стран Балтики ≈ 66,6%.

          Представленные демографические данные говорят о том, что необходимо и дальше создавать условия для народосбережения в Пышминском городском округе путем развития производственной базы, развития малых форм хозяйствования, самозанятости населения на личных подворьях; совершенствовать процесс качества медицинского обслуживания населения; развивать физическую культуру и спорт, пропагандировать здоровый образ жизни; проявлять заботу о ветеранах и, особенно молодежи, как самой незащищенной категории населения.

          В соответствии с Уставом Пышминского городского округа, глава Пышминского городского округа является главой администрации Пышминского городского округа. Он, как орган местного самоуправления, наделен собственными полномочиями по решению вопросов местного  значения и управления реализацией полномочий. Процесс управления включает в себя непосредственное управление главы Пышминского городского округа и опосредованное управление через исполнительно-распорядительный орган – администрацию Пышминского городского округа.
          В основе управления положена уровневая система управления (глава, его заместители, отделы и управления администрации Пышминского городского округа). На каждом уровне управления определены целевые установки, сформулированы задачи, приняты регламенты работы, планы и муниципальные целевые программы, спрогнозированы результаты и контрольные параметры. В планировании деятельности администрации доминирует программно-целевой подход и ситуационный подход. В практике планирования используется стратегическое планирование, планирование на среднесрочную перспективу, поквартальное, месячное и оперативное планирование.
          В основе управления лежит комплексный принцип, включающий в себя единоначалие, коллегиальность и администрирование. В 2010 и в 2011 годах в администрации продолжает трудиться работоспособная команда, о чем свидетельствуют итоги 2010 года. Всего в администрации Пышминского городского округа работает 57 муниципальных служащих. Структура администрации Пышминского городского округа утверждена решением Думы Пышминского городского округа от 25.08.2010 года № 133; штатное расписание утверждено постановлениями администрации Пышминского городского округа от 29.12.2009 года № 699, от 20.05.2010 года № 244, от 15.12.2010 года № 749. Реестр муниципальных должностей и муниципальной службы Пышминского городского округа утвержден решением Думы Пышминского городского округа от 24.11.2008 года № 404, с изменениями, внесенными решениями Думы Пышминского городского округа от 27.05.2009 года № 39, от 11.02.2010 года № 91, от 27.10.2010 года № 158. В составе администрации Пышминского городского округа - отраслевые, функциональные органы администрации. Всего в них - 28 муниципальных ставок. Территориальные органы администрации включают 17 ставок муниципальных служащих, в Управлении р.п.Пышма – 2 ставки. В штатном расписании администрации Пышминского городского округа - 20 ставок, по штатному расписанию Управления р.п.Пышма – 4,5 ставки. В целом по органам местного самоуправления количество работников, осуществляющих техническое обеспечение, отдельных профессий рабочих и младшего обслуживающего персонала на 01 января 2011 года составляет 25 ставок. Согласно письму Министерства финансов Свердловской области от 25.12.2009 года № 08-31-25, оценка расходных полномочий на содержание органов местного самоуправления Пышминского городского округа на 2010 год определена  общей суммой 19576,0 тысяч рублей,  с численностью работников органов местного самоуправления в количестве 79 единиц, из них: муниципальных служащих – 57 единиц, технических работников – 22 единицы. Норматив численности технических работников превышал 3 единицы.
          Распоряжением администрации Пышминского городского округа от 29.04.2010 года № 456 сокращены ставки:

- специалиста I категории отдела ЖКХ, строительства и газификации;

- ведущего бухгалтера-экономиста финансового отдела.

          Введены ставки:

- старшего инспектора организационно-правового отдела;

- ведущего специалиста финансового отдела.

          90% работников администрации Пышминского городского округа имеют высшее образование.

          В 2010 году 23 муниципальных служащих прошли курсы повышения квалификации.

          В соответствии с постановлением администрации Пышминского городского округа от 28.06.2010 года № 345 проводилась плановая аттестация 11 муниципальных служащих. По результатам аттестации  все соответствуют занимаемой должности, из них 4 муниципальным служащим рекомендовано повысить квалификационный уровень через курсы повышения квалификации.

          Средний возраст муниципальных служащих составляет 45 лет, средний стаж работы на муниципальной должности составляет 10 лет. Данные показатели характеризуют потенциал профессионализма работников администрации Пышминского городского округа, а результаты деятельности за 2010 год -эффективность работы с кадрами.

Оценка эффективности управления в сфере организации 
муниципального управления
          Неэффективными расходами в сфере организации муниципального управления являются бюджетные средства, направленные на содержание органов местного самоуправления и превышающие установленные субъектом РФ для городских округов нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.

          Доля расходов, признанных неэффективными расходами в сфере организации муниципального управления, по итогам 2009 года, составила 1,06% от общего объема расходов бюджета. В суммовом выражении объем неэффективных расходов на содержание органов местного самоуправления составил 4 506 тысяч рублей.

          По итогам 2010 года, в связи с уменьшением нормативного значения, доля расходов, признанных неэффективными в сфере организации муниципального управления, составила 1,4% от общего объема расходов бюджета, в суммовом выражении это -  6 884 тысячи рублей.

          По итогам 2011 года, доля расходов, признанных неэффективными расходами в сфере организации муниципального управления, ожидается на уровне 1,21% от общего объема расходов бюджета. В суммовом выражении объем неэффективных расходов на содержание органов местного самоуправления составит 7 487 тысяч рублей.
          Программа управленческих действий администрации Пышминского городского округа определила следующую цель управления на 2010 год:  создание условий, способствующих повышению уровня и качества жизни населения Пышминского городского округа. 
         Определен прогнозируемый результат управленческой деятельности:
1)состояние занятости населения на рынке труда Пышминского городского округа;

2)состояние динамики заработной платы по отраслям народного хозяйства;

3)состояние оптимизации организационной структуры бюджетных организаций и учреждений, их финансово-хозяйственная деятельность, состояние финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий;

4)состояние исполнения муниципальных услуг;

5)состояние функционирования и модернизация объектов жизнеобеспечения;

6)состояние исполнения мероприятий, предусмотренных программой социально-экономического развития Пышминского городского округа в 2010 году;
6)состояние исполнения федеральных и областных законов социальной направленности в Пышминском городском округе;

7)состояние исполнения бюджета Пышминского городского округа, контрольных параметров, определенных Правительством Свердловской области для Пышминского городского округа.
          Объекты управления: организационные, социально-экономические и бюджетные процессы в Пышминском городском округе. Определены субъекты управления: для достижения целевой установки и прогнозируемых результатов были определены и структурированы 26 основных задач на 2010 год.

          1.1. Состояние занятости населения на рынке труда Пышминского городского округа на 2010 год характеризовалось следующими показателями: за январь-декабрь 2010 года в государственное учреждение «Центр занятости» за содействием в трудоустройстве обратилось 2126 граждан, что на 1574 человека меньше, чем в 2009 году (45,2%). На конец декабря 2010 года состояло на учете 651 гражданин, не занятый трудовой деятельностью, ищущий работу, из них  597 человек имели статус безработного. Из числа безработных получили пособие по безработице 518 человек. В декабре получили статус безработного 98 человек - на 21,0% меньше, чем в 2009 году. Из общего числа безработных, состоящих на учете на конец декабря, уволились по собственному желанию 47,7%, уволены в связи с ликвидацией организаций 5,8%.

          В сельской местности проживало 56,0% безработных граждан. На конец года этот индикатор составил 49,0%.
          Образовательный уровень безработных оставался невысоким. Большинство зарегистрированных безработных имело профессиональное образование (56,6% от общего числа), в том числе высшее - 6,4% и среднее профессиональное образование - 15,2%. 

          По возрастной категории: на конец декабря 2010 года в возрасте 16-17 лет состояло на учете 0,5% безработных; 18-24 лет – 14%; от 25-29 лет – 9,2%; безработных предпенсионного возраста - 9,0% от общего числа. По всем возрастным категориям относительно 2009 года идет снижение,  за исключением граждан предпенсионного возраста.

          За январь-декабрь 2010 года нашли работу 1261 гражданин, не занятый трудовой деятельностью, из них: 655 (51,9%) безработных  (за январь-декабрь 2009 года было 2108 и 601 человек соответственно).

          В тоже время на конец декабря 2010 года на предприятиях и организациях Пышминского городского округа было заявлено вакансий на  81 человек, включая предпринимателей.

          На профессиональное обучение за январь-декабрь 2010 года направлено 239 человек, из них приступили к профессиональному обучению и завершили обучение 239 человек. Это 100% к плану. Не нашли работу после завершения обучения 64 человека, из них 48 человек – жители сельской местности.
          За 2010 год направлено на общественные работы 952 гражданина. 

          Уровень безработицы на 01 января 2010 года составлял 7,3%, на 1 января 2011 года он снизился  на 1,4% и составил 5,9% (597 человек). Состояние занятости населения Пышминского городского округа в 2010 году имеет тенденции к снижению относительно 2009 года. Основными и главными причинами являются: недостаточное количество рабочих мест, особенно на селе; низкая активность населения, желающего работать  по программе самозанятости; доминирование стереотипов «кто-то должен», сумма выплачиваемого пособия стоящим на учете в Центре занятости и зарплата неквалифицированного труда -  на уровне прожиточного минимума на с/х производстве и предпринимателей. Еще одна причина - низкая инвестиционная активность предприятий Пышминского городского округа, особенно сельское хозяйство, что мешает модернизации и расширению производства, а значит,  и созданию дополнительных рабочих мест.

          2.2. Состояние динамики заработной платы в 2010 году характеризуется ростом. Темп роста заработной платы, по итогам 2010 года, на одного работающего по Пышминскому городскому округу составил 108,8% к показателю 2009 года. Среднемесячная заработная плата одного работающего составила 12 322 рубля (в 2009 году - 11 297 рублей). Уровень средней зарплаты в Пышминском городском округе составляет 63% среднеобластного значения (19 586 рублей), который равняется 58% среднероссийского значения. Зарплата на селе -  9 217 рублей 80 копеек - 106,6% к уровню 2009 года; бюджетные организации - 13 965 рублей 40 копеек – 107,4% к уровню 2009 года; коммунальное хозяйство - 14 252 рубля 40 копеек – к уровню 2009 года - 150,7%; здравоохранение -13 322 рубля, к уровню 2009 года - 100,4%; культура - 7 608 рублей 70 копеек, к уровню 2009 года - 90,5% (норматив бюджетной обеспеченности); детские сады  - 6 751 рубль 50 копеек, к уровню 2009 года 103,3%; начальные школы - 8 075 рублей 10 копеек, к уровню 2009 года - 94,9% (норматив бюджетной обеспеченности); средние полные школы - 15 924 рубля 30 копеек, к уровню 2009 года – 112,4%; средние общие школы - 12 363 рубля 40 копеек, к уровню 2009 года - 125%; редакция газеты - 16 937 рублей 10 копеек,  к уровню 2009 года - 112,0%; строительство - 18 159 рублей – 100,2% к уровню 2009 года.
          Состояние заработной платы, пенсий и пособий характеризуют жизненный уровень населения. Нужно констатировать, что жизненный уровень остается пока низким.

Характеристика (развитие) экономики 
Пышминского городского округа в 2010 году
          На территории Пышминского городского округа функционировало 392 субъекта хозяйственной деятельности, из них 205 организаций, 48 бюджетных учреждений и 616 субъектов малого предпринимательства. В структуре организаций преобладают мелкие организации торговли. Наиболее крупными предприятиями промышленности на территории Пышминского городского округа являются ЗАО «Объединенные заводы ПТО», филиал ЗАО «Нерудсервис» - Пышминский песчаный карьер. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупных и средних организаций за 2010 год составил 296 миллионов 193 тысячи рублей, или 122% к соответствующему периоду прошлого года. 

          По добыче полезных ископаемых на территории муниципального образования функционирует одно предприятие. Темп роста объема оборота за отчетный период в данной сфере увеличился на 109,1% по отношению к 2009 году, составив 20 млн. рублей, что на 1% выше показателя запланированного на отчетный период.

          В сфере обрабатывающего производства функционирует   одно предприятие. Объем  отгруженных товаров собственного производства по итогам отчетного периода увеличился: составил 188 млн. рублей, что на 36,8%, а в суммовом выражении на 51миллион, выше показателя соответствующего периода 2009 года.
          В сфере производства и распределения  электроэнергии, газа и водо- производства, транспортировки тепла работают 5 организаций. Объем отгруженных товаров (услуг) собственного производства, по итогам 2010 года, незначительно снизился, составив 98 миллионов 18 тыс.рублей, это - 2,8%, а в суммовом выражении на 2 миллиона 848 тыс. рублей ниже уровня, сложившегося по итогам 2009 года.

          Общий оборот крупных и средних организаций, включая АПК, торговлю, строительство, составляет 1 441,62 млн.рублей, при этом доля сельского хозяйства – 40,3% (581,5 млн.рублей),  добыча полезных ископаемых – 1,3% (18,3 млн.рублей), обрабатывающее производство – 13,1% (188,6 млн.рублей), оптовая и розничная торговля – 40,3% (581,5 млн.рублей), строительство – 5% (71,72 млн.рублей).
          В сфере финансового состояния предприятий: из 13 предприятий, входящих в круг крупных и средних, по которым анализируется ситуация с прибылью, 5 являются убыточными. Сумма убытков, полученных убыточными предприятиями, по итогам 2010 года, составила 18 миллионов 400 тысяч рублей, что составляет 31% от прибыли, полученной прибыльно работающими предприятиями.

          Прибыль предприятий, по итогам отчетного периода, составила 58 миллионов 380 тысяч рублей. Из нее 72% прибыли получено предприятиями сельскохозяйственного комплекса, в суммовом выражении это составило 42 миллиона 150 тысяч рублей.

          В структуре убытков: доля убытков, полученная предприятиями сельского хозяйства, составила 87,5% общей массы полученных убытков    (это 16 миллионов 120 тысяч рублей). Доля убытков, полученная  предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, составила 6,5% от объема убытков предприятий городского округа (это 1 миллион 200 тысяч рублей).

          В итоге, сальдированный результат балансовой прибыли с учетом убытков по кругу крупных и средних предприятий, по итогам 2010 года, составил 39 миллионов 900 тысяч рублей прибыли, тогда как по итогам 2009 года данный показатель складывался убытком в размере 9 миллионов 700 тысяч рублей. Это свидетельствует о повышении эффективности экономики муниципального образования. Но надо понимать, что положительные значения показателей во многом обеспечены посткризисной восстановительной динамикой.
          Объем кредиторской задолженности основных предприятий городского округа, по итогам 2010 года, сложился на 8,5% ниже уровня 2009 года (в суммовом выражении ниже на 33 миллиона 80 тысяч рублей). В сравнении с полученной дебиторской задолженностью, объем кредиторской задолженности основных предприятий городского округа, по итогам 2010 года, сложился в 2 раза выше объема дебиторской задолженности. В суммовом выражении превышение кредиторской задолженности над дебиторской составило 197 миллионов 680 тысяч рублей.
          В структуре дебиторской и кредиторской задолженностей 99% всей массы задолженности приходится на предприятия сельского хозяйства, промышленности и жилищно-коммунального хозяйства. При этом на  предприятия жилищно-коммунального хозяйства приходится 8% дебиторской и 7% кредиторской задолженностей. На предприятия сельского хозяйства приходится 50% дебиторской задолженности и 40% кредиторской задолженности. На предприятия промышленности приходится 41% дебиторской задолженности и 51% кредиторской задолженности.

          Соотношение кредиторской и дебиторской задолженностей крупных и средних предприятий и организаций Пышминского городского округа, а также  соотношение их общего объема прибыли и убытков, указывает на слабую финансовую устойчивость предприятий, функционирование преимущественно за счет поставщиков и других кредиторов, а также указывает на низкий уровень их инвестиционных возможностей.

          Улучшились показатели инвестиционной активности среди хозяйствующих субъектов Пышминского городского округа. Контрольный показатель «темп роста инвестиций за счет всех источников финансирования» в текущих ценах выполнен в 2010 году  на 113,8%. В денежном выражении объем инвестиций за счет всех источников финансирования, по итогам отчетного периода, сложился на 15 миллионов 700 тысяч рублей выше запланированного показателя  и на 16 миллионов 900 тысяч рублей выше показателя,  сложившегося по итогам 2009 года.

          Размер инвестиций в основной капитал за счет собственных средств организаций составил 60% от общего объема инвестиций. Размер инвестиций за счет привлеченных средств составил почти 40% от общего объема инвестиций.

          В структуре инвестиций 70,5% инвестиций приходится на предприятия сельского хозяйства. Доля инвестиций бюджетных учреждений составила 28%. Доля инвестиций предприятий жилищно-коммунального хозяйства и доля инвестиций предприятий промышленности составила по 0,6% от общего объема инвестиций.

          Объем роста розничной торговли в действующих ценах, по итогам 2010 года, в сравнении с уровнем, сложившимся за 2009 год, увеличился на 10,1% (на 53 миллиона рублей). Это ниже запланированного на 2010 год значения на 9 миллионов рублей, но чуть выше среднеобластного темпа роста  (выше на 0,1 процентных пункта). Контрольный параметр, установленный на отчетный период, выполнен на 98,3%.
          Оборот организаций общественного питания, по итогам отчетного периода, сложился на 19% выше показателя 2009 года. В суммовом выражении оборот организаций общественного питания, по итогам 2010 года, сложился на 4 миллиона 515 тысяч рублей выше уровня 2009 года.

          В рамках планирования социально-экономического развития Пышминского городского округа, в целях создания условий, способствующих эффективному развитию организаций различных форм собственности и повышению качества жизни населения, осуществлялся сбор, систематизация и анализ материалов, характеризующих динамику развития района, составление прогноза основных параметров для составления бюджета, паспорта социально-экономического развития района, контроль реализации программы социально-экономического развития. В 2010 году реализовывалась Стратегия социально-экономического развития Пышминского городского округа на период до 2020 года. Разработан и утвержден реестр муниципальных услуг.

          Велся мониторинг достижения установленных контрольных параметров, ежеквартально, в целях выработки мероприятий по достижению плановых заданий, проводились рабочие встречи с руководителями хозяйствующих субъектов.

          Проведено 2 совещания с главными администраторами доходов бюджета Пышминского городского округа.

          Проведено 10 заседаний межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности организаций на территории Пышминского городского округа. На комиссию были приглашены 18 физических лиц и 90 субъектов хозяйственной деятельности, из них: 57- индивидуальных предпринимателей, 33 – юридических лица, имеющих значительные недоимки по налоговым сборам и платежам во внебюджетные фонды и  выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума.

          Основным инструментом и одновременно индикатором социально-экономического развития территории является бюджет муниципального образования. По итогам 2010 года, доходная часть бюджета исполнена в сумме 487 миллионов 608 тысяч рублей, что составляет 97% к показателю, запланированному на 2010 год. По сравнению с показателем 2009 года, увеличение поступлений в доходную часть бюджета составило 64 миллиона 135 тысяч рублей, рост поступлений - на 15%.

          В общем объеме доходов бюджета Пышминского городского округа, налоговые и неналоговые доходы составили 26,6%, в суммовом выражении это 129 миллионов 758 тысяч рублей. Поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет, по итогам 2010 года, составило 92% к показателю, запланированному на 2010 год, и 105,5% к уровню, сложившемуся по итогам 2009 года.

          Объем безвозмездных поступлений, по итогам 2010 года, составил 357 миллионов 850 тысяч рублей -  98,9% к показателю, запланированному на 2010 год, и на 19% выше показателя, сложившегося по итогам 2009 года.

          Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 76,5% от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили 99 миллионов 314 тысяч рублей, что составляет 95% плановых  назначений на 2010 год и на 9% превышает уровень 2009 года.

          В суммовом выражении, в сравнении с уровнем 2009 года, поступления в бюджет по налоговым и неналоговым доходам за 2010 год увеличились на 6 миллионов 728 тысяч рублей, при этом сумма безвозмездных поступлений увеличилась на 57 миллионов 407 тысяч рублей.

          Поступление доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам отчетного периода, составило 3 миллиона 865 тысяч рублей, что составляет 114,7% запланированного на 2010 год показателя.

          Расходная часть бюджета на 2010 год была запланирована в сумме 509 миллионов 285 тысяч рублей, исполнение по итогам 2010 года составило 491 миллион 586 тысяч рублей, это 96,5% к плановому показателю.

          Традиционно наибольший удельный вес в общем объеме расходов за 2010 год составляют расходы на образование – 44% от всех расходов бюджета городского округа. На культуру направлено около 6% от общего объема расходов бюджета, на здравоохранение направлено 15% общего объема расходов бюджета, на физическую культуру и спорт направлено около 1% расходов бюджета, на жилищно-коммунальное хозяйство направлено 10% расходов бюджета, на социальную политику направлено 13% общего объема расходов бюджета. Сюда входят расходы:

- на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на счет субвенций;

- на осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

- на осуществление полномочий РФ по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

          Традиционно наибольший удельный вес в общем объеме расходов бюджета городского округа, а именно 79%, составляют расходы на социальную сферу. Бюджет городского округа сохраняет ярко выраженную социальную направленность.

          Возвращены следующие целевые средства:

- субсидии на денежные выплаты врачам-фтизиатрам, участковым, фельдшерам, замещающим должности врачей-фтизиатров, участковых, и медицинским сестрам, работающим с врачами-фтизиатрами, – 64,9 тыс.рублей (2010 г.);

- субсидии на денежные выплаты медицинскому персоналу ФАП, врачам, фельдшерам, медицинским сестрам скорой медицинской помощи – 423,2 тыс.рублей (2010 г.);

- субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 49,96 тыс.рублей (2010 г.);

- межбюджетные трансферты из резервного фонда Правительства Свердловской области – 433,98 тыс.рублей (2010 г.).

          В соответствии с решением Думы Пышминского городского округа от 22.12.2010 года № 190 «О бюджете Пышминского городского округа на 2011 год», предусмотрен дефицит местного бюджета - 3 миллиона 50,0 тысяч рублей. Источниками финансирования дефицита бюджета являются:

	- бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
	- 8 млн.400,0 тыс.рублей;

	- изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета
	- 9 млн.450,0 тыс.рублей;

	- исполнение муниципальных гарантий
	- (-)15 млн.рублей;

	- возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов городских округов
	- 200,0 тыс.рублей.


          Остатки средств на счете бюджета на 01.01.2011 года составили 4 млн. 959,7 тыс.рублей, в том числе:

	- собственные доходы
	- 2 млн.667,0 тыс.рублей;

	- целевые средства
	- 2 млн.292,7 тыс.рублей -

	из них:
	

	- субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	- 398,2 тыс.рублей;

	- субсидии на питание школьников
	- 7,1 тыс.рублей;

	- межбюджетные трансферты на проезд детей-сирот
	- 76,0 тыс.рублей;

	- субвенции на обеспечение государственных гарантий по образованию
	- 1 млн.811,4 тыс.рублей.


          Неиспользованные до 1 января 2011 года   остатки целевых средств, предоставленных местным бюджетам  из областного бюджета  в соответствии со статьей 31 Областного закона от 26.11.2010 года № 100-ФЗ «Об областном бюджете на 2011 год»,  подлежат возврату до 1 марта 2011 года.

          Остаток денежных средств по собственным доходам направлен на покрытие дефицита местного бюджета.
 Развитие малого и среднего предпринимательства


Развитие предпринимательства является неотъемлемым элементом рыночной системы хозяйствования, соответствующим цели экономических реформ - созданию эффективной конкурентной экономики, обеспечивающей высокий уровень и качество жизни населения.

Количество малых предприятий и индивидуальных предпринимателей на территории городского округа планомерно увеличивается. Создаются новые рабочие места, увеличивается доля занятых людей в сфере малого предпринимательства, что способствует повышению уровня занятости экономически активного населения и свидетельствует об усилении функции малого предпринимательства на территории муниципального образования. 

В целях совершенствования работы по созданию благоприятного предпринимательского климата в Пышминском городском округе разработана и утверждена муниципальная целевая программа  «Содействие развитию предпринимательства на территории Пышминского городского округа».
С 2007 года на территории Пышминского городского округа осуществляет свою работу Информационно-консультационный центр фонда поддержки малого предпринимательства МО «г. Ирбит». 


Все больше предпринимателей пользуются услугами ИКЦ. В 2009 году дано 438 бесплатных консультаций. За 2010 год дано 638 бесплатных консультаций. 


Фондом поддержки малого предпринимательства предоставляются микрозаймы предпринимателям.  В 2009 году выдано 170 микрозаймов на сумму 4 879 562 рублей. За 2010 года выдано 177 микрозаймов на сумму 5 639 740 рублей. 


Продолжается работа по проекту «Начни свое дело», с целью – выявить людей, готовых в сложной экономической ситуации начать собственный бизнес, помочь им обрести необходимые для этого навыки, и  при необходимости финансово поддержать новичков. 


Пышминский городской округ активно участвует в данном проекте. Ведется набор в группы для обучения потенциальных и действующих предпринимателей. Проводится тестирование, для определения потенциала к предпринимательской деятельности. В итоге, за 2009 год обучено 83 человека, 17 человек зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей. За 2010 года обучено 201 человек (более чем в 2 раза выше показателя, сложившегося по итогам 2009 года).


Учитывая динамику развития предпринимательства в предыдущие годы, а также выполнение запланированных вышеуказанной программой мероприятий, на перспективу можно прогнозировать  увеличение числа субъектов малого предпринимательства и увеличение доли занятых в сфере малого предпринимательства.

          В сфере жилищного строительства в течение 2010 года введено в действие жилых домов за счет всех источников финансирования 3 тысячи 649 квадратных метров общей площади жилья -  на 34% выше показателя, сложившегося по итогам 2009 года и на 25% выше уровня 2008 года. Контрольный параметр, установленный на 2010 год, выполнен на 104%.


Динамика площади земельных участков, предоставляемых для строительства, нестабильна. В 2007 году  площадь предоставленных участков составляла - 2,3 га.  В 2008 году произошел небольшой спад:  предоставлено для строительства 1,87 га земельных участков, по итогам 2009 г., предоставлено для строительства – 20,54 гектаров (с учетом площадей, предоставленных в рамках газификации муниципального образования). В 2010 году предоставлено для строительства 2,24 га земельных участков, в дальнейшем прогнозируется планомерное увеличение площади предоставляемых для строительства земельных участков.
Сельское хозяйство

В агропромышленном производстве Пышминский район остается в числе основных производителей сельскохозяйственной продукции Свердловской области. Основное направление - животноводство и растениеводство. В настоящее время сельскохозяйственным производством занимаются следующие организации: одно предприятие государственной формы собственности - ОНО "ОПХ Трифоновское", 2 сельскохозяйственных кооператива – СПК "Колхоз имени Кирова" и СПК «Калининский», три общества с ограниченной ответственностью – ООО "Дерней", ООО «ОПХ Пышминское», ООО "Пышминское"-  и филиал "Первомайский" ОАО "Сосновское".

Несмотря на жаркое, засушливое лето, получен хороший рост производства валовой продукции сельского хозяйства, который составил 113% к уровню 2009 года. Объем отгруженных сельскохозяйственными организациями товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами, по итогам отчетного периода, сложился на 10,7% выше уровня 2009 года, на 4,4% выше контрольного параметра, установленного на отчетный период.

Производство молока, по итогам отчетного года, в сравнении с показателем 2009 года, увеличилось на 9,3%. Темп роста объема производства молока сложился на 4,8 процентных пункта выше показателя Восточного управленческого округа. Производство мяса, по итогам отчетного года, в сравнении с показателем 2009 года, снизилось на 1,5%. 


Прибыль (с учетом убытков) предприятий сельского хозяйства,  по итогам отчетного года, сложилась на 92% выше показателя 2009 года. 


Основной  задачей  на  перспективу  останется  поддержка  развития сельских территорий  на основе повышения финансовой устойчивости сельскохозяйственных товаропроизводителей, увеличения занятости и доходов  сельского населения. Для более интенсивного развития сельскохозяйственной  отрасли предполагается использовать комплекс мер, направленных на совершенствование существующего производства. Необходимы и  планируются  мероприятия  по  повышению  плодородия  почв,  развитию  племенного  животноводства,  элитного  семеноводства  зерновых  и  кормовых  культур,  строительство  и  реконструкция  помещений  для  содержания  скота.  


Для решения этих задач планируется увеличение инвестиций в сельскохозяйственное производство на 8-12% ежегодно.


Планируется внедрение прогрессивных технологий в растениеводство за счет средств предприятий, заемных средств и средств областного бюджета. Данные мероприятия позволят сократить затраты на единицу продукции,  позволят проводить работы в оптимальные агротехнические сроки, снизить сроки уборки  и улучшить качество.


Для увеличения производства и улучшения качества молока планируется реконструкция животноводческих помещений за счет средств предприятия и строительство животноводческих комплексов. 


Со стороны государства, в сельском хозяйстве необходимо стимулировать инвестиционную деятельность, направленную на реконструкцию действующих производств, расширение экономических и торговых возможностей сельскохозяйственных организаций. 

Практически все сельскохозяйственные угодья района используются фактически,  и сокращение доли их использования  не планируется.
Здравоохранение и здоровье населения
          Основной целью в сфере управления здравоохранения  являлось и является – повышение качества и доступности медицинской помощи, улучшение на этой основе показателей здоровья населения, рост средней продолжительности жизни и снижение смертности.

          Сеть учреждений здравоохранения в 2010 году практически не изменилась. Медицинская помощь населению оказывается в Центральной районной больнице и 23 фельдшерско-акушерских пунктах, расположенных в наиболее крупных населенных пунктах района. Численность медицинского персонала имеет тенденцию к незначительному росту, при этом ситуация обусловлена дефицитом врачей  и замещением врачебных должностей фельдшерами.
          По результатам опроса населения, проводимом в Пышминском городском округе, установлено, что степень удовлетворенности населения медицинской помощью, по итогам 2009 года, составила 57,6% от числа опрошенных, по итогам 2010 года, данный показатель составил 49,5% от числа опрошенных. Данный показатель характеризуется:

- недостаточными темпами реформирования здравоохранения, структурные изменения не всегда носят системный характер;

- недостаточно развита профилактическая направленность охраны здоровья населения, недостаточно эффективно используются имеющиеся ресурсы;

- не сформирована действенная система контроля качества медицинской помощи;

- высокая доля неэффективных расходов в сфере здравоохранения: по итогам 2010 года, объем неэффективных расходов составил 23 098 614 рублей. По итогам 2011 года, объем неэффективных расходов ожидается в размере 26 231 698 рублей.

          В общем объеме бюджета Пышминского городского округа доля неэффективных расходов в сфере здравоохранения, по итогам 2009 года составила 39,4%; по итогам 2010 года снизилась до 31,3%; доля неэффективных расходов,  ожидаемая по итогам 2011 года - около 32%. (Неэффективные расходы кадровыми ресурсами – 21 510 624 рубля. Неэффективные расходы в отношении врачей отсутствовали, так как фактическая численность ниже среднеобластного значения, среднего персонала - 4 742 116 рублей на 10 тысяч человек населения, прочего и младшего обслуживающего персонала - 5 616 394 рубля на 10 тысяч человек населения). Причины  образования неэффективных расходов: нехватка количества врачей; превышение фактической численности среднего медицинского персонала над нормативным значением, в том числе количества фельдшеров, замещающих врачей;  превышение количества младшего обслуживающего персонала,  по сравнению с нормативным. Главная кадровая проблема -  увеличение  количества врачей, приведение  количества среднего персонала и младшего обслуживающего персонала  к нормативу.
          Неэффективные расходы на стационарной медицинской помощи, по итогам 2010 года:  объем стационарной медицинской помощи составил 1,9 койко-дня на 1 жителя, нормативный показатель установлен на 2010 год 1,696 койко-дня на 1 жителя. Стоимость койко-дня на 2010 год - 1238 рублей, численность населения 20 768 человек. В результате сопоставления  фактических показателей и нормативных показателей  имеем размер неэффективных расходов на управление  объемами и стоимостью стационарной медицинской помощью – 5 244 999,9 рублей. Причина -  нормативное значение превышено на 0,204 койко-дня на одного жителя,  в связи с высокой заболеваемостью, недостаточностью профилактических мероприятий.

          Неэффективные расходы по управлению объемами скорой помощи в 2010 году отсутствуют.

Жилищно-коммунальное хозяйство

          В Пышминском городском округе - 29 муниципальных угольных котельных, 1 газовая котельная ООО «Котельная № 1», 4 газовые котельные, принадлежащие ЗАО «Регионгаз-инвест», в том числе  с 15.09.2010 года введена в эксплуатацию газовая блочная котельная 1,4 МВ по ул.С.Лазо в р.п.Пышме взамен 2-х угольных котельных. Котельные отапливают 122,4  тыс.кв.м жилого фонда, 62,64 тыс.кв.м объектов социальной сферы, 32,36 тыс.кв.м прочих объектов.

          На подготовку к отопительному сезону 2010/2011 гг. запланировано и освоено 7534 тыс.рублей, в том числе:

- на реконструкцию и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры – 3362,94 тыс.рублей за счет средств местного бюджета;

- подготовка жилищного фонда – 4922 тыс.рублей, в том числе: за счет средств местного бюджета – 3327 тыс.рублей, за счет средств населения – 1595 тыс.рублей.

          В ходе выполнения намеченных мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2010/2011 гг. необходимо было подготовить:

- 99,1 тыс.кв.м муниципального жилого фонда;

- 46,6 км муниципальных тепловых сетей;

- 92 км муниципальных водопроводных сетей;

- 12,1 км муниципальных канализационных сетей;

- 29 муниципальных угольных котельных, отапливающих жилищный фонд и объекты социальной сферы. 

          Все объекты жилищно-коммунальной сферы в Пышминском городском округе были подготовлены к началу отопительного периода 2010/2011 гг.

          Кроме того, техническое состояние тепловых сетей и котельного оборудования, составляющих инфраструктуру коммунального хозяйства Пышминского городского округа, характеризуется износом более 80%. Большая часть объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в сельских населенных пунктах, были переданы муниципальным теплоснабжающим предприятиям с балансов сельхозпредприятий без проведения капитального ремонта. Срок службы отдельных источников тепла составляет в среднем 25-30 лет. В связи с отсутствием бюджетных средств на проведение капитальных ремонтов, в предыдущие годы работы на коммунальных объектах капитального характера не проводились в необходимых объемах, за исключением аварийных ремонтов.
          Перерасход затрат на проведение ремонта и устранение аварийных ситуаций, образовавшихся вследствие аномально холодной зимы. При проведении отопительного сезона 2009/2010 гг. произошла 91 аварийная ситуация. Перерасход затрат составил 4 748 тыс. рублей.

          По результатам опроса населения, показатель степени удовлетворенности населения жилищно-коммунальными услугами за 2010 год составил 53,2% от числа опрошенных. В дальнейшем ожидается планомерный ежегодный рост процента удовлетворенности населения данными услугами и его приближение к 2013 году до уровня 56%.

          Доля энергетических ресурсов, расчеты за потребление которых осуществляются на основании приборов учета, также будет планомерно увеличиваться. 

          Уровень собираемости платежей, по итогам 2009 года, за предоставленные жилищно-коммунальные услуги составил 96,2%, по итогам 2010 года  - 97,9%, в дальнейшем, к 2013 году, ожидается увеличение уровня собираемости и его приближение к 98,5%. 

          Процент подписанных паспортов готовности жилищного фонда и котельных, по состоянию на 15 ноября отчетного года, ежегодно составляла 100%.

          Ликвидированных несанкционированных свалок в 2009-2010 году - 100%. Реализация разработанных администрацией Пышминского городского округа природоохранных мероприятий приведет к уменьшению числа несанкционированных свалок. В дальнейшем прогнозируется 100% -я ликвидация несанкционированных свалок. 
          Обеспеченность придомовых территорий детскими игровыми площадками в 2009 году составила 0,4 единиц на тысячу жителей, в 2010 году – 0,5 единиц на тысячу жителей,  в дальнейшем данный показатель будет незначительно увеличиваться.

          Показатель по количеству вновь посаженных деревьев, по итогам 2009 года, составил 2,74 единиц на тысячу жителей, по итогам 2010 года, данный показатель составил 4,6 единиц на тысячу жителей, далее количество вновь посаженных деревьев будет увеличиваться и к 2014 году составит 7 единиц на тысячу жителей ежегодно.

          Соотношение протяженности улиц, имеющих освещение, по отношению к их общей протяженности в 2009-2010 годах составляло 68,9%, в 2011 году данный показатель составит 71%. Затем планируется к 2013 году планомерный рост данного показателя до 75,5%.

Кредиторская задолженность

	Топливно-энергетический ресурс
	По состоянию на 01.01.2010 года
	По состоянию на 15.09.2010 года
	По состоянию на 01.01.2011 года

	уголь
	25 867
	34 725,7
	24 272,7

	газ
	1 713
	0
	500

	электроэнергия
	89
	0
	0

	Итого:
	27 669
	34 725,7
	24 772,7


Дебиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа

	Организации
	По состоянию на 01.01.2010 года
	По состоянию на 15.09.2010 года
	По состоянию на 01.01.2011 года

	бюджетные
	1 109,2
	390
	1 692

	МУ «Служба заказчика»
	8 083,8
	7 694,7
	8 044

	прочие
	2 183
	926
	1 212,9

	Итого:
	12 456,2
	9 010,7
	10 948,9


          За период с 15.09.2010 года по 01.01.2011 года общая  дебиторская задолженность предприятий увеличилась на 1 938,2 тыс.рублей.
          В целях обеспечения бесперебойного проведения отопительного сезона,  администрация Пышминского городского округа неоднократно обращалась в Правительство Свердловской области, РЭК Свердловской области о предоставлении возможности возмещения выпадающих доходов предприятий. Однако вопрос остается нерешенным.

          По направлению «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» проведены следующие работы:

1) по модернизации системы теплоснабжения:

- капитальный ремонт теплосетей в р.п.Пышме на сумму 404 тысячи 920 рублей;

- капитальный ремонт теплосетей в сельских населенных пунктах - 956 тысяч рублей;

2) по модернизации системы водоснабжения, наружных сетей канализации проведены ремонты на сумму 1 498  тысяч рублей;

3) осуществлялась разработка рабочей документации на реконструкцию очистных сооружений р.п.Пышмы (сумма финансирования составила 623 тысячи 84 рубля); проведение данных мероприятий способствует снижению аварийности на сетях водоснабжения, бесперебойному снабжению населения водой;
4) по разделу капитальный ремонт автомобильных дорог:

- ремонт дороги по ул. Кирова (627 тысячи 490 рублей);

- проведен капитальный ремонт дороги по ул. Торговая, сумма финансирования составила 6 миллионов 463 тысячи 542 рубля (исполнение 100% - отремонтировано 550 м.);

- отремонтировано 170 м дороги по ул.Гоголя (401 тысяча 999 рублей); 

5) по строительству системы водоснабжения: продолжено строительство системы водоснабжения от Аксарихинского месторождения подземных вод в р.п.Пышму (сумма финансирования по данному мероприятию составила 4 миллиона 18 тысяч 356 рублей средств местного бюджета и 10 миллионов 759 тысяч рублей средств областного бюджета).

          Строительство системы водоснабжения от Аксарихинского месторождения, проведение данных мероприятий позволит обеспечить жителей р.п.Пышмы качественной питьевой водой;
6) осуществлено строительство трехэтажного 24-х квартирного дома по ул.Заводской р.п.Пышмы для ветеранов Великой Отечественной войны Пышминского городского округа (общая площадь квартир - 828 кв.м); 
7) по программе «Уральская деревня» осуществлен капитальный ремонт дорог в д. Комарова - с.Четкарино - д.Родина на сумму 19 миллионов рублей.

          Проблемным вопросом в Пышминском городском округе остается продолжение газификации городского округа. Приостановлено финансирование Пышминского городского округа на 2010-2011 годы по областной государственной целевой программе «Строительство объектов социальной и коммунальной инфраструктуры на 2009-2011 годы».

Оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления
 в сфере жилищно-коммунального хозяйства

          Неэффективным расходованием бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства является направление бюджетных средств на компенсацию предприятиям жилищно-коммунального хозяйства из-за разницы между экономически обоснованными тарифами и тарифами, установленными для населения, и на покрытие убытков предприятий ЖКХ, возникших в связи с применением регулируемых цен на ЖКУ.

          Данный показатель, по итогам 2009 года, составлял 35% от общего объема расходов бюджета муниципального образования на жилищно-коммунальное хозяйство, по итогам 2010 года -  снизился до 4,3%. В дальнейшем неэффективных расходов бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства не планируется.

Градостроительная деятельность
          Из местного бюджета в 2010 году по программе «Создание условий для осуществления полномочий органов местного самоуправления Пышминского городского округа в области  градостроительной деятельности на 2008-2010 гг.» было выделено 10 100,0 тысяч рублей. По итогам конкурсов в течение года было заключено 11 муниципальных контрактов на сумму 7 670,495 тысяч рублей, не обеспечено контрактами 2 429,505 тысяч рублей (экономия в результате конкурсов и котировок). На 2011 год запланировано 1 100 тысяч рублей.

          Разработан проект генерального плана Пышминского городского округа, в том числе в части 39 сельских населенных пунктов и межселенной территории.
          Выполнены топографические съемки М 1:2000 территорий: п.Первомайский, д.Мартынова, п.Крутоярский -  для разработки проектов генеральных планов в части этих населенных пунктов.
          Проведены согласования и публичные слушания по проектам генерального плана Пышминского городского округа в части 3 сельских населенных пунктов (с.Боровлянское, д.Холкина, д.Савина).
          Находятся на  согласовании проекты генерального плана Пышминского городского округа в части:  р.п.Пышма, с.Боровлянское, д.Холкина,, д.Савина.
          Утверждена Думой Пышминского городского округа в 2010 году структура генерального плана Пышминского городского округа (решение Думы Пышминского городского округа от 11.02.2010 года № 95).
          Планируется в 2011 году:

- разработка проектов генерального плана Пышминского городского округа в части п.Первомайский и д.Мартынова;

- проведение публичных слушаний по проекту генерального плана Пышминского городского округа, в том числе в части 40 сельских населенных пунктов;
- проведение согласований проекта генерального плана Пышминского городского округа;

- утверждение проекта генерального плана Пышминского городского округа.

          В 2010 году осуществлялась работа по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа.

          Разработаны проекты разделов Правил землепользования и застройки Пышминского городского округа «Градостроительное зонирование и градостроительные регламенты» применительно к 39  сельским населенным пунктам и межселенным территориям для внесения в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа.
          Проведены согласования и публичные слушания по проектам разделов Правил  землепользования и застройки Пышминского городского округа «Градостроительное зонирование и градостроительные регламенты» применительно к 11 сельским населенным пунктам.
          Утверждены Думой Пышминского городского округа Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа с разделом «Градостроительное зонирование и градостроительные регламенты применительно к р.п.Пышма» (решение Думы Пышминского городского округа от 11.02.2010 года № 94).

          Планируется в 2011 году:

- разработка проектов разделов Правил землепользования и застройки Пышминского городского округа «Градостроительное зонирование и градостроительные регламенты» применительно к 2 сельским населенным пунктам (п.Первомайский, д.Мартынова);

- проведение публичных слушаний по проектам разделов Правил землепользования и застройки Пышминского городского округа «Градостроительное зонирование и градостроительные регламенты» применительно к 33 сельским населенным пунктам;
- внесение Думой Пышминского городского округа изменений в правила землепользования и застройки Пышминского городского округа путем дополнения разделов «Градостроительное зонирование и градостроительные регламенты» применительно к 43 сельским населенным пунктам.

          Введено в эксплуатацию 3 648,7 кв.м жилья (18 домов/37 квартир), в том числе ИЖС 2 389,4 кв.м, юридические лица 1259,3 кв.м.

Дошкольное образование

На территории Пышминского городского округа находится 13 детских дошкольных образовательных учреждений, все они являются муниципальными. 

В 2010 году разработана и утверждена муниципальная целевая программа «Развитие дошкольного образования на территории Пышминского городского округа» на 2010-2014 годы, в рамках реализации которой, в целях расширения сети дошкольных учреждений, открыты дополнительные группы в Пышминском детском саду №5, и Боровлянском детском саду (дополнительно введено 35 мест). В 4 квартале 2010 года начато строительство детского сада по ул.Бабкина в р.п.Пышме на 75 мест. 

Доля детей от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, в общей численности детей от 3 до 7 лет, по итогам 2009 года составляла 67,1%, по итогам 2010 года увеличилась до 72,6%, в 2011 году ожидается рост до 74,6%. В динамике показатель доли детей от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, в общей численности детей от 3 до 7 лет, увеличивается благодаря открытию дополнительных групп на базе имеющихся детских дошкольных образовательных учреждений. В 2011г. планируется ввод нового детского сада на 75 мест в р.п.Пышме.

По результатам опроса населения, степень удовлетворенности населения  дошкольным образованием детей в 2009 году составила – 75,9% от числа опрошенных. По итогам опроса за 2010 год, показатель удовлетворенности населения  дошкольным образованием снизился до 73,1% от числа опрошенных. В дальнейшем планируется ежегодный рост процента удовлетворенности населения данными услугами и его приближение к 2013 году до 76%.


Среднемесячная заработная плата работников детских дошкольных учреждений, несмотря на ежегодный рост, продолжает оставаться одной из самых низких в муниципальном образовании. В 2009 году среднемесячная заработная плата работников детских дошкольных учреждений составила - 7742 рублей, в 2010 году снизилась до – 6992,3 рублей (на 9,7%). Таким образом, данная отрасль пока не является «привлекательной» для квалифицированных кадров.
Общее и дополнительное образование

На территории Пышминского городского округа находится 13 муниципальных общеобразовательных учреждений и 3 учреждения дополнительного образования.  

На данном этапе в отрасли присутствуют:


- недостаточный уровень технологической оснащенности образовательных учреждений;


- высокий уровень износа зданий образовательных учреждений, особенно в сельской местности.


Основополагающей целью в области образования ставится – обеспечение условий доступности качественного образования, отвечающего стратегии социально-экономического развития в целях повышения качества жизни населения. 


Основными направлениями развития определены:


- создание доступной, здоровьесберегающей, технологически оснащенной образовательной среды для всех категорий детского населения  Пышминского городского округа;


- повышение качества общего образования, обеспечение сочетания инновационной, фундаментальной, практической, профессионально-ориентирующей, воспитательной направленности;


- обеспечение системы общего образования высококвалифицированными кадрами;


- обеспечение  доступности  образования  путем  реализации    комплекса    мер  по  оптимизации  сети  образовательных  учреждений  и  образовательных  программ  разного  уровня  и  направленности,  внедрение  новых  информационных  образовательных  технологий,  включая  расширение  дистанционных  методов  обучения;


- обеспечение поддержки приоритетных направлений подготовки профессиональных  кадров  с  учетом перспективы  развития отраслей  экономики района  и  потребности  в  кадрах  различной  степени  квалификации;


- повышение эффективности расходования средств, выделяемых на  финансирование  образования,  создание  условий  для  привлечения  в  эту  сферу  средств  из  внебюджетных  источников;


- создание условий для самореализации воспитанников и обучающихся во внеучебной среде;

- формирование и развитие у детей и подростков потребностей и склонностей к интеллектуальной и творческой деятельности;

- укрепление взаимодействия семьи и образовательных учреждений, усиление роли семьи в воспитании детей.


По результатам опроса населения, показатель степени удовлетворенности населения качеством общего образования за 2010 год составил 72,1% от числа опрошенных. В дальнейшем ожидается планомерный ежегодный рост процента удовлетворенности населения данными услугами и его приближение к 2013 году до уровня 75%.


Показатель степени удовлетворенности населения качеством дополнительного образования за 2010 год составил 75,2% от числа опрошенных. В дальнейшем ожидается планомерный ежегодный рост процента удовлетворенности населения данными услугами и его приближение к 2013 году до уровня 75,5%.


На одного учителя, работающего в муниципальном образовательном учреждении, в 2010 году приходилось 10,6 человек учеников, при нормативном значении 9,6 учеников. Средняя наполняемость классов в 2010 году в р.п.Пышме составляла 21,87 учащихся (ниже нормативного значения на 0,43 учащихся). В сельской местности средняя наполняемость классов в 2010 году  составляла 12,08 учащихся (ниже нормативного значения на 0,62 учащихся).

Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений, по итогам  2009, 2010 г.г., на 40 %.  превышает среднемесячную номинальную заработную плату работников крупных и средних предприятий муниципального образования. По итогам 2009 года среднемесячная номинальная заработная плата учителей составила - 16 096 рублей, по итогам 2010 года – 17 715 рублей,  рост - 10,1%. Таким образом, для привлечения высококвалифицированных кадров, способных обеспечить предоставление качественных услуг населению в сфере образования, материальные условия созданы.
Оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления 
в сфере общего образования

В результате проведенных расчетов объемов неэффективных расходов в сфере общего образования, получены следующие результаты:

по итогам 2009 года объем неэффективных расходов составил 45 938 910 рублей;  

по итогам 2010 года объем неэффективных расходов составил 47 610 778 рублей; 

по итогам 2011 года объем неэффективных расходов ожидается в размере 54 755 550 рублей. 


Доля  неэффективных расходов в сфере общего образования, в общем объеме расходов бюджета направленных на общее образование, по итогам 2009 года, составила 24,48%, по итогам 2010 года, увеличилась до  29,68%. Доля неэффективных расходов, по итогам 2011 года, с учетом проводимых мероприятий по оптимизации расходов бюджета, будет снижена до 28,5%.

Расчет объема неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами 

в образовательных учреждениях

Объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в образовательных учреждениях, по итогам 2009 года, составил 45 938 910 рублей (все они получены по причине превышения фактической численности прочего персонала над нормативным значением). При этом неэффективные расходы на управление кадровыми ресурсами в образовательных учреждениях в отношении педагогического персонала отсутствуют, так как фактическая численность учителей (201 чел.) сложилась ниже нормативного значения (201,83).

По итогам 2010 года, объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в образовательных учреждениях составил 46 442 108 рублей (получены, как и в 2009 году, по причине превышения фактической численности прочего персонала над нормативным значением). Неэффективные расходы на управление кадровыми ресурсами в образовательных учреждениях в отношении педагогического персонала отсутствуют, так как фактическая численность учителей (221 чел.) ниже нормативного значения (244,1).

По итогам 2011 года, объем неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в образовательных учреждениях ожидается в размере 52 894 580 рублей (также будут получены по причине превышения фактической численности прочего персонала над нормативным значением). Неэффективных расходов на управление кадровыми ресурсами в образовательных учреждениях в отношении педагогического персонала не ожидается, так как численность учителей останется на уровне 221 чел., что  ниже нормативного значения (233,18).

Расчет объема неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в общеобразовательных учреждениях

 По итогам 2009 года, неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в общеобразовательных учреждениях не было, так как фактическая наполняемость классов по р.п.Пышме и сельской местности сложилась выше нормативных значений. 


По итогам 2010 года, объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в общеобразовательных учреждениях составил 1 168 670 рублей.  При этом объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в сельской местности составил 973 890 рублей; объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в р.п.Пышме составил 194 780 рублей.


По итогам 2011 года, объем неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в общеобразовательных учреждениях ожидается на уровне 1 860 970 рублей.  Этот объем неэффективных расходов будет получен в связи с низкой наполняемостью классов в сельской местности. Неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в р.п.Пышме по итогам 2011 года не ожидается, так как наполняемость классов ожидается на уровне 25,89 учеников, что выше нормативного значения (оно составляет 25,4 учеников).

В дальнейшем, в результате реализации мероприятий по оптимизации сети образовательных учреждений, неэффективных расходов в связи с низкой наполняемостью классов в р.п.Пышме, не ожидается, а неэффективные расходы в связи с низкой наполняемостью классов в сельской местности будут планомерно сокращаться. 

Культура

          Услуги населению Пышминского городского  округа в сфере культуры осуществляют 18 Домов культуры и клубов, 18 библиотек, парк культуры и отдыха.

          Приоритетными направлениями в работе учреждений культуры Пышминского городского округа являются:

1) обеспечение доступности для граждан культурных благ;

2) создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры;

3) сохранение и популяризация культурного наследия народов России и Среднего Урала;

4) использование культурного потенциала Пышминского городского округа для формирования положительного образа в Свердловской области.

          С 1 февраля 2010 года, по решению суда, были закрыты 15 Домов культуры на 90 дней, что негативно сказалось на статистических показателях всей деятельности учреждений культуры района.

          В 2010 году учреждениями культуры было проведено более 3 тысяч мероприятий для всех возрастных групп населения Пышминского городского округа.

          В районе работает клубных формирований – 149, участников – 1580 человек. От общего количества населения района это составляет 7,7%, из них: 76 клубных формирований с охватом 856 участников – детские клубные формирования -  это 53% к общему количеству коллективов и участников.
          Звание «Народный» имеют 4 коллектива: народный хор Пышминского РДК (руководитель Людмила Аникина), народный театр Пышминского РДК (руководитель Вера Малютина), вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского ДК (руководитель Светлана Васильева), народный театр Четкаринского ДК (руководитель Лариса Гаврикова).
          Наши коллективы принимают участие в областных и региональных фестивалях и конкурсах. Народный хор Пышминского РДК стал Лауреатом областного фестиваля-конкурса в г.Нижние Серьги. Ежегодно коллективы района принимают участие в областном фестивале народного творчества «Салют Победы» в г.Екатеринбурге. В этом году танцевальный коллектив «Ксюша» Пышминского РДК участвовал в детском окружном фестивале-конкурсе «Звездные россыпи». 17 апреля 2010 года женский вокальный ансамбль «Журавушка» Ощепковского ДК принял участие в региональном фестивале ветеранских хоровых коллективов и вокальных ансамблей в с.Байкалово. Пышминские рок-группы выезжали на областные фестивали в города Реж, Сухой Лог, Камышлов, Талица, Екатеринбург. А солисты Пышминского РДК приняли участие  в телевизионном фестивале Уральского Федерального округа в г.Ирбите. Людмила Шабловская стала Лауреатом открытого фестиваля-конкурса «Провинциальный городок», 6 дипломов различной степени получили коллективы и солисты Пышминского РДК.

Физическая культура и спорт

Основная цель в области развития физической культуры и спорта в Пышминском городском округе направлена на укрепление физического и нравственного здоровья населения, внедрение здорового образа жизни, развитие инфраструктуры отрасли. Развитие  физической  культуры, наряду со  здравоохранением,  выступает  как  важный  фактор  формирования  «человеческого  капитала».


На данном этапе имеет место:

· недостаточное привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой;

· несоответствие уровня материальной базы и инфраструктуры физической культуры и спорта в Пышминском городском округе  задачам развития массового спорта;

· недостаточное количество профессиональных тренерских кадров.


Приоритетами развития были определены: 
· повышение интереса населения к занятиям физической культурой и спортом;

· развитие отраслевой материальной базы и спортивной инфраструктуры для обеспечения удовлетворения потребностей населения в занятиях спортом и физической культурой по месту жительства и учебы; 

· развитие и совершенствование системы пропаганды физической культуры и спорта в средствах массовой информации, средствами наружной рекламы;  

· создание и обеспечение системы материальной мотивации  тренеров и преподавателей, работающих с детьми и подростками; 

· укрепление состава физкультурно-спортивных кадров.


Основными задачами  в 2010 году были:

· обеспечение образовательных учреждений дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта спортивным инвентарём и оборудованием в соответствии с потребностями;

· увеличение численности детей и подростков, занимающихся в детско-юношеских спортивных школах;
· формирование у населения устойчивой потребности в занятиях физической культурой и спортом;
· обеспечение кадровыми ресурсами и качественная подготовка специалистов в области физической культуры и спорта;
· обеспечение подготовки спортивного резерва в учреждениях дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности;
· формирование системы информационного обеспечения в области физической культуры и спорта, активной жизненной позиции граждан в сфере занятий физической культурой и спортом, устойчивых принципов здорового образа жизни;
· обеспечение доступности физкультурно-оздоровительных объектов массового посещения;

· увеличение численности населения занимающегося физической культурой и спортом. 

В Пышминском городском округе удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, по итогам 2009 года, составил 14% от общей численности населения; в 2010 году – 14,9%; в дальнейшем прогнозируется планомерное увеличение удельного веса населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом. Так в 2011 году ожидается - 16%, в 2012 году - 17%, в 2013 году – 18% от общей численности населения.
Управление муниципальным имуществом

          Управление муниципальным имуществом возложено на комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Пышминского городского округа.

          Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на 01.01.2011 года составила 6,2 млрд.руб. Всего реестр имущества Пышминского городского округа содержит 6799 объектов в т.ч.:
- недвижимого имущества - 2261 объект, из них 1546 объектов муниципального жилищного фонда;

- движимого имущества -  2261 объект, из них 166 транспортных единиц.

При сравнению с периодом с 01.01.2009г. по 01.01.2010г. стоимость имущества возросла на 57 млн.рублей. 

          Формами (режимами) хозяйственного использования муниципального имущества являются:

- казна – 9,2%;

- хозяйственное ведение – 0,3%;

- оперативное управление -90,5%.
          Если  проанализировать распределение муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении, в разрезе отраслей, то получается следующее соотношение:                                                     

образование –        65%;

культура –                7%;

здравоохранение –  18%;

спорт –                      2%; 

прочие -                    8 %.  

          В 2010 году подготовлено  935 проектов муниципальных правовых актов, из них:

- решений Думы Пышминского городского округа – 11, в т.ч. 3 нормативно-правового акта;

- распоряжений администрации  Пышминского городского округа – 817шт.;

- постановлений администрации  Пышминского городского округа – 107шт., в т.ч. 4 нормативно-правового акта.

          В 2010 году было подготовлено 518 проектов договоров, из них:

- в сфере имущественных отношений – 59;

- в сфере земельных отношений - 459.

          В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2010 года были включены 15 объектов на сумму 3 031,9тыс.рублей. В 2010 году были организовано  семь торгов по продаже муниципального имущества. На торгах реализовано 9 лотов муниципального имущества на  сумму 120,5 тыс.рублей. Остались нереализованными 6 лотов, из которых на 2 лота аукционы состоялись, но победители аукционов отказались  от подписания договоров купли-продажи  имущества. Результаты торгов показали, что при продаже имущества пользуются спросом материалы от разборки зданий и транспортные средства. Объекты  недвижимого имущества были проданы только в результате проведения третьего этапа приватизации – продажи имущества без объявления цены.

          КУМИ в течение 2010 года проводилась претензионно-исковая работа по взысканию задолженностей с арендаторов муниципального имущества и земельных участков. В течение  года было направлено 26 предупреждений на сумму 136,6 тыс.рублей. Погашено задолженностей по 23 предупреждениям на общую сумму 95,5 тыс.рублей.  Всего за 2010 год было предъявлено 30 претензий, из которых:

- 14 претензий на сумму 842,6 тыс.рублей по взысканию задолженности по арендной плате за использование муниципального имущества, из них удовлетворено 11 претензий на сумму 319,0 тыс.рублей;

- 16 претензий на сумму 337,6 тыс.рублей на взыскание задолженности по арендной плате за землю, из них удовлетворено 7 претензий на общую сумму 105,0 тыс.рублей. 

Комитетом по управлению муниципальным имуществом совместно с организационно-правовым отделом администрации Пышминского городского округа были организованы мероприятия по предъявлению 18 исков, из которых:

- на  взыскание задолженности по арендной плате за использование муниципального имущества (3 иска на сумму 688,4 тыс. рублей, из них все иски удовлетворены);

- на взыскание задолженности по арендной плате за землю 15 исков на общую сумму 89,1 тыс.рублей, из которых удовлетворено и  взыскано по 15 искам на сумму 89,1 тыс.рублей. 
          В плане организации муниципального земельного контроля на территории Пышминского городского округа в 2010 году проведено 107 проверок (в 2009г. – 114), по всем проверкам материалы переданы на рассмотрение  специалисту-эксперту Камышловского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, в порядке, определенном действующим законодательством. По переданным материалам возбуждено 58 административных дел, по которым выдано 51 предписание и вынесено 3 постановления.  Поступило в бюджет Пышминского городского округа денежных штрафов за нарушение земельного законодательства в 2010 году на сумму в 4,5 тыс.рублей. Все проверки земельных участков, принадлежащих  гражданам,  проведены. 

          В 2010 году определилась судьба бесхозяйного объекта  незавершенного строительства (здания СПТУ), расположенного по адресу: р.п.Пышма, пер.Школьный, 15б, который был включен в состав муниципального имущества и введен в хозяйственный оборот.  Этот объект был передан по инвестиционному договору инвестору под строительство многоквартирного жилого дома. 

О работе с устными обращениями граждан в администрации          Пышминского городского округа за   2010 года

  1. Работа с обращениями граждан в администрации Пышминского городского округа ведется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Цель работы с обращениями граждан – реализация гражданами РФ конституционно закрепленного права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, создание условий для оперативного решения проблем жизнеобеспечения жителей Пышминского городского округа, своевременное выявление злободневных вопросов территории, совершенствование деятельности администрации и устранение причин нарушения прав и законных интересов граждан. 

В соответствии с Регламентом администрации Пышминского городского округа прием граждан главой Пышминского ГО ведется каждый понедельник.

        На 20.12. 2010 года на прием по личным вопросам к главе Пышминского городского округа обратились 134 человека. (На 28.12.2009 года на прием по личным вопросам к главе Пышминского ГО обратились 79 человек). Количество коллективных обращений – 9,  (2009г. -7 обращений),  количество повторных обращений граждан – 11,  (2009г. – 3). 

Наиболее часто, по-прежнему, обращаются пенсионеры – 60 чел.- 44,8%, (2009г.- 45,4%)  временно не работающие -14 чел. (10,4%), (2009 г.- 15,2%). В этом году достаточно активно к главе обращались лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью – 13 чел. (9,7%).

 В установленном законом порядке устные обращения граждан рассматривались главой Пышминского городского округа, в его отсутствие – заместителем главы администрации Пышминского городского округа по ЖКХ, строительству и газификации Обоскаловым А.А. или заместителем главы администрации Пышминского городского округа по социальным вопросам Хвостовым М.А.

 2.  Анализ тематики обращений граждан показывает: 

-на первом месте, по-прежнему, остаются  вопросы, касающиеся жилищной проблемы (отсутствие жилья, переселение из ветхого жилья) –49 обращений (36.6%). (В 2009 г.- 20 обращений (25,3%). Произошел рост обращений, по сравнению с 2009 г.,  на 11,3%. Это связано также с предоставлением жилья ветеранам войны по областной программе;

-на 2 месте находятся вопросы  сферы ЖКХ (водоснабжение, газификация, благоустройство, ремонт домов и дорог) – 37 обращений граждан (27,6%).  (В 2009 г. - 16 обращений (20,3%); 
- на 3 месте вопросы о земле (земельные правоотношения) – 8 чел. (6%); (2009 г.– 9 обращений - 11,4%);
-  и на 3 месте вопросы  трудоустройства - 8 чел. (6%); (2009 г.-5 обращений граждан по трудоустройству и включению в резерв муниципальной службы (6,3%);
-вопросы развития предпринимательской деятельности и торговли, аренде помещений - 7 чел. (5,2%).

- 4 обращения (3%) связаны с вопросами  оказания материальной помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, а именно  погорельцам,   на оперативное лечение ребенка, на ремонт квартиры, приобретение бытовой  техники; в 2009 г. оказание материальной помощи людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, а именно – погорельцам  – 3 обращения (3,8%);

-3 вопроса (2,2%) по поводу закрытия домов культуры, библиотек в связи с оптимизацией в сфере культуры; (2009г.- 4 обращения по социально-экономическим вопросам, волнующим население, например, деятельность Пышминского хлебозавода, работа ЦРБ – (5,1%);
-2 обращения (1,5%) по вопросу получения материнского капитала для покупки жилья. (В 2009г.- вопросы социальных пособий и льгот  – 4 обращения (5,1%);
- 19 обращений (14%)   отнесены к разделу  - прочие. (2009 г.- 13 обращений (16,5%).
В целом, анализируя тематику обращений, можно сделать вывод, что жилищная проблема и проблемы  сферы ЖКХ характерны для Пышминского городского округа; также характерны проблемы трудоустройства. Кроме того, люди активнее закрепляют за собой собственность на землю, решают проблемы предпринимательской деятельности, интересуются социальной помощью государства.

   3.  По поступившим обращениям дано 68 (50,7%) поручений, все они взяты на контроль. Также 4 обращения (3%)  были решены непосредственно в ходе приема, по 42 обращениям (31,3%) даны устные ответы, разъяснения и консультации, 17  обратившимся (12,7%)   в ходе приема дан обоснованный отказ.

Поручения по устным обращениям граждан были направлены на исполнение:

- в отдел ЖКХ, строительства и газификации администрации Пышминского ГО –37 поручений (27,6 %),– (в 2009г. - 27 поручений (48,2%);
- в МУ «Служба заказчика» - 12 поручений (9%),  (в  2009 г. - 6 (10,7%);

- в комитет управления муниципальным имуществом администрации Пышминского городского округа –  8 поручений  (6%),  (в  2009 г.– 9 (16%);
- в организационно-правовой отдел администрации Пышминского городского округа -  9 поручений (6,7%),  (в 2009 году - 7 (12,5%);
- в отдел архитектуры и градостроительства администрации Пышминского городского округа – 4 поручения (3%), (  в 2009 году -2).

заместителю главы администрации Пышминского городского округа по социальным вопросам Хвостову М.А.–4 поручения (5,5%),  ( в 2009 году - 2 (3,6%);
в МУ «Водоканалсервис»  - 7 поручений (5,2%);

Заведующим территориальными управлениями администрации Пышминского городского округа - 7 поручения (5,2%);

 - прочие – 6 поручений (6,6 %) –(в 2009 году– 9 поручений (16,1%).
   Итого – 68 поручений: цифры не совпадают с количеством данных поручений, т.к. поручение по одному обращению зачастую расписывается нескольким исполнителям  (в 2009г.- 48 поручений, итого – 64 поручения).
4. Исполнение поручений главы Пышминского городского округа:

- отделом ЖКХ, строительства и газификации из 37 поручений исполнено 35 (94,6%), 2 (5,4%) – в стадии исполнения, срок исполнения не истек.  (2009г. – из 27 поручений  исполнено 17 , 10 – в стадии исполнения);

- МУ «Служба заказчика» из 12 поручений исполнено 12 (100%), (2009 – из 6 исполнено 3 (50%), не исполнено 2 (33,3%), 1 в стадии исполнения).
- комитетом управления муниципальным имуществом из  6 поручений, исполнено 4 (66,6%), 2 (33,4%) находятся в стадии исполнения, срок не вышел. (2009 из 9 поручений исполнено 5, в стадии исполнения – 2, не исполнено 2);
организационно-правовой отдел –  из 9 поручений выполнено 9 (100%) - (2009г.-  из 7 поручений  исполнено 7);
- отдел архитектуры и градостроительства из 3 поручений исполнено 3 (100%),  (2009-из 2 поручений не исполнено 1).

- поручения, данные заместителю главы администрации Пышминского городского округа по социальным вопросам Хвостову М.А. – из 4 поручений выполнено 4 (100%), (2009г.- 1 исполнено, 1 в стадии исполнения).

МУ «Водоканалсервис» -  из 7 поручений выполнены 7  (100%).

Заведующие территориальными управлениями – из 7 выполнены 5 (71,4%), 2 - перенос срока на весну (вырубка кленов по ул. Куйбышева  возле д.45,  и установка дорожного знака «Стоянка запрещена» у Богоявленской церкви).
- прочие – 6 поручений исполнено 6 (100%).

     Таким образом, мы видим, что общий уровень исполнительской дисциплины повысился, но иногда встречаются случаи исполнения поручений с нарушением сроков, установленных главой Пышминского городского округа. 

5. Общий уровень исполненных поручений главы – 62 поручения (91,1%) - в стадии исполнения – 6 поручений (8,9%) - не исполненных – нет,  (2009 г - общий уровень исполненных поручений главы – 41(64,6% -АППГ – 56,2%), в стадии исполнения – 19 (29,7%) , не исполнено – 5 (7,8% -АППГ - 7,14%).
Анализируя работу по  рассмотрению обращений граждан в администрацию Пышминского городского округа, можно сделать ряд выводов:

1.  Поручения главы Пышминского городского округа по итогам устных обращений граждан в целом исполняются в установленные законом сроки, но есть случаи исполнения поручений с задержкой срока от  2 дней до 1-2 месяцев. В основном, это поручения, данные отделам ЖКХ, строительства и газификации и комитету  управления муниципальным имуществом. Причины чаще объективные:  1 причина - высокая сложность  выполнения поручения (вопросы  ремонта жилья, газификации, водообеспечения (в первой половине года),  что связано с длительностью исполнения  запланированных работ или отсутствием финансовых средств муниципальном бюджете на произведение данных видов работ); 2 причина -  длительность процесса оформления документации, что часто зависит не от ответственного лица, а от самого заявителя. И есть 3 причина, субъективная,  – это нахождение  исполнителя на  больничном листе, в этом случае срок исполнения продлялся.

2. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года улучшилась работа заместителя главы администрации Пышминского городского округа по ЖКХ, строительству и газификации Обоскалова А.А. по контролю реализации поручений главы, своевременным ответам на обращения граждан, о чем свидетельствует количество исполненных поручений за отчетный период.

3. В целом, из приведенного анализа можно также сделать вывод о регулярной и качественной работе с устными обращениям граждан в администрации Пышминского городского округа и муниципальных учреждениях, ответственных за процесс жизнеобеспечения граждан, что позволяет дать этой работе удовлетворительную оценку.

          Таким образом, в результате своевременного рассмотрения устных обращений граждан к главе Пышминского городского округа, выполнения поручений, данных им ответственным лицам, надлежащего контроля исполнения поручений, - проблемы, с которыми приходит население на приём к главе,  решаются на достаточном уровне. Это позволяет  повысить уровень жизнеобеспечения населения в вопросах водо- и теплоснабжения, газификации. Также осуществляется постановка на очередь на получение жилья  в соответствии с муниципальными и областными программами. 

Информация

 о рассмотрении письменных обращений граждан   в администрации Пышминского городского округа в 2010 году 

           В 2010 году   в администрацию Пышминского городского округа поступило 159 письменных обращений граждан (без учета обращений, поступающих непосредственно в отделы администрации, например, в комитет по управлению муниципальным имуществом). Из них:

- коллективных обращений  - 45;

- индивидуальных обращений – 114.

        За аналогичный период  2009 года поступило  161 письменное обращение, т.е. на 2  обращения  больше, чем в 2010 году.

         Из 159 обращений, поступивших в 2010 году,  95 обращений поступило  от граждан, проживающих на территории, подведомственной Управлению  р.п. Пышма (за аналогичный период 2009 года  - 99); 7 обращений  поступило от граждан, проживающих на территории, подведомственной Черемышскому территориальному  управлению администрации Пышминского городского округа (за  аналогичный период 2009 года также 7 обращений); 5 обращений – от граждан, проживающих на территории, подведомственной Печеркинскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа (за аналогичный период 2009 года – 12);  17 обращений поступило от граждан, проживающих на территории, подведомственной Четкаринскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа (за аналогичный период 2009 года – 7); 12 обращений   поступило от граждан, проживающих на территории, подведомственной  Пульниковскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа (за аналогичный период 2009 года – 2); 3 обращения поступило от граждан, проживающих на территории, подведомственной Первомайскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа (за аналогичный период 2009 года – 11);  4 обращения поступило от граждан, проживающих  на территории, подведомственной Боровлянскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа, равно как и за аналогичный период 2009 года. От граждан, проживающих на территории, подведомственной Трифоновскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа, поступило   4 обращения, (за аналогичный период 2009 года – 7).   7 обращений поступило в администрацию Пышминского городского округа от граждан,  проживающих за пределами Пышминского района, в 2009 году таких обращений было также 7. 5 обращений поступили без указания  адреса проживания  автора.

           Таким образом,  уменьшилось количество обращений, поступивших  от граждан, проживающих на территории, подведомственной Печеркинскому, Первомайскому, Трифоновскому территориальным  управлениям администрации Пышминского городского округа, Управлению р.п. Пышма.

       Соответственно, увеличилось количество обращений, поступивших  от граждан, проживающих на территории, подведомственной  Четкаринскому, Пульниковскому территориальным управлениям администрации Пышминского городского округа.

        Наибольшее количество письменных обращений, поступивших в администрацию Пышминского городского округа  в 2010 году,  связаны с вопросами жилищно-коммунального хозяйства (36 обращений), за 9 месяцев 2009 года таких обращений было 29. Увеличилось количество заявлений граждан о проведении обследований жилых домов (21 обращение  в 2010 году, 18 – в 2009 году). В то же время уменьшилось количество обращений по вопросам жилья (20 – в 2010 году, 33 – в 2009 году),  обращений, связанных с имущественными, земельными  вопросами  (11 – в 2010 году, 18 – в 2009 году). 2 обращения граждан, полученные  в 2010 году, связаны с вопросами транспортного обслуживания, в 2009 году таких обращений не было. Также в 2010 году   поступило 6 заявлений по вопросу начисления и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, занимавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы. За аналогичный период 2009 года было одно такое обращение. 59  письменных обращений граждан отнесены к категории «иное». За 9 месяцев 2009 года таких обращений было 54. Также поступали обращения по вопросам защиты прав потребителей,  предоставления льгот,  разрешения на вступление  в брак до достижения возраста 18 лет и другие.

        Из 159  письменных обращений, поступивших  в 2010 году,   84 направлены для рассмотрения  в отдел жилищно-коммунального хозяйства (сюда же включены  обращения, направленные заместителю главы  администрации Пышминского городского округа по ЖКХ, строительству и газификации,  МУ «Служба заказчика», МУП «Водоканалсервис»),  27 обращений  направлены для рассмотрения   в организационно-правовой отдел, 13 – заместителю главы администрации Пышминского городского округа по социальным вопросам,  8 – в общий отдел, 18 – в комитет по управлению муниципальным имуществом  и  отдел архитектуры и градостроительства,  6 – в Управление р.п. Пышма,   одно обращение направлено для рассмотрения в ОГУ «Пышминская ветстанция по борьбе с болезнями  сельскохозяйственных животных», 2 обращения – в архивный отдел. 

       Все обращения рассмотрены, гражданам направлены письменные ответы.

Уважаемые депутаты!

          Основной целью   деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа является реализация полномочий, определенных 131-ФЗ, реализация которых обеспечивает дальнейший рост повышения качества жизни населения на основе устойчивого социально-экономического развития территории. Поэтому на 2011 год основными задачами социально-экономического развития Пышминского городского округа являются:

1) оптимизация расходов бюджета городского округа и повышение эффективности бюджетных средств (реализация мероприятий Программы по повышению эффективности бюджетных расходов Пышминского городского округа на период до 2012 года, утвержденной постановлением администрации Пышминского городского округа от 31.01.2011 года № 27);
2) активизация инвестиционной деятельности с целью продолжения модернизации и повышения конкурентоспособности экономики района,  создания новых рабочих мест;

3) активизация развития малого и среднего предпринимательства;

4) техническое перевооружение и модернизация предприятий, привлечение инвестиций, снижение энергоемкости и материалоемкости производств;

5) повышение эффективности сельскохозяйственного производства, стимулирование развития крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств, реконструкции и переоснащения животноводческих ферм, внедрение прогрессивных технологий в растениеводстве;

6) улучшение финансового положения организаций на основе комплекса мер по снижению затрат на производство и реализацию продукции;

7) наращивание объемов жилищного строительства;

8) дальнейшее развитие сферы услуг, обеспечение потребностей населения и организаций района достаточным спектром качественных услуг; развитие услуг: здравоохранения, образования, культуры и других услуг;

9) повышение эффективности занятости населения и конкурентоспособности рабочей силы на рынке труда. Одним из главных направлений будет поддержание занятости населения и противодействие безработице путем стимулирования развития самозанятости населения и переобучения работников невостребованных профессий.
          Решение обозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа на период 2009-2013 гг., а также реализации  мероприятий 18 муниципальных целевых программ, которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов и развитие значимых сфер деятельности: обеспечение жильем, развитие и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры, укрепление правопорядка, профилактика пожарной безопасности, развитие предпринимательства, развитие сельского хозяйства, градостроительства, образования, здравоохранения, повышение энергоэффективности, обустройство родников, поддержка территориального общественного самоуправления, развитие муниципальной службы, строительство объектов социальной и коммунальной инфраструктуры.
          Благодарю за внимание! Готов выслушать конструктивные замечания и предложения, критику в свой адрес. Это будет способствовать совершенствованию процесса управления главой Пышминского городского округа и администрацией Пышминского городского округа.

