
О результатах камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, законодательства о закупках МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад» 
 
       Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  в период  с  11 сентября  по 12 октября  2018 года  проведена плановая камеральная  проверка целевого  и  эффективного  использования  бюджетных  средств МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад».
        В ходе проверки установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:
        - в нарушение  статьи 8 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 6 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в учреждении не сформирована учетная политика;
      - в нарушение ч.10 ст.21 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года, с нарушением установленного 10-дневного срока, с даты утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности, МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад» утвержден план-график на размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд на 2017 год;
       - не исполнены требования пункта 1 части 3 статьи 18 Закона о контрактной системе, пункта «б» части 4 Правил в части отсутствия в графе № 7 «Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в порядке, установленном статьей 22 Федерального закона», информации о расчете  цены контракта, о нормативном акте, по которому определяются регулируемые цены (тарифы);
         -общая сумма выявленных неэффективных расходов, в виде необоснованно начисленных и выплаченных денежных средств на заработную плату составила  64 453,33 руб.
       Заведующей МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
        Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
        Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



