Финансовое управление администрации

Пышминского городского округа

Приказ

       от «12» сентября  2016 г.                                                                                №  44

р.п. Пышма

О внесении изменений в Порядок исполнения местного бюджета 
по расходам, утвержденный Приказом Финансового управления  администрации Пышминского городского округа от 06.06.2011 № 47

В соответствии с пунктом 1 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях приведения в соответствие законодательству Российской Федерации приказываю:

1. Внести в Порядок исполнения местного бюджета по расходам, утвержденный Приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 06.06.2011 №  47 «Об утверждении порядка исполнения местного бюджета по расходам»  с изменениями, внесенными Приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 12.12.2011 № 81, следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях обеспечения проверки соответствия принятых получателями бюджетных средств бюджетных обязательств доведенным до них лимитам бюджетных обязательств при учете бюджетных обязательств и санкционировании оплаты денежных обязательств главные распорядители средств местного бюджета (далее - ГРБС) представляют в Финансовое управление администрации Пышминского городского округа (далее – Финансовое управление) распределенные и доведенные до подведомственных получателей бюджетных средств лимиты бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период (далее - лимиты получателей) не позднее первого рабочего дня очередного финансового года.»;

2) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Предоставление лимитов получателей в Финансовое управление осуществляется ГРБС на бумажном носителе по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку с одновременным предоставлением лимитов получателей в формате текстовых файлов.»;
3) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Получатель бюджетных средств принимает бюджетные обязательства в пределах доведенных до него лимитов бюджетных обязательств и (или) бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период.»;

4) пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Принятые получателем бюджетных средств бюджетные обязательства подлежат учету в Финансовом управлении в порядке, установленном Приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 31.12.2013 № 53 «Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств получателей средств местного бюджета».»;

5) пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9. Для осуществления кассовых выплат и подтверждения обязанности оплатить за счет средств местного бюджета денежные обязательства получатель бюджетных средств представляет в Финансовое управление  на бумажном носителе платежное поручение и иные документы, необходимые для санкционирования их оплаты.

Прием платежных документов от получателей бюджетных средств на бумажном носителе  для исполнения следующим рабочим днем производится в день их поступления в Финансовое управление до 12.00 часов местного времени.»;

6) пункт 10 изложить в следующей редакции:

«10. Санкционирование оплаты денежных обязательств получателя бюджетных средств производится в порядке, установленном Приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 24.12.2014 № 57 «Об утверждении порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета», при наличии утвержденной бюджетной сметы получателя бюджетных средств.»;

7) пункт 12 изложить в следующей редакции:

«12. ГРБС (в отношении подведомственных получателей бюджетных средств) или получатели бюджетных средств представляют в Финансовое управление утвержденные бюджетные сметы до начала очередного финансового года, изменения показателей сметы - не позднее пяти рабочих дней со дня утверждения.»;

8) пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14. Финансовое управление направляет платежные поручения на списание средств с лицевого счета бюджета, открытого в Управлении Федерального казначейства по Свердловской области (далее - УФК по Свердловской области), в адрес юридических и физических лиц, заверенные электронной цифровой подписью в соответствии с правилами обмена электронными документами, установленными УФК по Свердловской области, в сроки, предусмотренные пунктом 8.5 Порядка кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядка осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденного Приказом Федерального казначейства от 10.10.2008 № 8н «О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов».»;
9) пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. Для подтверждения исполнения денежных обязательств Финансовое управление предоставляет получателю средств местного бюджета выписку из лицевого счета получателя средств местного бюджета по форме, установленной Приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 29.12.2015 № 75 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа».».
2. Настоящий Приказ вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

3. Настоящий Приказ опубликовать на официальном сайте Пышминского городского округа.

Начальник Финансового управления

администрации Пышминского городского округа                                    Л.Г. Рахимова

