ДОКЛАД 
главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2019 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 


Уважаемые депутаты!
       Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, представляю отчет о результатах реализации мероприятий, направленных на решение  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного  самоуправления городского округа, а также отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления городского округа в соответствии с главой 4  указанного Федерального закона.     
Местный бюджет.
По итогам 2019 года доходная часть бюджета исполнена в сумме 1 миллиард 87 миллионов  647 тысяч  рублей,  что составляет 97,4% к показателю, запланированному на 2019 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 69%  от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили    171 миллион  138 тысяч рублей, что составляет 99,1 % от плановых назначений на 2019 год. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2019 года составили 7 миллионов  938 тысяч  рублей, что составило 98,4  % от запланированного на год показателя. 
Расходная часть бюджета на 2019 год была запланирована в сумме 1 миллиард 225 миллионов 24 тысячи  рублей, исполнение по итогам 2019 года составило 1 миллиард  94 миллиона 780 тысяч рублей. 
Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2019 год составляют расходы на образование – 52 % от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.
	Реализуя программный бюджет в 2019 году, на территории Пышминского городского округа реализовались мероприятия по 8 муниципальным программам, в состав которых вошли 36 подпрограмм. Финансирование мероприятий программ составило 1 миллиард 32  миллиона 992 тысячи рублей.  Доля расходов бюджета в программном формате составила 94,4 %.
       Экономика, инвестиции, поддержка предпринимательства:
По состоянию на 01.01.2020 года в Пышминском городском округе проживало 19 177 человек, из которых население пгт. Пышма - 9 715 человек, сельское – 9 462 человека, проживающее в 43 населенных пунктах. 
Численность безработных граждан - 203 человека, что на 20 человек меньше на конец  2018 года, уровень регистрируемой безработицы – 2,11%. 
За 2019 год родилось 212 человек, что на 13 новорожденных меньше уровня 2018 года. Умерло 305 человек, что на 27 человек меньше аналогичного периода 2018 года.
 Продолжительность жизни населения Пышминского городского округа составила 68,5  лет, что на 3,3% выше уровня 2018 года (66,3).
Основным внутренним фактором, влияющим на  социально-экономическое развитие, являются результаты хозяйственной деятельности реального сектора экономики.
Так оборот крупных и средних организаций составил 2 миллиарда 348 миллионов 903 тысячи  рублей, темп роста 100,6% к уровню 2018 года (2 миллиарда  331 миллион 144 тысячи рублей).
В свою очередь оборот крупных и средних организаций в действующих ценах составил:
-  в сфере добычи полезных ископаемых – 10 миллионов 370 тысяч рублей (аналогичный период 2018 г. – 9 миллионов 900 тысяч рублей);
- в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды – 202 миллиона 413 тысяч рублей, что составляет 92,5% по отношению к аналогичному периоду прошлого года (2018 год – 218 миллионов 741 тысяча рублей).
В агропромышленном комплексе основным направлением деятельности остается животноводство и растениеводство. 
В настоящее время сельскохозяйственным производством продукции растениеводства занимаются 5 коллективных хозяйств (СПК «Колхоз имени Кирова», СПК «Калининский», ООО «Дерней», ООО «Агро С», ООО «Агрохолдинг Уральский») и 4 крестьянских фермерских хозяйства. Площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 98 393 га.
По итогам 2019 года оборот сельскохозяйственных организаций составил 799 миллионов 381 тысячу рублей, что составляет 92,3% к уровню 2018 года.
Прибыль предприятий сельского хозяйства составила 54 миллиона  373 тысячи рублей, или 85,4% к уровню 2018 года (63 миллиона 690 тысяч  рублей).
Производство молока в 2019 году составило 30 124 т., что составляет 105,6% к  уровню 2018 года.
Необходимо отметить, что за счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий продуктивность молочного стада увеличивается. Удой молока на одну корову по итогам 2019 года составил 6  931  кг, что на 125 кг выше показателя 2018 года (рост 101,8%). 
Производство мяса в 2019 году составило 1 690 т., что составляет 156,6% к уровню 2018 года.
Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2019 года в действующих ценах составил 1 миллиард 452 миллиона 350 тысяч руб., рост по отношению к уровню 2018 года 118,7%. 
 По итогам 2019 года 100% сельскохозяйственных предприятий сработали с прибылью.
Предприятиями сельскохозяйственного комплекса, в рамках мероприятий, направленных на технологическое перевооружение производства, осуществляется обновление машинотракторного парка, ввод в эксплуатацию нового оборудования. В частности, ООО «Дерней» реализуется проект реконструкции роботизированного коровника в д. Мартынова на 328 голов скота с установкой 4 роботов (общий объем инвестиций более 152 миллионов рублей). 
За отчетный период проведено 6 сельскохозяйственных ярмарок, товарооборот которых составил 1 миллион 2 тысячи рублей.
В отчетный период реализовывался  ряд инвестиционных проектов, осуществленных как за счет бюджетных, так и за счет частных инвестиций. В частности, продолжались работы по строительству объектов «Очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод, производительностью 2100 м.куб./сутки в р.п. Пышма Свердловской области» (сумма контракта – 191 миллион 269 тысяч руб.), «Лыжная база по ул. Ленина, д. 4, с. Трифоново, Пышминского района, Свердловской области» (сумма контракта – 13 миллионов 534 тысячи руб.), «Капитальный ремонт ГТС д. Холкина» (общий объем капитальных вложений – 37 миллионов 644,3 тысячи рублей). 
Открыто 5 торговых точек, общей площадью 120,0 кв.м. (частные инвестиции).  
В 2019 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя, составил 14,179 тыс. рублей, что составляет 111,2% к уровню 2018 года.
В целях инвестиционной привлекательности Пышминского городского округа внесены изменения в инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, который размещен на инвестиционном портале Свердловской области и официальном сайте Пышминского городского округа, с обозначением 14 инвестиционных площадок, в том числе 4-х жилищных. Осуществляется план мероприятий по внедрению муниципального инвестиционного стандарта в Свердловской области на территории Пышминского городского округа, в соответствии с которым назначен инвестиционный уполномоченный в Пышминском городском округе, разработан и утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов «по принципу одного окна». На постоянной основе размещается информация о свободных земельных участках на официальном сайте Пышминского городского округа. 
В целях привлечения инвесторов на территорию Пышминского городского округа, заключено соглашение о намерениях с ООО «ЛЕОН», инвестиционное соглашение с ООО «Пионер-Агро». Инвестиционный портфель составляет 339 миллионов 524 тысячи рублей.
Уровень среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Пышминского городского округа за 2019 год составил 29,736 тысяч рублей, темп рост к уровню 2018 года 112,5%.  

Размер среднемесячной заработной платы составил 72,7% от среднемесячной начисленной заработной платы одного работника по Свердловской области.
Весомый вклад в развитие экономики вносят субъекты малого и среднего бизнеса. На 01.01.2020  на территории Пышминского городского округа осуществляло свою деятельность 456 субъектов малого и среднего предпринимательства или 96,8% к уровню 2018 года. 
В малом и среднем бизнесе трудится 1 757 человек или 56,5% от общей численности занятого населения. Одной из основных сфер деятельности в малом бизнесе  по-прежнему остается торговая деятельность, в ней трудятся 52 % субъектов хозяйственной деятельности,  8,4 % трудятся в сфере сельского хозяйства, 5,3 % - в сфере промышленности, 3,8 % - в сфере строительства, 18 % - в сфере услуг, 12,5 % - в прочих видах деятельности.
В целях совершенствования работы по созданию благоприятного предпринимательского климата в Пышминском городском округе продолжает свою работу Информационно-консультационный центр фонда поддержки малого предпринимательства муниципального образования «город Ирбит». За отчетный период оказана 551 консультационная услуга 149 субъектам МСП. Предоставлена финансовая поддержка (выдано микрозаймов) – 10 субъектам МСП, на сумму 640 тысяч рублей. Оказана помощь в оформлении пакетов документов для получения займов по льготной ставке финансирования в Свердловском областном фонде поддержки предпринимательства 3 субъектам МСП на общую сумму 1 миллион 446 тысяч рублей. Оказание финансовой поддержки позволяет индивидуальным предпринимателям открывать и поддерживать свой бизнес. 
Оборот розничной торговли, без учета субъектов малого предпринимательства, по Пышминскому городскому округу в действующих ценах по итогам работы за 2019 год составил 1 миллион 209,8 тысяч рублей,  что составляет 111,0% к уровню 2018 года. В то же время, количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2019 года составило 0,53 кв.м., что составляет 96,7% к уровню 2018 года. 
Оборот общественного питания за 2019 год составил 79 миллионов 700 тысяч рублей или 107,4% к показателям 2018 года. На 01.01.2020 года на территории района функционировало 5 кафе, 3 закусочных, 6 столовых, 1 предприятие быстрого обслуживания.
Муниципальное имущество. Земля.
Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на 31.12.2019 составила 1 миллиард 583 миллиона 827,7 тысяч рублей  (на 01.01.2019 -  1 миллиард 559 миллионов 879,3 тысяч рублей), увеличение произошло на сумму 23 миллиона 948,4 тысяч рублей за счет принятия в собственность Пышминского городского округа новых объектов.
В 2019 году подготовлены  405  постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа по управлению муниципальным имуществом, по предоставлению земельных участков в аренду, в собственность за плату, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) почтовых адресов.
Подготовлено и заключено 225 договоров купли-продажи, аренды, передачи имущества в безвозмездное пользование.
Осуществлялся учет и контроль за поступлением доходов от неналоговых платежей, образующихся в результате использования и продажи муниципального имущества.
В 2019 году зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 41 объект недвижимости, в том числе на 1 газопровод, на 7 объектов – право оперативного управления, на 1 объект – право хозяйственного ведения, 1 объект – бесхозяйное имущество. Зарегистрировано право Пышминского городского округа на 95 земельных участков, в том числе на  26 земельных участков  под размещение пожарных водоемов.
В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2019 года было включено 10 объектов недвижимого и движимого имущества на сумму 5 миллионов 895 тысяч рублей. В рамках реализации прогнозного плана-программы приватизации муниципального имущества были	разработаны и надлежащим образом размещались информационные сообщения о проведении приватизации муниципального имущества:
- в форме аукционов торги объявлялись 2 раза. 1 аукцион не состоялся, т.к. не поступило ни одной заявки на участие в аукционе, 1 аукцион был прекращен, в связи с изменением законодательства.
В 2019 году проведена претензионная работа с должниками. Направлено 22 претензии на общую сумму задолженности 2 миллиона 521,8 тысячу рублей  и пени 1 миллион 564,5  тысячи рублей, а также повторно, а отдельным неплательщикам – в третий раз, в связи с неоплатой, 14 претензий на сумму 2 миллиона 863,2 тысячи рублей и пени на сумму 2 миллиона 322,8 тысячи рублей.
В результате претензионно-исковой работы в течение отчетного  периода поступило средств на погашение задолженности в сумме 1 миллион 824,7 тысячи  рублей.
	В 2019 году были организованы и проведены  аукционы в отношении 14 земельных участков по заявлениям граждан, в результате которых заключены 8 договоров аренды.  
В рамках реализации Закона Свердловской области от 07.07.2004 № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» в 2019 году было предоставлено 11 земельных участков однократно бесплатно для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.
В рамках осуществления муниципального земельного контроля было проведено 24 рейдовых осмотра земельных участков, в результате которых выявлены признаки нарушения земельного законодательства в отношении 13 земельных участков; 134 проверки муниципального земельного  контроля. Выявлено 64 нарушения земельного законодательства, выдано 43 предписания об устранении нарушений земельного законодательства, 28 материалов проверок направлены в Камышловский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области для принятия мер административного принуждения к нарушителям в установленные сроки. 
В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и обеспечения сельскохозяйственных товаропроизводителей, расположенных на территории Пышминского городского округа,  в первоочередном порядке землями сельскохозяйственного назначения, необходимыми для производства сельскохозяйственной продукции, в отчетном периоде зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 44 земельные доли (из числа невостребованных) площадью 359,53 га. Выделенные земельные участки введены в оборот. Мероприятия по оформлению невостребованных долей продолжаются. 
Жилищно-коммунальное хозяйство.
          В целях подготовки к отопительному периоду 2019-2020 годов на территории Пышминского городского округа принято постановление администрации Пышминского городского округа от 28.05.2019 №348 «Об итогах отопительного сезона 2018-2019 года и подготовке жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа к работе в осенне-зимний период 2019-2020 г.г.», в ходе реализации которого проведены мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа к работе в осенне-зимний период 2019-2020 годов,  финансирование составило 25 миллионов  745 тысяч рублей.
Перечень выполненных мероприятий:
Строительство, реконструкция и текущий ремонт водопроводных и канализационных сетей, водонапорных башен:
Строительство водопровода холодного водоснабжения в районе ул. Березовая, пер. Лесной, ул. Машиностроителей в  пгт. Пышма, протяженностью 1 032 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в пгт. Пышма по  ул.Куйбышева от д.57 до ул. Заводская, д.1, протяженностью 63 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в  пгт. Пышма по ул.Лермонтова. д.45 до ул. Тельмана, д.37, протяженностью 223 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в  с. Тимохинское по  ул.Пионерская,  напротив дома №6 – ул. Халтурина напротив дома №11, протяженностью 177 м.п.;
Реконструкция водонапорной башни, водопроводной сети в д.Медведева;
Реконструкция водонапорной башни в с. Трифоново по  пер. Набережный;
Реконструкция водонапорной башни в д. Катарач;
Реконструкция участка водопроводной сети в д. Родина по ул. Советская,37, протяженностью 40 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в д. Комарова по ул.Советская, протяженностью 151 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в д.Родина от ул. Космонавтов, до границы с с. Четкарино, протяженностью 111 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в с.Четкарино по пер.Школьный, протяженностью 45 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в с.Тупицыно по ул. Ленина от д.126, протяженностью 18 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в с.Боровлянское от ул. Ленина, до ул. Береговая, протяженностью 303 м.п.;
Реконструкция участка водопроводной сети в с.Тупицыно по  ул. 40 лет Победы - ул. Ленина, протяженностью 202 м.п.
Капитальный ремонт и замена котельного оборудования:
Реконструкция  угольной котельной в с.Пульниково, ул. Береговая, 42;
Реконструкция  угольной котельной в с.Печеркино, ул. Буденного, 13а;
Реконструкция  угольной котельной в с.Тимохинское, ул. Халтурина, 13.
Выполнен ремонт и чистка котлов, ремонт насосов и электрооборудования, косметический ремонт зданий на всех котельных.
Ремонт и реконструкция тепловых сетей:
Реконструкция  тепловых  сетей  в пгт. Пышма  по ул. Заводская д.14 до д.20, протяженностью 220 м.п.;
Реконструкция  тепловых  сетей  в с.Боровлянское от котельной до колодца №1, протяженностью 15 м.п.;
Реконструкция участка системы отопления в д. Родина ул. Советская,37, протяженностью 40 м.п.;
Реконструкция участка системы отопления в с.Тупицыно по ул. Ленина от д.126, протяженностью 18 м.п.
Также проведены работы по текущему ремонту тепловых сетей: изоляция теплотрасс в местах ее отсутствия, ревизия, частичная замена запорной арматуры.
Проведен капитальный ремонт муниципального жилищного фонда площадью 220,7  м.кв., в многоквартирных домах Пышминского городского округа в количестве 6 единиц, в соответствии с планом капитального ремонта муниципального жилищного фонда на 2019 год. Финансирование указанных в плане работ осуществлено в виде предоставления субсидии  из средств бюджета Пышминского городского округа, в сумме 1 миллион 137  тысяч рублей,  на проведение капитального ремонта муниципального жилищного фонда, в том числе общего имущества многоквартирных домов, в которых размещаются муниципальные жилые помещения, не вошедших в региональную программу капитального ремонта, на территории Пышминского городского округа.
Кроме того, Региональным фондом содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области проведен капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов Пышминского городского округа, запланированный на 2019 год, по адресам: с.Тупицыно, ул.Первомайская, 6; пгт.Пышма, ул.Строителей, 4; пгт.Пышма, ул.Строителей, 10; пгт.Пышма, ул. Комсомольская, 1а; пгт.Пышма, ул. Комсомольская, 17; пгт.Пышма, ул. Заводская, 13а; пгт.Пышма, пер.Речной, 10; пгт.Пышма, пер.Больничный, 9, стоимостью  22 миллиона 355 тысяч рублей.
План мероприятий по подготовке к отопительному сезону, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа  от 28.05.2019 №348, выполнен в установленные сроки в полном объеме.
Подготовлено к прохождению осенне-зимнего периода  24 источника теплоснабжения, из них 17 муниципальных. Из 24 источников теплоснабжения -  7 газовых  (6 - ОАО «Регионгаз-инвест», 1 – МУП ЖКХ «Трифоновское» (котельная ЦРБ «Больничный городок»); 17 угольных котельных;
33,9 км тепловых сетей;
128,4 км водопроводных сетей;
17,5 км  канализационных сетей.
Многоквартирный жилищный фонд, подключенный к централизованной системе теплоснабжения - 295 ед. (119,1 тыс.м.кв.), в том числе муниципальный жилищный фонд - 276 ед. (24,1 тыс.м.кв.).
Приемка котельных и выдача паспортов готовности осуществлялась в соответствии с графиком, комиссией по проверке готовности к отопительному периоду 2019-2020 гг. теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии, котельных и тепловых сетей на территории Пышминского городского округа. Совместно  с  представителями Уральского межрегионального территориального управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому и атомному надзору составлены акты готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций Пышминского городского округа, выданы паспорта готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций. 
При подготовке к отопительному периоду заполнение тепловых сетей и опробование систем теплоснабжения, режимно-наладочные испытания котельного оборудования были проведены в срок до 15.09.2019.
Проведение вышеуказанных мероприятий позволило начать отопительный период 2019-2020 годов  в Пышминском городском округе своевременно и без сбоев 15 сентября 2019 года.
По состоянию на 15.09.2019 были запущены все угольные и газовые котельные Пышминского городского округа (24 ед.), и осуществлено подключение всех потребителей, как жилого фонда, так и объектов социально-культурного назначения, в 100-процентном объеме.
В соответствии с приказом Уральского управления Ростехнадзора от 22.10.2019 №СВ-861 проверка  готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2019-2020 г., в соответствии с требованиями приказа Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 №103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», проведена в период с 29.10 по 01.11.2019.  По результатам проверки составлен акт  от 01.11.2019, в котором отражена готовность Пышминского городского округа к отопительному периоду 2019-2020г., получен паспорт готовности. 
Приобретены транспортные средства для коммунального хозяйства и содержания дорог:
Экскаватор-погрузчик со смещаемой осью копания – 2 ед. на сумму 5 миллионов 455,653 тысяч рублей;
Автомобили УАЗ – 4 ед., на сумму 2 миллиона 437,306 тысяч рублей;
Автогрейдер среднего класса – 2 ед., на сумму 11 миллионов 600,539 тысяч рублей.
В рамках подпрограммы «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности Пышминского городского округа» продолжается строительство объекта «Строительство  очистных  сооружении  хозяйственно-бытовых сточных  вод, производительностью 2100 м.куб./сутки  в р.п. Пышма  Свердловской области».
Выполнены  и оплачены  работы  на  сумму 136 миллионов 249,263 тысяч рублей.
Подрядной организацией выполнено 85% общестроительных работ, оборудование смонтировано. Завершены работы по благоустройству. 
Окончание работ по строительству объекта запланировано на июль 2020 года.
В 2019 году получено заключение об эффективности, выданное Министерством экономики и территориального развития Свердловской области. Сметная стоимость строительства газопровода составляет 104  миллиона 510,65 тысяч рублей, в том числе средства областного бюджета 101 миллион 375,33 тысяч рублей, средства местного бюджета 3 миллиона 135,32 тысяч рублей. В настоящее время принято положительное решение о предоставлении субсидии администрации Пышминского городского округа в 2020-2021 году на строительство объекта  «Строительство газопровода высокого давления с. Трифоново - с. Печеркино - д. Талица Пышминского района Свердловской области».
В 2019 году введен в эксплуатацию газопровод в с. Четкарино, д. Родина, д. Комарова Пышминского района, Свердловской области. В  16 домах смонтировано газовое оборудование, жители готовы принять природный газ. Два домовладения в 2019 году уже пользуются природным газом.
Кроме того в 2019 году переведен с сжиженного газа на природный газ 5-этажный жилой дом №1 по ул. 1-й Микрорайон в пгт. Пышма.
Между администрацией Пышминского городского округа и ИП Денисов К.В. заключен муниципальный контракт № 01622000118190016560001 от 08 августа 2019 года на выполнение работ по капитальному ремонту ГТС в д. Холкина  Пышминского района Свердловской области. Стоимость выполнения работ по контракту 37 миллионов 644,339 тысячи рублей. Работы выполняются в соответствии с графиком работ. Окончание работ запланировано на октябрь 2020 года.
Ремонт дорог.
В  2019 году на территории Пышминского городского округа проведен капитальный ремонт автодорог  местного  значения на сумму 16 миллионов 464,790 тысячи рублей: 
Ремонт автодороги в пгт. Пышма, подъезд к спортивной школе по ул. Куйбышева, 142г;
Ремонт автомобильной дороги ул. Комсомольская в пгт.Пышма;
Ремонт автодороги по ул. Кирова от ул. 1 Мая до ул. Куйбышева в пгт. Пышма;
 Ремонт автомобильной дороги ул. Торговая, ремонт тротуара ул. Кирова, устройство автопавильонов, ремонт подходов к пешеходным переходам в пгт.Пышма;
Ремонт автомобильной дороги в д. Талица по ул. Калинина;
Ремонт автомобильной дороги в с.Юрмытское по ул. Кирова, пер. Рабочий;
Ремонт автодороги в с. Тупицыно по ул. Ленина.
На содержание автомобильных  дорог  общего  пользования  местного  значения  Пышминского  городского  округа выделено  субсидии  из  средств местного бюджета в сумме 7 миллионов 200 тысяч рублей.
Также подготовлены соответствующие документы к аукциону на проведение в 2020-2021 году капитального ремонта частей улицы Куйбышева  и  улицы Тельмана. Стоимость проведения капитального ремонта составляет 25,639 тысяч рублей. 
В 2019 году администрацией Пышминского городского округа направлено письмо в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области об оказании содействия в увеличении расходных полномочий Пышминского городского округа по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог  на 21 миллион 451,63 тысячу рублей в 2020 году на проведение капитального ремонта улицы Сибирский тракт в пгт. Пышма.
Транспортное обслуживание.
В рамках организации транспортного обслуживания населения Пышминского городского округа в границах городского округа проведены мероприятия по совершенствованию пассажироперевозок в границах городского округа.  Согласованы маршруты и тарифы.
Проведен отбор  получателей субсидий из бюджета Пышминского городского округа   на возмещение недополученных доходов транспортным организациям, выполняющим регулярные пассажирские перевозки  по муниципальным маршрутам на территории Пышминского городского округа.
В соответствии с порядком предоставления субсидий и проведенным отбором получателей субсидии в 2019 году МУП «Пышминское АТП» возмещено недополученных доходов в пределах утвержденного лимита бюджетных ассигнований  в сумме 2 миллиона 733,701 тысячи рублей, из них 979,634 тысяч рублей – за 2018 год.
В соответствии с Федеральными законами от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» заключен муниципальный контракт от 27.09.2019 №01623000284190000280002 на оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа по регулярным городским и пригородным муниципальным маршрутам по регулируемым тарифам на территории Пышминского городского округа, на период с 01.10.2019 по 31.12.2021 на сумму 17 миллионов 114,750 тысяч рублей.
Освещение улиц
На содержание уличного освещения территории Пышминского городского округа выделено  субсидии  из  средств местного бюджета в сумме  7 миллионов рублей. 
Все средства освоены в полном объеме. 
   Природоохранная деятельность
[bookmark: _GoBack]В целях реализации полномочий органов местного самоуправления в области обращения с ТКО администрацией Пышминского городского округа разработаны соответствующие нормативно-правовые акты. 
По состоянию на 25.12.2019 года  составлены акты об определении мест (площадок) накопления ТКО, которые подписаны комиссией, заведующими территориальными управлениями администрации Пышминского городского округа подготовлены заявки о создании мест (площадок) накопления ТКО в количестве - 191 шт. Все они были направлены отделом архитектуры и градостроительства администрации Пышминского городского округа в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора для согласования.   По 163 заявкам были получены положительные заключения Роспотребнадзора о согласовании мест размещения контейнерных площадок, 28 заявок в стадии согласования.
В 2019 году  за счет средств из бюджета Пышминского городского округа на общую сумму 1 миллион 24 тысячи рублей выполнены работы по созданию  контейнерных площадок  накопления твердых коммунальных отходов в районах застройки частного сектора на территории Пышминского городского округа  в количестве 12 единиц.
Кроме того, за счет  субсидии из областного бюджета и средств местного бюджета созданы  еще 12 контейнерных площадок на общую сумму 809,7 тысяч рублей.
Обеспечение жильем
В 2019 году проведено 23 заседания комиссии по жилищным вопросам.
Поступило 20 заявлений о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях / в улучшении жилищных условий. Поставлено на учет 15 семей, снята с учета 21 семья. 
В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» подготовлена и направлена заявка Пышминского городского округа на участие в отборе муниципальных образований в Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии на предоставление социальных выплат   молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в 2019 году. Пышминский городской округ отбор прошел.
В  2019 году предоставлена социальная выплата 2 молодым семьям в размере 2 миллиона 187,043 тысяч рублей, в т.ч. за счет средств местного бюджета в размере 1 миллион 59,443 тысяч рублей.
Подготовлена и направлена заявка Пышминского городского округа на участие в отборе муниципальных образований в Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии на предоставление региональных социальных выплат на улучшение жилищных условий в 2019 году. Пышминский городской округ отбор прошел. 
В 2019 году предоставлена социальная выплата 1 молодой семье в размере 510,462  тысяч рублей, в т.ч. за счет средств местного бюджета в размере 393,562 тысячи  рублей. 
 Все социальные выплаты, предоставленные в 2019 году,  по состоянию на конец года реализованы.
В рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» администрацией Пышминского городского округа была подготовлена и направлена в Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области заявка на участие в отборе муниципальных образований, расположенных в Свердловской области, бюджетам которых планируется предоставление в 2020 году и плановый период 2021 и 2022 годы субсидий на проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Пышминский городской округ отбор прошел.
Общий размер социальных выплат в рамках программы в 2019 году составил 3 миллиона 139,546 тысяч  рублей, в том числе средства местного бюджета 1 миллион 238,646 тысяч рублей.
На сегодняшний  день на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на территории Пышминского городского округа состоит 2  вдовы ветеранов ВОВ, являющихся членами семей (погибших) умерших инвалидов и участников ВОВ. Вдовы ветеранов ВОВ изъявили желание получить единовременные денежные выплаты на строительство или приобретение жилых помещений. 
В 2019 году ГКУ СО «Фонд жилищного строительства» принято решение о выдаче уведомления о праве на получение ЕДВ 1 вдове ветерана ВОВ. 
Пожарная безопасность и гражданская защита 
          В 2019 году работа проводилась в рамках плана основных мероприятий  Пышминского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019 год, утвержденного распоряжением администрации Пышминского городского округа от 28.12.2018 № 1181.
          В соответствии с планом подготовки обучение личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований в 2019 году проводилось по 36 часовой программе обучения с 11 по 15 ноября и с 18 по 22 ноября по «Программе подготовки должностных лиц и специалистов гражданской обороны Свердловской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» для руководителей организаций,  не отнесенных к категориям по ГО. Подготовка руководящего состава служб и формирований проводилась на курсах УМЦ города Каменск - Уральский с выездом преподавателей в пгт. Пышма Свердловской области, обучено 33 человека. 
В УМЦ ГОЧС Свердловской области прошли обучение 3 человека.
       Учения и тренировки по ГО в организациях района спланированы и проводились согласно графику. За 2019 год их выполнение составило 100%.
        На территории Пышминского городского округа в рамках подпрограммы № 15 «Защита населения и территории Пышминского городского округа от чрезвычайных ситуаций» плана мероприятий Муниципальной программы «Развитие Пышминского городского округа» на 2014-2022 годы, утвержденной постановлением администрации Пышминского городского округа от 24.10.2013  № 727, обеспечение финансирования мероприятий по гражданской обороне в 2019 году  составило 356 тысяч рублей. 
       В рамках обеспечения первичных мер пожарной безопасности и создания в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населённых пунктах и на прилегающих к ним территориях,  было израсходовано 4 миллиона 472,9 тысячи рублей, в том числе произведено строительство 9 пожарных емкостей.
       В 2019 году проведено 6 заседаний комиссии Пышминского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Чрезвычайных  ситуаций в текущем году допущено не было.
Архитектура и градостроительство.
В течение 2019 года осуществлялась реализация Целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р, в части проведения работ по установлению границ населенных пунктов и территориальных зон и внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о них.
  	На выполнение в  2019 году работ  по описанию границ и территориальных зон и внесению сведений в ЕГРН было заключено 7 муниципальных контрактов и 3 прямых договора на сумму 3 миллиона 994,3 тысячи рублей. 
Часть работ будет завершена в 2020 году в связи с необходимостью внесения изменений в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа. 
В  2019 году  проведен анализ количества территориальных зон необходимых для внесения сведений в ЕГРН. 	В ходе анализа из 307 территориальных зон в Пышминском городском округе  были выделены к исключению112 территориальных зон, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или для которых градостроительные регламенты не устанавливаются.
 	 На 31.12.2019 года  на территории Пышминского городского округа  из 44 населенных пунктов 28 - содержат сведения о границах в ЕГРН (61%), из 252 территориальных зон,  необходимых к внесению сведений в ЕГРН, внесены в ЕГРН - 92 (36, 51 %). 
В 2020 году планируется завершить работы в полном объеме.  
Плановый объем  выполнения ввода жилья на 2019 год составлял 3 407 кв. м.  Показатель ввода жилья в эксплуатацию за 2019 год достигнут. За 2019 год введено в эксплуатацию  3 437,2  кв. м.
Образование.
На территории Пышминского городского округа система образования представлена 24 (двадцатью четырьмя) организациями общего образования и 3 (тремя) организациями дополнительного образования.
Программу дошкольного образования реализуют 16 муниципальных образовательных организаций (12 детских садов, 4 начальных общеобразовательных школы). Численность детского населения Пышминского городского округа в возрасте от 0 до 7 лет составляет 1 595 детей, из них 1 360 человек в возрасте от 1,5 до 7 лет.
Дошкольным образованием охвачено, по состоянию на 01.12.2019 года, 1138 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Доступность дошкольного образования на территории Пышминского городского округа составляет 99 % от потребности населения в данной услуге.
В системе общего образования Пышминского городского округа действует 12 общеобразовательных организаций, из них: 7 средних общеобразовательных школ, 1 основная общеобразовательная школа, 4 начальных школы.
В 2019 - 2020 учебном году в Пышминском городском округе 2 493 обучающихся. Первоклассников - 286 человек, десятиклассников – 92 человека.
В организациях  дополнительного образования обучается 1 232 человека. 
Администрацией Пышминского городского округа, МКУ ПГО «Управление образования» проводится планомерная и целенаправленная работа по созданию безопасных, комфортных условий  пребывания детей в образовательных организациях. Это одна из первоочередных задач в системе образования Пышминского городского округа.
В рамках подготовки образовательных организаций к новому учебному году были проведены капитальные ремонты:
 - в дошкольных образовательных организациях:
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №3» (замена потолочных плит, ремонт крыльца)  на сумму 78,486 тысяч рублей;
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №5» (ремонт помещения санузлов в здании, ремонт отопления, замена вытяжки и моечных ванн) на сумму 453,596 тысячи рублей;
МБДОУ ПГО «Боровлянский детский сад» (замена оконных блоков в здании, замена дверей) на сумму 1 миллион 592,851 тысячи рублей.
 Итого затрачено: 2 миллиона 124,933 тысячи рублей (в 2018 году- 812,198 тысяч рублей).
- в общеобразовательных организациях и организациях дополнительного образования:
МБОУ ПГО «Трифоновская СОШ» (замена межэтажных и кабинетных дверей) на сумму 740,811 тысяч рублей;
МБОО ПГО «Талицкая НОШ» (ремонт крыши) на сумму 1 миллион 111,564 тысяч рублей;
МБОО ПГО «Пульниковская НОШ» (замена оконных блоков) на сумму  399,858 тысяч рублей;
МБОО ПГО «Тимохинская НОШ» (замена оконных блоков, устройство выгребной ямы) на сумму  1 миллион 18,927 тысяч рублей;
МБОУ ПГО «Ощепковская СОШ» (ремонт спортивного и актового зала в здании, замена оконных блоков в кабинетах, ремонт помещений) на сумму 1 миллион 937,107 тысяч рублей;
МБОУ ПГО «Печеркинская СОШ»  (монтаж пожарной сигнализации, ремонт кровли из рулонных материалов над спортивным залом) на сумму 291,826 тысяча рублей;
МБУ ДО ПГО «Пышминский ЦДО» (замена дверей, установка пожарной и охранной сигнализации) на сумму 234,998 тысячи рублей;
МКУ ПГО «Управление образования» (установка пожарной сигнализации) на сумму  82,274 тысячи рублей;
МБОУ ПГО «Первомайская ООШ» (установка пожарной сигнализации) на сумму  229,377 тысяч рублей;
МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ» (установка пожарной сигнализации) на сумму  399,985 тысяч рублей;
МБОУ ПГО «Трифоновская СОШ» (установка пожарной сигнализации) на сумму  238,758 тысяч рублей;
МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ» (монтаж аварийного освещения) на сумму  236,757 тысяч рублей;
МБОУ ПГО Трифоновская СОШ» (монтаж аварийного освещения) на сумму  189,080 тысяч рублей.
Итого затрачено: 7 миллионов 111,323 тысяч рублей  (в 2018 году - 2 миллиона 509,640 тысяч рублей).
Устранение предписаний надзорных органов:
МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад» (капитальный ремонт пищеблока) на сумму 890,485 тысяч рублей;
МБОУ ПГО «Пышминская СОШ» (замена светильников над классными досками) на сумму  781,794 тысяча рублей.
Итого затрачено: 1 миллион 672,279 тысячи рублей (в 2018 году- 3 миллиона 733,350 тысячи рублей).
Антитеррористическая защищенность: 
- Установка видеонаблюдения на сумму 1 миллион 390,538 тысяч рублей:
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №3»
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №7»
МБДОУ ПГО «Боровлянский детский сад»
МБОУ ПГО «Боровлянская СОШ»
МБДОУ ПГО «Первомайский детский сад»
МБДОУ ПГО «Печеркинский детский сад»
МБДОУ ПГО «Чупинский детский сад»
МБУ ДО ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа» 
МБОО ПГО «Пульниковская НОШ»
МБОУ ПГО «Первомайская ООШ»
МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ».
- Замена ограждения на сумму 5 миллионов 851,498 тысяча рублей:
МБДОУ ПГО «Боровлянский детский сад»
МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад»
МБДОУ ПГО «Черемышский детский сад»
МБОО ПГО «Пульниковская НОШ»
МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ»
МБДОУ ПГО «Чупинский детский сад»
МБДОУ ПГО «Трифоновский детский сад»
МБОУ ПГО «Первомайская ООШ»
- Установка комплекса охранной сигнализации на сумму 1 миллион 260 тысяч рублей:
МБОУ ПГО «Пышминская СОШ»
МБОУ ПГО «Ощепковская СОШ»
- Установка системы контроля и управления доступом  на сумму 3,5 миллиона рублей
МБОУ ПГО «Пышминская СОШ»
МБОУ ПГО «Ощепковская СОШ»
- Оплата частным охранным предприятиям на сумму 500,344 тысяч рублей
МБОУ ПГО «Пышминская СОШ»
МБОУ ПГО «Ощепковская СОШ»

- Установка периметрального освещения на сумму 826,620 тысяч рублей:
МБОУ ПГО «Черемышская СОШ»
МБДОУ ПГО «Трифоновский детский сад»
МБДОУ ПГО «Родинский детский сад»
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №5»
МБОО ПГО «Тимохинская НОШ»
МБДОУ ПГО «Первомайский детский сад»
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №7»
МБДОУ ПГО «Чернышовский детский сад».
Итого затрачено: 13 миллионов 329 тысяч рублей (в 2018 году: 483,070 тысячи рублей).
В Пышминском городском округе продолжается модернизация физкультурно-спортивной инфраструктуры общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности, так идет строительство спортивной площадки в Ощепковской школе на сумму 10 миллионов 478 тысяч рублей, из них: 5 миллионов 239 тысяч рублей из областного бюджета, 5 миллионов 239 тысяч рублей из местного бюджета.
Проведен капитальный ремонт спортивного зала в МБОУ ПГО «Печеркинская СОШ» на сумму 1 миллион 439,361 тысяч рублей, из них: 1 миллион 151,489 тысяча рублей из областного бюджета, 287,872 тысяч рублей из местного бюджета.
С сентября 2019 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» при Трифоновской и Четкаринской школах открыты Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», а с 2020 года подобный Центр будет организован и при Пышминской школе.
В школах провели ремонт помещений, предназначенных для центра «Точка роста». Приобретено современное оборудование: 3 – D принтеры, квадрокоптеры, шлем виртуальной реальности, макет для отработки навыка оказания первой помощи пострадавшим и другое оборудование
Финансирование Центров осуществляется из бюджетов трех уровней: федерального, регионального и местного. Общая сумма - 5 миллионов 220,059 тысяч рублей.
Создание Центров позволяет внедрить новые технологии обучения, создать условия для формирования и развития интеллектуального потенциала у детей, обучающихся в сельской местности, а значит, обеспечить равные условия для получения качественного образования вне зависимости от места проживания детей.
В 2019 году к государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования решениями педагогических советов школ было допущено 96 человек.
Количество обучающихся, получивших аттестат о среднем общем образовании - 94 человека, что составило 98% от числа сдававших экзамены.
В 2019 году медалью «За особые успехи в учении» награждены 3 человека (все ученицы МБОУ ПГО «Пышминская СОШ»).
Ежегодно на территории Пышминского городского округа проводится летняя оздоровительная кампания. Плановый показатель охвата детей отдыхом и оздоровлением на 2019 год составил 2 082 человека. Показатель  выполнен в полном объёме.
[bookmark: _Toc401004015]В образовательных организациях Пышминского городского округа ведется системная воспитательная работа. Главной целью воспитания является создание условий, способствующих развитию интеллектуальных, творческих, личностных качеств обучающихся, их социализация и адаптация в обществе на основе принципов самоуправления.
В рамках реализации патриотического воспитания в Пышминском городском округе действует отделение детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ», созданы отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации Российское движение школьников.
Физическая культура и спорт.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2019 году составила 39,9% (7 646 человек)  от общего количества жителей Пышминского городского округа.
В распоряжении жителей Пышминского городского округа и членов их семей находится 104 спортивных объекта, из них в сельской местности 67. Единовременная пропускная способность спортивных объектов 2 390 чел.
 В 2019 году запланировано и проведено 90 мероприятий. Это мероприятия для школьников и молодёжи, для производственных коллективов и территориальных управлений, для ветеранов и людей с ограниченными возможностями. Всего в мероприятиях приняло участие 13 273 человек.
 Массовыми мероприятиями, проведенными МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» в 2019 году были «Декада лыжного спорта»  в которой приняло участие – 2 200 человек,  «Лыжня России» -  536 человек, «Декада бега» - 2 500 человек, «Кросс наций» - 953 чел. традиционная легкоатлетическая эстафета – 9 мая, в которой участие приняли 236 человек. 
 В августе 2019 года  прошел традиционный спортивный праздник, посвященный «Дню физкультурника», для участия в котором были приглашены мастера спорта Советского Союза и Российской Федерации, спортсмены и ветераны спорта. Прошли показательные выступления по различным видам спорта, а так же эстафеты среди детских садов и ветеранов, игровые виды спорта. Количество участников составило более 360 человек.
 Команды Пышминского городского округа приняли участие в 40 различных спортивных мероприятиях, выезжало 402 человека. 
В целях популяризации и пропаганды здорового образа жизни, физкультуры и спорта среди подрастающего поколения в Пышминском районе работают 2 спортивных школы: ГАУ  СО «Пышминская СШОР по велоспорту» и МБУ ДО  ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа».
В ГАУ СО «Пышминская СШОР по велоспорту» занимается 203 человека. Реализуются программы спортивной подготовки по виду спорта «велоспорт-шоссе».
В МБУ ДО ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа», занимается 396 человек. Реализуются программы дополнительного образования в области физической культуры и спорта – хоккей, футбол, велоспорт МТБ, лыжи, баскетбол, волейбол, ОФП,  тхэквондо. 
В спортивном комплексе «Юность» занимается 515 человек. Два раза в неделю в СК «Юность» предоставлено время для занятия лиц с ограниченными возможностями здоровья. По воскресеньям спорткомплекс открыт для  занятий семей с детьми различными видами спорта.
 Работа по организации физкультурно-оздоровительной и досуговой деятельности по месту жительства среди различных групп населения осуществлялась через работу в клубах по месту жительства. 
В МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» работает 14 клубов: с.Тупицыно, д.Комарова, с.Черемыш, с.Печеркино, д.Холкина, с.Пульниково, с.Боровлянское, п.Первомайский, д.Мартынова, с.Чупино, с.Четкарино, с.Трифоново, с.Чернышово, пгт. Пышма на базе спортивного комплекса «Юность». В клубах по месту жительства занимается 380 человек. 
Руководители клубов привлекают к занятиям физкультурой и спортом не только детей, но и взрослое население, с ними проводятся занятия в сфере физической культуры и спорта, а также спортивные мероприятия «Папа, мама, я – спортивная семья», спартакиады по различным видам спорта и другие спортивно- массовые мероприятия. Для граждан пожилого возраста работают группы здоровья, желающие посещают тренажерный зал, тир. Проводятся спартакиады «Встреча поколений», соревнования по видам спорта, физкультурно-массовые мероприятия, где ветераны проводят свой досуг.
Обеспечение спортивным инвентарем клубов по месту жительства произведено в полном объеме, в каждом клубе присутствует необходимый спортивный инвентарь. Проводятся различные соревнования и акции. Воспитанники принимали участие в выездных мероприятиях, проводимых на территориях, а также принимали участие в спартакиадах среди  клубов по месту жительства.
 Спортивная жизнь, а также мероприятия, проводимые в  Пышминском городском округе, регулярно отражаются на сайте МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» и в социальных сетях: в группе ВКонтакте.
22 декабря 2018 года  между администрацией Пышминского городского округа и подрядной организацией ООО «ОСНОВА» был заключен муниципальный контракт  по строительству объекта «Лыжная база» по адресу: Свердловская область, с. Трифоново, ул. Ленина,4» на сумму 13 миллионов  534,760 тысячи рублей. 
В настоящее время работы выполняются в соответствии с графиком выполнения работ. Окончание строительства планируется на июль 2020 года.

 За прошедший год приобретено оборудование для проведения мероприятий по тестированию комплекса ГТО на общую сумму 230 тысяч рублей. Приобретён укладчик лыжных трасс на сумму 94,5 тысячи рублей. Также приобретено оборудование для СК «Юность» на общую сумму 385 тысяч рублей.
Произведен косметический ремонт СК «Юность» на общую сумму 50 тысяч рублей.
На подготовку и проведение  спортивных мероприятий было израсходовано 400 тысяч рублей.
Культура.
Сеть учреждений культуры в Пышминском городском округе представляют муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга», в структуре которого 17 сельских домов культуры и  Парк культуры и отдыха, муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно – информационный центр», в структуре которого центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Ощепковская поселковая библиотека и 13 сельских библиотек.
	МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» в 2019 году проведено 3 890  мероприятий  с охватом зрителей  145 515 человек. На платной основе  проведено 914 мероприятий  с посещением  24  673 человека.
Организована  работа 225 клубных формирований, с количеством участников – 2 686 человек. Из общего количества  детских  -  100 клубных формирований с охватом 1 278 участников.
Звание «народный» имеет 5 коллективов: Народный хор и Народный театр, танцевальный коллектив «Марьюшка» МБУ ПГО «Центр культуры и досуга», народный коллектив вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского дома культуры, народный театр Четкаринского дома культуры.
Более 35 лет в МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» проводится районный фестиваль самодеятельного народного творчества «Таланты Пышминского края», в котором принимают участие все Дома культуры, более 400 участников художественной самодеятельности. В 2019 году Фестиваль проходил в апреле - августе в два этапа. 
Ежегодно в Парке культуры и отдыха проходит Областной  фестиваль – конкурс народного творчества  «Провинциальный городок», в котором принимают участие более 560 участников с 17 территорий Свердловской области.  В 2019 году 15 июня состоялся IX Открытый фестиваль – конкурс народного творчества  «Провинциальный городок». На оценку жюри было представлено около 70 художественных номеров.
 За летний период работы в 2019 году МБУ ПГО «Центр культуры и  досуга» было организовано 19 летних игровых площадок, на которых активно отдыхало 754 ребенка. Из них опекаемых – 20 детей, из многодетных семей – 165 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 38 детей, находящихся на внутришкольном учёте – 3 детей и 9 детей – дети-инвалиды.
Приоритеты отдавались патриотическому, спортивно-оздоровительному, эколого-трудовому, нравственно-эстетическому, творческому, досуговому направлениям. В 2019 году были включены также мероприятия, посвящённые Году театра.                        
Большое внимание уделялось внестационарному культурному обслуживанию населения. Всего проведено 101 мероприятие по различным направлениям.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Ежегодно, с целью создания комфортных условий, проводятся косметические и капитальные ремонты.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 В 2019 году сделан ремонт зрительного зала и сцены, произведена замена окон и дверей в Ощепковском Доме культуры на сумму 1 миллион 423,389 тысячи рублей.
29 марта 2019 года была направлена заявка на предоставление государственной поддержки на конкурсной основе на приобретение музыкальной аппаратуры для коллективов самодеятельного народного творчества.  Народный коллектив «Россияна» Боровлянского Дома культуры  выиграл 250 тысяч рублей. 
В 2019 году самодеятельные артисты МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» неоднократно подтверждали мастерство своего творчества. За этот период принято участие в 5 конкурсах Международного уровня, 6 конкурсах Областного уровня, 7  Открытых фестивалях и конкурсах, 7 онлайн- конкурсах международного уровня, 6 районных фестивалях в разных городах Свердловской и Тюменской области (г.Тюмень, г.Екатеринбург, г.Ирбит, г.Сухой Лог, п.Белоярский, пгт.Пышма). Частыми гостями, а также лауреатами и дипломантами I,II,III степени на конкурсах являются артисты Центра культуры и досуга, Боровлянского, Печёркинского, Трифоновского, Черемышского, Тимохинского Домов культуры.
Муниципальным бюджетным учреждением Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр» в 2019 году проведено 2 626 мероприятий, посещение на массовых мероприятиях – 52 527 человек.
Из 16 библиотек - 12 подключены к сети Интернет через систему проводного Интернета. Три - используют модемы оператора связи Мотив. Все библиотеки оснащены компьютерным оборудованием. В 12-ти библиотеках открыты Центры общественного доступа для получения социально-значимой информации, установлены компьютеры для пользователей.
В центральной районной библиотеке и районной детской библиотеке организован виртуальный читальный зал в связи с подключением библиотеки к Национальной электронной библиотеке, Национальной электронной детской библиотеке. Также открыт бесплатный доступ к электронной библиотеке «ЛитРес».
На основании решения Министерства культуры РФ районная детская библиотека муниципального бюджетного учреждения Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр» является победителем конкурсного отбора субъектов Российской Федерации на предоставление иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на создание модельных муниципальных библиотек в целях реализации национального проекта «Культура». Всего на эти цели библиотеке выделено из федерального бюджета 5 миллионов рублей и 343 тысячи рублей из местного бюджета. 30 ноября 2019 года в Пышминском городском округе в рамках национального проекта «Культура» открылась обновленная районная детская библиотека.
  Проведен ремонт помещения Ощепковской поселковой библиотеки. Отремонтированы потолок, пол, стены на сумму 607,382 тысяч рублей.
Молодежная политика.
        В рамках данного направления предусмотрена система работы с детьми, подростками и молодёжью по следующим приоритетным направлениям: 
•	патриотическое воспитание молодежи;
•	поддержка молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации;
•	содействие в организации летнего отдыха, здорового образа жизни;
•	содействие в организации труда и занятости детей, подростков и молодежи;
•	работа с молодыми семьями;
•	выявление, продвижение и поддержка активности молодежи и ее достижений в различных сферах деятельности;
•	кадровое и информационное обеспечение;
•	молодежное предпринимательство;
•	волонтёрство.
В течение года осуществляли свою деятельность  Молодежная Дума Пышминского городского округа и Молодежный актив Пышминского городского округа. Совместно было проведено более 15 мероприятий. 
С целью развития юнармейского движения на территории Пышминского городского округа в конце 2018 года за счет средств местного и областного бюджета, полученных по средствам участия в отборе муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии на подготовку молодых граждан к военной службе,  были приобретены 10 комплектов юнармейской формы.
На территории Пышминского городского округа создано 8 юнармейских отрядов. Юнармейцы несли вахту памяти 15 февраля - на мероприятии,  посвященном 30-летию вывода советских войск из Афганистана «Пока мы помним – мы живем», 9 мая - в День победы,22 июня - в день Памяти и Скорби.
        Ежегодно в летний период проводятся мероприятия по организации летней молодежной биржи труда.
На основании распоряжения администрации Пышминского городского округа руководителями муниципальных унитарных предприятий, расположенных на территории Пышминского городского округа, были организованы временные рабочие места для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. 
Все несовершеннолетние, которые были трудоустроены на летний период, входили в «Отряд мэра». Всего в 2019 году было трудоустроено 218 человек.                                            
В целях реализации молодежной политики на территории Пышминского городского округа постановлением администрации Пышминского городского округа утвержден План вовлечения молодежи Пышминского городского округа в общественную жизнь на 2020 год.
       Социальная политика. 
        Мерами социальной поддержки, предусмотренными федеральным и областным законодательством, в районе пользуются 4 250 человек. 
По категориям льготники распределяются следующим образом:
федеральные льготники – 1 351 человек;
областные льготники- 1 358 человек;
работники бюджетной сферы- 1 541 человек. 
       Для исполнения государственного полномочия Свердловской области по предоставлению компенсации расходов на оплату ЖКУ были предусмотрены субвенции из областного бюджета  на 2019 год в размере 76 миллионов рублей.  
       Для исполнения государственного полномочия Российской Федерации были предусмотрены субвенции  на 2019 год в размере почти 13 миллионов рублей, из них поступило субвенций из областного бюджета для выплаты компенсации в 2019 году около 10 миллионов рублей. 
      Расходы за 2019 составили в размере 100% от объема финансирования.    
      В течение года с заявлениями о назначении компенсации обратилось  2 829 человек. 
      Производится выплата компенсации расходов по твердому топливу (дрова, уголь) льготным категориям граждан, проживающих в домах с печным отоплением с учетом годовых норм обеспечения населения топливом на 1 м2 общей площади жилого помещения. Обратилось с заявлением на получение  компенсации расходов за твердые виды топлива  1 078 человек. 
     Компенсацию по услуге «взнос на капитальный ремонт» по состоянию на 31 декабря 2019 года получали  30  человек, в том числе одиноко проживающие собственники жилых помещений,  достигшие возраста  80 лет -  8 человек. 
     На исполнение государственного полномочия Свердловской области по предоставлению   гражданам субсидий на 2019 год были предусмотрены субвенции из областного бюджета  в сумме  почти 37 миллионов рублей, что на 2,7 % меньше по сравнению с 2018 годом. 
     Число семей, получавших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в течение отчетного года, осталось   на уровне прошлого года – 2 043.
В 2019 году Управлением социальной политики по Пышминскому району назначено более 50 видов социальных пособий и компенсаций. Общая сумма назначенных социальных выплат составила 176 миллионов 22,498 тысячи рублей. Общее количество получателей составляет 6 915 человек (с учетом членов семьи 10 744 человек), из них:
Получатели социального пособия малоимущим семьям – 3 640 семей, общая сумма выплат составила 8 миллионов 700 тысяч рублей;
Семьи, имеющие детей – 2 424 семьи, общая сумма выплат 123 миллиона 400 тысяч рублей, 
в том числе: семьи, родившие первого ребенка, в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» – 62 семьи, выплата составила 4 миллиона рублей;
Многодетные семьи: 
ЕДВ в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей до достижения таким ребенком возраста трех лет - 327 семей, выплата составила 33 миллиона 470 тысяч рублей;
Компенсация расходов на приобретение одежды - 35 семей, выплата составила сумму 130 тысяч рублей;
Единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей на третьего рожденного ребенка или последующих детей получили 85 семей;
Выплаты федеральным льготникам (инвалидам, детям-инвалидам, ветеранам боевых действий) составили 1 миллион 930 тысяч рублей 2 015 получателям.
Выплаты областным льготникам (ветеранам труда, труженикам тыла) составили 9 миллионов 180 тысяч рублей 1 342 получателям.
          Выплаты ветеранам труда Свердловской области составили 3 миллиона 600 тысяч рублей 362 получателям.
В соответствии с Законом СО от 29.10.2007 № 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области» в 2019 году:
выплачена государственная социальная помощь на основе социального контракта 2–м семьям, имеющим пять и более детей, денежные средства потрачены на ремонт жилья;
произведена частичная компенсация затрат на газификацию жилого дома отдельным категориям граждан 46 неработающим пенсионерам на сумму 1 миллион 600 тысяч руб. и 2-м малоимущим семьям на сумму 70 тысяч рублей;
предоставлены социальные гарантии отдельным категориям граждан в форме компенсации 90 процентов затрат на приобретение и установку предусмотренного в перечне, утвержденном Правительством Свердловской области, пользовательского оборудования для приема сигнала цифрового эфирного наземного телевизионного вещания или пользовательского оборудования для приема сигнала спутникового телевизионного вещания 109 гражданам на сумму 155,584 тысяч рублей. 
Организационные мероприятия.
         В феврале 2019 года организованы встречи главы с населением,  по итогам составлены протоколы встреч,  издан правовой акт о выполнении поручений. Поручения, данные главой по итогам  встреч,  были поставлены на контроль.  На сегодняшний день поручения выполнены.
         Проведена работа по  обеспечению сохранности мемориальных объектов  в период проведения майских праздников. С этой целью  проведен координирующий штаб дружины по охране общественного порядка, подготовлено распоряжение администрации, установлена система взаимодействия при возникновении нештатных ситуаций. 
        В 2019 году  поступило  167  письменных обращений,  организовано 50 приемов по личным вопросам  к главе Пышминского городского округа Соколову В.В., на которых обратился  91 гражданин.  29.07.2019 итоги работы за полугодие с обращениями граждан были заслушаны на оперативном  совещании в администрации Пышминского городского округа. Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести»  для опубликования и размещалась на  официальном сайте Пышминского городского округа.
         Графики приемов граждан по личным вопросам главой Пышминского городского округа, заместителями главы администрации Пышминского городского округа, руководителями функциональных,  территориальных органов администрации Пышминского городского округа  направлялись в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещались  на официальном сайте Пышминского городского округа. 
        Регистрация обращений граждан, поступающих в администрацию Пышминского городского округа, а также документов по их рассмотрению осуществлялась  в системе «Обращения граждан» (СОГ).
        Ежемесячно информация о результатах рассмотрения вопросов, содержавшихся в поступивших в администрацию Пышминского городского округа обращениях граждан, из  системы «Обращения граждан»  экспортировалась в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ в целях исполнения подпункта «б» части 2  Указа Президента РФ № 171. 
            На официальном сайте Пышминского городского округа  внедрена     унифицированная форма  страниц  раздела  «Обращения граждан» для направления обращений  граждан  и организаций  в форме электронного документа. 
           В декабре  проведена работа по подготовке к Общероссийскому дню приема граждан. 
          Организованы торжественные приемы у главы Пышминского городского округа:  к Международному женскому Дню 8 Марта, Дню местного самоуправления. 30 сентября 2019 года состоялся  Торжественный  прием у  главы Пышминского городского округа В.В. Соколова  представителей профсоюзов Пышминского городского округа, представителей Пышминского филиала Союза промышленников и предпринимателей (работодателей).
             Большая работа проведена по направлению профилактики и противодействия коррупции. Доклад по данному направлению работы  был озвучен на межведомственном совещании 26 декабря 2019 года.
В 2019 году проведено 12 заседаний административной комиссии, на которых был  рассмотрен 31 протокол, в том числе: 
 - 20 протоколов по ст. 37 52-ОЗ (Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан). Общая сумма административных штрафов – 17 тысяч рублей;
- 11 протоколов по ст. 38 52-ОЗ (Нарушение правил содержания домашних животных). Сумма административных штрафов – 4,2 тысячи  рублей.
Всего за истекший период 2019 года привлечены к административной ответственности 31 житель	 района (наложено 26 административных штрафов, вынесено 5 предупреждений).
Общая сумма наложенных административных штрафов составила 21,2 тысячу рублей.
В целях повышения эффективности работы административной комиссии Пышминского городского округа, членами административной комиссии Пышминского городского округа ежеквартально проводились совместные совещания – «Круглый стол» по вопросу взаимодействия административной комиссии Пышминского городского округа с органами прокуратуры Пышминского района, ОМВД Росси по Пышминскому району, службой судебных приставов. Совместно с сотрудниками отдела судебных приставов по Камышловскому и Пышминскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области проведен рейдовый выезд в адреса лиц, уклоняющихся от оплаты административных штрафов, наложенных административной комиссией Пышминского городского округа. Информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа размещалась в газете «Пышминские вести» и на официальном сайте Пышминского городского округа.
В 2019 году взыскано административных штрафов в размере 9,6 тысяч рублей, в том числе по вынесенным в 2019 году постановлениям 3,1 тысячи рублей.
Муниципальные правовые акты, регулирующие деятельность административной комиссии Пышминского городского округа, приведены в соответствие с актуальными изменениями законодательства.
         Начата работа по подготовке к Всероссийской переписи населения  2020 года. Создана комиссия, утверждено положение о комиссии. Проведена инвентаризация  указателей  названий улиц.   Заключен договор на изготовление указателей. Указатели изготовлены. Будут устанавливаться в весенне-летний  период 2020 года
Проектная деятельность.
В 2019 году в администрации Пышминского городского округа  активно велась работа по внедрению проектного управления. Приняты  муниципальные правовые акты в данной сфере, создан раздел «Проектная деятельность» на сайте Пышминского городского округа. Ответственными должностными лицами  подготовлены проекты муниципальных проектов, информация размещена на сайте городского округа.
Кадровая работа. 
     По состоянию на  01.01.2020  в администрации Пышминского городского округа 65 работников, из них 50 - муниципальные служащие. В течение года проведено  5 конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы. Выполнена работа по  организации предоставления, проверке и последующему размещению на сайте  сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, присвоению классных чинов, формированию личных дел. В 2019 году проведена работа по  актуализации анкет муниципальных служащих.
       Распоряжением администрации Пышминского городского округа  от 09.10.2019 года  №  929  «Об утверждении списков резерва управленческих кадров на должности руководителей муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа и руководителей муниципальных учреждений Пышминского городского округа на 2020 год»  утверждены  списки   кадрового резерва  на должности руководителей муниципальных учреждений  и муниципальных унитарных предприятий  Пышминского городского округа на 2020 год. Данные списки размещены на официальном сайте Пышминского городского округа.
     В соответствии с Положением  о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного предприятия Пышминского городского округа проведен 1 конкурс на замещение вакантной должности директора муниципального унитарного предприятия Пышминского городского округа МУП ПГО «Водоканалсервис».
   29.10.2019 года  проведена аттестация 3 руководителей  муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа:
- директора муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Трифоновское»;
- директора муниципального унитарного предприятия Пышминского городского округа "Управляющая компания Служба заказчика";
- директора муниципального унитарного предприятия «Центральная районная аптека №126» р.п. Пышмы.
        Повышение квалификации прошли 13 муниципальных служащих. 
Информационное сопровождение.
      В течение года  велась работа  по  размещению и актуализации  информации на сайте Пышминского городского округа. Количество посетителей сайта - один из целевых показателей развития  гражданского общества и местного самоуправления Стратегии   социально-экономического развития Пышминского городского округа. На период 2017-2020 год данный показатель составляет  20 000 посетителей.  Для достижения  показателя в 2020 году разработан план мероприятий по популяризации сайта городского округа. Кроме того,  в 2019 году была  внедрена  новая версия  сайта для слабовидящих. Кроме того, администрация Пышминского городского округа впервые приняла   участие во всероссийском  конкурсе «Лучший муниципальный сайт». Пышминский городской округ был признан  лауреатом конкурса. 
       В 2019 году  было выпущено  3  информационных бюллетеня администрации Пышминского городского округа. Выпуск  составляет  999 экземпляров. Последний – в декабре 2019 года.
Взаимодействие с общественностью.
      Большой объем работы в 2019 году выполнен по  взаимодействию  с общественностью, с общественными объединениями. Так, впервые в июне 2019 года был организован и проведен Форум общественных объединений, и проведен он достаточно успешно. В 2019 году общественным объединениям посвящен и один из выпусков Информационного бюллетеня. Это выпуск за декабрь  2019 года.
Проведена работа по созданию двух территориальных общественных самоуправлений: в селе Черемыш и п. Первомайский. Организована работа по выбору старост в сельских населенных пунктах. 
Муниципальные услуги. Муниципальный контроль. Цифровизация.
        В 2019 году много усилий было приложено к тому,  чтобы городской округ безболезненно перешел на цифровое эфирное телевещание. Проведены  неоднократные подомовые обходы,  организована  волонтерская работа, работа по подготовке коллективных заявок и многое другое. Переход на ЦЭТВ в Пышминском городском округе прошел  успешно. 
В целях повышения эффективности деятельности администрации Пышминского городского округа по предоставлению муниципальных услуг в Пышминском городском округе утвержден состав рабочей группы по вопросам информатизации в администрации Пышминского городского округа, состав комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления муниципального контроля в Пышминском городском округе. 
В 2019 году проведено 3 заседания рабочей группы по информатизации, 1 заседание комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления муниципального контроля в Пышминском городском округе.
В рамках исполнения Протоколов заседания комиссии по повышению качества предоставления государственных (муниципальных) услуг и исполнения государственных (муниципальных) функций в Свердловской области в режиме видеоконференции с муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, проведены следующие мероприятия:
4 административных регламента предоставления муниципальных услуг приведено в соответствие 4 одобренным типовым административным регламентам.
Всего за истекший период 2019 года внесено изменений в соответствии с требованиями федерального законодательства в 33 административных регламента предоставления муниципальных услуг.
В целях организации предоставления муниципальных услуг в электронном виде и в целях организации межведомственного электронного взаимодействия с органами государственной власти при оказании услуг в 2019 году приобретены две лицензии Vipnet Client версии 4х для установки в Черемышском территориальном управлении (с. Тупицыно), Ощепковском территориальном управлении (с. Пульниково) на общую сумму 27,98 тысяч рублей. На сегодняшний день Vipnet Client версии 4х установлен во всех зданиях территориальных управлений, за исключением д. Речелга.
В целях повышения уровня осведомленности населения на территории Пышминского городского округа о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде в течение года проводились мероприятия по популяризации оказания услуг в электронном виде.
В текущем году проведены мероприятия по получению доступа к видам сведений «Сведения из ЕГР ЗАГС о государственной регистрации смерти» версии 4.0.0 продуктивной среде СМЭВ 3.0. Рабочее место СИР для взаимодействия с видами сведений ЕГР ЗАГС настроено, выгрузки из ЕГР ЗАГС поступают.
Осуществлено подключение к ВС «Предоставление страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС) застрахованного лица с учетом дополнительных сведений о месте рождения, документе, удостоверяющем личность». В 2019 году к системе электронного документооборота Правительства Свердловской области подключены территориальные управления администрации Пышминского городского округа, МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта». За период 2019 года создано 23 новых учетных записи пользователей СЭД.
В 2020 году нам  необходимо:
1. Обеспечить исполнение  Указа  Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
2. Обеспечить дальнейшее выполнение планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
3. Обеспечить выполнение  мероприятий национальных проектов, региональных проектов, мероприятий, предусмотренных  региональными планами и программами в соответствии с  полномочиями органов местного самоуправления;
4. Обеспечить реализацию мероприятий Стратегии социально-экономического развития Пышминского городского округа до 2030 года.
6. Обеспечить  разработку, реализацию приоритетных муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов,  а также достижение целевых показателей, установленных  на 2020 год. 
7. Обеспечить внедрение  мероприятий  по дальнейшему повышению  качества предоставляемых муниципальных услуг (работ).
8. Приложить максимум усилий для привлечения инвестиций в экономику Пышминского городского округа.
9. Обеспечить выполнение запланированных на 2020 год  мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.
10. Продолжить  проведение независимой оценки  муниципальных учреждений, предоставляющих социальные услуги.
11. Обеспечить  участие общественности в реализации мероприятий, направленных на решение вопросов  местного значения.
12. Принять участие  в отборе муниципальных образований по привлечению средств областного  и федерального  бюджетов.
13. Обеспечить  условия для создания новых рабочих мест на территории Пышминского городского округа. 
        Конечно же,  в нынешних условиях основной нашей задачей является  принятие максимума мер по недопущению распространения  новой коронавирусной инфекции на территории Пышминского городского округа. С этой целью в нашем районе принимается максимум мер:  это и дезинфекция мест общего пользования, дорог, тротуаров, остановок, подъездов многоквартирных домов.  Нами организовано в полном объеме выполнение всех правовых актов органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области, рекомендаций Роспотребнадзора, организовано проведение совместных профилактических рейдов с ОМВД России по Пышминскому району, информационные мероприятия. Приняты все необходимые муниципальные правовые акты, в том числе по использованию средств резервного фонда администрации Пышминского городского округа на проведение экстренных противоэпидемических мероприятий. Обеспечено  взаимодействие  и координация деятельности с ОМВД России по Пышминскому району, прокуратурой Пышминского района, Роспотребнадзором, ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ», организациями, индивидуальными предпринимателями, населением по вопросу недопущения возникновения и распространения  COVID-2019.
Решены вопросы  поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства и многое другое. 
  
      Решение всех вышеобозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Стратегии  социально-экономического развития Пышминского городского округа, реализации    муниципальных программ, проектов,  которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов, а также  посредством исполнения иных планов, программ городского округа, поручений органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области.

Благодарю за внимание!

      



