Информация

 о рассмотрении письменных обращений граждан  в администрации Пышминского городского округа по состоянию за 1 квартал   2015 года 

      По состоянию на 1 апреля 2015  года  в администрацию Пышминского городского округа поступило 67  письменных обращений 
граждан.
      За аналогичный период  2014 года было зарегистрировано 52 письменных обращения, то есть в сравнении с прошлым годом увеличилось количество обращений, поступивших в администрацию Пышминского городского округа, на 28,8%.

     Индивидуальных обращений за 1 квартал 2015 года  поступило –56 (83,6%) (в 2014 –41);  коллективных – 11 (16,4%) (в 2014 – 11).

    Из 67 обращений, поступивших за 3 месяца 2015 года:

· 42 (62,7%) обращения от жителей населенных пунктов, подведомственных Управлению р.п. Пышмы (в 2014 году таких обращений было 37), из них  38 обращений от жителей р.п. Пышма (в 2014 году – 27 обращений), 2 обращения от жителей  села Чернышово (в 2014 году – 4), по 1 обращению от  жителей д. Савина и с. Пульниково; 

· 10 (14,9%) обращений поступило в администрацию Пышминского городского округа от жителей населенных пунктов, подведомственных Четкаринскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа (в 2014 году таких обращений было 6), в том числе,  3 обращения от жителей д. Родина, по 2 обращения от жителей с. Четкарино и п. Первомайский, по одному обращению от жителей с. Боровлянское,  д. Речелга  и д.Нагибина. 

·    2 (2,99%) обращения поступило от жителей населенных пунктов, подведомственных Печеркинскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа (в 2014 году  было зарегистрировано 5 обращений), из них  по 1 обращению от жителей с. Печеркино и  с. Трифоново. 

· 9 (13,43%) обращений поступило в администрацию Пышминского городского округа от жителей населенных пунктов, подведомственных Черемышскому территориальному управлению администрации Пышминского городского округа, в том числе: 4 обращения от жителей с.Черемыш, 3 обращения от жителей с.Тимохинское и  2 обращения от жителей с.Тупицыно. 

· В администрацию Пышминского городского округа также поступили 3(4,48%) обращения от иногородних граждан: обращения от жителей г. Камышлова, г. Екатеринбурга  и п. Солнечный В.Волоцкого района Тверской области и 1 (1,5%) обращение – без обратного адреса.
     Из вышеперечисленных обращений 8 обращений поступили на официальный сайт администрации Пышминского городского округа в сети Интернет.  

         8 обращений поступило на рассмотрение в администрацию Пышминского городского округа  через органы государственной власти, в том числе: 4 обращения через Законодательное Собрание Свердловской области, 1 обращение через Министерство социальной политики Свердловской области, 2 обращения  через администрацию Восточного управленческого округа, 1 обращение через Управление жилищной политики.
        Анализируя поступившие в администрацию Пышминского городского округа обращения граждан за 1 квартал 2015 года, можно отметить следующее:

       За 3 месяца 2015 года в администрацию Пышминского городского округа  поступило 22 (32,8%) обращения граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства,  (за аналогичный период 2014 года таких обращений было 11), 24 (35,8%) обращения граждан, отнесенных к категории «иное», это вопросы опеки, предоставления мест в детских учреждениях, о рассмотрении кандидатур на замещение вакантной должности директора МУП ЖКХ «Черемышское», о цифровом телевидении   и др. (в 2014 году за 1 квартал  было 19 обращений), 9  (13,4%) обращений  поступило по вопросам, связанным с жильем, в том числе о предоставлении жилья (за 3 месяца 2014 года в администрацию поступило 11 таких обращений), 7 (10,4%) обращений от граждан по имущественным  и земельным вопросам (в 2014 году - 2). За 1 квартал  2015 года в администрацию Пышминского городского округа  поступило 1 (1,5%)  обращение по вопросу обследования жилого дома (в 2014 году таких обращений не было). В 1 квартале 2015 года было зарегистрировано 2 (3,1%) обращения по вопросу начисления пенсии за выслугу лет  (за аналогичный период 2014 года таких обращений поступило 6). В 1 квартале 2015 года в администрацию Пышминского городского округа поступило 1 (1,5%) обращение, отнесенное к категории «транспорт», в 2014 году таких обращений 3. 1 (1,5%) обращение по вопросу      защиты прав потребителей.
           Из 67 обращений 48 рассмотрены, по ним приняты решения, направлены ответы заявителям, 19 обращений пока не сняты с контроля. По данным обращениям срок рассмотрения не истек.
           Администрация Пышминского городского округа напоминает, что письменные обращения на имя главы Пышминского городского округа Соколова Виктора Васильевича, должностных лиц администрации Пышминского городского округа могут быть направлены  почтой по адресу: 623550, Свердловская область, р.п. Пышма, ул. 1 Мая, 2, либо  представлены  в кабинет № 10 в здании администрации Пышминского городского округа по адресу: Свердловская область, р.п. Пышма, ул. 1 Мая, 2.

        Также  граждане вправе направить обращение на адрес электронной  почты администрации Пышминского городского округа: pischma@rambler.ru. или разместить на официальном сайте  администрации Пышминского городского округа adm-pischma.ru.

