Приложение

к постановлению администрации

Пышминского городского округа

                                                                                                                             от    02.10.2015 № 583        
Основные направления бюджетной и налоговой политики Пышминского городского округа на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов
    Основные направления бюджетной и налоговой политики Пышминского городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Пышминском городском округе, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от 27.02.2008  № 307, с изменениями, внесенными решениями Думы Пышминского городского округа от 22.04. 2009 № 23,от 23.06.2010  № 128, от 22.12. 2010  № 197, от 29.02.2012 № 319, от 27.11.2013 № 22.

    Основные направления бюджетной и налоговой политики Пышминского городского округа на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов определяют стратегию действий администрации Пышминского городского округа в части доходов, расходов бюджета Пышминского городского округа и долговой политики. Основная цель-эффективное решение текущих задач и задач развития в соответствии со стратегией социально-экономического развития Пышминского городского округа, программой социально-экономического  в условиях ограниченности бюджетных ресурсов.

1. Основные итоги социально-экономического развития Пышминского городского округа за  2014 год
   По итогам  2014 года  доходная часть бюджета исполнена в сумме 711 миллионов 143,3 тысячи рублей, что составляет 97,2 % к показателю, запланированному на 2014 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 79,5 % от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили 148 миллионов 239,5 тысяч рублей, что составляет 90,6  % плановых назначений на 2014 год. Поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2014 года составили 7 миллионов 191,3 тысячи рублей, что составляет 103,7 % от запланированного на год показателя.

Расходная часть бюджета на 2014 год была запланирована в сумме 737 миллионов 709,4 тысяч рублей, исполнение по итогам 2014 года составило 680 миллионов 98,4 тысячи рублей или  92,2 % к плановому показателю.

       Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2014 год, составляют расходы на образование – 57% от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.

На культуру направлено 9,3% от общего объема расходов бюджета.

На физическую культуру и спорт  -  1,4% расходов бюджета. 

На социальную политику – 17,3% расходов бюджета.

На жилищно - коммунальное хозяйство – 4,2 % расходов бюджета.

      Реализуя программный бюджет в 2014 году,  на территории реализовались мероприятия по 4-м муниципальным программам с объемом финансирования 708 миллионов 868,2 тысячи рублей, исполнение составило 655 миллионов 917,7 тысяч рублей.

По факту исполнения бюджет Пышминского городского округа по расходам в программном формате составил 96,4%.

        Говоря об экономике Пышминского городского округа в 2014 году, можно отметить следующее:

        В сфере промышленного производства по итогам 2014 года отмечается увеличение объема оборота по кругу крупных и средних предприятий на 2 % к уровню 2013 года. Объем оборота предприятий по итогам отчетного периода сложился на 77 миллионов 300 тысяч рублей выше показателя 2013 года. 


- В сфере обрабатывающего производства объем оборота организаций снизился  на 11%, при этом производство продукции составило 115 % к итогам 2013 года.


- В сфере добычи полезных ископаемых на территории Пышминского городского округа в 2014 году произошли изменения, закрылось   предприятие - филиал ЗАО «Нерудсервис» «Пышминский песчаный карьер», и открылось предприятие ООО «Пышминский песчаный карьер», которое в 2014 году, в связи со спросом на песок при реконструкции дороги Екатеринбург-Тюмень, успешно функционировало. Добыча песка в 2012-2013 годах хозяйствующим предприятием филиалом ЗАО «Нерудсервис» «Пышминский песчаный карьер» не осуществлялась, реализовывался песок, намытый ранее, оборот организации был незначителен. В 2014 году оборот отгруженных товаров в сфере добычи полезных ископаемых значительно увеличился и составил 87,1 млн. рублей против 0,2 млн. рублей в 2013 году.

- В сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды объем оборота  составил в 2014 году 189,8 млн. рублей, что составляет 108,3 % к уровню сложившегося по итогам 2013 года. 

В строительстве оборот в текущих ценах снизился по отношению к 2013 году на 25%.

В сфере сельскохозяйственного производства производство  молока за 2014  год  составило 24 535 тонн, что составляет 110,7% к уровню 2013 года.  

Необходимо отметить, что за счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий продуктивность молочного стада увеличивается. Надой молока на одну корову  по итогам 2014 года составил 5856 кг, что на 401 кг  выше показателя 2013 года.

 Производство мяса за 2014 год составило 1 382 тонн, что составляет 97 процентов от уровня 2013 года.

Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2014 года в действующих ценах по отношению к 2013 году увеличился  на 14,9 %. 

 По итогам 2014 года  одно сельскохозяйственное предприятие закончило год с убытками.


Объем оборота розничной торговли   в действующих ценах по итогам отчетного периода, в сравнении с 2013 годом увеличился  на 20,4 % и составил в действующих ценах 889,5 млн. рублей. 

         Среднемесячная продажа потребительских товаров на душу населения составила 3533 рублей, увеличившись в сравнении с 2013 годом на 21,8 %. Количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2015 года увеличилось на 0,49 кв. м. и составило 0,552 кв. м. 

          Оборот общественного питания за 2014 год составил 99,5% к показателям 2013 года, что составило 37,6 млн. рублей. 

 Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Пышминского городского округа за 2014 год составила 21 062  рубля, темп рост к уровню 2013 года составил 107,6%.  Данный размер заработной платы составил 70,8% от среднемесячной начисленной заработной платы одного работника по Свердловской области. 

         Из числа предприятий, входящих в круг крупных и средних, по которым анализируется ситуация с прибылью - 50 процентов являются убыточными Сальдированный результат (прибыль минус убыток) по итогам  2014 года составил 52 миллиона  857 тысяч рублей, что на 14 миллионов 286 тысяч рублей больше января-декабря 2013 года.

       Объем инвестиций по кругу крупных и средних организаций составил 211 миллионов рублей, что составило 56 % к 2013 году.
                    2.Условия реализации бюджетной политики
   Несмотря на поступательное развитие в последние годы, в настоящее время  в бюджетной политике сохраняется ряд нерешенных проблем , в том числе:
- отсутствие целостной  системы стратегического планирования и, соответственно, слабая увязка между стратегическим и бюджетным планированием;
- необходимость совершенствования механизма применения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями;

-низкая степень заинтересованности граждан в обсуждении целей и результатов использования бюджетных средств.
3. Основные задачи бюджетной политики на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

Бюджетная политика как составная часть экономической политики Пышминского городского округа нацелена на повышение уровня и качества жизни населения через повышение уровня экономического развития Пышминского городского округа и реализуется по основным направлениям, определенным Стратегией социально-экономического развития Пышминского городского округа до 2025 года.

В условиях роста социальной нагрузки на бюджет сохраняются задачи повышения эффективности расходов на действующие обязательства, минимизации бюджетных рисков, оптимизации и сдерживания расходов на основе повышения их адресности. Ключевыми требованиями к расходной части местного бюджета должны стать бережливость и максимальная отдача.

На развитие экономики Пышминского городского округа необходимо привлекать дополнительные источники финансирования, увеличивать долю средств из внебюджетных источников.      
Существенный резерв повышения эффективности бюджетных расходов лежит в области подготовки бюджетных решений. В борьбе за эффективное использование бюджетных средств требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе планирования расходов.
Основными  направлениями бюджетной политики в области расходов бюджета являются:
-определение четких приоритетов использования бюджетных средств, в т.ч. при планировании бюджетных ассигнований на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов следует детально  оценить содержание муниципальных программ, соразмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями местного бюджета. Если бюджетные средства в рамках муниципальной программы израсходованы в запланированном объеме, а цель достигнута в меньшей степени, чем намечено, то в каждом подобном случае необходимо выявлять и устранять причины такого результата использования бюджетных ассигнований. Результаты оценки эффективности муниципальных программ за 2014 год следует учесть при формировании проекта бюджета на 2016 год и плановый период 2017-2018 год ;
- формирование муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с ведомственным перечнем муниципальных услуг, установленных на основе базовых  перечней услуг, утвержденных федеральными органами исполнительной власти. Планируется совершенствование нормативно правовой базы в части мониторинга и контроля выполнения  муниципального задания, а также порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания, предусматривающего использование  установленных законодательством нормативов (норм)  оказания муниципальных услуг. Должна быть завершена работа по формированию нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в установленной сфере деятельности. Данные меры позволят установить прозрачную методику определения стоимости каждой  муниципальной услуги на основании нормативных затрат, рассчитанных в соответствии с единым базовым нормативом затрат, учитывающим экономически обоснованную себестоимость услуги, и корректирующими коэффициентами к нему;
  -решение задач, сформулированных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, должно  осуществляться в условиях не увеличения налоговой нагрузки, а за счет повышения эффективности бюджетных расходов . Бюджетные средства, высвобождаемые в результате реализации мер, установленных в планах мероприятий («дорожных картах») по повышению эффективности и качества услуг в социальных отраслях, в первоочередном порядке должны использоваться на финансовое обеспечение задач, сформулированных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, в том числе и на повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы.
Одновременно с повышением оплаты труда будут приниматься меры, направленные на повышение производительности труда в бюджетном секторе. Должна быть продолжена работа по переходу на «эффективный контракт», включающий показатели и критерии оценки эффективности деятельности работника для назначения стимулирующих выплат в зависимости от результатов труда и качества оказываемых  муниципальных  услуг. При сопоставлении уровня оплаты труда в разных отраслях экономики планируется оценивать совокупные доходы работников «бюджетной сферы» с учетом их фактической занятости и почасовой стоимости труда, а также предоставляемых льгот и иных мер социальной поддержки;
    - бюджетные  инвестиции в экономику Пышминского городского округа должны стимулировать рост частных инвестиций, способствовать формированию современной транспортной и инженерной инфраструктуры. Бюджетная политика должна создавать условия для повышения качества предпринимательского и инвестиционного климата в Пышминском городском округе;

  - поэтапное внедрение компонентов системы «Электронный бюджет»;

  - обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности. В целях обеспечения прозрачности и открытости муниципальных финансов , повышения доступности и понятности информации о бюджете будет продолжена публикация  «Бюджет для граждан» на официальном сайте Пышминского городского округа;
- совершенствование системы организации закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных нужд, совершенствование механизмов контроля за соблюдением требований законодательства в сфере закупок и исполнения условий контрактов. В рамках мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов необходимо принять правовые акты,регулирующие нормирование затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления и казенных учреждений.
4.Основные направления налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017-2018 год
    Налоговая политика Пышминского городского округа формируется в соответствии с  налоговым законодательством Российской Федерации и направлена на обеспечение расходных обязательств городского округа доходами в объёме, необходимом для их исполнения.
        В 2016-2018 годах будет продолжена реализация основных целей и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Внесение значительных изменений в среднесрочном периоде не предполагается.                                                              

  Главными приоритетами Пышминского городского округа в области налоговой политики, как и в предыдущие годы  остаются:
- поддержание сбалансированности и создание условий для устойчивого исполнения  бюджета городского округа, увеличение налоговых и неналоговых доходов;
  -взаимодействие с налоговыми и иными территориальными подразделениями органов государственной власти по повышению уровня собираемости налогов и сборов, сокращению недоимки, усилению налоговой дисциплины, по вопросам легализации заработной платы наемных работников и доведению официальных доходов до величины прожиточного минимума;

  -взаимодействие с организациями, входящими в перечень бюджетообразующих, с целью достоверности и объективности прогнозирования доходных источников;
- стимулирование и развитие малого бизнеса;

- улучшение качества администрирования  главными администраторами доходов местного бюджета. С этой целью следует, в первую очередь, продолжать работу по проведению претензионной работы с неплательщиками по осуществлению мер принудительного взыскания задолженности;
-  мониторинг эффективности налоговых льгот, оптимизация существующей системы налоговых льгот
- обеспечение направления дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств.

                            .                                                          
- увеличение доходов  бюджета за счет повышения эффективности управления имуществом, находящимся в собственности Пышминского городского округа, и его более рационального использования.                           
