     Антитеррористическая комиссия в Пышминском городском округе

на территории Свердловской области

ПРОТОКОЛ

от 19.04.2017г.                                                                                                    № 2

Председатель – глава Пышминского городского округа     Соколов В.В.

Присутствуют: 
Начальника ОМВД по Пышминскому  району                 -   Никонов С.А., 

Ведущий специалист по ГО и ЧС администрации ПГО   -   Палтусов А.А., 

Начальник ОНД по Камышловскому и 

Пышминскому  районам                                                      -   Ракульцев А.А. 
Оперуполномоченный О УФСБ                                          -  Хлынов И.Е.

Секретарь: зам. главы администрации ПГО                      -  Варлаков А.А.

Помощник секретаря: Колпаков Ю.А.

Приглашенные:   Ржаников В.Б., Гончарова Н.В., Парамонов Э.А., Хвостова С.Б., Сенцов И.Ю., Силиванов О.В., Халджиев И.В., Кочкин В.А., Привалов А.А., Васина О.В., Болотов С.,Обоскалов А.А., Заостровных В.В., Кривоногова Т.А., Коптеев Г.А., Самойлов В.В., Стафеев И.М.,  Лаптев А.Ю. Селиверстов А.В.,    Редакция газеты «ПВ», телевидение Пышмы.

                                                         Повестка дня:
1. О состоянии антитеррористической защиты объектов транспортной инфраструктуры автомобильного транспорта и объектов ТЭК.

Докладчики: Ржаников В.Б., Силиванов О.В., Халджиев И.В., Самойлов В.В.
2.  О мерах по предотвращению террористических угроз на территории Пышминского городского округа, в том числе в период подготовки и проведения массовых общественно-политических, культурный и иных мероприятий. Обеспечение безопасности при проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Весны и Труда, годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Дню независимости.

Докладчики: Парамонов Э.А., Гончарова Н.В.

3. О проведении проверок обеспечения комплексной безопасности и антитеррористической защищенности летних оздоровительных лагерей.

Докладчик: Хвостова С.Б.
4.  О выполнении требований к антитеррористической защите  объектов (территорий), а также мест массового пребывания людей, предусмотренных федеральными законами и нормативными правовыми актами РФ. 

5. О принимаемых органами местного самоуправления мерах по обеспечению безопасности  при проведении ЧМ по футболу 2018 года.

6. О ходе исполнения решений (указаний) НАК, АТК и реализации положений Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в РФ на 2013-2018 годы, а также регионального Комплексного плана.

Докладчик: Колпаков Ю.А.
   По первому вопросу выступили:

Ржаников В.Б. – являюсь ответственным лицом по транспортной безопасности с декабря 2014 года. Есть план мероприятий по предупреждению терактов. Разработан план взаимодействия по обеспечению транспортной безопасности и информационного обмена. Во всех автобусах установлены камеры видеонаблюдения и система ГЛОНАСС. Проведена оценка уязвимости объектов транспортной инфраструктуры. (доклад прилагается).
Соколов В.В. – обратить внимание на конкретные действия в том или ином случае. Куда надо звонить при обнаружении подозрительных предметов, бесхозных вещей?

Ржаников В.Б. – звоним в ЕДДС, телефоны есть, также в случае экстренного реагирования в полицию.

Васина О.В. – выезжаем на сообщения, бывают конфликты.

Соколов В.В. – есть центр социального обеспечения населения, опекуны. Дожны быть расписаны действия в таких случаях.

Силиванов О.В. – на объектах ТЭК разработана вся необходимая документация, проведены инструктажи,  разработаны дополнительные инструкции, определен перечень лиц, имеющих доступ на объекты. В темное время суток работает освещение, созданы 2 бригады.

Халджиев И.В. – на балансе 8 котельных. Отработаны практические действия по предотвращению проникновения посторонних лиц на объекты и ликвидации последствий теракта.

Самойлов В.В. – по РЭС – паспорт разработан и утвержден, разработан план совместных действий с ОМВД, обеспечена круглосуточная защита объектов. В оперативном пункте управления установлена тревожная кнопка. Осуществляется ежедневный осмотр головных подстанций (5 ед.),  На трех подстанциях – сетчатое ограждение, планируется установка видеонаблюдения. К праздничным мероприятиям готовы.

Лаптев А.Ю. – организована служба безопасности. Всего 6 котельных, все оборудованы пожарной сигнализацией. Сигнал передается на дист. пункт. Заключены договоры со службой «Вавилон», разработан план взаимодействия с ОМВД и МЧС. На каждой котельной паспорта безопасности, обеспеченность противопожарными средствами защиты на 100%.

Решение: Ржаникову В.Б. – дать заметку в газету о бдительности населения на транспорте. Продолжать проведение мероприятий, обеспечивающих антитеррористическую защищенность объектов транспорта, транспортной инфраструктуры и ТЭК.

Второй вопрос:

Парамонов Э.А. – проводятся дополнительные занятия по предупреждениям террактов. Доводятся ориентировки, признаки ТА. По праздничным мероприятиям информация от культуры до ОМВД  доведена. Будем проводить совместно осмотры мест массовых мероприятий. Вопрос по охране памятников – у ОВД возможности охранять памятники нет.

Соколов В.В. – памятники будут закреплены за организациями.

Парамонов Э.А. – для проведения праздничных мероприятий проведен расчет сил и средств – будет выделено 47 сотрудников.

Соколов В.В. – все мероприятия даны в ОВД, проверки проводить комиссионно перед праздничными мероприятиями. 

Гончарова Н.В. – подготовлен приказ о проведении массовых мероприятий. Проведены тематические занятия, проводятся проверки домов культуры, разработаны паспорта безопасности. Все планы проведения мероприятий отданы в ОВД, МЧС.  Молодежную дискотеку проводить не будем, 2 мая проведем совещание. 
(доклад прилагается)

Сенцов И.Ю. -  разработаны паспорта безопасности объектов спорта СК «Юность», мини-стадион, стадион – спортивное ядро, паспорта в стадии согласования. В СК «Юность» отсутствуют металлообнаруживающие рамки, на стадионах нет контрольно-пропускных пунктов. На все мероприятия приглашаются сотрудники МВД для обеспечения правопорядка и охраны лиц, присутствующих на мероприятиях (доклад прилагается).  
Соколов В.В. – всем руководителям повысить бдительность, мы находимся на федеральной трассе и к тому же проходит железная дорога. Обеспечить дежурства в праздничные дни. 

Предприятия электроэнергетики, здравоохранения, ЖКХ – готовы к проведению праздничных мероприятий. Заведующим территориальными управлениями проработать на местах, провести инструктажи. 

Решение: обеспечить безопасность при проведении праздничных мероприятий и бесперебойную работу всех организаций и служб.

Третий вопрос: 

Хвостова С.Б. – в летний период будет работать 14 летних оздоровительных лагерей на базе 12 школ и 2 ДО. Всего планируется оздоровить 1125 детей в возрасте от 6,5 до 17 лет. На этих объектах соблюдаются условия безопасного пребывания детей. Пожарная сигнализация, видеонаблюдение (кроме спортшколы и ЦДО), тревожные кнопки. В мае проведем совещание по созданию безопасных условий пребывания детей, проведем дополнительные инструктажи с детьми. Замечаний при приемке лагерей в 2016 году не было. Проверки по комплексной безопасности и антитеррористической защищенности будут в ходе приемки ЛОЛ (доклад прилагается).
Решение: осуществить подготовку летних оздоровительных лагерей к работе в соответствии с требованиями безопасности,  провести приемку лагерей с составлением соответствующих актов. Один экземпляр акта представить в антитеррористическую комиссию.

Четвертый вопрос:

Колпаков Ю.А. – выполнение требований к антитеррористической защите объектов (территорий) и ММПЛ в соответствии с планом мероприятий на 2017 год рассматривается ежеквартально. По оборудованию ММПЛ видео наблюдением решается вопрос с ООО «Тех-АС». Все работы планируется провести через управление образования (доклад прилагается).

  Решение: осуществлять совместный контроль с ОВО по выполнению требований антитеррористической защищенности объектов и ММПЛ на территории Пышминского городского округа.

Пятый вопрос:

Колпаков Ю.А. –  в преддверии проведения ЧМ по футболу 2018 года планируется выработать совместные согласованные действия по контролю за проездом граждан и провозимых грузов через территорию района из других регионов и стран. 

Решение: во втором полугодии провести совместное совещание по выработке мер обеспечения безопасности и контроля за проездом и провозом грузов через территорию Пышминского городского округа.

Шестой вопрос:

Колпаков Ю.А. – доложил о ходе исполнения решений (указаний) НАК, АТК и реализации положений Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в РФ на 2013-2018 годы, а также регионального Комплексного плана (информация прилагается).

Решили: продолжить выполнение решений НАК, АТК и положений Комплексного плана, вопрос рассматривать ежеквартально.

Председатель комиссии                              п/п                                 В.В. Соколов

Секретарь комиссии                                   п/п                                 А.А. Варлаков
