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Отчет 
администрации Пышминского городского округа 
об основных выполненных мероприятиях
за 2021 год 


           Основной  целью деятельности администрации Пышминского городского округа в 2021 году была следующая:  создание условий,  способствующих социально-экономическому развитию Пышминского городского округа, повышению качества жизни  граждан, проживающих на территории Пышминского городского округа.
          Для достижения поставленной цели, согласно плану работы администрации Пышминского городского округа на 2021 год, были определены следующие основные задачи:
1. Обеспечение исполнения  Указа  Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
2. Обеспечение дальнейшего выполнения планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
3. Обеспечение достижения целевых показателей, установленных муниципальными программами  Пышминского городского округа на 2021 год. 
4. Выполнение планов по реализации Стратегии развития Пышминского городского округа до 2030 года.
5. Реализация проектной деятельности в Пышминском городском округе, приоритетных муниципальных программ, приоритетных  муниципальных проектов.
6. Обеспечение выполнения мероприятий муниципальных программ Пышминского городского округа, запланированных на 2021 год.
7. Обеспечение внедрения  мероприятий  по дальнейшему повышению  качества предоставляемых муниципальных услуг (работ).
8. Организация привлечения инвестиций в экономику Пышминского городского округа.
9. Обеспечение  выполнения запланированных на 2021 год мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет.
10. Обеспечение проведения независимой оценки муниципальных учреждений, предоставляющих социальные услуги.
11. Организация мероприятий, направленных на привлечение общественности в реализацию мероприятий по  решению вопросов  местного значения.
12. Обеспечение  условий для создания новых рабочих мест на территории Пышминского городского округа. 
13. Обеспечение улучшения качества жилищно-коммунальных услуг.
14.  Обеспечение  исполнения бюджета Пышминского городского округа, увеличения  доходной части бюджета  Пышминского городского округа.
15. Обеспечение исполнения  требований законодательства Российской Федерации, Свердловской области, Пышминского городского округа в рамках полномочий  исполнительного органа местного самоуправления.
16. Повышение открытости деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа.
17. Обеспечение выполнения мероприятий, направленных на профилактику коррупции в Пышминском городском округе.
18. Совершенствование нормативно-правовой базы деятельности органов местного самоуправления.
19. Развитие гражданского общества и местного самоуправления.
В рамках выполнения обозначенных задач выполнены следующие мероприятия: 
Экономика и финансы
Комитетом по экономике и инвестиционной политике администрации Пышминского городского округа ежеквартально осуществлялся  мониторинг социально-экономического развития Пышминского городского округа. Результаты мониторинга  размещены на  официальном сайте Пышминского городского округа.
        В целях планирования исполнения расходной части бюджета Пышминского городского округа внесены  изменения в муниципальную программу «Развитие Пышминского городского округа до 2025 года». Подготовлен сводный отчет за 2020 год и первое полугодие 2021 года, результаты анализа направлены исполнителям программ, для совершенствования работы в данном направлении. 
        Подготовлен доклад главы Пышминского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования за 2020 год и их планируемых значениях на 3-летний период, социально-экономический паспорт Пышминского городского округа за 2020 год.
В  рамках Плана мероприятий (дорожной карты), направленного на исполнение доходной части местного бюджета, на налоговый учет поставлены 3 организации, реализующие инвестиционные проекты на территории городского округа, проведено 3 заседания межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Пышминского городского округа. В общей сложности, на заседания комиссии было приглашено 23 налогоплательщика. По результатам проведенной работы  хозяйствующими субъектами погашена недоимка на общую сумму 3 705 тыс. руб.
В целях исполнения расходной части местного бюджета проведено 29 закупочных процедур конкурентными способами, в том числе в качестве уполномоченного органа, по результатам которых заключено 11 муниципальных контрактов, где заказчиком являлась администрация Пышминского городского округа, на общую сумму 84 052 672,33 руб.
В целях повышения инвестиционной привлекательности городского округа проведена актуализация инвестиционного паспорта Пышминского городского округа, который размещен на официальном сайте Пышминского городского округа и направлен в Министерство инвестиций и развития Свердловской области, для размещения на инвестиционном портале Свердловской области. В 2021 году за счет частных инвестиций открыто 20 объектов потребительского рынка, из которых 2 являются сетевыми ритейлерами. Также за счет бюджетных инвестиций муниципальными унитарными предприятиями проведены реконструкция и техническое перевооружение объектов коммунальной инфраструктуры на сумму  более 16 млн. руб.
В рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе» предоставлена субсидия Фонду поддержки малого предпринимательства муниципального образования г. Ирбит в размере 400,0 тыс. рублей, являющемуся организацией инфраструктурной поддержки предпринимательства.
В сфере стратегического планирования разработаны и утверждены среднесрочный и долгосрочный прогнозы социально-экономического развития Пышминского городского округа, которые размещены на официальном сайте городского округа и в ГАИС «Управление».
        Проведена работа по подготовке  Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развития конкуренции и обеспечение благоприятного инвестиционного климата в Пышминском городском округе – План разработан и утвержден постановлением администрации Пышминского городского округа от 24.11.2021 № 743.
        Реализованы мероприятия муниципальной программы «Защита прав потребителей в Пышминском городском округе на 2018-2022 годы». 
        Организованы и проведены  публичные слушания по исполнению бюджета Пышминского городского округа за 2020 год и проекта бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.
         Финансовым управлением  администрации Пышминского городского округа представлен в Министерство финансов Свердловской области в установленные сроки, в программном комплексе «САПФИР» Реестр расходных обязательств Пышминского городского округа за период 2019-2023 годов.
          В течение  2021 года проведено  10 заседаний рабочей группы с администраторами доходной части бюджета с участием ИФМНС № 19, комитета по управлению муниципальным имуществом  в режиме онлайн.
         Мониторинг по основным параметрам бюджета Пышминского городского округа проводился ежемесячно, не позднее последнего рабочего дня текущего месяца и направлялся в Министерство финансов Свердловской области по утвержденной форме. Ежеквартально  проводился мониторинг выполнения мероприятий по повышению доходного потенциала Пышминского городского округа.
          Отчет о выполнении плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Пышминского городского округа  предоставлялся в Министерство финансов Свердловской области ежеквартально в установленные сроки.
          В четвертом квартале проведена оценка эффективности налоговых расходов Пышминского городского округа. Сумма льгот  по земельному налогу за 2020 год  составила 2 613,2 тыс. руб., налога на имущество физических лиц 38 тыс. руб. Налоговый расход носит социальный характер и способствует повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан. Налоговый расход является эффективным и не требующим отмены.
       Проверка штатных расписаний, смет доходов и расходов муниципальных казенных учреждений и планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений проведена  в феврале-марте 2021 года.
        Контрольные мероприятия осуществлялись в соответствии с планом работ. Проведено в течение 2021 года 9 контрольных мероприятий в виде камеральных проверок.  
        Еженедельно осуществлялся мониторинг актуальности информации сводного реестра в системе «Электронный бюджет», вносились изменения и дополнения.
         Годовой отчет и пояснительная записка об исполнении местного бюджета Пышминского городского округа за 2020 год сформированы и предоставлены в соответствии с графиком Министерству финансов Свердловской  области, в Счетную палату Пышминского городского округа и в Думу Пышминского городского округа  01.03.2021 с соблюдением установленных сроков.
         Ежемесячно осуществлялось формирование отчета по исполнению бюджета Пышминского городского округа для дальнейшего предоставления в администрацию Пышминского городского округа, Счетную палату Пышминского городского округа и в электронном виде в программном комплексе «Бюджет - Смарт» в Министерство финансов Свердловской области.
        Финансовое управление ежемесячно доводило до ГРБС предельные объемы финансирования на очередной месяц и по мере поступления с областного бюджета -   межбюджетные трансферты.
        Сводная бюджетная роспись на 2022 год составлена. Уведомления о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств доведены до главных распорядителей бюджетных средств 22 декабря  2021 года.
         База по налоговым и неналоговым доходам и оценка расходных полномочий на 2022 год согласована  с Министерством финансов Свердловской области до 09.09.2021 года с соблюдением сроков в программном комплексе ИСУФ.
         Проект решения Думы Пышминского городского округа о бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов подготовлен с соблюдением установленных  сроков, 17.11.2021 -  принят в первом чтении.  29 ноября проведены публичные слушания и  22 декабря 2021 года принят бюджет Пышминского городского округа во втором чтении. 
          Отчет об исполнении бюджета за 2020 год и проект решения Думы Пышминского городского округа о бюджете Пышминского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов разработаны и размещены на официальном  сайте  Пышминского городского округа в формате «Бюджет для граждан».
          Ежемесячно осуществлялось размещение информации на официальном сайте Пышминского городского округа в формате «Открытый бюджет Пышминского городского округа». Ежедневно -  на едином портале бюджетной системы Российской Федерации  «Электронный бюджет».
Муниципальное имущество и земельные вопросы
В рамках организации работы по приватизации муниципального имущества, комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации Пышминского городского округа (КУМИ) проведена предшествующая продаже имущества работа: это осуществление мероприятий по технической инвентаризации объектов недвижимости, межевание земельных yчастков, на которых расположены объекты, постановка объектов недвижимости и земельных участков на кадастровый учет, регистрация права собственности Пышминского городского округа на объекты и земельные участки, оценка объектов продажи независимым оценщиком, утверждение Думой Пышминского городского округа плана (программы) приватизации имущества на 2021 год, принятие решений администрации Пышминского городского округа, определяющих условия приватизации муниципального имущества. В Плане приватизации - 8 объектов недвижимого и движимого имущества на сумму 3 794,00 тыс.руб.
В отчетном периоде зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 80 объектов недвижимости, в том числе на  12 земельных участков.
Были подготовлены и объявлены аукционы в отношении 4 земельных участков. Аукционы в отношении 2 земельных участков признаны не состоявшимися по причине поступления по одной заявке по каждому лоту, аукционы в отношении 2 земельных участков признаны не состоявшимися по причине отсутствия поступивших заявок. В результате заключен 1 договор аренды земельного  участка и 1 договор на размещение нестационарного торгового объекта с единственными заявителями по начальной цене предметов аукционов. 
Учет имущества осуществляется посредством программного обеспечения «Управление муниципальным имуществом». В базу данных программного обеспечения занесены все объекты, находящиеся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий и в оперативном управлении муниципальных учреждений, объекты имущества казны,  муниципальные земельные участки  по состоянию на текущую дату. Общая балансовая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа составляет 2 754 019,9 тыс. руб. 
Всего в реестре муниципального имущества 325 автомобильных дорог. Протяженность автомобильных дорог: 262,3 км, в том числе с твердым покрытием - 134,8 км. 
КУМИ подготовлены 450 постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа по управлению муниципальным имуществом, о предоставлении земельных участков, о разрешении на использование земельных участков, об установлении публичных сервитутов на земельные участки, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) адресов, 10 проектов решений Думы Пышминского городского округа.
Подготовлено и заключено 93 договора купли-продажи, аренды, безвозмездного пользования земельными участками. 
Выдано справок, выписок из реестра муниципального имущества -122.
Было направлено и получено ответов на 1 500 запросов с использованием Портала Росреестра и ФНС. 
С целью осуществления кадастрового учета, учета изменений, регистрации прав и перехода прав проводилась работа с порталом Росреестра по подаче заявлений в электронном виде. Велась работа по наполнению Федеральной информационной адресной системы (ФИАС) - размещались ранее неразмещенные сведения об адресных объектах (домах). 
В рамках реализации Закона Свердловской области от 07.07.2004 № 18-03 «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской  области» в 2021 году был предоставлен  1 земельный участок однократно бесплатно для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.
Поступления доходов в местный бюджет от использования и реализации муниципального имущества и земель государственных (неразграниченных) составили 8 023,2 тыс.руб., (7 366,0 тыс.руб. за 2020 год). Таким образом, произошел рост  поступлений неналоговых доходов на 657,2 тыс.руб.
	       В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в отчетном периоде зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 97 земельных доли (из числа невостребованных) площадью 792,65 га, из которых сформированы 5 земельных участков для введения в сельскохозяйственный оборот. Мероприятия по оформлению невостребованных долей продолжаются.
В рамках муниципального земельного контроля в 2021 году проведено: 121 рейдовый осмотр земельных участков, в результате которых выявлены признаки нарушения земельного законодательства в отношении 25 земельных участков; 90 проверок муниципального земельного контроля, по результатам которых было выявлено 25 нарушений земельного законодательства, выдано 18 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства и 8 предостережений, 7 материалов проверок направлены на рассмотрение государственному инспектору.                       
Подготовлен план проверок соблюдения земельного законодательства на 2022 год. 
Жилищно-коммунальное хозяйство
Проведены мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2021-2022 года. На выполнение работ израсходовано денежных средств в размере 17 669,45 тыс.руб., из них:
16 931,95 тыс.руб. - средства местного бюджета;
          737,50 тыс.руб. - средства предприятий.
План мероприятий по подготовке к отопительному сезону выполнен в установленные сроки в полном объеме.
Подготовлено к прохождению осенне-зимнего периода 23 источника теплоснабжения, из них 16 муниципальных. Из 23 источников теплоснабжения - 7 газовых  (6 - АО «Регионгаз-инвест», 1 – МУП ЖКХ «Трифоновское») и 16 угольных котельных;
33,9 км тепловых сетей;
128,4 км водопроводных сетей;
17,5 км канализационных сетей.
Подготовлено 68 объектов социально-культурного назначения, а также жилищный фонд, подключенный к централизованной системе теплоснабжения, в количестве 294 ед. (121,6 тыс.м.кв.), в том числе муниципальный жилищный фонд - 276 ед. (24,8 тыс.м.кв.).
В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области в 2021 году на территории проведен капитальный ремонт общего имущества в трех многоквартирных домах Пышминского городского округа: пгт. Пышма, ул. 1 Мая, д. 1; пгт. Пышма, ул. Комсомольская, д. 15; с. Черемыш, ул. Кирова, д. 7.
В соответствии с приказом Уральского управления Ростехнадзора от 06.10.2021 №ПР-332-683-0  проверка  готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2021-2022 года проведена в период с 11.10. по 15.10.2021. 
По итогам проведения проверки получен паспорт и акт готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2021-2022 года от 15.10.2021.
В рамках предоставления из бюджета Пышминского городского округа субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности Пышминского городского округа предоставлены следующие бюджетные инвестиции:
 МУП «Аварийно – восстановительная служба» на реконструкцию теплотрассы от котельной, расположенной в пгт. Пышма, ул. Заводская, д. 3а до ул. 1 Мая (участок ул. Пионерская от дома № 19 до  дома № 9 с переходом через дорогу)  в сумме   999 972 руб.
МУП ПГО «Водоканалсервис» - на выполнение следующих мероприятий:
- реконструкция  участка сети водоснабжения по адресу: Свердловская область, Пышминский район, с. Печеркино, ул. Буденного, дом  36 - 496 557  руб.
- реконструкция участка водопроводной сети по адресу: Свердловская область, Пышминский район, пгт. Пышма, ул. Тургенева от дома № 7 до дома № 14 -  585 443 руб.
- строительство водопроводной сети и водонапорной башни в с. Чупино (1 094 м.п.) - 9 092 450 руб.
- реконструкция участка сети водоснабжения в с. Печеркино, ул. Буденного от дома № 13 до дома № 7 -  752 740 руб.
МУП ЖКХ «Трифоновское» - на выполнение следующих мероприятий:
- техническое перевооружение здания котельной в с. Печеркино, ул.Буденного 13а - 1 967 330 руб.
- реконструкция теплотрассы в с. Трифоново ул. Гагарина от дома № 1 до дома № 2 -  200 520 руб.
-  техническое перевооружение здания центральной котельной в с. Черемыш, ул. Комарова, д.1а -  35 240 руб.
- техническое перевооружение здания котельной в  с. Чернышово ул Механизаторов, д. 2а -  46 910 руб.
МУП ЖКХ «Черемышское» - на выполнение следующих мероприятий:
- реконструкция водопровода  в с. Боровлянское ул. Ленина от дома № 27 до дома № 37  -  857 085  руб.
- реконструкции водопровода в д. Мартынова от колодца № 2 около подстанции до колодца № 4 ул. Механизаторов - 287 898 руб.
- реконструкция водонапорной башни «Рожновского» в д. Мартынова -  789 615 руб.
- реконструкция участка тепловой сети в с. Тупицыно, ул. Первомайская от надземной тепловой сети до колодца 2  - 273 590 руб.
- реконструкция участка водопроводной сети в с. Тупицыно, ул. Первомайская от надземной тепловой сети до колодца 2 - 83 390 руб.
-  реконструкции участка тепловой сети в с. Четкарино от дома № 34 по ул. Первомайская до дома № 9 по ул. Береговая, 360 310 руб.;
- реконструкции участка водопроводной сети в с. Четкарино от дома № 34 по ул. Первомайская до дома № 9 по ул. Береговая - 40 610 руб.
- реконструкции участка тепловой сети в с. Тупицыно от д. №6 по ул. Первомайская до гаража д. № 4 - 119 420 руб.
- реконструкции участка тепловой сети в п. Первомайский по улице Ленина в районе д. 20 - 384 471  руб.
- реконструкции участка тепловой сети в с. Тупицыно от школы-сад до д. № 6 по ул. Первомайская - 347 797 руб.
- реконструкция водозаборной скважины № 6799 в д. Нагибина -  338 630 руб.
        В рамках подпрограммы «Развитие ЖКХ и повышение энергетической эффективности Пышминского городского округа»: 
В результате проведенных конкурсных процедур в 2021 году проведены работы по модернизации наружного освещения улицы Ленина, Некрасова в пгт. Пышма: произведена замена щитов управления и всех светильников на светодиодные энергоэффективные источники света. Общая стоимость по муниципальному контракту «Модернизация ВЛ-0,4 кВ наружного освещения улиц Ленина, Некрасова в пгт. Пышма» составила 1 863, 13 тыс. руб. - средства местного бюджета. Работы выполнены в полном объеме в установленный срок.
Продолжается строительство объекта «Строительство  очистных  сооружений  хозяйственно-бытовых сточных  вод, производительностью 2100м.куб./сутки  в р.п. Пышма  Свердловской области». В настоящее время подрядной организацией выполнено и оплачено работ на сумму 151 241 502,07 руб. - 85% общестроительных работ, оборудование смонтировано. Завершены работы по благоустройству. 
В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» на территории Пышминского городского округа  в период 2021-2022 гг.  осуществляется строительство объекта «Система канализации от микрорайона № 1 и № 2 в р.п. Пышма  Свердловской области». Стоимость строительства объекта 21 018,93 тыс.руб. Строительная готовность объекта от предусмотренного объема работ в 2021 году составляет 100%.
В рамках реализации государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года»:
Реализован проект «Строительство газопровода высокого давления с. Трифоново – с. Печеркино– д. Талица Пышминского района Свердловской области». Стоимость строительства объекта составила 75 513, 50 тыс.руб. Объект принят Ростехнадзором, получен акт законченного строительством объекта, ведутся мероприятия по постановке на кадастровый учет построенного объекта. Создана техническая возможность для дальнейшей газификации населенных пунктов.
       В результате проведенного отбора заключены соглашения о предоставлении субсидии на создание и содержание мест (площадок) размещения твердых коммунальных отходов на территории Пышминского городского округа с МУП ЖКХ «Черемышское» на сумму 1 152,08 тыс.руб. и МУП ПГО «Водоканалсервис» -  на сумму 2 420,1 тыс.руб. Создано 26 контейнерных площадок под размещение коммунальных отходов.
В рамках соглашения с Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету от 12.11.2021 № 65718000-1-2021-008 администрацией Пышминского городского округа проведены  мероприятия по приобретению контейнерного оборудования для раздельного накопления твердых коммунальных отходов. 
Всего на приобретение контейнерного оборудования израсходовано  560,0 тыс.руб., из них 520,8 тыс. руб. – средства федерального бюджета.
На содержание автомобильных дорог общего пользования  местного  значения  Пышминского городского округа выделено субсидии  из  средств местного бюджета в сумме 9 000,0 тыс. руб. В том числе выполнены работы по ремонту моста через реку Мостовая в д. Талица Пышминского района на сумму 850,0 тыс.руб.; строительство тротуаров по ул. Красных  Путиловцев, по ул. Бабкина в пгт. Пышма на сумму 906, 910 тыс.руб. 
В 2021 году проводился  капитальный ремонт частей улиц Куйбышева и Тельмана в пгт. Пышма (стоимость выполнения работ 21 070,92 тыс. руб.), капитальный ремонт улицы Сибирский тракт (стоимость выполнения работ 30 328, 26 тыс.руб.). Проведение капитального ремонта улиц предусмотрено на период 2021-2022 годов. 
Выполнен капитальный ремонт подъезда к жилым домам по ул. Западная (стоимость выполнения работ 5 074,50 тыс. руб.).
В рамках предоставления субсидий из бюджета  Пышминского городского округа на выполнение работ по содержанию и ремонту улично-дорожной сети общего пользования местного значения Пышминского городского округа МУП ЖКХ «Трифоновское»  в 2021 году предоставлены субсидии на выполнение следующих работ:
На содержание уличного освещения территории Пышминского городского округа выделено  субсидии  из  средств местного бюджета в сумме  9 000,0 тыс. руб. 
Все средства освоены в полном объеме. 
Жилье
В текущем году оказана поддержка по обеспечению жильем 8 семьям различной категории.
Администрацией Пышминского городского округа разработана и утверждена постановлением администрации Пышминского городского округа от 24.12.2019 № 862 муниципальная программа «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года». В рамках данной программы предоставлены социальные выплаты 2 молодым многодетным семьям, проживающим в д. Холкина, с. Печеркино Пышминского района. Общий объем выплат – 1 385,1 тыс. руб., из них 383,2 тыс. руб. за счет средств федерального бюджета РФ, 368,2 тыс. руб. за счет средств бюджета Свердловской области, 633,7 тыс. руб. за счет средств бюджета Пышминского городского округа. Средства социальных выплат направлены  на строительство жилых домов.
В рамках подпрограммы 1 «Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года» предоставлены социальные выплаты 2 молодым многодетным семьям. Общий размер предоставленных социальных выплат – 2 133,20 тыс. руб., из них: 256,14 тыс. руб. за счет средств федерального бюджета РФ, 1 274,21 тыс. руб. за счет средств   бюджета Свердловской области, 602,85 тыс. руб.  за счет средств  бюджета Пышминского городского округа.  Средства выплаты реализованы в полном объеме, семьями приобретены жилые дома в пгт. Пышма и в д. Медведева.
В рамках подпрограммы 2 «Предоставление региональных социальных выплат  молодым семьям на улучшение жилищных условий» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года» предоставлена социальная выплата в размере 469,06  тыс. руб. (из них: 102,1 тыс. руб. из средств бюджета Свердловской области, 366,96 тыс. руб. за счет средств бюджета Пышминского городского округа) 1 молодой семье. Средства выплаты  реализованы в полном объеме, приобретена квартира в пгт. Пышма. 
По договорам социального найма предоставлено 3 жилых помещения.
На сегодняшний  день на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на территории Пышминского городского округа   вдов ветеранов ВОВ, являющихся членами семей (погибших) умерших инвалидов и участников ВОВ,  не имеется.
В жилищной сфере проводился капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, за отчетный период  за счет областного и местного бюджета отремонтировано 186,0 кв.м. жилья в 2 домах, на общую сумму 957,49 тыс. руб. В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества - в 3 многоквартирных домах, общей площадью 2 941,52 кв.м.  на общую сумму 21 059,6 тыс. руб.
Защита территории от чрезвычайных ситуаций  и гражданская оборона
В 2021 году работа проводилась в рамках утвержденного распоряжением администрации Пышминского городского округа от 02.02.2021 № 61 Плана основных мероприятий  Пышминского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2021 год.
В рамках обеспечения пожарной безопасности были приняты все необходимые нормативно - правовые акты и проведены мероприятия, направленные на обеспечение мер пожарной безопасности в лесах и населенных пунктах на территории  Пышминского городского округа.
За 2021 год на территории  Пышминского городского округа 3 раза был введен режим чрезвычайной ситуации:
1) в связи с причинением материального ущерба сельскохозяйственным предприятиям: СПК «Калининский», СПК «колхоз имени Кирова» и ООО «Дерней», вызванного опасными метеорологическими явлениями (устойчивой засушливой погодой) в период с мая по июнь 2021 года на территории Пышминского городского округа постановлением администрации Пышминского городского округа от 12.07.2021 № 421 был введен режим чрезвычайной ситуации;
2) 24 августа 2021 года постановлением администрации Пышминского городского округа № 513 на территории Пышминского городского округа был введен режим чрезвычайной ситуации в связи с лесными пожарами;
3) распоряжением Губернатора Свердловской области от 05.10.2021 № 158-РГ «О введении для органов управления и сил Свердловской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций режима чрезвычайной ситуации» на территории Пышминского городского округа был введен режим чрезвычайной ситуации в связи с распространением очагов африканской чумы свиней.
В 2021 году проведено 15 заседаний комиссии Пышминского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, а также 17 заседаний оперативного штаба в целях предупреждения возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением природных пожаров, их переходом на населенные пункты.
За 2021 год на территории Пышминского городского округа обучено населения основам безопасности в количестве 5 609 человек.
Учения и тренировки по ГО в организациях и на предприятиях Пышминского городского округа проводились согласно утвержденному графику. За 2021 год их выполнение составило: КШУ - 100%; ТСУ - 100%; тренировок - 100%.
В рамках муниципальной программы «Организация и осуществление мероприятий по защите населения на территории Пышминского городского округа от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности до 2025 года», утвержденной постановлением администрации Пышминского городского округа от 27.12.2019 № 884,  финансирование мероприятий по пожарной безопасности в 2021 году составило 1 583 тыс. руб. 
Образование
В 2021 году сеть образовательных организаций Пышминского городского округа осталась неизменной: 27 муниципальных образовательных учреждений, из них 12 дошкольных организаций, 3 организации дополнительного образования, 12 общеобразовательных организаций.
На территории пгт. Пышма Пышминского городского округа в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территории» и государственной программы Свердловской области «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2025 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 23.10.2013 №1285-ПП, а также в целях реализации Федерального государственного образовательного стандарта и выполнения послания Президента РФ В.В. Путина Федеральному собранию от 12.12.2013 года о переходе на односменное обучение, в 2021 году начато строительство нового здания для начальной школы на 400 мест по адресу: Свердловская область, пгт. Пышма, ул. Куйбышева, д. 39. 
Соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Российской Федерации местному бюджету заключено 28 января 2021 года № 65718000-1-2021-005. Общий объем финансирования составляет 391 миллион 499 тысяч 380 рублей, в том числе:
- 360 453, 46 тыс.руб. из федерального бюджета;
- 27 130,98 тыс.руб. из областного бюджета;
- 3 914,94 тыс.руб. из местного бюджета.
Проект предусматривает  строительство трехэтажного здания начальной школы с бассейном, актовым и спортивными залами, библиотекой, спортивными площадками, площадкой для проведения торжественных мероприятий.
В 2021 году продолжилось исполнение муниципальной программы по созданию комфортных и безопасных условий обучения и воспитания в образовательных организациях на территории Пышминского городского округа. Так, проведены работы по ремонтам образовательных организаций на сумму 17 773 164 00 руб. (в 2020 году – 10 171 382 руб.).
Завершены работы по капитальному ремонту крыши в МБОУ ПГО «Пышминская СОШ» на сумму 5 830 585 руб. и ремонт крылец с козырьками и водостоками (551 068 руб.).
В дошкольных образовательных организациях на ремонтные работы выделено 9 276 000,0 руб.
Ремонты проведены в следующих дошкольных образовательных организациях:
- МБДОУ ПГО «Боровлянский детский сад» - устройство теневого навеса, ремонт парапетов;
- МБДОУ ПГО «Первомайский детский сад» - работы по замене кровли, ремонту ограждения, замене оконных блоков, ремонт конструкций навеса над входными дверями, установка аварийного освещения;
- МБДОУ ПГО «Черемышский детский сад» - установка веранд, ремонт помещений;
- МБДОУ ПГО «Печеркинский детский сад» - произведена замена оконных блоков;
- МБДОУ ПГО «Трифоновский детский сад» - замена линолеума на 2 этаже в здании; 
- МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад № 6»-  ремонт цоколя и отмостки возле здания, ремонт двух крылец возле здания;
- МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №7» - ремонт туалетных комнат, прачечной.
Ежегодно в Пышминском городском округе уделяется большое внимание созданию безопасных и комфортных условий для организации образовательного процесса.
С целью реализации мероприятий национального проекта «Демография» в части обеспечения к 2021 году 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет в системе дошкольного образования Пышминского городского округа создаются дополнительные места для реализации образовательных программ дошкольного образования и (или) присмотра и ухода за детьми в возрасте до 3-х лет, за счет проведения капитального ремонта здания, расположенного по адресу: Пышминский район, пгт. Пышма, ул. Заводская, д. 6. 
На выполнение данных мероприятий выделено 46 миллионов 550 тыс. руб. Завершены работы по капитальному ремонту здания МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад № 6» по адресу: Свердловская обл., Пышминский р-н, пгт. Пышма, ул. Заводская, д. 6. Оборудованы 4 дошкольные группы на 80 дополнительных мест, из них: 30 мест для детей в возрасте до 1,5 лет, 50 мест – для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Создано 30 рабочих мест, из них: 8 - воспитатели, 22 - прочий персонал.
В рамках реализация проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2021 году в Пышминском городском округе открылся центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Ощепковской школы.
За счет средств федерального и областного бюджетов МБОУ ПГО «Ощепковская средняя общеобразовательная школа» оснащена стандартным комплектом средств обучения и воспитания. 
В состав стандартного комплекта средств обучения и воспитания входят: 
цифровые лаборатории по физике, химии, биологии;
комплект посуды и оборудования для ученических опытов по физике, химии, биологии;
комплект влажных препаратов, гербариев, коллекций по биологии;
демонстрационное оборудование, комплект коллекций по химии, комплект химических реактивов; 
оборудование для демонстрационных опытов по физике, оборудование для лабораторных работ и ученических опытов (на базе комплектов для ОГЭ);
образовательный конструктор для практики блочного программирования 
с комплектом датчиков и образовательный набор по механике, мехатронике 
и робототехнике;
компьютерное оборудование (ноутбуки, МФУ). 
Всего передано оборудования на сумму 1 206 637,10 руб.
Целью развития образовательной инфраструктуры школы является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технической направленностей, а также для практического освоения содержания учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология».
В 2021 году образовательные услуги дополнительного образования предоставлены для 1393 обучающихся Пышминского городского округа, из них: в учреждениях дополнительного образования детей для 1 180 человек; в общеобразовательных организациях - 213 человек. Охват школьников дополнительным образованием, в соответствии с потребностями и интересами детей, составил 57 % от общей численности обучающихся Пышминского городского округа. 
На территории Пышминского городского округа функционирует 3 учреждения дополнительного образования детей: 
- МБУ ДО ПГО «Пышминский центр дополнительного образования» (630 человек);
- МБУ ДО ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа» (386 человек);
- МБУ ДО ПГО «Пышминская школа искусств» (216 человек).
Ежегодно обучающиеся школ городского округа принимают участие во Всероссийской олимпиаде школьников. Олимпиада проводится в три этапа: школьный, муниципальный, региональный. 
В школьном этапе олимпиады в 2021 году приняли участие 775 обучающихся из 12 муниципальных общеобразовательных организаций, что составило 46% от общего количества обучающихся 4-11 классов. Больше половины учеников приняли участие в олимпиадах по двум и более учебным предметам.
По итогам школьного этапа к участию в муниципальном этапе были допущены 
257 обучающихся, но фактически приняли участие 211 человек.
108 обучающихся стали победителями или призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников (51,18% от общего числа участников и 12,2% от числа обучающихся 7-11 классов). Апелляций от участников по итогам олимпиад не поступало.
В региональном этапе Всероссийской олимпиады приняли участие 
5 обучающихся 9-11 классов. 
В 2021 году все выпускники 9-х классов успешно завершили изучение программ основного общего образования. Доля обучающихся, получивших аттестат об окончании основного общего образования, составила 100 %.
Из 80 одиннадцатиклассников аттестаты получили 79 человек, что составило 
98,8 % от общего количества выпускников. 
Молодежная политика
Реализация деятельности по молодёжной политике в Пышминском городском округе осуществлялась в соответствии со следующими нормативно – правовыми документами: Постановление Правительства Свердловской области от 29.12.2017 № 1047-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2024 года», постановление администрации Пышминского городского округа от 24.02.2021 № 116 «Об утверждении плана вовлечения молодежи в общественную жизнь Пышминского района на 2021 год», постановление администрации Пышминского городского округа от 22.08.2019 № 553 «Об утверждении Положения о добровольческой (волонтерской) деятельности на территории Пышминского городского округа», муниципальная программа «Развитие системы образования в Пышминском городском округе до 2025 года», которая содержит такие подпрограммы, как «Патриотическое воспитание граждан в Пышминском городском округе», «Молодежь Пышминского городского округа».
В рамках вышеназванных программ предусмотрена система работы с детьми, подростками и молодёжью по следующим приоритетным направлениям:
•	патриотическое воспитание молодежи;
•	содействие в организации летнего отдыха, здорового образа жизни;
•	содействие в организации труда и занятости детей, подростков и молодежи;
•	работа с молодыми семьями;
•	выявление, продвижение и поддержка активности молодежи и ее достижений в различных сферах деятельности;
•	кадровое и информационное обеспечение;
•	молодежное предпринимательство;
•	волонтерство.
В Пышминском районе всего около 4 200 человек в возрасте от 14 до 35 лет. В общественную жизнь Пышминского городского округа вовлечено 1 207 человек. Из них в общественных объединениях состоят:
- Молодежный Актив Пышминского городского округа– 16 человек;
- Молодежная Дума Пышминского городского округа – 10 человек; 
- Пышминская районная молодежная избирательная комиссия - 7 человек;
- районная детская общественная организация «Радар» - 250 человек;
- Юнармия – 86 человек (в возрасте от 14 лет);
- Местная общественная организация «Народная дружина Пышминского городского округа «Казачий патруль» - 5 человек (до 35 лет);
- Станичное казачье общество "Станица Пышминская" – 30 человек;
- Региональное отделение ДОСААФ России Свердловской области – 80 человек.
723 молодых жителя Пышминского района посещают клубные формирования и спортивные секции учреждений культуры и спорта. 
Одно из крупных и значимых мероприятий - участие в выборах в Молодежный Парламент Свердловской области 26-28 февраля. От Пышминского городского округа был выдвинут кандидат Кисова Ольга Валерьевна. По итогам выборов Кисова О.В. вошла в состав Молодежного парламента Свердловской области V созыва.
Традиционно 9 мая была проведена акция «Георгиевская ленточка», участницы Молодежного Актива в военной форме совместно с юнармейцами Ощепковской школы раздавали георгиевские ленты на улицах Пышмы. Позднее видеоролик об акции был размещен в социальной сети.
9 мая на крыльце Центра культуры и досуга появились 2 баннера «Стена Памяти». Сбор фотографий велся с 2020 года. В дальнейшем так же планируется печать баннера  «Стена Памяти».
К юбилейному Дню Поселка запущен конкурс «Подарок малой Родине». 
Развитие патриотического воспитания обучающихся является одним из приоритетных направлений в округе. Активно ведут свою работу военно-патриотические объединения, развивается Юнармейское движение.
Организация отдыха детей
Сохранение и укрепление здоровья обучающихся – одно из приоритетных направлений работы системы образования Пышминского городского округа.
Финансирование летней оздоровительной кампании 2021 составило:
средства областного бюджета – 6 606 000 руб.;
средства местного бюджета – 6 000 000 руб.
Целевые показатели охвата детей отдыхом и оздоровлением на 2021 год:
- санаторно-курортные организации – 80 человек, в том числе, 20 человек Поезд «Здоровье», г. Анапа;
- загородные оздоровительные лагеря – 331 человек;
- оздоровительные лагеря дневного пребывания – 1 125 человек;
- иные формы оздоровления – 471 человек.
Всего 2 007 человек,  что составляет 80% от общего количества детей в возрасте от 6,6 до 17 лет, проживающих на территории Пышминского городского округа.
Целевые показатели выполнены в полном объеме - для детей Пышминского городского округа организованы различные формы отдыха, оздоровления и проведения досуга. 
Культура
Сеть учреждений культуры в Пышминском городском округе представляют муниципальное казенное учреждение Пышминского городского округа «Управление культуры и туризма», муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга», в структуре которого 17 сельских домов культуры и Парк культуры и отдыха, муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно – информационный центр», в структуре которого центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Ощепковская поселковая библиотека и 13 сельских библиотек.
В течение 2021 года учреждения культуры Пышминского городского округа принимали активное участие в реализации национального проекта «Культура», принимали участие в конкурсных отборах по предоставлению субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов). 
В 2021 году проведены ремонты в зданиях учреждений культуры Пышминского городского округа.
В МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» в 2021 году проведены мероприятия по устранению требований пожарной безопасности;
- замена межкомнатных дверей в 12 учреждениях культуры на сумму 784 265,9 руб.;
- обработка деревянных конструкций чердачных помещений в 12 учреждениях культуры на сумму 306 695,10 руб.;
 - обработка деревянных конструкций декораций, сценической одежды в 15 учреждениях культуры на сумму 192 994,30 руб.;
- монтаж аварийного освещения в 6 учреждениях культуры на сумму 474 686,00 руб.;
- замена пожарной сигнализации в 7 учреждениях культуры на сумму 1 405 735,00 руб.;
- замена электрооборудования в 6 учреждениях культуры на сумму  1 200 000,00 руб.;
- подготовка  проектно-сметной документации на дренчерную установку, приобретение насосной станции пожаротушения, монтаж дренчерной установки пожаротушения в Центре культуры и досуга на сумму  1 507 623,7 руб. 
Итого произведено расходов на пожарную безопасность – 5 872 000,0  руб. 
В 2021 году подготовлена проектно-сметная документация на ремонт кровли – 248 274,83 руб. и на ремонт здания Комаровского Дома культуры -126 725,17 руб.
В 2021 году приобретена оргтехника (видеокамера, радиосистема, штатив, монитор, системный блок, микрофон) для культурно-просветительского отдела в количестве 9 единиц на 500 000,00 руб. 
24 декабря 2021 года в рамках национального проекта «Культура» состоялось открытие кинозала «Киномир» в Ощепковском Доме культуры. На выделенные средства закуплено оборудование, новые кресла для кинозала на общую сумму 5 000 000,00 руб. Из средств местного бюджета израсходовано 294 990,00 руб. На модернизацию кинозала были закуплены необходимые электроприборы для подключения кинопроектора, проведен ремонт пола в кинозале, постелен линолеум. Приобретен кондиционер, оборудована  вытяжка. 
Открытие кинотеатра предоставило  возможность для жителей Пышминского городского округа посмотреть первоэкранные кинофильмы, обеспечило  равный доступ населения Пышминского городского округа к произведениям киноискусства Российской Федерации. 
В двенадцати учреждениях культуры Пышминского городского округа  созданы Центры общественного доступа (ЦОД) к правовой и социально значимой информации.
[bookmark: _Hlk90393633]В результате конкурсного отбора присуждена денежная премия Первомайской сельской библиотеке как лучшему муниципальному учреждению культуры, находящемуся на территории сельских поселений Свердловской области, в номинации «Библиотечное дело». Из областного бюджета получена сумма 176 475 руб., софинансирование из местного бюджета - 44 119 руб. Общая сумма 220 594 руб. На эту сумму приобретена библиотечная мебель. 
В результате конкурсного отбора на предоставление субсидий из областного бюджета на конкурсной основе бюджетам муниципальных районов (городских округов), расположенных на территории Свердловской области, на информатизацию муниципальных библиотек, в том числе комплектование книжных фондов (включая приобретение электронных версий книг и приобретение (подписку) периодических изданий), приобретение компьютерного оборудования и лицензионного программного обеспечения, подключение муниципальных библиотек к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в 2021 году, получена субсидия из областного бюджета 142 000 руб., софинансирование из местного бюджета - 35 500 руб. Общая сумма составила 177 500 руб. На эту сумму приобретены книги для всех библиотек Пышминского городского округа.
На 289 710,00 руб. из средств местного бюджета закуплена литература для детской библиотеки по гарантийному обязательству муниципалитета в рамках создания модельной библиотеки на базе районной детской библиотеки национального проекта «Культура».
В рамках вышеуказанного конкурсного отбора по направлению «Культурно - досуговая деятельность учреждений культуры» Боровлянский Дом культуры стал победителем на предоставление субсидий на выплату денежного поощрения «Лучшему муниципальному учреждению культуры». Получен гранд на общую сумму 220 594,00 руб., на эту сумму приобретена сценическая обувь (73 пары) коллективам художественной самодеятельности.
Книжный фонд МБУ ПГО «БИЦ» составляет – 201 643 экз. книг. 
Библиотека предоставляет электронный доступ к документам ЛитРес, Национальной электронной библиотеке (НЭБ), Президентской библиотеке. Предоставляет пользователям библиотек возможность использования книжных фондов других библиотек через услугу межбиблиотечный абонемент (МБА) в Свердловской областной научной универсальной библиотеке им. В.Г. Белинского, Свердловской областной межнациональной библиотеке, Свердловской областной специальной библиотеке для слепых. Осуществляет справочно-библиографическое и информационное обслуживание пользователей, в том числе по вопросам местного самоуправления и краеведения. 
В 2021 году специалисты и участники художественной самодеятельности МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» приняли участие в 43-х фестивалях-конкурсах различного уровня. В конкурсах и фестивалях различного уровня, проводимых в онлайн – формате, получено более 100 дипломов победителей.
В мае 2021 года в онлайн-формате в три этапа прошел традиционный  районный Фестиваль художественной самодеятельности «Таланты Пышминского края». На суд жюри онлайн - фестиваля было представлено 57 номеров художественной самодеятельности. 143 артиста показали свои сольные выступления, выступления в ансамблях в вокальном и хореографическом жанре. 
К юбилею поселка были подготовлены и опубликованы в социальных сетях  Рубрики «Совет да любовь» - Чествование семейных пар, отметивших юбилей совместной жизни, «Ветеран труда», «Материнская доблесть», «Молодожены», «Во славу Пышмы» - чествование пышминцев, прославивших наш поселок. В рамках данного юбилея состоялась онлайн-выставка пышминских умельцев «Аллея мастеров» и онлайн-концерт «С днем рождения, Пышма!», проведены мероприятия, посвященные юбилею пгт. Пышма: районный онлайн-конкурс чтецов «375 строк о Пышме», экологическая онлайн-акция «Украсим посёлок цветами», видеоролик «Пышма в стихах и прозе», проект «Во весь голос о Пышме», видео-презентация «Узнай свой край!», видео-презентация «Секреты Пышминского леса: хищники наших лесов», онлайн-викторина «25 Пышминских фактов», беседа-викторина «Природа Пышминского края» и многие другие.
26 июня 2021 года состоялся XI Открытый онлайн-конкурс народного творчества «Провинциальный городок». На конкурс представили свои номера 76 коллективов из 16 муниципальных образований Свердловской области.
В 2021 году МКУ ПГО «Управление культуры и туризма» подготовлен буклет «Боровлянское диво» - карта - путеводитель для самостоятельного путешествия.
Краеведческой тематике посвящены: книжная выставка «Традиции и обычаи народов Урала», познавательный час «Памятники В. Кустова» и другие. 
Сотрудниками МБУ ПГО «Библиотечно-информационный центр» в 2021 году проводились различные мероприятия: конкурсы, акции, беседы, обзоры на школьных летних оздоровительных площадках.
За летний период работы в 2021 году МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» было организовано 18 летних игровых площадок, на которых активно отдыхало 469 ребёнка. Из них  опекаемых – 14 детей, из многодетных семей – 180 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 15 детей, находящихся на внутришкольном учёте – 3 детей и 7 детей –  дети-инвалиды.
В 2021 году были выполнены мероприятия, посвящённые году Науки и Технологий, 800-летию со дня рождения Александра Невского, году медицинского работника Свердловской области, внесших вклад в развитие Пышминского района. 
Сотрудники МБУ ПГО «Библиотечно-информационный центр» участвовали в Российской акции «Библионочь – 2021». В рамках акции проведено  80 мероприятий. Просмотров 14 777. В октябре прошла областная акция тотального чтения «День чтения»,  было проведено 69 мероприятий, из них онлайн-мероприятий 35, просмотры составили 2 941,3, мероприятия проведены в школах (присутствовало 568 человек). 
Большая работа проведена работниками МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» по подготовке мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества. Во всех Домах культуры Пышминского городского округа прошли онлайн – концерты, посвящённые Дню защитника Отечества: звучали поздравления и песни. В группах социальных сетей учреждения культуры поддержали онлайн – акции «Родные объятия», Флешмоб-поздравление #Нашизащитники. На информационном портале «Твой район» размещён материал о проведённом Флешмобе #НашиЗащитники.
Мероприятия, посвящённые Международному женскому дню, так же прошли на хорошем организационном уровне. 
12 апреля в учреждениях культуры МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» проведены мероприятия в рамках празднования 60-летия первого полета Ю.А. Гагарина в космос. Флешмоб «Я на улице Гагарина!  Поехали». Были сделаны фото с хэштегом #Поехали! на ул. Гагарина и выложены в социальные сети «ВКонтакте» и «Одноклассники». Проведена акция «По следам космических достижений». Участники акции оставили свой «след» на улицах Гагарина, Комарова, Королёва (рисунки на асфальте, фото в костюмах и прочее). Фотографии со «следом космического достижения» разместили на личных страницах в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».
Массовая работа в течение года проводилась в основном в социальных сетях. Проведены акции, посвященные празднованию 1 мая - День весны и труда, 9 Мая - День Победы: «Окна 1 Мая», «Окна Победы», «Георгиевская лента», «Забота», библиотеки организовали военно-патриотический экскурс «Пышма в годы ВОВ» к 80-летию начала Великой Отечественной войны, видеопрезентацию «Есть такая профессия-Родину защищать», слайд-шоу «Война глазами художников», видео-обзор «Новые книги о войне», мастер-класс «Письма военных лет», игру «Герои былых лет» и другие. Организованы поздравления на дому 4 ветеранов Великой Отечественной войны, агитбригада МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» подарила ветеранам свой музыкальный подарок.
К 9 Мая были объявлены и проведены акции: «Стена Памяти «Флаг в День Победы», «Сад памяти», «Лица памяти», «Георгиевская лента», «Наша Победа», «Бессмертный полк», «Звуки Победы», «Окна Победы», «Фонарики Победы», «Письмо ветерану», музыкальный марафон «Этих дней не смолкнет слава!». 
9 Мая весь день через громкую связь на территории Пышминского городского округа звучали песни и стихи о войне, о Родине, поздравления жителей пгт. Пышмы и Пышминского района.
К Всемирному дню борьбы с табакокурением проведена акция: «Я за некурящую Россию. А ты?», «Нет табачному дыму!», разные посты и информационные стенды.
Пушкинский день России также был отмечен библиотеками: размещены онлайн – публикации, информационные посты, онлайн-викторина «Пушкин всегда с нами!», мастер-класс «Золотая рыбка», фотоакция «В Пушкинский день - с книгой Пушкина», своя игра «Сказки А.С. Пушкина». 
Библиотечные специалисты провели различные мероприятия в рамках фестиваля #ВместеЯрче энергосбережения и экологии, объявленный Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области. Проведены в социальных сетях викторины, изготовлена печатная продукция. 
Весь сентябрь и начало октября 2021 года учреждения культуры Пышминского городского округа  активно проводили различные мероприятия, посвященные Дню пожилого человека и Дню пенсионера: фотоконкурс «Бабушка рядышком с дедушкой», фотовыставка «Увлечения. Приключения. Удивления» и др. 
Физическая культура и спорт
В распоряжении жителей Пышминского городского округа и членов их семей находится 104 спортивных объекта, из них в сельской местности - 67. Единовременная пропускная способность спортивных объектов 2 399 человек.
В рамках регионального проекта «Спорт - норма жизни» для жителей Пышминского городского округа на мини-стадионе по адресу: пгт. Пышма, ул. Куйбышева, 40, были установлены уличные тренажеры, отвечающие современным требованиям для занятий физической культурой и спортом, что способствует повышению процента занимающихся в районе.
Установлено освещение спортивно – игровых площадок и беговой дорожки на стадионе по адресу: пгт. Пышма, ул. Куйбышева, 134-а, что позволяет жителям поселка в вечернее время заниматься физкультурой и спортом, тем самым укреплять свое здоровье.
В 2021 году проведено более 80-ти физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, общее количество участников составило около 9-ти тыс. человек. Сборные команды Пышминского городского округа приняли участие в 46 областных и окружных соревнованиях, участие приняли  418 человек. 
Большое внимание уделяется привлечению населения к участию в спортивно-массовых мероприятиях, таких как «Лыжня России» (200 участников), «Декада лыжного спорта» (2 500 участников), «Декада бега» (2 225 участников), «Кросс Нации 2021» (208 участников).
В 2021 году в работу по организации и проведению спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий введен формат «онлайн». В данном формате учреждением проведены мероприятия по циклическим видам спорта, шахматам, шашкам, ОФП и другим видам. Работа в «онлайн» формате осуществляется со всеми желающими, с образовательными организациями (школы, детские сады, филиал техникума), со спортивными школами. Из общего количества мероприятий было проведено 12 мероприятий в «онлайн» формате, количество участников составило 908 человек.
         В МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» работает 14 клубов по месту проживания граждан: с. Тупицыно, д. Комарова, с. Черемыш, с. Печеркино, д. Холкина, с. Пульниково, с. Боровлянское, п. Первомайский, д. Мартынова, с. Чернышово, с. Четкарино, с. Чупино, с. Трифоново, пгт. Пышма на базе спортивного комплекса «Юность». В клубах по месту жительства занимается 385 человек.
С целью патриотического воспитания и вовлечения молодежи в добровольческую деятельность, формирования здорового образа жизни среди клубов по месту жительства проводятся мероприятия, посвященные «Дню Защитника Отечества», «Международному женскому дню», а также акции: «Мы за здоровый образ жизни», «Спорт против наркотиков». 
          Всего в 2021 году на территории Пышминского городского округа проведено 4 мероприятия по сдаче нормативов ГТО. Участие приняли 154 человека.  Вручены знаки отличия: 27 - золотых, 26 - серебряных, 1 - бронзовый.
          Исполнение  муниципального задания составило – 100%.
          В 2021 году приобретен инвентарь для проведения мероприятий по тестированию комплекса ГТО на общую сумму 85 000 руб.
Выполнено устройство освещения спортивно-игровых площадок и беговой дорожки на стадионе по адресу: пгт. Пышма ул. Куйбышева, 134 а,   на сумму  786 209,20 руб.
Приобретены уличные тренажеры на общую сумму 399 161 руб.
Произведен ремонт спортивных сооружений, находящихся в оперативном управлении МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта», на сумму  120 000 руб.
Субсидии и компенсации
          Мерами социальной поддержки, предусмотренными федеральным и областным законодательством, в районе пользуются 4 250 человек. 
По категориям льготники распределяются следующим образом:
Федеральные льготники – 1 225 человек;
Областные льготники- 949 человек;
Работники бюджетной сферы- 1 506 человек. 
           Для исполнения государственного полномочия Свердловской области по предоставлению компенсации расходов на оплату ЖКУ были предусмотрены субвенции из областного бюджета  на 2021 год в размере более 70 миллионов руб. 
            Расходы на выплату гражданам  компенсации расходов составили более 84 миллионов руб.  
            Для исполнения государственного полномочия Российской Федерации были предусмотрены субвенции  на 2021 год в размере  9,6 миллионов руб. 
              На исполнение государственного полномочия Свердловской области по предоставлению   гражданам субсидий на 2021 год были предусмотрены субвенции из областного бюджета  в сумме   39,3 млн. руб.
           Средний размер субсидии на одну семью в месяц составил 2 196 руб. против 1 752 руб. в 2020 году.
            Число семей, получавших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в течение отчетного года составляет 1915 и остается на уровне прошлого года.
           Доля получателей, исходя из региональных стандартов и максимально допустимой доли расходов граждан на оплату ЖКУ в совокупном доходе семьи, составляет:
1) одиноко проживающие граждане и семьи, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума – 18,6% от общего количества получателей;
2) одиноко проживающие граждане и семьи, которые имеют среднедушевой доход равный или превышающий величину прожиточного минимума – 81,4% от общего количества получателей.
          Таким образом, по итогам работы за 2021 год гражданам Пышминского городского округа предоставлены меры социальной поддержки   в виде субсидий и компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на общую сумму 133 млн.руб.
Архив
  На 2021 год под методическим руководством Управления архивами Свердловской области было запланировано 11 основных мероприятий в сфере архивного дела, все они выполнены полностью и в срок.
 В 2021 году поступило и исполнено 430 запросов социально-правового и тематического характера.
В сфере обеспечения сохранности и государственного учета документов Архивного фонда Российской Федерации проведена проверка наличия и состояния дел по личному составу (проводится 1 раз в 10 лет). В ходе проверки расхождений в документах государственного учета и фактическим наличием дел не выявлено. 
Заведующей архивным отделом осуществляется организационно-методическое руководство и контроль работы ведомственных архивов. В связи с эпидемической ситуацией консультации, методическая и практическая помощь оказывалась в основном в дистанционном режиме, консультаций с выходом в организацию - 3. Общее количество консультаций - 39.
Проведена паспортизация ведомственных архивов по состоянию на 31.12.2021, итоги предоставлены в Управление архивами Свердловской области.
В течение года составлены описи дел постоянного хранения на 342 единицы, описи утверждены экспертно-проверочной комиссией Управления архивами. Согласование с Управлением архивами прошли:
- описи дел по личному составу - на 288 единиц, номенклатур дел - 5, инструкций по делопроизводству - 3.
Принято на муниципальное хранение 257 дел, из них относящихся к государственной собственности Свердловской области - 81.
В сфере использования документов в социально-экономических и культурных целях проведены следующие мероприятия:
- для публикации в районной газете «Пышминские вести» подготовлены и направлены 3 материала на основе архивных документов; 
- для публикации в газете «Архивные ведомости» направлен материал на основе документов архивного отдела, опубликован 30.09.2021;
- для программы «Твой район» подготовлен видеосюжет ко Дню архивов (выпуск от 10.03.2021);
- подготовлена и направлена в Управление архивами информация для календаря-справочника «Знаменательные и памятные даты Свердловской области. 2022 год»;
- для учащихся МБОУ ПГО «Пышминская СОШ» подготовлен материал к 375-летию Пышмы; 
- для размещения на сайте Пышминского городского округа подготовлены две электронные выставки документов (к 76-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и к 375-летию Пышмы);
- для размещения на официальном сайте Пышминского городского округа в разделе «Пышма юбилейная» (подраздел «Статьи о Пышме») предоставлены сканированные образы статей о посёлке за 1941-1943 годы из районной газеты «Вперед, к коммунизму!»; 
- подготовлена краткая хронология событий с момента основания поселка до наших дней для размещения на сайте и на стенде «Хронология событий» у здания Центра культуры и досуга;
- подготовлена и направлена педагогам МБОУ ПГО «Пышминская СОШ» инициативная информация с видеопрезентацией к 375-летию Пышмы об истории посёлка для проведения внеклассных часов.
Освоены субвенции из областного бюджета в количестве 214 000 рублей. Средства израсходованы на оцифровку документов государственной собственности Свердловской области (оцифровано 2156 листов документов) и оплату услуг по сопровождению ПК «Архивный фонд». 
Антитеррористическая деятельность
        На территории Пышминского городского округа в 2021 году не зарегистрированы случаи преступлений террористической и экстремистской направленности, нет фактов распространения экстремистских и террористических материалов.
В 2021 году издано  11 правовых актов, направленных на обеспечение безопасности и противодействие терроризму в Пышминском городском округе.
В соответствии с планом мероприятий, в октябре проведено обследование места массового пребывания людей, составлен соответствующий акт, территория соответствует предъявляемым требованиям.
По муниципальной программе «Развитие социальной сферы на территории Пышминского городского округа до 2025 года» в 2021 году запланировано 170 тыс. рублей, израсходовано 168,3 тысячи рублей на изготовление мобильных ограждений. На профилактику экстремизма израсходовано 10 тыс. рублей (100%).
Проведено 6 заседаний антитеррористической комиссии, рассмотрено 34 вопроса. По профилактике экстремизма проведено 3 заседания межведомственной комиссии, на которых рассмотрено 11 вопросов.
Решения и поручения НАК выполняются в полном объеме и в установленные сроки.
Воинский учет
   Количество граждан, состоящих на воинском учете по состоянию на 31.12.2021 года  – 5 034 человека.  В том числе:
- граждан, подлежащих призыву на военную службу (не пребывающих в запасе) -288;
- граждан, пребывающих в запасе, (всего) – 4 746, в том числе:
офицеров запаса - 46;
прапорщиков, сержантов, солдат, матросов запаса – 4 700.
За отчетный период отделом воинского учета выполнены следующие мероприятия:
В январе проведена первоначальная постановка граждан, достигших 17-ти летнего возраста 2004 года рождения на воинский учет. Оповещено 112 человек,  в том числе старших возрастов - 5 человек. Поставлено на учет – 108 человек,  в том числе старших возрастов - 1 человек. 
В марте и сентябре выполнены мероприятия по  подготовке к призывной комиссии. Оповещались граждане 1994-2003 г.р., которые подлежали  призыву на военную службу весной и осенью  2021 года. Проведены расширенные совещания призывных комиссий. Во время мероприятий весеннего и осеннего  призыва по Пышминскому городскому округу оповещено 226 призывников, не оповещено - 4 человека (не проживают по  прописке, направлялись обращения в ОМВД, проводились беседы с родителями и родственниками). 
Задание по весеннему призыву граждан на военную службу  составило 58 человек – выполнено. Задание на осенний призыв составило 10 человек. Отправлено в войска осенью 10 человек.
 Перед началом медицинских и призывных комиссий с каждым призывником проведена сверка личных данных, документов, лично вручена повестка на комиссию.
В апреле и ноябре проведены медицинские освидетельствования граждан, пребывающих в запасе. Прошли медицинское освидетельствование 12 человек.
В июне проведена проверка по ведению воинского учета  в 8 запланированных организациях. Результаты проверки отражены в актах. Акты проверок организаций направлены в Военный комиссариат г.Камышлов, Камышловского и Пышминского районов.
     В августе  проводились мероприятия по оповещению граждан,   пребывающих в запасе,  для медицинского освидетельствования  в мобилизационный  людской резерв  в количестве 329 человек, в том числе офицеров запаса. Оповещение выполнено на 100 %. Контракт заключили  2 гражданина, 1 гражданин - кандидат на заключение контракта.
Проведены сверки учетных данных личных карточек формы Т-2 организаций с учетными карточками военнообязанных согласно графику сверок. Сверки проведены в 83 запланированных организациях. Все сведения, поступившие из организаций, территориальных управлений администрации Пышминского городского округа, суда отработаны своевременно, изменения внесены в учетные карточки, сведения переданы в ВК.
В октябре проведен семинар по организации и ведению воинского учета и бронированию граждан, пребывающих в запасе, с организациями Пышминского городского округа совместно с военным комиссариатом г.Камышлов, Камышловского и Пышминского районов. 
На 100% проведена  сверка с учетными данными с Военным комиссариатом по г.Камышлов, Камышловскому и Пышминскому районам, сверена картотека территориальных управлений.
Воинский учет ведется в бумажном и электронном варианте. Все изменения вносятся своевременно.
     Ведется подготовка к первоначальной постановке граждан на воинский учет.     
     Подлежат постановке на воинский учет в 2022 году 115 юношей 2005 года рождения.  
      В 2021 году работниками отдела воинского учета поставлены на воинский учет 323 гражданина, снято с воинского учета - 343, внесены изменения учетных данных. 
Территории 
          В течение года территориальными управлениями администрации Пышминского городского округа проводись мероприятия,  направленные на недопущение распространения коронавирусной инфекции, профилактические  мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности,  подготовка к проведению выборов депутатов Государственной Думы  Федерального Собрания Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, мероприятия по проведению Всероссийской переписи населения. Составлены паспорта населенных пунктов. 
         Выполнены мероприятия по окашиванию территорий, вырубке (обрезке) деревьев.
         Ежемесячно проводились мероприятия по проверке работы таксофонов в населенных пунктах,  по проверке пожарных резервуаров. 
         Проведено обследование населенных пунктов на предмет выявления несанкционированных свалок.   
         Проведены текущие ремонты памятников и обелисков в честь воинов Великой Отечественной войны. 
          В весенний период 2021 года организованы и проведены субботники в населенных пунктах.
         Проведена работа с владельцами   КРС, свиней, домашней птицы (выданы памятки по предупреждению заболеваний: африканской чумы, лейкоза, птичьего гриппа).
         Организация работы с обращениями граждан
        За 2021 год поступило 242 письменных обращения, в том числе 30 коллективных,  212 индивидуальных. 
        Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещалась на официальном сайте Пышминского городского округа.
       Регистрация обращений граждан, поступающих в администрацию Пышминского городского округа, а также документов по их рассмотрению осуществлялась  в системе «Обращения граждан» (СОГ).
         Ежемесячно информация о результатах рассмотрения вопросов, содержавшихся в поступивших в администрацию Пышминского городского округа обращениях граждан из  Системы «Обращения граждан» экспортировалась в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ в целях исполнения подпункта «б» части 2 Указа Президента РФ № 171. Ежемесячно в Правительство Свердловской области направляется отчет по обращениям граждан, поступившим на портал ССТУ РФ. 
        На официальном сайте Пышминского городского округа внедрена     унифицированная форма страниц раздела «Обращения граждан» для направления обращений граждан и организаций в форме электронного документа. За 2021 год на сайт Пышминского городского округа поступило 33 обращения.
        С 2021 года Пышминский городской округ принимает участие в реализуемом на территории Свердловской области эксперименте по использованию федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» для направления гражданами и юридическими лицами в государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, иные организации, осуществляющие публично значимые функции, и их должностным лицам сообщений и обращений, а также для направления такими органами и организациями ответов на указанные сообщения и обращения, предполагающий внедрение Платформы обратной связи. 
       На официальном сайте Пышминского городского округа размещена электронная форма приема сообщений (веб-виджет).
       Создан личный кабинет администрации Пышминского городского округа на платформе обратной связи,  учетные записи пользователей для обработки сообщений. В личном кабинете администрации Пышминского городского округа создано 15 учетных записей.
        За 2021 год на Платформу обратной связи поступило 13 сообщений от граждан.  К Платформе обратной связи подключены МКУ ПГО «Управление образования и молодежной политики», 27 образовательных организаций Пышминского городского округа. Баннеры (веб-виджеты) на сайтах организаций размещены. Также используется возможность Платформы обратной связи по изучению и формированию общественного мнения. В модуле голосований создана учетная запись администрации Пышминского городского округа, добавлены роли муниципальных уполномоченных, размещен виджет подсистемы «общественное голосование» на официальном сайте Пышминского городского округа https://пышминский-го.рф.
         Постановлением администрации Пышминского городского округа от 23.09.2021 № 590 утверждено Положение об организации работы администрации Пышминского городского округа с сообщениями граждан, размещаемыми в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Противодействие   коррупции
      В течение 2021 года проводился анализ обращений граждан, проведен анализ результата работ по повышению эффективности взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами при рассмотрении обращений граждан, в том числе сообщений о фактах коррупции.
      Сводная информация по принятию антикоррупционных мер направлялась в Департамент противодействия коррупции и контроля Свердловской области.        
       Проведено 5 заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе. 
        За 12 месяцев 2021 года разработаны муниципальные правовые акты в сфере профилактики и борьбы с коррупцией:
-  Постановление администрации Пышминского городского округа от 31.03.2021 № 235 «Об утверждении целевых показателей (индикаторов) эффективности реализации мер по противодействию коррупции, предусмотренных постановлением администрации Пышминского городского округа от 18.12.2020 № 740 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Пышминском городском округе на 2021 – 2022 годы»;
-  Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 28.01.2021 «О мерах по исполнению протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 30.12.2020 № 2-К»;
-   Постановление администрации Пышминского городского округа от 02.07.2021 № 397 «О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 29.07.2020 № 450 «О возложении персональной ответственности за антикоррупционную работу»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 27.07.2021 № 445 «О внесении изменений в Перечень должностей муниципальной службы Пышминского городского округа, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 26.07.2021 № 507 «О принятии дополнительных мер по профилактике коррупционных правонарушений в муниципальных организациях Пышминского городского округа»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 13.08.2021 № 551 «О внесении изменений в распоряжение администрации Пышминского городского округа от 03.12.2014 № 1492 «Об организации проведения «телефона доверия» с населением по фактам коррупционных проявлений со стороны сотрудников муниципальных предприятий и учреждений»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 17.08.2021 № 565 «О мерах по выполнению Протокола от 21.07.2021 № 2-К заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области 29 июня 2021 года»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 16.08.2021 № 555 «О проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 23.09.2021 № 589 «О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 18.12.2020 № 740 «Об утверждении Плана мероприятий Пышминского городского округа по противодействию коррупции на 2021-2022 годы»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 27.10.2021 № 679 «Об определении порядка проведения оценки коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в органах местного самоуправления Пышминского городского округа»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 27.10.2021 № 625 «О проведении оценки коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в органах местного самоуправления Пышминского городского округа»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 22.10.2021 № 715 «О мерах по исполнению протокола от 08.10.2021 № 3-К заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области 30 сентября 2021 года»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 28.10.2021 № 731 «Об утверждении реестра (карты) коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в органах местного самоуправления Пышминского городского округа, и плана (реестра) мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в органах местного самоуправления Пышминского городского округа»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 01.11.2021 № 688 «Об определении порядка предоставления информации о закупках должностным лицам, ответственным за работу по выявлению личной заинтересованности при осуществлении таких закупок, в органах местного самоуправления Пышминского городского округа»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 01.11.2021 № 689 «О критериях выбора закупок, анализ которых будет проводиться ответственными за работу по выявлению личной заинтересованности в сфере закупок в органах местного самоуправления Пышминского городского округа»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 01.11.2021 № 737 «О дополнительных мерах по минимизации коррупционных рисков, возникающих при оказании муниципальных услуг, предоставление которых через ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» не осуществляется»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 01.11.2021 № 738 «О внесении изменений в распоряжение администрации Пышминского городского округа от 17.08.2021 № 565 «О мерах по выполнению Протокола от 21.07.2021 № 2-К заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области 29 июня 2021 года»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 08.11.2021 № 699 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителей муниципальных предприятий и муниципальных учреждений Пышминского городского округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением администрации Пышминского городского округа от 24.01.2019 № 38»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 19.11.2021 № 725 «О внесении изменений в постановление администрации Пышминского городского округа от 29.10.2015 № 619 «Об утверждении Порядка работы администрации Пышминского городского округа с обращениями граждан и организаций по фактам коррупции»;
- Постановление администрации Пышминского городского округа от 22.11.2021 № 733 «О проведении опроса уровня восприятия коррупции в Пышминском городском округе»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 08.12.2021 № 828 «О проведении «прямых линий» с населением Пышминского городского округа по фактам коррупционных проявлений со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, муниципальных мероприятий и учреждений Пышминского городского округа 9 декабря 2021 года»;
- Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 14.12.2021 № 843 «О работе в автоматизированной информационной системе по выявлению конфликта интересов в сфере закупочной деятельности».
   В декабре 2021 года проведен социологический опрос об уровне коррумпированности в Пышминском городском округе.
   На официальном сайте Пышминского городского округа в разделе  «Противодействие коррупции» размещены международные, муниципальные нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, размещены ссылки на официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru/, на официальный интернет–портал Свердловской области,  размещены проекты нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, результаты антикоррупционной экспертизы. 
Претензионно-исковая работа
       В течение 2021 года сотрудники организационно – правового отдела администрации Пышминского городского округа приняли участие в 198 судебных заседаниях по 128 делам, из них: в 76 заседаниях Арбитражного суда, в 122 заседаниях суда общей юрисдикции. Общая сумма взысканных в судебном порядке денежных средств за указанный период составила 1 012 231,41 руб.
      Кроме того, Камышловским районным судом Свердловской области удовлетворено два заявления администрации Пышминского городского округа о признании права муниципальной собственности на бесхозяйные недвижимые вещи.
      Направлено 12 претензий собственникам зданий, расположенных на земельных участках, не оформленных надлежащим образом. В результате проведенной претензионной работы добровольно оплачена сумма  3 089 руб. В судебном порядке взыскана сумма 642,5 тыс. руб.
Административная комиссия
     В 2021 году проведено 1 заседание административной комиссии, на котором был рассмотрен 1 протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 11-1 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (Нарушение дополнительных требований пожарной безопасности, установленных на период действия особого противопожарного режима), на физическое лицо наложен штраф в размере 5000 рублей.
       В целях повышения эффективности работы по взысканию штрафов, наложенных административной комиссией Пышминского городского округа в предыдущие периоды, в службу судебных приставов направлялись материалы для проведения сверки. Информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа размещалась на официальном сайте Пышминского городского округа.
    В 2021  году взыскано административных штрафов в размере 1 033, 17 руб.
Муниципальные услуги
       В 2021 году проведено 3 заседания комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления муниципального контроля в Пышминском городском округе.
       С 2021 года на территории Пышминского городского округа предоставляется новая муниципальная услуга – «Запись на обучение по дополнительной образовательной программе»,  административный регламент предоставления услуги утвержден. 
      Пышминский городской округ с 2021 года принимает участие в проекте перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат. Проект реализуется в соответствии  с поручением Президента Российской Федерации от 10.10.2020 № Пр-1648 об обеспечении к 01.01.2023 года перевода в электронный формат массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг. С этой целью между администрацией Пышминского городского округа и Министерством цифрового развития и связи  Свердловской области заключено  Соглашение об организации информационного и технологического взаимодействия для предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном формате на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций). На сегодняшний день, 13 государственных и муниципальных услуг из числа массовых социально значимых жители Пышминского городского округа могут получить в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
      Проведена работа по подключению администрации Пышминского городского округа, сотрудников, ответственных за предоставление услуг,  к модулю выполнения участниками информационного взаимодействия административных процедур (действий) при предоставлении государственных, муниципальных и иных услуг, исполнении государственных, муниципальных и иных функций, содержащихся в разделах федерального реестра. 
       В целях повышения уровня осведомленности населения на территории Пышминского городского округа о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде в течение года проводились мероприятия по популяризации оказания услуг в электронном виде.
      По итогам 2021 года доля государственных и муниципальных услуг, предоставленных администрацией Пышминского городского округа, муниципальными предприятиями и учреждениями в электронной форме, в том числе с использованием Единого портала, в общем количестве оказанных государственных и муниципальных услуг в 2021 году, составила 91,08%.
     Всего за период 2021 года администрацией Пышминского городского округа, муниципальными предприятиями и учреждениями оказано 105 943 услуги.
     С 2021 года начали функционировать дополнительные центры подтверждения личности на базе территориальных управлений администрации Пышминского городского округа – за 2021 год открыто 10 центров.
     Всего за период 2021 года администрацией Пышминского городского округа оказана помощь в создании подтвержденных учетных записей в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» 220 гражданам.
Муниципальный контроль
     Проведены мероприятия, необходимые для реализации Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с 1 января 2022 года:
- решениями Думы Пышминского городского округа утверждены положения о видах муниципального контроля, ключевые показатели вида контроля, индикативные показатели вида контроля, перечни индикаторов риска;
- разработаны программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере осуществления видов муниципального контроля.
- отчетные данные об утверждении НПА о видах муниципального контроля внесены в информационную систему мониторинга Министерства экономического развития Российской Федерации https://monitoring.ar.gov.ru/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- создан личный кабинет администрации Пышминского городского округа в подсистеме досудебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц государственной информационной системы «Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности»;
- внесены данные о видах контроля в единый реестр видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
       Проведена работа по подготовке доклада об осуществлении муниципального контроля в 2020 году, доклад размещен в ГАС «Управление». Разработана и утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на территории Пышминского городского округа на 2022 год. 
Всероссийская перепись населения 2020 года в Пышминском городском округе
       Проведена работа по организации мероприятий по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года в Пышминском городском округе.
        В течение 2021 года проводились заседания комиссии по проведению Всероссийской переписи населения. Подобраны помещения для работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении, заключены договоры на обеспечение помещениями, на предоставление транспортных услуг и средств связи.
        В адрес организаций, расположенных на территории Пышминского городского округа, направлялись письма о возможности  участия сотрудников организаций во Всероссийской переписи населения, используя для этих целей сервис федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
Повышение открытости деятельности органов местного самоуправления Пышминского городского округа, муниципальных организаций Пышминского городского округа
       В целях совершенствования системы информирования населения Пышминского городского округа, реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа, ведется сайт Пышминского городского округа.
      В 2021 году администрация Пышминского городского округа приняла участие во Всероссийском конкурсе для web-сайтов «Лучший муниципальный сайт». Конкурс проводится в целях популяризации интернет-технологий в работе муниципальных образований и других организаций в сфере МСУ на территории Российской Федерации. По итогам конкурса официальный сайт Пышминского городского округа признан Победителем в номинации «Лучший сайт городского округа».
    В 2021 году количество посещений сайта Пышминского городского округа составило 43 146 визитов.
    В течение года публиковались материалы в сообществе «Администрация Пышминского городского округа» в социальной сети «ВКонтакте».
     В 2021 году администрация Пышминского городского округа приняла участие в конкурсе среди администраторов и операторов сообществ муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, который проводился с целью оценки работы органов власти и муниципальных образований на портале СОБЫТИЯ.СВЕ.РФ. На портале была опубликована статья «Гордимся нашим земляком» (рассказ о Майе Александровне Кипрушкиной - Почетном гражданине Пышминского городского округа). По итогам конкурса Пышминский городской округ признан победителем  в номинации «Гордость Урала».
     Ежеквартально распоряжениями администрации Пышминского городского округа утверждаются планы размещения в СМИ информации об основных мероприятиях, реализуемых органами местного самоуправления Пышминского городского округа, муниципальными организациями Пышминского городского округа. 
Делопроизводство и кадровая работа
          В администрации Пышминского городского округа  по состоянию на 31.12.2021 года всего работников 62, из них: 
- выборная муниципальная  должность – 1, 
- муниципальных служащих - 47  человек;
- работников, осуществляющих техническое обеспечение администрации Пышминского городского округа -  14 человек.  
          В соответствии с Положением  «О порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Пышминском городском округе», утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от 21.05.2008 № 335  в  2021 году подготовлены и  проведены  4 конкурса на замещение вакантных  должностей муниципальной службы:
- заведующего Пышминским территориальным управлением администрации Пышминского городского округа;
- заместителя начальника организационно-правового отдела администрации Пышминского городского округа;
- заведующего Четкаринским территориальным управлением администрации Пышминского городского округа (2 раза).
         В соответствии с Положением о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного предприятия Пышминского городского округа, утвержденным постановлением администрации Пышминского городского округа от 03.12.2014 № 784, подготовлены и проведены 5 конкурсов на замещение руководителей муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа:
- МУП ЖКХ «Трифоновское»;
- МУП ПГО «Водоканалсервис» (2 раза);
- МУП ПГО «Управляющая компания «Служба заказчика» (2 раза).
         Также неоднократно были объявлены конкурсы на замещение вакантных должностей директора МУП «Пышминское автотранспортное предприятие» и МУП ПГО «Аварийно-восстановительная служба», но  конкурсы не состоялись в связи с отсутствием заявок.
          Муниципальными служащими  администрации Пышминского городского округа и руководителями муниципальных учреждений Пышминского городского округа ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, также представляются:
-  сведения о своих доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное содержание, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, об обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода;
-  сведения о  доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное содержание, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, об обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода;
- сведения о своих расходах, а также расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случаях,  установленных Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещавших государственные должности, и иных лиц их доходам».
        Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Пышминского городского округа и должности муниципальной службы Пышминского городского округа и членов их семей, а также руководителей	муниципальных учреждений Пышминского городского округа  за период с 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года размещены на сайте Пышминского городского округа: Главная / Органы местного самоуправления / Противодействие коррупции.  
           На 31.12.2021 года  подготовлено и проведено 8 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.  
          В течение 2021 года были сформированы и направлены в учебные заведения заявки на прохождение курсов повышения квалификации муниципальными служащими за счет местного бюджета. Всего прошли курсы повышения квалификации 24 муниципальных служащих.  
          В течение 2021 года  присвоены классные чины 12 муниципальным служащим.
          В  2021 году также велась работа по ведению и формированию  личных дел работников администрации Пышминского городского округа, карточек формы Т-2. Осуществлялось составление всей установленной отчетности по кадрам и противодействию коррупции.          
          По состоянию на 31.12.2021 года зарегистрировано входящей корреспонденции  в системе электронного документооборота  8 454 (за 2020 год –   8 003)  писем, внутренних документов (служебных писем) – 2 986 (2020 - 2 177).  Велась работа в системе электронного документооборота.
    По состоянию на 31.12.2021  года зарегистрировано постановлений по основной деятельности – 883  (за 2020 год - 798), распоряжений – 889  (за 2020 год – 1 052), исходящей корреспонденции – 8 051 (за 2020 год – 7 766).     
Противодействие распространения COVID-19
Большой объем работы  в 2021 году  был выполнен  в целях недопущения распространения  на территории городского округа  новой коронавирусной  инфекции.
[bookmark: _GoBack]        В течение 2021 года были организованы  все профилактические  меры, направленные на  недопущение распространения COVID-19.
        Распоряжениями  администрации Пышминского городского округа устанавливались   графики круглосуточной работы ответственных дежурных.
Проведены мероприятия по контролю исполнения МПА, направленных на профилактику возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции. Работа в данном направлении продолжается.
        Вся необходимая информация по принимаемым профилактическим мерам, принятым правовым актам по данному вопросу размещена на официальном сайте Пышминского городского округа http://xn----ftbnafemjobz4ftb.xn--p1ai/http__xn----ftbnafemjobz4ftbxn--p1ai_pgo_o_dopolnitelnyh_meropriyatiyah_po_nedopuscheniyu_zavoza_i_rasprostraneniya_novoy_koronavirusnoy_infektsii_vyzvannoy_2019-ncov__/. А также размещается в группе «Администрация» в социальной сети «ВКонтакте». 
         Приведена информация об основных  мероприятиях, исполненных администрацией Пышминского городского округа в 2021 году.          В  течение года в плановом режиме проводилась  работа  по  предоставлению муниципальных услуг,  рассмотрению обращений граждан, разработке и утверждению проектов муниципальных правовых актов, иные мероприятия, направленные на решение вопросов местного значения Пышминского городского округа.
Информацию о проводимых органами местного самоуправления Пышминского городского округа мероприятиях, планах и программах, проектах,  муниципальных правовых актах, административных регламентах,  а также  иную информацию о  деятельности органов местного самоуправления  можно получить  на официальном сайте Пышминского городского округа. Адрес официального сайта Пышминского городского округа  в сети Интернет: пышминский-го.рф.пышминский-го.рф.
         Основные цели и задачи деятельности администрации Пышминского городского округа, план работы  администрации Пышминского городского округа на 2022 год утверждены распоряжением администрации Пышминского городского округа от 23.12.2021 № 867. 
          План работы администрации Пышминского городского округа на 2022 год размещен на сайте Пышминского городского округа http://xn----ftbnafemjobz4ftb.xn--p1ai/oms/administratsiya/plan_raboty/.











