Следственным отделением ОМВД России по Пышминскому району завершено расследование уголовного дела по факту хищения более 14 тысяч рублей с банковской карты.
В ОМВД России по Пышминскому району поступило заявление от местного жителя, что ему на сотовый телефон с номера 900 пришло сообщение о списании с его счета денежных средств в сумме 14 500 рублей, без указания адресата получателя денежных средств. При этом из объяснений гражданина следует, что никакие денежные средства он не переводил, кому - либо телефон свой не передавал, данные своей банковской карты не сообщал. 
В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что злоумышленник, воспользовался тем, что потерпевший ранее использовал сотовый телефон злоумышленника для выхода в мобильное приложение путем ввода логина и пароля от учетной записи, и не удалил указанные данные после использования приложения. Спустя время, похититель произвел вход в личный кабинет клиента под учетной записью потерпевшего, перевел денежные средства на счет виртуальной карты. В дальнейшем, вводя в заблуждения знакомых, которые не были осведомлены о преступных намерениях преступника, произвел ряд переводов с карты на карту, после чего обналичил похищенные денежные средства в соседнем городе и распорядился ими по своему усмотрению. 
В рамках следствия в качестве свидетелей допрошено около десятка граждан, проживающих в различных регионах страны, после чего сотрудниками уголовного розыска ОМВД была установлена личность подозреваемого. 
В настоящее время материалы уголовного дела, возбужденного по признакам состава преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ направлено для рассмотрения по существу в суд. Ущерб потерпевшему возмещен в полном объеме. 
Сотрудники ОМВД России по Пышминскому району напоминают гражданам: 
- никогда не переводите свои денежные средства незнакомым лицам, если не уверены, что обязательства будут выполнены, тем более, если они сами вам позвонили и предлагают услуги, товар, какие-либо другие предложения; 
-не называйте данные банковских карт, CVC код, даже в том случае, если позвонивший представляется сотрудником банка, все данные ваших карт имеются в банке и их спрашивать у вас не будут. 
- не оставляйте данные в виде логина и пароля, от электронных кошельков в чужих телефонах и не сообщайте их третьим лица. 
О всех случаях мошеннических действий просим сообщать по телефону дежурной части ОМВД России по Пыщминскому району 8 (34372)-2-13-93 или 02.
