ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Пышминского городского округа 
за IV квартал 2018 года

       В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Пышминского городского округа, утвержденным  постановлением администрации Пышминского городского округа от 03.03.2016 № 97, с изменениями, внесенными постановлением администрации Пышминского городского округа от 22.07.2016 № 383,  в IV квартале 2018 года проведено одно заседание Комиссии, где рассмотрены вопросы:
1. О рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации Пышминского городского округа за 2017 год.

[bookmark: _GoBack]      На заседании Комиссии  рассмотрены  материалы проверки   в отношении 10 муниципальных служащих администрации Пышминского городского округа.
