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За 2017 год проведено 21 заседание административной комиссии, на которых было рассмотрено 42 протокола, в том числе:
- 11 протоколов по п. 1 ст. 17 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» № 52-ОЗ (Нарушение правил благоустройства территорий населенных пунктов). Общая сумма штрафов составила 59 тыс. рублей.   
      - 17 протоколов по ст. 37 52-ОЗ (Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан). Общая сумма административных штрафов – 10,5 тыс. рублей;
      - 8 протоколов в 2017 году составлено по ст. 38 52-ОЗ (Нарушение правил содержания домашних животных). Сумма наложенных административных штрафов составила 9,1 тыс. рублей;
- 2 протокола в 2017 году составлены по ст. 10 52-ОЗ (Торговля в не отведенных для этого местах). Вынесено одно постановление административной комиссии о назначении наказания в виде административного штрафа в размере 10 тыс. рублей; 
- 2 протокола составлено по ст. 15-1 52-ОЗ (Выбрасывание бытового мусора и иных предметов в не отведенных для этого местах). Сумма административных штрафов – 2 тыс. рублей.
     Всего в 2017 году привлечены к административной ответственности 36 жителей района (наложено 36 административных штрафов), 6 административных производств комиссией прекращено (5 – в связи с отсутствием события административного правонарушения, 1 – в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения). 
      Общая сумма наложенных административных штрафов за 2017 год составила 90,6 тыс. рублей (АППГ - 93,9 тыс. рублей).
В 2017 году взыскано административных штрафов в размере 116 665,38 рублей.
В рамках работы административной комиссии ежеквартально проводились заседания «круглого стола» с представителями прокуратуры, отдела полиции, службы судебных приставов; информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа размещалась в газете «Пышминские вести».
