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ОТЧЕТ

 О работе организационно-правового  отдела  администрации Пышминского городского округа за 6 месяцев 2015 года
    Организационно-правовой отдел администрации Пышминского городского округа  является функциональным органом  исполнительного органа местного самоуправления. Отдел  создан  на основании распоряжения главы Пышминского городского округа  от 31 декабря 2008 года № 1314. 

     Работа  Отдела в 2015 году была построена на основании   нормативных правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления, плана работы администрации Пышминского городского округа на 2015 год, плана работы организационно-правового отдела на 2015 год, ежемесячных планов работы отдела и   согласно  распределению должностных обязанностей между сотрудниками Отдела в соответствии с утвержденными должностными инструкциями.

    Структура Отдела:

- начальник Отдела;

- главный специалист по юридическим вопросам;

- ведущий специалист по юридическим вопросам;

- ведущий специалист по организационным вопросам;

- старший инспектор.

    Основными задачами  Отдела, согласно утвержденному положению, являются:

1) организационное обеспечение деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа;

2) правовое обеспечение деятельности главы Пышминского  городского округа, администрации Пышминского городского округа, защита их правовых интересов;

3) информационное обеспечение деятельности  главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа.

    Задачами Отдела на 2015 год являются следующие:

1. Совершенствование нормативно-правовой базы Пышминского городского округа. 

2. Создание  Реестра муниципальных правовых актов Пышминского городского округа и включение  ранее принятых МНПА в областной регистр муниципальных  правовых актов.

3.Совершенствование  работы административной комиссии Пышминского городского округа.

4.Организация  процесса взаимодействия   органов МС и органов ТОС.

5.Организация работы с кадровым резервом.

6.Проведение антикоррупционной экспертизы действующих муниципальных правовых актов в рамках правовой экспертизы.

7.Организация и контроль исполнения мероприятий по  информатизации в Пышминском городском округе.

8.Проведение аттестации муниципальных служащих и руководителей муниципальных унитарных предприятий.

9.Организация  информационной составляющей в администрации Пышминского городского округа. 

	      10. Осуществление  контроля за исполнением документов и поручений в 

      администрации Пышминского городского округа.

	      12. Организация работ по предоставлению услуг в  электронном виде, 

      на базе межведомственного и межуровневого взаимодействия.

      13. Организация своевременного планирования работы в  администрации и 

      предоставления отчетов о выполнении планов.

      14. Организация работы по профилактике  коррупции в администрации

      Пышминского городского округа.


     С целью выполнения поставленных задач  Отделом  выполнялись следующие функции:

     Организация работы с обращениями граждан. 

     В 2015  году  Отделом поставлены на контроль 151  письменное обращение и 127 устных обращений. Отчеты о рассмотрении обращений граждан за 2015 год представлены на оперативном совещании в администрации Пышминского городского округа 27 апреля и 20 июля 2015 года. Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести»  для опубликования. Также информация о рассмотрении обращений граждан размещалась на официальном сайте администрации Пышминского городского округа. Графики приемов граждан по личным вопросам главой Пышминского городского округа и заведующими территориальными управлениями ежемесячно направлялись в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещались  на сайте администрации Пышминского городского округа.  

     Составление планов работы  администрации на месяц, на год. 

     Ведущим специалистом по организационным вопросам  Отдела  ежемесячно   ведется работа по составлению планов работы администрации Пышминского городского округа. Планы работы утверждаются соответствующим распоряжением администрации городского округа. С целью составления единого плана работы администрации на месяц запрашивались основные мероприятия, планируемые всеми территориальными, функциональными, отраслевыми органами администрации Пышминского городского округа. Каких-либо сбоев по составлению ежемесячных  планов работы допущено не было.
       Организация работы по проведению выборов, совещаний и иных мероприятий.

     В 2015 году  подготовлено и запротоколировано 7 аппаратных и 22 оперативных совещания в администрации Пышминского городского округа,  1 официальный прием у главы Пышминского городского округа, 29 приемов по личным вопросам в администрации Пышминского городского округа и 12 выездных приемов в населенных пунктах.

    Регулярно отслеживается наличие обращений граждан, поступивших на портал ССТУ. Ежемесячно в Правительство Свердловской области  предоставляется отчет по обращениям граждан, поступившим на портал ССТУ  РФ. 

      Во втором  квартале 2015 года проведена работа по переустановке рабочего места (установка автоматизированного рабочего места уполномоченных лиц государственных органов и органов местного самоуправления к единой сети по работе с обращениями граждан) для проведения общероссийского приема граждан в 2015 году.

        24 июля 2015 года в рамках Дней Министерств организован 1 визит  исполнительных органов Правительства Свердловской области. Проведен 1 прием граждан по личным вопросам, в ходе которого поступило 1 обращение.
     Контроль за выполнением  правовых актов органов государственной власти  Свердловской области, Пышминского городского округа, устных поручений главы Пышминского городского округа, данных на аппаратных, оперативных совещаниях.

      Специалистами Отдела ведутся контрольные карточки, журнал учета. За 6 месяцев 2015 года поступило  8 Распоряжений Губернатора Свердловской области, 13 Указов Губернатора Свердловской области, 61 Постановление Правительства Свердловской области, 28 Распоряжений Правительства Свердловской области. Поставлено на контроль 7 актов органов  государственной власти Свердловской области, 141 поручение главы Пышминского городского округа, выданных в ходе приема граждан и на оперативных и аппаратных совещаниях.

      Устные поручения главы Пышминского городского округа, данные на аппаратных, оперативных совещаниях, заносятся в протокол совещания, ставятся на контроль. 

      На контроль поставлены  57  правовых актов администрации Пышминского  городского округа, в том числе 12 постановлений и 45 распоряжений администрации Пышминского городского округа.

     Организация и проведение учебы муниципальных служащих.

     Отделом проводено 2 учебы муниципальных служащих (в июне и в июле 2015 года)
     Подготовка и направление в СМИ поздравлений от имени  главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа. Работа по награждению Почетными грамотами и Благодарственными письмами Главы Пышминского городского округа, государственными наградами.

      За 6 месяцев  2015 года подготовлено 20 проектов постановлений о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы Пышминского городского округа (награждены 136 человек: 81 – Почетными грамотами, 55 – Благодарственными письмами). Направлено 45 информационных сообщений в газету, в том числе 30 поздравлений от имени главы Пышминского городского округа.
       Представление интересов администрации Пышминского городского округа в суде, Арбитражном суде. Ведение претензионной, исковой работы.

      В течение 1 и 2 квартала 2015 года сотрудники Отдела приняли участие в 107 судебных заседаниях  по 57 делам. Из них:  в 15 заседаниях Арбитражного суда, в 92 заседаниях суда общей юрисдикции. В качестве ответчика – 38, в качестве истца – 25, в качестве третьего лица – 44. В отношении администрации Пышминского городского округа не было составлено протоколов об административных правонарушениях. 
      Проверка, согласование проектов договоров, заключаемых от имени администрации Пышминского городского округа, проектов постановлений, распоряжений, проектов решений Думы Пышминского городского округа.

     Сотрудниками Отдела осуществляется разработка проектов договоров, заключаемых от имени администрации  Пышминского городского округа. Также сотрудники Отдела осуществляют согласование представленных проектов договоров. 
      Процесс согласования проектов договоров достаточно отлажен и осуществляется в соответствии с утвержденным порядком подготовки, согласования и заключения договоров.

      Согласование проектов постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа, решений Думы Пышминского городского округа проводится в соответствии с регламентом администрации Пышминского городского округа, инструкцией по делопроизводству. Сотрудниками Отдела  проводится процедура согласования всех разрабатываемых проектов муниципальных правовых актов. Ежедневно Отделом проводится процедура согласования  в среднем 10-12 документов. Также в рамках проводимой процедуры согласования сотрудниками Отдела  проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов.

       Осуществление подготовки, регистрации и учета доверенностей, выдаваемых от имени главы Пышминского городского округа,  администрации Пышминского городского округа.

За 6 месяцев  2015 года Отделом подготовлено и зарегистрировано 33 доверенности. Ведется журнал учета доверенностей.
        Участие в  разработке проектов муниципальных правовых актов Пышминского городского округа.

       В 2015 году  Отделом проводилась  работа по подготовке проектов изменений и дополнений в Устав Пышминского городского округа.
      Формирование  реестра муниципальных правовых актов Пышминского городского округа. Ведение работы по направлению муниципальных правовых актов в Областной Регистр. 

В первом полугодии  2015 года Отделом проводилась работа по формированию реестра муниципальных правовых актов.  

       47 муниципальных нормативно-правовых актов были направлены для включения в Областной Регистр МПА.
       В сфере противодействия   коррупции. 

        В течение 2 кварталов 2015 года  Отделом направлялась  информация в департамент  кадровой политики Администрации Губернатора Свердловской области  о деятельности комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Осуществлялся мониторинг антикоррупционных мер.  Сводная информация по принятию антикоррупционных мер направлялась в Департамент административных органов  Губернатора Свердловской области. Проведено 5 заседаний комиссии по противодействию коррупции. Подготовлен отчет о выполнении  Плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, также направлен в Департамент административных органов Губернатора Свердловской области.

       За 6 месяцев 2015  года Отделом разработаны  следующие  муниципальные правовые акты в сфере профилактики и борьбы с коррупцией: За первое полугодие  2015 года  приняты следующие  муниципальные правовые акты в сфере профилактики и борьбы с коррупцией: 
Постановлением администрации Пышминского  городского округа от 12.02.2015 № 71 утвержден Порядок представления гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Пышминского городского округа, а также руководителями муниципальных учреждений Пышминского городского округа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

Постановление администрации Пышминского  городского округа от 26.06.2015 № 379 «Об утверждении новой редакции Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов при администрации Пышминского городского округа»

Решением Думы Пышминского городского округа внесены изменения  в некоторые решения Думы Пышминского городского округа:

- от 25.05.2011 № 236 «О предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности Пышминского городского округа, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» с изменениями, внесенными решениями Думы Пышминского городского округа от 28.03.2012 № 328, от 24.12.2014 № 112.

                   - Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Пышминского городского округа, и муниципальными служащими Пышминского городского округа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Думы Пышминского городского округа от 24.03.2010 №100, с изменениями, внесенными  решениями Думы Пышминского городского округа от 18.05.2010 №119,  от 29.02.2012 № 321, 

- Порядок предоставления сведений о расходах лицами, замещающими муниципальные должности Пышминского городского округа, и муниципальными служащими Пышминского городского округа, утвержденный решением Думы Пышминского городского округа от 03.07.2013 №414.

Внесены изменения в Перечни коррупционный должностей, должностей, предусмотренных ст.12 Федерального закона № 273 - ФЗ, должностей, должностей, замещение которых предусматривает предоставление сведений о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

Специалистами организационно - правового отдела проведен социологический опрос об уровне коррупции (бытовой, деловой, внутренней). Результаты мониторинга заслушаны на заседании комиссии по противодействию коррупции 28.05.2015 г.

  Разработан  комплекс мер по  выполнению протокольных поручений Совета при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции. 

   На официальном сайте Пышминского городского округа создан раздел «Противодействие коррупции». В течение 1 полугодия велась работа  по размещению информации на официальном сайте администрации Пышминского городского округа, размещены  международные, федеральные, областные, муниципальные нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции,  размещаются проекты  нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, результаты антикоррупционной экспертизы, информация о деятельности по противодействию коррупции, в том числе о деятельности комиссии по противодействию коррупции, планы работы данной комиссии.

     Отделом подготовлены правовые акты  о назначении  ответственных за размещение на официальном сайте  администрации Пышминского городского округа проектов постановлений  администрации Пышминского городского округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы и об установлении порядка размещения проектов  нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы  и результатов независимой антикоррупционной экспертизы на сайте Пышминского городского округа. 

     Большой объем работы выполнен    по размещению информации по противодействию коррупции в  автоматизированной системе управления деятельностью исполнительных органов  государственной власти (АСУ ИОГВ СО). 

      Специалисты Отдела  входят в состав практически всех комиссий, комитетов и оргкомитетов в администрации Пышминского городского округа. 

       В течение 6 месяцев 2015 года проводилась планомерная работа по размещению информации на сайте администрации Пышминского городского округа. 

        В целях обеспечения информационной открытости деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа ежемесячно направляется информация  об основных мероприятиях, выполненных администрацией Пышминского городского округа, в газету «Пышминские вести». Информация о деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа доступна на официальном сайте администрации Пышминского городского округа.

        В 2015 году  заключен договор на создание нового официального сайта Пышминского городского округа.
Информатизация, перевод муниципальных услуг в электронный вид.

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» и Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  проведена следующая работа:
приобретены 10 ЭЦП специалистов и 3 ЭЦП  органа власти. Настроены 17 автоматизированных рабочих мест. В Реестре государственных услуг  размещена информация о 69 муниципальных услугах. Все услуги имеют статус «Опубликован» (100%). На Портал государственных и муниципальных услуг выведено 69 услуг (100%), 65 из которых имеют  кнопку «Получить услугу», то есть растиражированы. Вышеуказанная информация отражается в системе мониторинга реализации Федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ в муниципальных образованиях Свердловской области.

В мае 2015 года  заключено Соглашение «О предоставлении в  2015 году субсидии из областного бюджета  бюджету Пышминского городского округа на реализацию мероприятий  по информатизации муниципального образования» на реализацию мероприятий:

1. Создание центра общественного доступа в Интернет на базе муниципальных библиотек. Создание центров в 2015 году запланировано в Первомайской, Тупицынской и Ощепковской сельских библиотеках. В настоящее время готовится документация для проведения процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя) из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций на приобретение  оргтехники на сумму 165000 рублей.
2. Обеспечение подключения к единой сети передачи данных Правительства Свердловской области муниципальных учреждений и территориальных администраций муниципальных образований в Свердловской области. В рамках данного мероприятия планируется подключить к единой сети передачи данных Управление р.п. Пышмы (с. Чернышово, с. Чупино), Печеркинское территориальное управление (с. Печеркино, д. Холкина, с. Трифоново), Черемышское территориальное управление (с. Тимохинское). В настоящее время вышеуказанные территории подключены к сети Интернет и заключены договора на приобретение оборудования.
       Продолжает вести работу пункт подтверждения учетных записей пользователей Единого Портала государственных и муниципальных услуг (функций) в Единой системе идентификации и аутентификации. По состоянию на 10.08.2015 года подтверждено 451 учетная запись (к концу года необходимо подтвердить 1181 учетную запись).
Административная комиссия.

        За 6 месяцев 2015 года административной комиссией Пышминского городского округа рассмотрено 43 протокола, в том числе 19 протоколов об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена п. 1 ст. 17 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ (нарушение правил благоустройства территории населенных пунктов), 5 протоколов по ст. 37 52-ОЗ (совершение действий, нарушающий тишину и покой граждан), 1 по ст. 9 (нарушение правил землепользования и застройки), 1 по ст. 10 (Торговля в не отведенных для этого местах)  и 17 по ст. 38 (нарушение правил содержания домашних животных). 
           По 43-м  рассмотренным в 2015 году протоколам об административных правонарушениях привлечены к административной ответственности 40 жителей Пышминского городского округа, которым назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 83,2 тыс. рублей. Имеются случаи прекращения производства по административным правонарушениям в связи с малозначительностью административного правонарушения (таких случая 3).

    Проведена работа по взысканию административных штрафов. В 2015 году в ССП направлено для принудительного исполнения 8 постановлений, из них 5 не исполнены, по трем вынесены постановления об окончании исполнительного производства, в связи с уплатой штрафа.

        Ответственным секретарем административной комиссии Пышминского городского округа в целях исполнения постановлений административной комиссии, уплаты штрафа, направлено 17 писем лицам, привлеченным к административной ответственности о необходимости уплаты административного штрафа.  В настоящее время подготовлены 11 заявлений о возбуждении исполнительного производства.   

    Составлено 2 протокола об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ.

       В настоящее время мировым судьей рассмотрены все протоколы, приняты следующие решения: 

- о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначении наказания в виде административного штрафа в двукратном размере (общая сумма штрафа 1 000 руб.); 
- назначено наказание в виде административного ареста на срок 2-е суток.

       В целях активизации работы должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях подготовлен и утвержден  постановлением  администрации Пышминского городского округа от 15.06.2015 № 351  перечень должностных лиц органов местного самоуправления Пышминского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». Данное постановление администрации Пышминского городского округа доведено до всех должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов.         

      Направлены письма о необходимости активизации работы по составлению протоколов об административных правонарушениях.

      В рамках работы административной комиссии ежеквартально проводились заседания  «круглого стола» с представителями прокуратуры, отдела полиции,  службы судебных приставов.  

    Ежеквартально Отделом направляются отчеты о деятельности административной комиссии.

    Кроме того,  Отделом велась работа по направлению информации о массовых мероприятиях, работа по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на вступление в брак гражданам, достигшим возраста шестнадцати лет,  подготовлены  изменения  в три административных регламента,  велась работа по предоставлению бесплатной юридической помощи, направлены соответствующие отчеты в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области, рассмотрен ряд  актов прокурорского реагирования и подготовлены соответствующие ответы,  а также подготовлены ответы на обращения граждан, запросы  органов власти и юридических лиц.

      В апреле 2015 года постановлением администрации Пышминского городского округа утверждены списки резерва управленческих кадров на должности  руководителей муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа  и руководителей муниципальных учреждений Пышминского городского округа на 2015 год.
Таким образом, Отделом выполнены запланированные на 1 полугодие мероприятия. План работы  
