
О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, законодательства о закупках 
МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта»
 
       Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа    в период  с 07 мая  по 04 июня  2018 года  проведена плановая проверка целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств в МБУ  ПГО «Центр физической культуры и спорта».
       В  ходе проведенной проверки установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:

- проверкой приказов по учреждению установлено несоответствие приказов директора «Об установлении выплат стимулирующего характера работникам МБУ ПГО «ЦФКиС» на 2016 год»  пункту 6.1. Положения об оплате труда работников от 06.02.2012г, в связи с чем  общая сумма неэффективных расходов, направленных на выплаты по вышеуказанным приказам составила  96 000  рублей;
 
- проверка трудовых договоров показала, что в нарушение ст.57 Трудового кодекса РФ с работниками заключались трудовые договоры на 1,5 ставки по одной должности;

-  в нарушение  ч. 2 ст. 34 Закона N 44-ФЗ,  в  гражданско-правовых договорах, заключенных МБУ ПГО «ЦФКиС» в  соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ, не указано, что цена контракта является твердой и устанавливается на весь срок его исполнения.

        Директору МБУ  ПГО «Центр физической культуры и спорта» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
      Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
       Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



