
О результатах документальной  проверки  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств   муниципальным  бюджетным  образовательным учреждением  Пышминского городского округа «Первомайская ООШ»

          Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  проведена плановая  документальная  проверка  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств муниципальным  бюджетным  образовательным учреждением  Пышминского городского округа «Первомайская ООШ» в период с 01.01.2014г. по 31.12.2015г.
         Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:
  - При проверке достоверности показателей, отраженных в  бухгалтерской отчетности за 2015 год выявлены  расхождения.
-   В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ в 2015 году учреждением допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных учреждению в виде субсидии на выполнение муниципального задания, выразившееся в оплате штрафов, пеней, недоимок, начисленных по результатам проверок правильности расходов на выплату страхового обеспечения по  обязательному социальному страхованию и обязательному пенсионному страхованию в общей сумме  1,2 тыс.руб. 
-  В Положение об оплате труда работников МБОУ  ПГО «Первомайская ООШ» не  внесены изменения в части увеличения размера должностного оклада, расчет стимулирующей доплаты производился с базового, а не с персонального оклада, что повлекло недоплату заработной платы некоторым категориям  работников. 
-  В нарушение Правил, утвержденных Постановлением №1063 учреждением произведен расчет неустойки в связи с просрочкой исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. 
- В нарушение п.4 ст.34 Федерального закона в Контракт не включено обязательное условие об ответственности заказчика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом, в нарушение  п.27 ст.34 в Контракт не включено обязательное условие о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта (если такая форма обеспечения исполнения контракта применяется поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
- В нарушении части 3 статьи 94 Федерального закона учреждением не проводилась проверка предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта.  

        Директору МБОУ ПГО «Первомайская ООШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
 Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
           Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



