
О результатах документальной  проверки  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств   муниципальной  бюджетной  образовательной организацией  Пышминского городского округа «Тупицынская НОШ»

          Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  проведена плановая  документальная  проверка  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств муниципальной  бюджетной  образовательной организацией  Пышминского городского округа «Тупицынская НОШ» в период с 01.01.2014г. по 31.12.2015г.
          В  ходе проведенной проверки установлены следующие нарушения:
        - в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ в 2015 году организацией допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных в виде субсидии на выполнение муниципального задания, выразившееся в оплате пеней за недоимку по страховым взносам на страховую часть трудовой пенсии, в общей сумме  0,45 тыс.руб.;
       - первичные учетные документы не оформляются в соответствии с предъявляемыми к ним требованиями, отсутствие подписей в товарных накладных, актах выполненных работ являются нарушением пункта 2 статьи 9 Закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ;
       - своевременно не вносятся изменения в локальные нормативные правовые акты, в связи с изменениями законодательства, регулирующего оплату труда;
        -   установлены факты необоснованно выплаченных средств бюджета на общую сумму 80823,68 руб.
         - выявлены договоры поставки, без указания количества товаров, исполненные с нарушением сроков оплаты, с факсимильной печатью, без соответствующего соглашения.
         Директору МБОО  ПГО «Тупицынская НОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
 Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
           Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



