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МБУ ПГО «Библиотечно-информационный центр»
 
            Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа    в период  с 07 февраля  по 22 марта  2018 года  проведена плановая проверка целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств в МБУ  ПГО «Библиотечно-информационный центр».
       В  ходе проведенной проверки установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:
       - в нарушение  пункта 6 Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. N 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта"  МБУ  ПГО «БИЦ» на официальном сайте http.pishmalib.edusite.ru не размещены электронные копии документов решения учредителя о создании учреждения; плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения (для автономных и бюджетных учреждений); сведений (документов) о проведенных в отношении учреждения контрольных мероприятиях и их результатах, что не в полной мере обеспечивает открытость и доступность документов.
      - в нарушение п.5 ст.8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ учетная политика разрабатывалась учреждением на каждый год. Согласно положений  Федерального закона  учетная политика должна применяется последовательно из года в год. При изменении требований, установленных законодательством РФ о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартам в учетную политику приказом руководителя учреждения  вносятся соответствующие изменения.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

    -  в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ в 2017 году учреждением допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных учреждению в виде субсидии на выполнение муниципального задания, выразившееся в оплате пени по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в  Пенсионный фонд России, начисленных по результатам проверки, согласно акту совместной сверки расчетов от 09.08.2017 № 2540  на сумму 390,05 руб. 
      - в нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете"  в путевых листах от 03.02.2017 № 6, от 07.02.2017 № 7, от 08.02.2017 № 8, от 09.02.2017 № 9, от 10.02.2017 № 10, от 15.02.2017 № 11, от 17.02.2017 № 12., внесены  исправления. 
-  в нарушение ч.3 ст.455 Гражданского кодекса РФ не указано наименование и количество товара  в договорах  поставки   от 21.02.2017 № 6, от 27.03.2017 № 11, от 27.03.2017 № 76.
- в нарушение ч.ч. 9-11 статьи 94 Закона № 44-ФЗ и постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчеты об исполнении контрактов от 17.02.2016 № 16/16 и от 01.01.2016 № 29/16, заключенных и исполненных   МБУ ПГО «БИЦ»  в 2016  в ЕИС  размещены с нарушением срока.    
- учреждением в 2016 году в Единой информационной системе на портале zakupki.gov размещена недостоверная информация по договору на теплоснабжение  № 16/16 от 17.02.2016г. 
         Директору МБУ  ПГО «БИЦ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
         Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



