Полномочия и основания деятельности административной комиссии Пышминского городского округа регулируются:
- Конституцией Российской Федерации;
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Законом Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- Законом Свердловской области от 27.12.2010 № 116-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом Свердловской области»;
- Законом Свердловской области от 23.05.2011 № 31-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по созданию административных комиссий»;
- Постановлением Правительства Свердловской области от 24.08.2011 № 1128-ПП «Об административных комиссиях»;
- Постановлением администрации Пышминского городского округа от 06.09.2011 № 496 «Об административной комиссии Пышминского городского округа»;
- Иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Свердловской области, органов местного самоуправления, регулирующими деятельность административных комиссий Свердловской области.

