Документы, прилагаемые к заявлению о принятии на учет малоимущих граждан в качестве нуждающихся в предоставляемых по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного 
фонда Пышминского городского округа

· Заявление о принятии на учет;

· копии паспортов (все страницы) – на каждого члена семьи;

· копии свидетельства о заключении брака, свидетельств о рождении;

· Копия технического паспорта на  жилое помещение, находящееся в собственности гражданина и членов его семьи, или иной документ, содержащий техническую информацию о жилом помещении;

· Копии правоустанавливающих и правоподтверждающих документов на жилые дома, квартиры, дачи, гаражи, иные строения, помещения и сооружения, земельные участки, находящиеся в собственности заявителя и членов его семьи либо занимаемые ими на условиях социального найма (договор соц. найма; свидетельства о государственной регистрации права на имущество; ордер на жилое помещение);

· Копия трудовой книжки (для работающих граждан) заверенная отделом кадров, для пенсионеров копия пенсионного удостоверения.  
· Сведения  о доходах  (справка о   заработной плате, справка о пособии по безработице,  справка о социальном пособии,  справка  о стипендии, справка о пенсии, копии налоговых деклараций)  заявителя и каждого члена его семьи за последние 3 года, предшествующие подаче заявления (за 2015, 2016, 2017гг.)
· Справки медицинского учреждения, подтверждающие наличие тяжелой формы хронического заболевания в соответствии с перечнем заболеваний, устанавливаемых Правительством Российской Федерации (код заболевания по МКБ-10) (при наличии);

· Справка ВТЭК об инвалидности (при наличии);

· Справки из  Пышминского БТИ  пгт.  Пышма, ул. Кирова,  д. 17, 2 этаж  тел. 2-40-25  о наличии или отсутствии жилища на праве собственности заявителя и  членов его семьи по месту постоянного жительства (сведения до 2000 года).

· Справка о наличии или отсутствии транспортных средств у заявителя и его членов семьи, копия технического паспорта транспортного средства.  

· Для многодетных семей - копия удостоверения многодетной семьи.

· Для ветеранов БД - Копия удостоверения ветерана боевых действий, копия военного билета (с указанием сведений о месте прохождения военной службы).

· Копия страхового свидетельства (СНИЛС) – на каждого члена семьи. 

Документы, прилагаемые к заявлению о принятии на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещения
Копии документов, представляемых вместе с заявлением о принятии на учет, подаются одновременно с подлинными документами. 

Заявление принимается только при наличии всех документов.
 Документы принимают: 

1. Кабинет № 11 администрации Пышминского городского округа (отдел строительства, газификации и жилищной политики, 2 этаж
 Приемные дни:   

вторник,  среда  с 800 до 1700 часов, перерыв с 12 00 до 13 00   телефон для справок: (34372)  2-18-59

Ведущий специалист по жилищным вопросам Львова Анастасия Андреевна  

2. Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по адресу: пгт. Пышма, ул. Комарова, 19 (1 этаж)

Режим работы: 

Вторник – суббота с 8.00 до 17.00 

без перерыва
Воскресенье, понедельник - выходной

