
О результатах документальной  проверки  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств   муниципального  бюджетного     учреждения дополнительного образования  Пышминского городского округа «Пышминская  спортивная   школа»

          Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  проведена плановая  документальная  проверка  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств и соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в   муниципальном  бюджетном    учреждении  дополнительного образования Пышминского городского округа «Пышминская  спортивная  школа».
         Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и отношения в сфере закупок:
1. При  выборочной  проверке  правильности  расходования  средств  на  
заработную  плату  установлены факты необоснованно выплаченных средств бюджета работникам учреждения.
2. В нарушение  частей 9-11 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ  
отчеты об исполнении контрактов, заключенных и исполненных  МБУ ДО «Пышминская спортивная школа»  в 2015 году в Единой информационной системе  не размещены.
        3. В нарушение  частей 3, 6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ в 
МБУ ДО ПГО «Пышминская спортивная школа» отсутствует локальный акт для приемки поставленного товара, выполненных работ или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта, а также проведение экспертизы.
          Директору МБУ ДО ПГО «Пышминская спортивная школа» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
 Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
           Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.


