
О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности 
МКУ ПГО «Центр компенсаций и субсидий за жилищно-коммунальные услуги»
 
       Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  в период  с  02 июля  по 02 августа  2018 года  проведена плановая проверка целевого  и  эффективного  использования  бюджетных  средств в МКУ  ПГО «Центр компенсаций и субсидий».
        В ходе проверки установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:
- в нарушение  ч. 2 ст. 34 Закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ,  в  гражданско-правовых договорах, заключенных МКУ ПГО «Центр компенсаций и субсидий» в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ, не указано, что цена контракта является твердой и устанавливается на весь срок его исполнения;
        - в нарушение  ч. 2 ст. 93 Закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  Заказчик – МКУ ПГО «Центр компенсаций и субсидий» разместил в Единой информационной системе извещение о проведении закупки у единственного поставщика 08.02.2016 г., после заключения договора от 29.01.2016 № 32/16 на сумму 26 940,68руб.; 
        - установлено нарушение Приказа Минфина РФ  от 01.12.2010 № 157н при ведении учета по счету 50200 «Обязательства»  и счета  0 401 50 000 «Расходы будущих периодов»;   
        - в нарушение действующего Положения об оплате труда, предельный объем фонда оплаты труда на 2016 год превышен на  293 453,8 руб.,  на 2017 год превышение составило 355 158,08 руб.
       Директору МКУ  ПГО «Центр компенсаций и субсидий за жилищно-коммунальные услуги» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
      Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
      Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



