Информация
о результатах плановой камеральной проверки соблюдения  положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения условий муниципальных контрактов, договоров, соглашений о предоставлении средств из местного бюджета за 2019 и 2020 годы 

          В соответствии с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Пышминского городского округа в финансово-бюджетной  сфере  на   2021 год,  проведена  камеральная проверка соблюдения  положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения условий муниципальных контрактов, договоров, соглашений о предоставлении средств из местного бюджета за 2019 и 2020   в муниципальной бюджетной образовательной организации  Пышминского городского округа «Тупицынская  начальная общеобразовательная школа». 
       По результатам указанного контрольного мероприятия выявлены  следующие бюджетные нарушения: 
       1. В нарушение требования части 5 статьи 8 Федерального закона  «О 
бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ приказом от 12.01.2020 № 2/9 отменена действовавшая в организации учетная политика от 30.01.2015 № 88/4.
        2. В нарушение п. 2.2 договора от 04.03.2020 № 4 оплата полученного товара произведена с превышением установленного контрактом срока оплаты на 7 дней. 
3. В нарушение п. 3.2 договора от 25.03.2020 № 8 оплата полученного товара 
произведена с превышением установленного контрактом срока оплаты на 2 месяца 9 дней.
        В ходе проверки локальных-нормативных актов, регулирующих оплату труда и  правильности начислений заработной платы установлено:
1. Проверка соответствия положений об оплате труда Примерным 
положениям показала, что положения об оплате не содержат конкретные размеры компенсационных выплат, в том числе  за увеличение объема работ. Не предусмотрен размер доплаты  при присвоении квалификационной категории работнику организации. 
2. В нарушение ст.153 ТК РФ, в проверяемом периоде,  сторожам 
организации начисление оплаты труда в праздничные дни производилось  в одинарном размере. Общая сумма недоначисленных и невыплаченных средств на оплату труда составила 25 432,49 руб. 
3. При временном переводе работника на должность воспитателя в сентябре 
2019г.  не был издан приказ, однако произведено начисление и выплата заработной платы. Сумма необоснованно произведенной оплаты, с учетом начислений составила 6 361,14 руб. 
         Директору МБОО ПГО «Тупицынская НОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
          Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
          Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.
