    В 2014 году административной комиссией Пышминского городского округа рассмотрено 52 протокола, в том числе 50 протоколов об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена п. 1 ст. 17 Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ (нарушение правил благоустройства территории населенных пунктов) и 2 протокола по ст. 37 52-ОЗ (совершение действий, нарушающий тишину и покой граждан).   Наиболее часто совершаемые правонарушения  - это не выполнение требований по  уборке придомовой территории и выбрасывание мусора на территории Пышминского городского округа. Санкция по данной статье предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей, на должностных лиц -  от двадцати до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от двухсот до четырехсот тысяч рублей. 
       По 52-м  рассмотренным в 2014 году протоколам об административных правонарушениях привлечены к административной ответственности 46 жителей Пышминского городского округа, которым назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 142 тыс. рублей. Имеются случаи прекращения производства по административным правонарушениям в связи с малозначительностью административного правонарушения.
      Всего за три года деятельности административной комиссии Пышминского городского округа рассмотрено 83 протокола об административном правонарушении. 76 жителей Пышминского городского округа привлечены к административной ответственности. Наложено административных штрафов на общую сумму 218 тыс. рублей. В настоящее время в бюджет Пышминского городского округа поступило более 140 тыс. рублей по постановлениям административной комиссии Пышминского городского округа, из которых только 41% оплачены гражданами, привлеченными к административной ответственности, добровольно, в установленный законом срок. 
         НАПОМИНАЕМ, что в соответствии ст. 32.2. КоАП РФ (исполнение постановления о наложении административного штрафа) административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока должностное лицо, вынесшее постановление, направляет постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, уполномоченное должностное лицо, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания), в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 
     Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ в установленные законом сроки направляется мировому судье судебного участка для рассмотрения и принятия решения.  Данная статья КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
      Административной комиссией Пышминского городского округа ведется активная работа по взысканию административных штрафов. Только в 2014 году проведена следующая работа: 
      37 постановлений административной комиссии Пышминского городского округа были направлены в службу судебных приставов для принудительного исполнения. По данным постановлениям службой судебных приставов  вынесены постановления о возбуждении исполнительных производств. На сегодняшний день 17 исполнительных производств окончены, то есть административные штрафы оплачены в полном объеме. 
    Более 30 уведомлений о необходимости явиться для составления протоколов об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ,  направлены в адрес лиц, привлеченных к административной ответственности и не уплативших административный штраф в срок.
    19 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ,  составлено в 2014 году (3 протокола было составлено в 2013 году). 
      В настоящее время мировым судьей рассмотрены все протоколы, приняты следующие решения: 
- в 7 случаях  о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначении наказания в виде административного штрафа в двукратном размере (общая сумма штрафов 42 000 руб.), из них в 3-х случаях с рассрочкой на 3 месяца; 
- в 5 случаях назначено наказание в виде административного ареста на срок 2-е, 3-е и 5 суток.
      Имеются случаи неявки лиц, привлеченных к административной ответственности и не уплативших административный штраф в срок, на составление протокола об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ. В таких случаях при повторном приглашении на составление протокола сотрудниками ОМВД России по Пышминскому району обеспечивается доставление таких граждан в администрацию Пышминского городского округа с последующим сопровождением к мировому судье. 
       В целях повышения эффективности работы административной комиссии Пышминского городского округа, членами административной комиссии Пышминского городского округа ежеквартально проводится совместное совещание – «Круглый стол» по вопросу взаимодействия административной комиссии Пышминского городского округа с органами прокуратуры Пышминского района, ОМВД Росси по Пышминскому району, службой судебных приставов. В соответствии с планом работы административной комиссии Пышминского городского округа на 2015 год, должностными лицами, уполномоченными на составление протоколов об административном правонарушении запланировано проведение совместных с сотрудниками полиции рейдов по выявлению административных правонарушений.


