
О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности
МБОО ПГО «Тимохинская НОШ»

 
          Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа в период с 19 декабря  2017 года по 31 января 2018 года проведена плановая  документальная  проверка  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств в МБОО  ПГО «Тимохинская НОШ», установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:

     -  в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ в 2016 году организацией допущено неэффективное расходование бюджетных средств, выделенных ей в виде субсидии на выполнение муниципального задания, выразившееся в оплате штрафа, согласно требования ИФНС России № 19 по Свердловской области № 241 от 28.01.2016г.,  на сумму 200 руб.;
- при сверке количества израсходованных продуктов питания по меню-требованиям с количеством списанных в накопительных ведомостях продуктов питания установлены расхождения на общую сумму 1651,85 руб.
-  в нарушение действующих Положений об оплате труда,  о стимулировании работников МБОО ПГО «Тимохинская НОШ», Положения об установлении персонального повышающего коэффициента работникам организации, допущены нарушения при начислении и выплате заработной платы работникам образовательной организации на общую сумму 11 999,39 руб. 
         Директору МБОО  ПГО «Тимохинская НОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
         Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



