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ОТЧЕТ
о работе организационно-правового отдела администрации Пышминского городского округа в 2020 году

В 2020 году организационно-правововым отделом администрации Пышминского городского округа выполнялись следующие функции:

Организация работы с обращениями граждан:
В работе с обращениями граждан за 2020 год использовались разные формы работы: работа с письменными обращениями, организация личного приёма граждан должностными лицами администрации в дистанционном формате, организация выездных приёмов в населённых пунктах района, проведение «прямых линий» и иные. 
Посредством использования всех форм работы на рассмотрение поступило 165 письменных обращений. За 2020 год на прием по личным вопросам к главе Пышминского городского округа Соколову В.В. обратился 61 гражданин. Проведено 5 выездных приемов, встреч главы Пышминского городского округа с жителями населенных пунктов. 
Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещалась на официальном сайте Пышминского городского округа.
Графики приемов граждан по личным вопросам главой Пышминского городского округа, заместителями главы администрации Пышминского городского округа, руководителями функциональных,  территориальных органов администрации Пышминского городского округа  направлялись в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещались  на официальном сайте Пышминского городского округа. 
Регистрация обращений граждан, поступающих в администрацию Пышминского городского округа, а также документов по их рассмотрению осуществлялась  в системе «Обращения граждан» (СОГ).
Ежемесячно информация о результатах рассмотрения вопросов, содержавшихся в поступивших в администрацию Пышминского городского округа обращениях граждан из  Системы «Обращения граждан» экспортировалась в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ в целях исполнения подпункта «б» части 2 Указа Президента РФ № 171. Ежемесячно в Правительство Свердловской области направляется отчет по обращениям граждан, поступившим на портал ССТУ РФ. 
На официальном сайте Пышминского городского округа внедрена     унифицированная форма страниц раздела «Обращения граждан» для направления обращений граждан и организаций в форме электронного документа. 
Отделом регулярно, в процессе подготовки к проведению Общероссийского Дня приёма граждан осуществляется актуализация информации в электронном справочнике на портале ССТУ.РФ. При подготовке к мероприятию сотрудниками отдела проводятся нагрузочные испытания функционирования специального программного обеспечения по проведению личного приёма и приёма в режиме видеосвязи и аудиосвязи через собственный и центральный КП ССТУ. 
14.12.2020 года состоялся единый день личного приема граждан на территории Свердловской области в режиме видео-конференц-связи.
Проведя анализ данного направления работы Отдела, можно отметить следующее: в 2020 году нам удалось повысить уровень исполнительской дисциплины по рассмотрению обращений граждан должностными лицами в сроки, установленные  законодательством Российской Федерации. Тем не менее, нарушение сроков рассмотрения обращений граждан имеет место быть. Стоит отметить, что в данном случае нарушений гораздо меньше, чем в предыдущие годы. 
Меры, принятые Отделом: определен первоначальный срок рассмотрения обращений в администрации Пышминского городского округа - 15 дней, направлены письменные напоминания должностным лицам о нерассмотренных обращениях, копии обращений граждан направляются в соответствующие  территориальные управления администрации Пышминского городского округа.  

Организация работы по проведению выборов, совещаний и иных мероприятий:

В 2020 году подготовлено и запротоколировано 2 аппаратных и 6 оперативных совещаний в администрации Пышминского городского округа. Организован  торжественный  прием у  главы Пышминского городского округа В.В. Соколова  представителей профсоюзов Пышминского городского округа.              
Проведена работа по актуализации списков кандидатов в присяжные заседатели Камышловского районного суда. Списки прошли проверку и согласование с ОМВД  РФ по Пышминскому району, ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ», Камышловским районным судом. Список лиц, утративших право быть кандидатами в присяжные заседатели Камышловского районного суда, был направлен в Департамент по обеспечению деятельности мировых судей Свердловской области, а также опубликован в газете «Пышминские вести»  для информирования населения.
Кроме того, велась работа  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на вступление в брак гражданам, достигшим возраста шестнадцати лет».
В соответствии с Положением  о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного предприятия Пышминского городского округа, утвержденным постановлением администрации Пышминского городского округа от 03.12.2014 № 748, с изменениями, внесенными постановлением  администрации Пышминского городского округа от 27.01.2015 № 21 проведен 1 конкурс на замещение вакантной должности директора МУП ЖКХ «Черемышское».
В 2020 году  проведена аттестация 2 руководителей  муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа.

Подготовка и направление в СМИ поздравлений от имени  главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа. Работа по награждению Почетными грамотами и Благодарственными письмами Главы Пышминского городского округа, государственными наградами
 В 2020 году подготовлено 25 проектов постановлений о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы Пышминского городского округа (награждены 206 человек: 87 – Почетными грамотами, 99 – Благодарственными письмами.) 
Подготовлены и направлены пакеты документов в Законодательное Собрание Свердловской области для награждения граждан Пышминского городского округа (19 – Благодарственными письмами Законодательного Собрания Свердловской области, 1 – Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области). Направлено 78 информационных сообщений в газету, в том числе поздравлений от имени главы Пышминского городского округа.
Формирование реестра муниципальных правовых актов Пышминского городского округа. Ведение работы по направлению муниципальных правовых актов в Областной Регистр
В 2020 году проводилась работа по формированию реестра муниципальных правовых актов. 43 муниципальных нормативно-правовых актов были направлены для включения в Областной Регистр МПА.

В сфере противодействия   коррупции:
В течение 2020 года проводился анализ обращений граждан, изучалась статистическая отчетность о выявленных коррупционных нарушениях на территории Пышминского городского округа, обобщались результаты проверок, проведен анализ результата работ по повышению эффективности взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами при рассмотрении обращений граждан, в том числе сообщений о фактах коррупции.
Сводная информация по принятию антикоррупционных мер направлялась в Департамент противодействия коррупции и контроля Свердловской области. Проведено 2 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе. 
Кроме того, в рамках реализации полномочий комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе выполнены следующие мероприятия:
- осуществлен анализ исполнения лицами, замещающими должности муниципальной службы категории «руководители», запрета на участие в управлении некоммерческой организацией;
- проведена проверка по выявлению случаев несоблюдения муниципальными служащими установленных требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов за 2020 год в администрации Пышминского городского округа (подготовлено заключение);
- проведен анализ информации о близких родственниках и свойственниках лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, а также граждан, назначаемых на указанные должности (далее-сведения) администрации Пышминского городского округа.
За 12 месяцев 2020 года разработаны муниципальные правовые акты в сфере профилактики и борьбы с коррупцией:
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 28.04.2020 № 248 «О признании утратившим силу постановления администрации Пышминского городского округа от 08.12.2017 №735 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации Пышминского городского округа, разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческими организациями»;
	Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 09.07.2020 № 560 «Об утверждении Памятки руководителям муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа по выполнению требований пункта 2 статьи 21 Федерального закона от 14 ноября 2012 года №161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 28.07.2020 № 445 «О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа от 09.04.2018 №217«Об утверждении нового состава комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе», с изменениями, внесенными постановлениями администрации Пышминского городского округа от 10.08.2018 № 496, от 25.10.2018 № 633, от 20.08.2019 № 547»;
	Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 31.07.2020 № 626 «О назначении должностных лиц, уполномоченных на проведение внутренней антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Пышминского городского округа и проектов нормативных правовых актов Пышминского городского округа»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 29.07.2020 № 450 «О возложении персональной ответственности за антикоррупционную работу»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 28.07.2020 № 445 «О внесении изменений в состав комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе, утвержденный постановлением администрации Пышминского городского округа от 09.04.2018 №217«Об утверждении нового состава комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе», с изменениями, внесенными постановлениями администрации Пышминского городского округа от 10.08.2018 № 496, от 25.10.2018 № 633, от 20.08.2019 № 547»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 03.09.2020 № 534 «Об утверждении Перечня наиболее коррупционно опасных муниципальных функций, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 22.10.2020 № 629 «Об утверждении Плана мероприятий по повышению эффективности взаимодействия с институтами гражданского общества на 2021 год»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 29.10.2020 № 644 «О внесении изменений в Перечень должностей муниципальной службы Пышминского городского округа, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
	Распоряжение администрации Пышминского городского округа от 08.12.2020 № 973 «О проведении мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2020 года»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 10.12.2020 № 710 «О проведении социологического опроса уровня восприятия коррупции в Пышминском городском округе»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 18.12.2020 № 740 «Об утверждении Плана мероприятий Пышминского городского округа по противодействию коррупции на 2021-2022 годы»;
	Решение Думы Пышминского городского округа от 16.12.2020 № 258 «О внесении изменений в отдельные решения Думы Пышминского городского округа»;
	Постановление администрации Пышминского городского округа от 26.12.2020 № 781 «Об утверждении плана антикоррупционного просвещения руководителей муниципальных организаций, подведомственных администрации Пышминского городского округа на 2021 год».
В рамках Международного дня борьбы с коррупцией организована  «прямая линия» с населением Пышминского городского округа по фактам коррупционных проявлений со стороны должностных лиц администрации Пышминского городского округа  и  руководителей муниципальных учреждений и предприятий.
Специалистами организационно - правового отдела регулярно оказывается методическая помощь по вопросам противодействия коррупции подведомственным муниципальным предприятиям и учреждениям. 
В целях обеспечения возможности общественного обсуждения и проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, разработчиками которых являются органы местного самоуправления Пышминского городского округа, на официальном сайте Пышминского городского округа в сети Интернет (www.пышминский-го.рф.) создан раздел «Общественное обсуждение». 
Еженедельно проводится мониторинг размещения проектов нормативных правовых актов Пышминского городского округа на официальном сайте Пышминского городского округа в сети Интернет (www.пышминский-го.рф.) в целях обеспечения возможности проведения независимыми экспертами антикоррупционной экспертизы.
В 2020 году разработаны памятки (буклеты):
1.	Буклет «Конфликт интересов на муниципальной службе»;
2.	Буклет «Телефон доверия» по вопросам коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления Пышминского городского округа, муниципальных учреждений и предприятий Пышминского городского округа;
3.	Памятка руководителям муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа по выполнению требований пункта 2 статьи 21 Федерального закона от 14 ноября 2012 года №161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях».
В декабре 2020 года проведен социологический опрос об уровне коррумпированности органов местного самоуправления в Пышминском городском округе, приняли участие 200 человек.
На официальном сайте Пышминского городского округа в разделе  «Противодействие коррупции» размещены международные, муниципальные нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, размещены ссылки на официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru/, на официальный интернет–портал Свердловской области,  размещены проекты нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, результаты антикоррупционной экспертизы. 
В разделе размещаются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, обязанных размещать эти сведения в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами Пышминского городского округа.
Также в данном разделе размещается вся информация о деятельности по противодействию коррупции, в том числе о деятельности комиссии по противодействию коррупции, планы работы данной комиссии, ежеквартальная информация о принятых в Пышминском городском округе мерах по противодействию коррупции, методические материалы по направлению противодействия коррупции, обзоры судебных решений и информации, размещенной на официальном сайте прокуратуры Свердловской области, по вопросам противодействия коррупции,  социальные ролики по антикоррупционной тематике. 
В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления выполняются следующие мероприятия: размещение на официальном сайте Пышминского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» ссылок на официальный интернет- портал правовой информации http://pravo.gov.ru/ , на официальный интернет – портал Свердловской области, а также размещены проекты  муниципальных правовых актов с указанием электронного адреса  для приема сообщений о замечаниях и предложениях к ним,  отчетов об итогах и эффективности реализации деятельности мероприятий по противодействию коррупции в Пышминском городском округе, информация о деятельности комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, информация о проведении опроса по уровню восприятия коррупции в Пышминском городском округе, заблаговременное опубликование информации о планируемых мероприятиях, проводимых на территории Свердловской области, Пышминского городского округа, возможных формах участия в них граждан и институтах гражданского общества, сведения о лицах, ответственных за подготовку и проведение мероприятий, их контактные данные и т.д. 
Информация по антикоррупционному направлению размещена в информационном бюллетене администрации Пышминского городского округа (декабрь 2020 года).
В соответствии с распоряжением от 02.12.2019 № 1081 «О возложении персональной ответственности за достижение показателей Стратегии социально- экономического развития Пышминского городского округа на период до 2035 по направлению «Развитие гражданского общества и местного самоуправления» на сотрудников  организационно-правового отдела возложена персональная ответственность по определенным показателям.

Судебные заседания
В течение 2020 года сотрудники организационно – правового отдела администрации Пышминского городского округа приняли участие в 253 судебных заседаниях по 167 делам, из них: в 108 заседаниях Арбитражного суда, в 145 заседаниях суда общей юрисдикции. Общая сумма взысканных в судебном порядке денежных средств за указанный период составила 219142,42 рублей.
Кроме того, Камышловским районным судом Свердловской области удовлетворены 10 заявлений администрации Пышминского городского округа о признании права муниципальной собственности на бесхозяйную недвижимую вещь.

Претензионная работа
Направлено более 50 претензий собственникам зданий, расположенных на земельных участках, не оформленных надлежащим образом. В результате проведенной претензионной работы добровольно оплачена сумма  18,5 тысяч рублей. В судебном порядке взыскана сумма 219,5 тыс. руб.
В пользу администрации Пышминского городского округа вынесено 19 судебных решений о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли.

Административная комиссия
В 2020 году проведено 1 заседание административной комиссии, на котором был рассмотрен 1 протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст. 10 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (Торговля в не отведенных для этого местах). Вынесено решение о прекращении административного производства, физическому лицу вынесено устное замечание.
В целях повышения эффективности работы административной комиссии Пышминского городского округа, членами административной комиссии Пышминского городского округа неоднократно проводились совместные совещания – «Круглый стол» по вопросу взаимодействия административной комиссии Пышминского городского округа с органами прокуратуры Пышминского района, ОМВД Росси по Пышминскому району, службой судебных приставов. Информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа размещалась в газете «Пышминские вести» и на официальном сайте Пышминского городского округа.
В 2020 году взыскано административных штрафов в размере 5 001,71 рублей.
Муниципальные правовые акты, регулирующие деятельность административной комиссии Пышминского городского округа, приведены в соответствие с актуальными изменениями законодательства.

Осуществление подготовки, регистрации и учета доверенностей, выдаваемых от имени главы Пышминского городского округа,  администрации Пышминского городского округа
За 12 месяцев  2020 года Отделом подготовлено и зарегистрировано 156 доверенностей. Ведется журнал учета доверенностей.

Организация работы по предоставлению муниципальных услуг в Пышминском городском округе 
В 2020 году проведено 6 заседаний комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления муниципального контроля в Пышминском городском округе.
В рамках исполнения Протоколов заседания комиссии по повышению качества предоставления государственных (муниципальных) услуг и исполнения государственных (муниципальных) функций в Свердловской области в режиме видеоконференции с муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, завершены мероприятия по приведению административных регламентов предоставления муниципальных услуг в соответствие 14 одобренным типовым административным регламентам предоставления муниципальных услуг, оказываемых по экстерриториальному принципу.
С 2020 года на территории Пышминского городского округа предоставляется 6 новых муниципальных услуг,  административные регламенты предоставления услуг разработаны и утверждены. 
В целях повышения уровня осведомленности населения на территории Пышминского городского округа о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде в течение года проводились мероприятия по популяризации оказания услуг в электронном виде.


Организация межведомственного электронного взаимодействия:
В текущем году проведены мероприятия по получению доступа к виду сведений Выписка сведений об инвалиде федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов».

Организация работы центра подтверждения личности на Госуслугах
С 2020 года начал функционировать центр подтверждения личности на базе Ощепковского территориального управления администрации Пышминского городского округа. Всего за период 2020 года администрацией Пышминского городского округа оказана помощь в создании подтвержденных учетных записей в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» 144 гражданам.

Муниципальный контроль
Проведена работа по подготовке доклада об осуществлении муниципального контроля в 2019 году, доклад размещен в ГАС «Управление». Разработана и утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на территории Пышминского городского округа на 2021 год. Утвержден План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год.

Подготовка информационного бюллетеня
В 2020 году было выпущено 2 информационных бюллетеня администрации Пышминского городского округа. Выпуск составляет 999 экземпляров. 
