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ИНФОРМАЦИЯ
о мероприятиях в сфере обеспечения безопасности дорожного движения на территории Пышминского городского округа
за 2020 год

В течение 2020 года на территории Пышминского городского округа осуществляла свою деятельность межведомственная комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения. В рамках работы комиссии проведено пять заседаний, на которых рассматривались вопросы о проводимой работе по содержанию дорог в безопасном для автомобильного движения состоянии, об организации подвоза обучающихся в образовательные организации, о профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, рассмотрение дорожно-транспортных происшествий, которые произошли на территории Пышминского городского округа и многое другие важные вопросы в области обеспечения безопасности дорожного движения.
В рамках подготовки образовательных организаций к началу нового учебного года 2020/2021 проведена работа по привидению улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций в соответствии с новыми национальными стандартами, приведены в соответствие нерегулируемые пешеходные переходы в Пышминском городском округе на общую сумму 4 802 000 рублей.
В 2020 году был обновлен автопарк «школьных автобусов» получено три автобуса в три образовательные организации.
В школах района по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в 2020 году проводились следующие мероприятия:
Муниципальные конкурсы «Светофор», «Зеленый огонек», «Засветись»;
Профилактические мероприятия «Внимание-дети!», «Внимание, каникулы»;
Акция «Родительский патруль»; 
«Единый день дорожной безопасности»; 
«Единый день световозвращателя» (Акция «Засветись!», памятка для родителей «Стань заметным на дороге!»); 
«Нарисуй свой безопасный путь» по составлению индивидуальных маршрутов «дом-школа-дом»; 
Викторина «Правила дорожных знаков», «Светоотражатель для юных пешеходов»;
Экскурсии к пешеходному переходу; 
Беседы «Световозвращающие элементы. Для чего они нужны?», «Что такое световозврощатель?», «Зачем нужно носить световозвращающие элементы на одежде», «Безопасное поведение на улице», «Стань заметней на дороге», «Всем ребятам нужно знать, как по улице гулять», «Что такое пешеходный переход», «Дорога не место для игр», «Как вести себя в транспорте»;
Дидактические игры «Светофор», «Дорожная безопасность», «Знаки на дорогах»;
Чтение «Знай, правила дорожного движения как таблицу умножения!», «Почему на дороге рисуют зебру?», «Котёнок и Щенок», «Почему нельзя играть с мячом возле дороги?»;
Проводились инструктажи с обучающимися по правилам безопасности на дороге;
Размещение информации в родительских чатах WhatsApp, официальных сайтах образовательных организаций, в соц.сетях VK;
Минутки безопасности;
Просмотр мультфильмов: «Уроки тетушки Совы - Азбука безопасности на дороге», «Смешарики - Азбука безопасности»;
Тематические классные часы: «Знание правил дорожного движения – залог безопасности на дороге», «Стань заметней на дороге», «Дорожные науки», «Детский дорожно-транспортный травматизм», «Основы безопасного поведения пешехода на дороге».
В первом квартале 2021 года по вопросу обеспечения безопасности дорожного движения на территории Пышминского городского округа проведены следующие мероприятия:
Заседание межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения, на которой рассматривались вопросы: О состоянии безопасности дорожного движения на территории Пышминского городского округа. Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Пышминского городского округа; О реализации мероприятий направленных на снижение дорожно-транспортных происшествий и случаев непроизводственного травматизма на железнодорожном транспорте; О принимаемых мерах по профилактике детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта; О проводимой работе по содержанию дорог в безопасном для автомобильного движения состоянии; Рассмотрение дорожно-транспортных происшествий, которые произошли на территории Пышминского городского округа с пострадавшими, и принятых мерах по недопущению подобных случаев. А также профилактические мероприятия: Акция «Юный пешеход», Инструктажи с обучающимися по правилам безопасности на дороге. 
Межведомственная комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Пышминского городского округа призывает граждан-пешеходов и водителей транспортных средств: 
Помните, что соблюдение правил дорожного движения начинается с нас самих.
Выбор скорости, не соответствующей дорожным условиям, нарушение скоростного режима являются одной из наиболее частых причин ДТП. К сожалению, не многие водители знают, что превышение скорости в реальных условиях дорожного движения не приводит к существенному выигрышу во времени. Лишь 2 минуты выиграет водитель, преодолевающий средний, скажем, городской маршрут (около 20 км) со скоростью 80 км/ч, вместо разрешенных 60 км/ч. Никогда не старайтесь сократить время поездки, т.е. не превышайте скорость, достаточно одного мгновения, чтобы потом всю оставшуюся жизнь жалеть о последствиях спешки. Стоит ли рисковать жизнью и нервничать ради пары минут? Не стоит также забывать, что водитель, превышающий скорость, подвергает риску не только себя, но и окружающих людей. Соблюдение скоростного режима - меры позволяющие сохранить жизнь всех участников дорожного движения. 
При ДТП на скорости 30 км/ч риск смертельного исхода для пешехода 5%, при 50 км/ч – 40%, а при 65 км/ч – уже 84%. 
Уважаемые водители, помните, что пешеходный переход - это место повышенной опасности. Основной причиной наездов на пешеходов в зоне пешеходного перехода является неготовность водителя к опасности. При приближении к пешеходному переходу водителю следует заранее снизить скорость, повысить внимание, оценить условия видимости и обзора. Необходимо быть готовым к остановке и пропустить пешеходов, начинающих либо завершающих переход. 
Чтобы обеспечить безопасность при проезде нерегулируемого пешеходного перехода, водителю следует учитывать поведение пешеходов, повышая внимание и снижая скорость. Воздержитесь от опережения фуры, автобуса в зоне пешеходного перехода. Они ограничивают обзор, и из-за него может неожиданно появиться пешеход.
Водителям, подъезжая к пешеходному переходу, независимо от наличия или отсутствия людей на нем, необходимо снизить скорость и быть готовым к появлению людей.
Пешеходы также должны неукоснительно соблюдать правила дорожного движения.
Главные из них:
· переходите дорогу только по пешеходному переходу и на разрешающий сигнал светофора;
· прежде чем перейти дорогу, убедитесь, что переход будет для вас безопасен - внимательно оцените расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость;
· при передвижении в тёмное время суток, обязательно пользуйтесь световозвращающими элементами.
Водителям и пешеходам рекомендуем знать и помнить 5 основных причин, когда под колеса автомобиля может попасть пешеход.
Водитель!
[bookmark: bookmark1]Первая и самая распространенная причина - объезд/обгон транспортного средства, движущегося в попутном направлении.
Если попутный транспорт снижает скорость или остановился, не спешите его обгонять, вполне вероятно, что он уступает дорогу пешеходу.
[bookmark: bookmark2]Вторая - слишком вежливый водитель.
Некоторые водители, уступая дорогу пешеходам там, где пешеходам переходить проезжую часть запрещено, могут оказать им «медвежью услугу». Ведь движущиеся в попутном направлении автомобили, которые знают, что пешеходного перехода здесь нет, смело идут на обгон.
[bookmark: bookmark3]Третья - не уступил дорогу пешеходам.
Частые ситуации на регулируемых перекрестках, когда сигнал светофора уже сменился на запрещающий желтый, водитель, стараясь успеть проскочить, совершает поворот, где на проезжей части еще идут пешеходы.
[bookmark: bookmark4]Четвертая - дети на дороге.
Каждый водитель должен помнить, что дети часто забывают о том, какую опасность несет в себе дорога, поэтому увидев ребенка вблизи проезжей части, снижайте скорость, чтобы успеть остановиться перед внезапно выскочившим на проезжую часть ребенком.
[bookmark: bookmark5]Пятая - автобусные и трамвайные остановки.
Очень часто из-за спешки, пешеходы забывают о Правилах дорожного движения и выйдя из маршрутного транспортного средства переходят дорогу не дожидаясь пока автобус уедет и не глядя по сторонам.

Пешеход!
Первая и самая распространенная причина - переход проезжей части в неположенном месте.
Обычно водители обращают внимание на присутствие пешеходов, лишь, когда увидят знак «Пешеходный переход», поэтому в тех местах, где пешеходного перехода нет, к появлению человека они не готовы. Вторая - водители принципиальны.
Многие водители не уступают дорогу пешеходам, когда человек переходит дорогу в неположенном месте, хотя в зоне видимости находится оборудованный пешеходный переход. Третья - выход на проезжую часть из-за преграды. В спешке перейти на другую сторону дороги, люди выходят на проезжую часть из-за стоящих на обочине автомобилей или кустов, не убедившись в отсутствии приближающегося транспорта. Четвертая - дети на дороге.
Дети часто забывают о том, какую опасность несет в себе дорога, поэтому увидев ребенка вблизи проезжей части, снижайте скорость, чтобы успеть остановиться перед внезапно выскочившим на проезжую часть ребенком. Поэтому обязанность каждого взрослого (и не только родителей), увидев играющих вблизи проезжей части или намеревающихся перейти проезжую часть детей, предупредить об опасности, либо помочь перейти дорогу, но обязательно соблюдая Правила.
Пятая - пешеход на обочине.
Согласно Правилам дорожного движения, пешеходы должны двигаться навстречу потоку транспортных средств. Придумано это не зря. Ведь в дороге водителю может стать плохо и, чтобы вовремя заметить изменения траектории движения автомобиля, пешеход должен видеть приближающийся транспорт.
ВАЖНО! Водитель и пешеход, если ты стал свидетелем дорожного происшествия с участием пешехода, окажи пострадавшему помощь, вызови скорую и сообщи о произошедшем в дежурную часть ОМВД России по Пышминскому району – 02, 112, 8(34372)2-13-93.
Уважаемые жители Пышминского городского округа соблюдайте правила дорожного движения, чем Вы сохраните жизнь и здоровье себе и своим близким
