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ДОКЛАД 

главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2013 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 

Уважаемые депутаты!

            Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, представляю отчет о результатах реализации мероприятий, направленных на решение  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного самоуправления.     

 Одним из важнейших вопросов местного значения городского округа является формирование и исполнение местного бюджета.  

   По итогам  2013 года  доходная часть бюджета исполнена в сумме 701 миллион 501 тысяча рублей, что составляет 99,28 % к показателю, запланированному на 2013 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 83,3 % от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили 148 миллионов 313 тысяч рублей, что составляет 102  % плановых назначений на 2013 год. Поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2013 года составили 5 миллионов 435 тысяч рублей, что составляет 119,1 % от запланированного на год показателя.

Расходная часть бюджета на 2013 год была запланирована в сумме 717 миллионов 863 тысячи рублей, исполнение по итогам 2013 года составило 706 миллионов 768 тысячи рублей или  98,5 % к плановому показателю.

       Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2013 год, составляют расходы на образование – 52,3 % от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.

На культуру направлено 6,9% от общего объема расходов бюджета.

На физическую культуру и спорт  -  1,09% расходов бюджета. 

На социальную политику – 16,4% расходов бюджета.

На жилищно - коммунальное хозяйство – 10,9 % расходов бюджета.

      Реализуя программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета, в 2013 году на территории реализовывались мероприятия 24-х  муниципальных целевых программ, с объемом финансирования за счет средств местного бюджета 47 миллионов 697 тысяч рублей и привлечением средств из областного  и федерального бюджета в размере 64 миллиона 544 тысячи рублей.

         Говоря об экономике Пышминского городского округа в 2013 году, можно отметить следующее:

        В сфере промышленного производства по итогам 2013 года наблюдается снижение объема оборота по кругу крупных и средних предприятий на 34,8 % к уровню 2012 года. Объем оборота предприятий по итогам отчетного периода сложился на 176 миллионов 77 тысяч рублей ниже показателя 2012 года. 


- В сфере обрабатывающего производства объем оборота организаций снизился  на 62,12%. Производство продукции составило 87 % к итогам 2012 года.

- По добыче полезных ископаемых темп роста объема оборота предприятий значительно снизился, составив 2 % к уровню 2012 года. 

- В сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды темп роста объема оборота составил     104,1% к показателю  2012 года. 
В строительстве оборот в текущих ценах остался на уровне 2012 года.
В сфере сельскохозяйственного производства производство  молока в 2013  году  составило 22 тысячи 173 тонны, что ниже уровня 2012 года на 6%.  Снижение объема производства молока по району произошло в основном по причине перехода одного сельскохозяйственного предприятия (ГУП ОПХ «Трифоновское») в подведомственность   другого муниципального образования (показатели не стали учитываться на территории нашего района). 

Производство мяса за 2013 год составило 1 тысячу 425 тонн, что составляет  63 процента от уровня 2012 года. На снижение производства мяса повлияла в большей степени полная ликвидация отрасли «свиноводство» в филиале   Первомайский ОАО «Сосновское».  
Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2013 года в действующих ценах по отношению к 2012 году увеличился  на 15,4 %. 
 По итогам 2013 года  все сельскохозяйственные предприятия закончили год с прибылью.


Объем оборота розничной торговли в действующих ценах по итогам  отчетного периода, в сравнении с 2012 годом, увеличился на 6,7 % и составил 697 миллионов 260 тысяч рублей.
          Оборот организаций общественного питания по итогам отчетного года сложился 99,6% к показателям 2012 года. 

          Среднемесячная начисленная заработная плата по району  составила 
19 тысяч 357 рублей,  увеличившись по отношению к 2012 году на 19%. 

        Прибыль прибыльных предприятий увеличилась на 38% и составила 38 миллионов рублей.

        Кредиторская задолженность превысила  дебиторскую в 1,8 раза и по состоянию на 1 января 2014 года составила 181 миллион рублей, при этом дебиторская задолженность составила 99  миллионов 760 тысяч рублей.

       Показатели инвестиционной активности в сравнении с 2012 
 годом улучшились и составили 375 миллионов 880 тысяч рублей, темп роста составил 178 %.

      В целях установления и мониторинга  достижения показателей социально-экономического развития Пышминского городского округа, совершенствования системы взаимодействия с хозяйствующими субъектами Пышминского городского округа по реализации программ и мероприятий развития Пышминского городского округа в 2013 году проделана следующая работа:

· Подготовлен доклад главы Пышминского городского округа  «Об итогах социально-экономического развития Пышминского городского округа за 2009-2012 годы» и задачах на 2013 год;

· Издано  постановление администрации Пышминского городского округа «О целевых параметрах развития Пышминского городского округа на 2013 год». В адрес крупных хозяйствующих субъектов района направлены письма-уведомления об установлении целевых параметров в соответствии с их сферой деятельности;
· Для анализа контролируемых параметров социально-экономического развития Пышминского городского округа, ежеквартально готовилась краткая характеристика муниципального образования;

· Поквартально велся мониторинг социально-экономических показателей развития городского округа. По итогам мониторинга главой Пышминского городского округа проведено 3 рабочих встречи с руководителями предприятий;

-  Ежеквартально проводился мониторинг роста заработной платы, фонда заработной платы и средней численности работающих по отраслям экономики городского округа, информация  о динамике роста или снижения заработной платы, фонда заработной платы и численности работающих.  По итогам мониторинга направлялись письма руководителям предприятий, заработная плата работников которых сложилась ниже уровня средней заработной платы по району. Стимулирование роста заработной платы проводилось и в рамках работы межведомственной комиссии, на заседания которой были приглашены 23 субъекта  хозяйственной деятельности, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума;

 - Подготовлен проект решения Думы Пышминского городского округа «Об утверждении Программы  социально-экономического развития Пышминского городского округа на 2014-2018 годы», 
-     Разработан  прогноз социально-экономического  развития  Пышминского городского округа на 2014 -2016 годы.

-   Составлен  прогноз баланса трудовых ресурсов городского округа на период до 2020 года.

     В целях исполнения доходной части бюджета и привлечения дополнительных доходов в бюджет координировалась деятельность работы межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Пышминского городского округа. Организовано и проведено 8 заседаний комиссии, на  заседания которой было приглашено 86 субъектов, сумма погашенной недоимки хозяйствующих субъектов составила 12 миллионов 24 тысячи рублей, осуществлена дополнительная  мобилизация имущественных налогов и арендных платежей на землю в бюджет Пышминского городского округа в сумме 957,6 тысяч рублей.

     В целях анализа финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, учреждений проведено 4 заседания балансовой комиссии. 

      По итогам работы муниципальных  предприятий в бюджет Пышминского городского округа в 2013 году поступили денежные средства  в размере 1,7 тысяч рублей.

     В целях комплексной оценки потенциала городского округа  составлен и размещен в сети Интернет на инвестиционном портале Инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, в котором содержится информация о возможностях и ресурсах территории, наличии инвестиционных площадок.

    В целях снижения затрат средств местного бюджета ежеквартально проводился мониторинг потребления энергоресурсов муниципальными учреждениями и муниципальными предприятиям.

    В целях реализации принципа бюджетирования, ориентированного на результат, разработан программный бюджет.
      В сфере образования:
        На территории Пышминского городского округа находится 12 муниципальных дошкольных  образовательных учреждений.  
Посещают дошкольные учреждения  1 тысяча 113 детей.  Очередь на устройство детей в детский сад составляет 459 человек. В р.п. Пышма очерёдность составляет 377 человек, в том числе от 0 до 3 лет - 321, от 3 до 7 – 56 человек. В сельской местности очерёдность 82 человека.
 Среднемесячная заработная плата работников детских дошкольных учреждений  в 2013 году  составила 13 тысяч 960 рублей 76 коп. (в 2012 году-10 тысяч  168 рублей 57 коп.). Среднемесячная заработная плата педагогических работников в 2013 году составила 22 тысячи 463 рубля 05 коп. (в 2012 - 13 тысяч 441 рубль). 

В 2013 году вели образовательную деятельность 12 общеобразовательных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования. 

 Мероприятия комплекса мер по модернизации системы общего образования в Пышминском городском округе   были направлены на дальнейшее развитие качества образования в условиях введения новых федеральных государственных образовательных стандартов начального и среднего общего образования в Свердловской области.

Приоритетными направлениями модернизации системы общего образования в  Пышминском городском округе являлись  развитие материально-технической базы общеобразовательных учреждений, приведение в соответствие с современными требованиями состояния зданий и сооружений, развитие качества образования и создание современных условий организации образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях, в том числе  расположенных в сельской местности.
В 2013 году в  рамках реализации Комплекса мер по модернизации образования в Пышминском городском округе  приобретено современное оборудование для школьной столовой МБОУ ПГО «Первомайская основная   общеобразовательная школа». Закуплен параконвектомат, электромясорубка, миксер, новое холодильное оборудование, проведён текущий ремонт столовой, что позволило создать современные условия для организации школьного питания для 122-х  учащихся школы. Реализация комплекса мер по модернизации образования с 2011-2013 годы, муниципальной целевой программы «Организация питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Пышминского городского округа на 2012-2015 годы»   позволила для 100 процентов школьников в Пышминском городском округе создать условия для получения качественного, здорового питания в образовательных учреждениях.

На основании мониторинга здоровья школьников  наблюдается положительная динамика по снижению  количества детей с заболеваниями: с ожирением - на 28,6 процента, с болезнями органов пищеварения – на 31,2 процента, с болезнями эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ - на 7,7 процента.

В 2013 году приобретено учебно-лабораторное оборудование для МБОУ ПГО «Четкаринская средняя общеобразовательная школа»  в кабинет химии на сумму 958,1 тыс. рублей; МБОУ ПГО «Ощепковская средняя общеобразовательная школа» в кабинет биологии на сумму 934,15 тыс. рублей, а так же 3 цифровых микроскопа  на сумму 23,95 тыс. рублей.

Приобретено 5 аппаратно-программных комплексов, что позволило обеспечить достаточные условия для организации образовательного процесса, в том числе в условиях реализации нового федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, основного общего образования.

Необходимо отметить значительное увеличение за период 2012-2013 годов количества персональных ЭВМ, используемых в учебных целях, с 522 до 715. Число обучающихся в расчете на 1 персональную ЭВМ, используемую в учебных целях, в 2013 году снизилось на 1 человека (с 4 человек в 2012 году до 3 человек в 2013 году).

В 2013 году обновлено программное обеспечение и приобретены электронные образовательные ресурсы (программное обеспечение для функционирования приобретённого компьютерного оборудования в муниципальные общеобразовательные учреждения).


Пополнение фондов школьных библиотек  на сумму  2 857 474,05. Учебники приобретались за счет средств из:

- Федерального бюджета по программе «Комплекс мер по модернизации системы общего образования в Свердловской области»  в сумме 578,8 тыс.рублей;

- Областного бюджета (целевые) 696 тыс. рублей;

- Областного бюджета (субвенции на учебные расходы) 1 521 597, 23 рублей;

- Местного бюджета 61 076,82 рублей.

Приобретено 11 тысяч 581 экземпляр учебников. Все обучающиеся в Пышминском городском округе обеспечены учебниками на 100%.  Приобретенные учебники соответствуют федеральным перечням и требованиям, что способствует внедрению ФГОС в общеобразовательных учреждениях.

В Пышминском городском округе  ежегодно организуется дистанционное образование детей-инвалидов, которым не противопоказано обучение в дистанционной форме,  на базе Центра психолого-медико-социального сопровождения «Ресурс». Так в 2013 году 2 общеобразовательных учреждения в Пышминском городском округе осуществляли дистанционное обучение детей-инвалидов.

Проведение капитального ремонта образовательных учреждений в Пышминском городском округе  остается одним из приоритетных направлений при реализации федеральных и региональных программ и проектов. Это связано с тем, что большинство образовательных учреждений 1960-1970 годов постройки и половина зданий, сооружений требуют капитального ремонта и приведения в соответствие с требованиями санитарного и пожарного законодательства.

          Финансовые средства, полученные в форме субсидии из федерального бюджета, в объёме 2 068,8 тыс. рублей, в 2013 году были   направлены  МБОУ ПГО «Черемышская средняя общеобразовательная школа», где  проведены следующие работы:

- капитальный ремонт крыши  на сумму 963,5 тыс. рублей.

-капитальный ремонт канализации и сантехники 485 тыс. рублей.

- замена оконных и дверных блоков  620,3 тыс. рублей. 

В рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие образования на территории Пышминского городского округа «Наша новая школа» в 2013 году проведен капитальный ремонт на сумму 3 266 тыс. рублей в МБОУ ПГО «Пышминская средняя общеобразовательная школа», где  были проведены следующие работы:

 - капитальный ремонт спортзала, ремонт полов, ремонт системы отопления, установка оконных блоков, замена освещения, капитальный ремонт спортзала на сумму 2 155,56 тыс. рублей;

- установка оконных блоков на сумму 34,6 тыс. рублей.;

- замена 26 окон в здании школы на сумму 389,4 тыс. рублей;

- ремонт системы отопления в здании школы на сумму 686,39 тыс. рублей.

По состоянию на 1 сентября 2013 года 12 муниципальных общеобразовательных учреждений Пышминского городского округа  (100% от количества принимаемых к учебному году)  не имели замечаний надзорных органов.

За отчетный период  продолжена работа по осуществлению мер, направленных на энергосбережение в системе образования. В качестве приоритетных мероприятий, позволяющих снизить энергопотребление, были определены следующие: установка, замена и плановый ремонт приборов учета расхода энергоресурсов, замена оконных блоков, проведение энергетических обследований с получением зарегистрированных энергетических паспортов и заключение учреждениями энергосервисных контрактов. Реализованные мероприятия позволили снизить энергопотребление в 100 процентах  муниципальных учреждений образования.

В 2013 году  приобретён       1 новый школьный автобус в МБОУ «Черемышская СОШ».  Кроме того, в 2013 году все школьные автобусы оснащены тахографами. 

Запланированные Пышминским городским округом  значения целевых показателей по предоставлению субсидии из федерального бюджета на реализацию комплекса мер в 2013 году  достигнуты. 

Наиболее результативным является показатель по соотношению среднемесячной заработной платы учителей и среднемесячной заработной платы работников в целом по экономике Пышминского городского округа.

По итогам 2013 года  средняя заработная плата учителей составила 30 412,19 рублей (в 2012 - 28 672,96 рублей). Средняя заработная плата всех работников общеобразовательных учреждений составила 24 446,05 рублей (в 2012 – 24 135,66 рублей).

В общеобразовательных учреждениях активно ведётся внедрение Федеральных Государственных  образовательных стандартов нового поколения.

 Доля школьников, обучающихся по федеральным государственным стандартам, в общей численности школьников в 2013 году составила 38%. Доля учителей, получивших в установленном порядке первую и высшую категории и подтверждение занимаемой должности, в общей численности учителей  составила  38,54%.

 Доля учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными стандартами - 80%.

Наблюдается положительная динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов. 


В Пышминском городском округе функционирует 3 учреждения дополнительного образования, в которых занимается 1 440 человек. Принимаются меры по развитию материально- технической базы учреждений дополнительного образования. В 2013 году за счёт средств местного бюджета проведён капитальный ремонт спортивного зала МБОУ  ДОД ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа». Передано здание по ул. Комарова для МБОУ ДОД ПГО «Пышминская детская школа искусств». В 2013 году начат ремонт этого здания. Израсходовано  842 681 рублей. Расширение площадей учреждений дополнительного образования, приведение в соответствие санитарным нормам и правилам зданий и помещений способствует увеличению количества детей, получающих дополнительное образование, улучшению качества услуг по дополнительному образованию.

Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования в 2013 году составила 18 635,04 рублей (в 2012 – 15 963,5 рублей). 
         В сфере  физической культуры и спорта и молодежной политики: 

Доля граждан,  систематически занимающихся физкультурой и спортом,  в 2013 году составила 21 % от общего количества жителей Пышминского городского округа,  в 2012 году - 17%. 

В 2013 году  было проведено 92 спортивно – массовых мероприятия, в которых приняли участие 10 тысяч 919 человек,  в 2012 году – 84 мероприятия с    количеством участников – 9 тысяч 830 человек.  Массовые мероприятия, проведенные МБУ ПГО «Центр физической культуры, спорта и молодежной политики» в 2013 году, следующие:

- «Декада лыжного спорта»,  в которой приняли участие  2 тысячи 8 человек, «Лыжня России» с количеством участников 356 человек, «Декада бега» с количеством участников 2 тысячи 213 человек, «Кросс наций», где участвовало   724 человека,  традиционная легкоатлетическая эстафета, в которой приняли 120 человек. Спортсмены Пышминского городского округа приняли участие в 48-ми окружных и областных мероприятиях. Подготовлено: 5 кандидатов в мастера спорта, 5 человек – спортсменов 1 разряда. 

Общая численность работников, занятых в сфере физической культуры и  спорта в Пышминском городском округе,  на 30 декабря 2013 года составила: 
- всего штатных работников – 60 человек (33 с высшим образованием, 27 со средним специальным образованием), из них в сельской местности – 24 человека, в том числе преподавателей физкультуры 17 человек, из них в сельской местности 9 человек.

На территории Пышминского городского округа работают две спортивные школы -  государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей  Свердловской области ПСДЮСШОР по велоспорту», муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Пышминского городского округа «Пышминская ДЮСШ»,  в которых занимается 580 человек.

  На 2014 год запланирована подготовка проектно – сметной документации на строительство лыжной базы. Приобретены трибуны для мини – стадиона, которые будут установлены летом 2014 года. Приобретено навесное оборудование на трактор  Т-25 - лопата и щетки.

Работают 8 детских дворовых клубов (с.Тупицыно, д.Комарова, с. Черемыш, с. Печеркино, д. Холкина, с.Пульниково). В 2013 году открыты  детские дворовые клубы в  с. Боровлянское и п.Первомайский. В детских дворовых клубах  занимается 260 человек. В клубах культивируются такие виды спорта как настольный теннис, футбол, волейбол, ОФП, дартс, стрельба из пневматической винтовки, баскетбол, туризм, шашки, шахматы. В 2013 году проведено 21 массовое молодежное мероприятие и мероприятия  по патриотическому воспитанию, в которых задействовано 1 тысяча 3 человека. 
Организованы и проведены: акции среди детских дворовых клубов «Обелиск»,   «Спорт – против наркотиков!»; «Я почетный гражданин России!», «Помним, гордимся, наследуем!». Также проводятся другие акции, направленные на борьбу с наркотиками, СПИДом и алкоголизмом.

   Сферу культуры  в  Пышминском городском округе с 11 января 2011 года представляют муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» и Муниципальное казенное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр».

        Муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» в своей структуре имеет 18 филиалов, в т.ч. 17 сельских домов культуры и парк культуры и отдыха в р.п. Пышма. 

        Всего в учреждении работает 99 человек. Из них – 56 специалистов культурно-досуговой сферы. Кадровый состав руководителей и специалистов МБУ ПГО «ЦКиД» -  15 человек с высшим образованием, 28 - со средним профессиональным образованием.                                                                      

      В целях активизации работы  сельских домов культуры и повышения статуса работника культуры второй год объявляются и проводятся конкурсы «Лучший сельский Дом культуры», «Лучшее мероприятие в сельском Доме Культуры».

     Наиболее массовые мероприятия, проведенные в  2013 году:

- месячник, посвященный Дню защитника Отечества.
- районный фестиваль самодеятельного народного творчества «Таланты Пышминского края.

- творческий проект «Битва хоров».

- мероприятия, посвященные Дню Победы.
- мероприятия, посвященные Дню защиты детей.
- III областной фестиваль-конкурс народного творчества «Провинциальный 

  городок». В данном  Фестивале приняли участие 23 территории Свердловской области.   

Пользуется популярностью районный фестиваль «Пышма многонациональная», посвященный Дню народного единства. 

Основными формами работы культурно–досуговых учреждений с детьми, подростками и молодежью являются игровые, развлекательные, конкурсные программы, викторины, познавательно-обучающие программы, дискотеки, походы, экскурсии, спортивные соревнования, работа по профилактике асоциальных явлений.

 На летних игровых площадках в 2013 году отдохнуло  517 детей. Из них 8 детей состоят на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних, 2 ребёнка – в подразделении  по делам несовершеннолетних  ОМВД России по Пышминскому  району, 15 детей  - на внутришкольном учёте.
Муниципальным бюджетным учреждением Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» была разработана Программа по творческой реабилитации людей с ограниченными возможностями. Работа с данной социальной группой ведется по нескольким направлениям:

- обеспечение доступности услуг учреждений культуры для данной группы людей (льготное посещение платных мероприятий )

- создание условий для творческой самореализации (проведение концертов, выставок и т.д.)

В 2013 году в учреждениях культуры было проведено много мероприятий по работе со старшим поколением. Большое внимание уделялось внестационарному культурному обслуживанию населения. За сельскими Домами культуры закреплены  населенные пункты, где нет Домов культуры.  Коллективы по графику выезжают на места для проведения мероприятий.                 

 В Пышминском городском округе работает 205 клубных формирований,  с количеством участников – 2 тысячи 358 человек. Из общего количества клубных  формирований:  108 детских клубных формирований с охватом 1 тысяча 220 участников, для молодежи от 15 до 24 лет – 21 клубное формирование с количеством  участников – 198 человек.

Звание «народный» имеет 4 коллектива: народный хор и народный театр «Центра культуры и досуга», народный коллектив вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского Дома культуры, народный театр Четкаринского Дома культуры.

В 2013 году участники художественной самодеятельности принимали участие в областных, региональных и международных фестивалях. 


Подтверждено звание «народный» народным театром Центра культуры и досуга.

          Народный коллектив вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского Дома культуры  выиграл грант 200 000 рублей на приобретение музыкальной аппаратуры.

	
	
	
	
	
	
	


       За 2013 год доход от внебюджетной деятельности учреждений культуры составил 1 592 тыс. рублей. Денежные средства расходуются на приобретение музыкальной и световой  аппаратуры, оргтехники, пошив костюмов, оформление мероприятий, приобретён батут-горка стоимостью 120 000 рублей.
       В 2013 году выделена субсидия на капитальный  ремонт зданий и помещений, в которых размещаются муниципальные учреждения культуры,  в сумме 3 миллиона 200 тыс. рублей, на условиях софинансирования в сумме 640 тысяч рублей. Произведены ремонты:
· отремонтирована крыша районного Дома культуры  на сумму 1 миллион 235  тысяч 802 рубля;

· отремонтирована крыша Трифоновского Дома культуры на сумму  1 миллион 146 тысяч 365  рублей;

· заменены окон в районном Доме культуры на сумму  425 тысяч 885  рублей;

· произведен ремонт кабинетов районного Дома культуры на  сумму  962  тысячи 102  рубля;
Приобретена аппаратура  и оборудование  за счет бюджетных средств на сумму 161,4 тыс. рублей, за счет внебюджетных средств на сумму 967,1 тыс. рублей.

В 2013 году  учреждениями культуры проведено  3 500 мероприятий  с количеством посетивших  28 тысяч 893 человека, в 2012 году было проведено   3 503 мероприятия с количеством посетивших 27 тысяч 669 человек. 

       Муниципальное казенное учреждение «Библиотечно-информационный центр» в своей структуре имеет 15 филиалов. 
Основные показатели по читателям, посещениям и книговыдаче в 2013 году  в сравнении с 2012 годом  повысились.

Количество читателей увеличилось с  8 тысяч 284 человек до 8 тысяч 346  человек за счет увеличения читателей - детей до 14 лет в районном центре.

Количество посещений также увеличилось с 94 тысяч 776 посещений до 96 тысяч 230 посещений. Увеличение произошло  в библиотеках районного центра за счет посещения на массовых мероприятиях и посещений детей до 14 лет.

Увеличение книговыдачи также в библиотеках районного центра. Общая книговыдача  228 тысяч 784 экземпляра,  в 2012 году было 214 тысяч 15 экземпляров.
   В связи  с объявлением 2013 года в России – годом Охраны окружающей среды с начала года среди библиотек района был объявлен  экологический конкурс. 

     Проведены Циклы мероприятий, посвященных  Дню народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны: книжные выставки, беседы, обзоры, викторины, встречи поколений, исторические часы. 

      При библиотеках района  создано 10 женских клубов. Шесть лет при библиотеке работает литературная гостиная «Вдохновение».     Районная библиотека активно работает  с Камышловским отделением Всероссийского Общества слепых. Библиотека предоставляет информацию членам ВОС по социальным вопросам, проводит различные мероприятия,  вечера отдыха, беседы, обзоры, викторины,  выдает на дом звуковые книги, так как при районной библиотеке открыт пункт выдачи Областной библиотеки для слепых. 

Совместная работа с Областной межнациональной библиотекой позволяет получать литературу для разных национальностей, населяющих Пышминский район. Книги  выдаются как на русском, так и на других языках народов России и ближнего зарубежья.
  Проводятся  филармонические  сезоны в «Виртуальном концертном зале» центральной  районной библиотеки. Виртуальный зал филармонии дает возможность слушателям отдалённых районов увидеть выступления лучших российских и мировых коллективов. В 2013 году концерты проходили не только в зале районной библиотеки, но и в библиотеках сел Тупицыно,  Печеркино, Чернышово, Черемыш, в деревне Талица, в Ощепково. За 2013 год было 103 слушателя виртуального концертного зала, показано 15 концертов. 
     В 2013 году еще две библиотеки были подключены к сети Интернет, это Черемышский филиал (прямая линия) и районная детская библиотека (через флеш-модем.) Всего в районе из 16 подключены к сети Интернет 5 библиотек. 

13 библиотек имеют 24 компьютера. Детская библиотека создала Интернет блог, где выкладывается информация о библиотеке, чтении, проблемах детей и подростков, краеведческая информация и др. 
В 2013 году районная детская библиотека приняла участие в двух областных конкурсах: «ЭЙКОС» значит Дом» - стала лауреатом  конкурса в номинации «Биосфера – обитель жизни».      «Книги и Цифры» - получили  диплом победителя и памятный приз – планшет.
        Одним из важнейших вопросов остается вопрос об обеспечении жильем на территории городского округа. 
   В рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года»  трем семьям предоставлены социальные выплаты:  на строительство жилья в с. Трифоново в объеме 1 миллион 212 тысяч 600  рублей, в д. Талица в объеме 2 миллиона 21 тысяча  400  рублей, на приобретение жилья в д. Мартынова в объеме 1 миллион 97 тысяч 600 рублей.

      За счет средств местного бюджета приобретено 5 квартир для семей, имеющих детей-инвалидов.
      В 2013 году  проведено 18 заседаний жилищной комиссии. Поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях  136 граждан и членов их семей.

      Предоставлены социальные выплаты на приобретение жилых помещений  4-м  вдовам  ветеранов ВОВ, приобретены два жилых помещения для детей-сирот через Управление социальной политики по Пышминскому  району. 
      Муниципальная целевая программа  «Обеспечение жильем молодых семей на территории Пышминского городского округа на 2011-2015 годы» утверждена постановлением администрации Пышминского городского округа  от 02.11.2010 № 653.   В 2013 году социальная выплата предоставлена одной  семье в сумме 550,08 тыс. рублей, в том числе  из областного бюджета - 298,26  тыс. рублей, 114,3  тыс.рублей  из федерального бюджета, 137,52 тыс. рублей из местного бюджета; 
       Также  не менее важными являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.     Для  подготовки жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону 2013/2014 г.  за счет средств местного бюджета запланировано и освоено:     
-на реконструкцию и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры –  9 211,096  тыс. рублей. Всего  отремонтировано 697,5 метров теплосетей, 4 км  981 метр водопроводов. 

На капитальный ремонт  жилищного фонда израсходовано 6 017,690 тыс. рублей, в том числе:
- за счет средств местного бюджета 2 256,0 тыс. рублей.

- за счет средств населения  3 761,6  тыс. рублей.

       В ходе выполнения намеченных мероприятий к отопительному периоду 2013/2014 года в Пышминском городском округе были подготовлены:

-  18 муниципальных угольных котельных, 1 газовая котельная, принадлежащая ООО «Котельная №1», 4 газовые котельные ЗАО «Регионгаз-инвест»,  отапливающих жилищный фонд и объекты социальной сферы;

- 508,3 тысяч кв.м. жилого фонда;

-  27,7 км тепловых сетей; 

- 112,9 км водопроводных сетей;

- 12,1 км канализационных сетей.

       В рамках реконструкции и модернизации объектов ЖКХ проведена следующая работа: 

    1. По капитальному ремонту и реконструкции теплосетей:

 проведен капитальный ремонт теплосетей на сумму 4 718,706 тысяч рублей:

- в р.п. Пышма, ул. Тюменская до дома № 9 (310,231 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, пер. Больничный, переход через дорогу от ул. Строителей до дома № 13 (478,739 тыс. рублей);

- р.п. Пышма, ул. Степная (262,672 тыс. рублей);
- р.п. Пышма, ул. Куйбышева от  дома № 72 до  дома ул. Заводская, 2 (640,749 тыс.рублей);

- р.п. Пышма, Комарова, 5 (195,365 тыс.рублей);

- р.п. Пышма, прокладка теплосетей, ул. Ленина – пер. Речной (2452,893 тыс.рублей);
- с. Чернышово,  ул. Механизаторов (378,057 тыс. рублей).
      Выполнена реконструкция котельной (замена 2-го стального котла на котел Термакс) в с.Боровлянское  - объем средств 500,0 тыс.рублей.   

  2. По модернизации системы водоснабжения: 
Реконструированы водонапорные башни:
 - в д. Юдина (650,0 тыс. рублей);
- в п. Первомайский (750,0 тыс. рублей);

и водопроводы:

- в р.п. Пышма, ул. Степная, 8-16 (106,776 тыс. рублей)
- в р.п. Пышма, пер. Больничный,9 – ул. Пышминская (330,0 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. К.Боровинской, 10-20 (204,535 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Комсомольская, 29 (85,821 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. 40 лет Октября, 3 – ул. Совхозная, 1-7 (270,722 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Гагарина, 8-10 (56,743 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Ленина, 192-206 (307,539 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Бабкина – ул. Красноармейская (318,692 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Победы – ул. Октябрьская, 1 – ул. Куйбышева (120,882 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Сосновая, 2-8 (113,770 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Ленина, 31-41 (67,337 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Свердловская, 1-25 (341,491 тыс. руб.);

- в р.п. Пышма, ул. Пышминская – ул. Гурьянова, 2-6  (273,369 тыс. рублей);
- д. Родина, в/н башня – ул. Ворошилова, 7а (304,535 тыс. рублей);

- с. Пульниково, центральная магистраль – детский сад (26,277 тыс. рублей)

  Построены новые водопроводы:

- в р.п. Пышма, ул. С.Лазо, 2-8 (98,101 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Подгорная, 13 – ул. Лермонтова (129,102 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Победы, 66- ул. Советская (222,0 тыс. рублей);

- в р.п. Пышма, ул. Кирова, 83 - ул. Свердловская, 7 (263,2 тыс. рублей);
- в с. Пульниково, ул. Лесная, ул. Школьная  (165,087 тыс. рублей);
- в с. Трифоново, ул. Набережная (185,118 тыс. рублей)
    Осуществлен  ремонт водопровода в д. Нагибина, протяженностью 2 км 140 м  за счет средств, выделенных  из резервного фонда Правительства Свердловской области, в сумме  1 млн. 366 тыс. рублей.  
            В результате выполнения мероприятий по подготовке к работе в зимних условиях  предприятия жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа провели отопительный сезон без сбоев и крупных аварий. 

           Кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2014 года составила 46 220,5 тыс. рублей, на 1 января 2013 года составляла 39 538,8 тыс. рублей. Из них: задолженность за уголь – 35 135 тыс. рублей, на 1 января 2013 года – 33  516,9 тыс. рублей, задолженность за газ - 9 769, 8 тыс. рублей, на  1 января  года – 6 021,9 тыс. рублей, задолженность за  электроэнергию – 1 315, 7 тыс. рублей, на 1 января 2013 года задолженности не было.

Вышеизложенное  говорит о том, что наибольший удельный вес в задолженности занимает задолженность за уголь перед ГУП СО «Управление снабжения и сбыта СО».
        Дебиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа по состоянию на 1 января  года составила  38 294,9 тыс. рублей. На 1 января 2013 года дебиторская задолженность оставляла  19 600,1 тыс. рублей.
        Дебиторская задолженность бюджетных организаций по состоянию на 1 января 2014 года составила 1 049,4 тыс. рублей. 
     За период с 1января 2013 года по 31 декабря 2013 года начисления за жилищно-коммунальные услуги населению составили 77 049,37 тыс. рублей. За предоставленные услуги по состоянию на 01 января 2014 года оплачено 73 757,70 тыс. руб. Задолженность составила 16 344,99 тыс. руб. Уровень собираемости составил 95,34%.

      В целях продолжения газификации района и перевода частных домов на экономичный вид топлива, улучшения бытовых условий жителей Пышминского городского округа осуществлены следующие мероприятия:

- осуществлено строительство 12 км 692 м газопровода низкого давления к частному жилому сектору от ГРП-3 и ГРП-7 в р.п. Пышма, ст. Ощепково, стоимость строительства - 15 740,170 тыс.рублей,
- расширены сети газопроводов для газоснабжения жилых домов в с.Трифоново построено 7,11 км сетей газопровода, стоимость строительства 13 664,35 тыс.рублей,
- построено 5,04 км газопровода низкого давления с. Чернышово – стоимость строительства 9 886,77 тыс.рублей,
- осуществлено строительство газопровода низкого давления к частному жилому сектору от ГРПШ-1 в р.п. Пышма, 1км 72 м (переулок Ленинский, ул. Ленина, ул. Пионерская, ул. Академика Королева, ул. Комарова) на сумму 911,834 тыс. рублей.
- осуществлено строительство 585 м. подводящих теплосетей к газовой блочной котельной в р.п.Пышма, ул.Пионерская, 1в на сумму 2 452,893 тыс. рублей;

-  также проведены работы по устройству сетей электроснабжения к котельной на сумму 33,451 тыс. рублей и выполнено подключение к электросетям газовой блочной котельной, р.п. Пышма, ул.Пионерская, 1в на сумму 621,86 тыс. рублей;
- выполнено технологическое присоединение к электросетям газовой блочной котельной ЦРБ на сумму 216,56 тыс. рублей;

- введена в действие газовая блочная котельная центральной районной больницы в р.п. Пышма;
-осуществлено подключение к сетям газоснабжения построенного газопровода по ул. Куйбышева, ул. 1 Мая (сумма 96,555 тыс. рублей), по ул. Гурьянова, сумма 49,798 тыс. рублей.

        В 2013 году проведен капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения:

-  в р.п. Пышма улица Ленина (от ул. Комарова), 200 м на сумму 1454,612 тыс. рублей, 
 - ул. Комсомольская, 1-5 - 117 м дороги, сумма 1042,014 тыс. рублей.  
 - также проведен ремонт дворовых территорий многоквартирных домов по адресам: ул. Комсомольская 1а,3,3а,5,19 -  ул. Заводская,3а, 19 и проездов к данным территориям на общую сумму 3 474,241 тыс. рублей.
Работы выполнены с привлечением средств областного бюджета, для чего проведена экспертиза сметной документации и заключено Соглашение с министерством транспорта и связи Свердловской области.

 - Проведен ямочный ремонт дорог в р.п. Пышма ( ул. Лермонтова, ул. Торговая, ул. Куйбышева, ул. 1 Мая, ул. Кирова, ул. Железнодорожная, ул.Бабкина, ул.Красноармейская) на сумму 410 тысяч 181 рубль. 

      Кроме того проведен ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных домов ул. Комсомольская 7-13, ул. Заводская, 13-17 на общую сумму 2,716 млн. рублей.
     За счет средств областного и местного бюджетов  приобретен автогрейдер стоимостью 3 млн. 600 тыс. рублей. 
    Приобретено и установлено 76 дорожных знаков. В целях ограничения скорости установлено 3 искусственных неровности, 2 - в р.п. Пышма, 1 - в с. Печеркино.

     Обустроена стоянка для транспорта возле д/сада № 6 на сумму 250 тыс. рублей.  

    Установлены остановочные комплексы в р.п. Пышма - 4 шт., вс. Боровлянское, д. Трубина на сумму 270,0 тыс. рублей.

         В 2013 году  осуществлялась реализация природоохранных мероприятий
на территории  Пышминского городского округа. 

     Так по итогам 2013 года на природоохранные мероприятия на территории Пышминского городского округа было израсходовано 2 773,0 тыс. рублей: 

В том числе:

- на ликвидацию объектов несанкционированного размещения бытовых отходов, сбор и вывоз мусора, проведение субботников – 585,0 тыс. рублей;

- на очистку кладбищ населенных пунктов от мусора – 198,9 тыс. рублей;

- выполнены работы по ограждению кладбищ в с. Боровлянское, с. Четкарино, д. Талица на сумму 219,205 тыс. рублей, часть ограждения кладбища № 2 в р.п. Пышма на сумму 688,576 тыс. рублей;

- на акарицидную обработку территорий кладбищ – 97,9 тыс. рублей;

- на оказание услуг по вырубке, обрезке деревьев на территории населенных пунктов 493,0 тыс.рублей; 

- на оказание услуг по окашиванию территории населенных пунктов 150,0 тыс.рублей;

- на озеленение территории 45,0 тыс. рублей. 
        В сфере архитектуры и градостроительства в 2013 году разработаны и утверждены постановлением администрации Пышминского городского округа от 25.12.2013 № 914 проекты планировки и проекты межевания на не застроенные территории части жилого района Ощепково в р.п. Пышма и д. Савина. 
       В 2013 году выдано 62 (в 2012 году – 53) разрешения на индивидуальное жилищное строительство, общей площадью 4643, 2 кв.м., введено 3 113, 8  кв. метров общей площади  жилья, что на  100, 8 кв. метров больше введенного жилья в 2012 году.
В 2013 году администрацией Пышминского городского округа проводились мероприятия,  направленные на совершенствование нормативной базы и организацию работы в области гражданской обороны на территории Пышминского городского округа:

 Постановлением администрации Пышминского городского округа от 08.04.2013 № 199 «О создании и функционировании единых дежурно-диспетчерских служб и системы оперативно-диспетчерского управления на территории Пышминского городского округа» обеспечены условия оперативного сбора и передачи информации при ЧС, заключены соглашения с оперативными  службами, расположенными на территории Пышминского городского округа,  об обмене информацией.


Утвержден и введен в действие План по предупреждению и ликвидации разливов нефтепродуктов на территории Пышминского городского округа.

В целях обеспечения пожарной безопасности на территории Пышминского городского округа сформирована добровольная пожарная охрана ВДПО на территории Пышминского городского округа, 76 добровольцев включены в Федеральный реестр.

В 2013 году закончено строительство пожарного депо в с. Четкарино. Штанная численность сотрудников составляет 16 человек,  имеется  две пожарные машины. 

В рамках обеспечения пожарной безопасности в 2013 году администрацией Пышминского городского округа приобретены 5 ранцевых огнетушителей «Ангара», плуг, пожарное оборудование для добровольных пожарных дружин - пожарный модуль «Спас» в количестве 2 единиц. Из местного бюджета на приобретение оборудования для ДПД затрачено 950,5 тыс. рублей. Кроме этого проведено обустройство пожарных резервуаров в д. Нагибина, пос. Ключевской, пос. Южный. На данные мероприятия из местного бюджета было выделено 691 272 рублей. 
      Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в собственности Пышминского городского округа,  также является  вопросом местного значения городского округа. Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на  1января 2014 года составила 1,319 млрд. руб. Всего реестр имущества Пышминского городского округа содержит 5 657 объектов (на 01.01.2013 - 5880 объектов) в т.ч.

- недвижимого имущества 2 059 объектов (на 01.01.2013  -  2 262 объекта), из них 1 279 объектов муниципального жилищного фонда;

- движимого имущества  3 598 объектов (на 01.01.2013  - 4 702 объекта), из них 159 транспортных единиц.

Всего  в 2013 году подготовлено 748 постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа  по управлению муниципальным имуществом, по предоставлению земельных участков в аренду, в собственность за плату, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) почтовых адресов.

В 2013 году было подготовлен 445  проектов договоров (2012 – 410) из них:

- договоры купли-продажи – 265 (в 2012 -160);

- договоры аренды – 164 (2012 – 196);

- договоры безвозмездного пользования муниципальным имуществом – 12 (2012 – 7);

- договоры безвозмездного срочного пользования землей – 4 (2012 -8).

В 2013 году   проводилась работа, связанная с оформлением права  собственности Пышминского городского округа на объекты недвижимости  и земельные участки. Всего зарегистрировано прав на 73 объекта, из них 29 земельных участков и 44 иных объекта недвижимости. Для сравнения - в 2012 году было зарегистрировано прав  на 267 объектов (земельные участки – 193, иная недвижимость – 74).

      В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2013 года было включено 10 объектов (на 01.01.2013 - 21 объект) муниципального имущества  на общую сумму 4 488,72 тыс.руб. (на 01.01.2013 – 4 488,72 тыс.рублей). 

В течение 2013 года торги по продаже муниципального имущества проводились 4 раза: 2 аукциона (3 лота) и 2 продажи посредством публичных предложений (13 лотов). Всего на торгах продавалось 10 объектов муниципального имущества, из них продано 2  (на 01.01.2013 – 14 объектов из 21) в том числе: на аукционе 1 объект на сумму 182,7 тыс.руб., 1 объект посредством     публичных  предложений на сумму 787,0 тыс. руб., и было реализовано преимущественное право субъектом малого предпринимательства  по 159-ФЗ на 1 объект на сумму 262,6 тыс.руб. Общая сумма цены  продажи по 3 договорам  купли-продажи  составила 2120,02 тыс.руб. (2012 год – 1852,2 тыс.руб.) Остались не реализованными 7 объектов, торги по ним не состоялись в виду отсутствия заявок.

  
Если провести анализ по виду реализованного имущества, то все три реализованных объекта - нежилые помещения без земельного участка.

  
Результаты торгов 2013 года показали, что приватизация  на 50 % объектов проведена по второму способу продажи муниципального имущества, т.е. посредством публичных предложений. В 2012 году преимущественно реализованы объекты недвижимости (8) и земельные участки, на которых они расположены (7), а также транспортные средства (3) и материалы от разборки зданий (3). Анализ продаж имущества в 2013 году показывает снижение покупательской активности населения Пышминского городского округа в целом, спросом пользовались объекты недвижимости.
     В 2013 году проведены мероприятия по отбору  и приобретению в муниципальную собственность 5-ти жилых помещений для обеспечения жильем детей-инвалидов и членов их семей, а также зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на приобретенные жилые помещения.

В 2013 году были подготовлены для торгов 2 земельных участка, государственная собственность на которые не разграничена. Был организован 1 аукцион на право заключения договора аренды, на котором реализованы 2 лота. Предметом торгов являлся годовой размер арендной платы. По двум лотам аукцион признан  не состоявшимся т.к. по каждому лоту в аукционе участвовало менее двух участников. Согласно действующему законодательству с единственными участниками торгов заключены договоры аренды на 2 земельных участка на общую сумму годовой арендной платы  108,0 тыс. рублей.  На аукцион выставлялись следующие объекты: 1 земельный участок под строительство комплекса придорожного автосервиса с местоположением: р.п. Пышма, 174 км автодороги г. Екатеринбург-г. Тюмень, общей площадью 10698,0 кв.м.; 1 земельный участок для размещения павильона по оказанию ритуальных и обрядовых услуг с местоположением: р.п. Пышма, в 50 м от жилого дома № 20 по ул. Заводская, площадь участка  215,0 кв.м.
В 2013 году были подготовлены и предоставлены в собственность однократно бесплатно отдельным категориям граждан 10 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Всего в очереди  на предоставление однократно бесплатно отдельным категориям граждан земельных участков под индивидуальное жилищное строительство по состоянию на 1 января 2014 года  состояло 27 заявителей.

         В рамках муниципальной целевой программы «Создание кадастра недвижимости в  Пышминском городском округе на 2012-2015 годы» осуществлялись работы по проведению кадастровых работ и постановке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами и определению долей в праве общей собственности на земельные участки.  В 2013 году завершены  мероприятия по постановке на государственный кадастровый учет 61 земельного  участка.

       В целях повышения доступности и качества предоставления муниципальных услуг населению на территории Пышминского городского округа разработаны и утверждены административные регламенты по всем  предоставляемым муниципальным услугам.

    Открыт филиал многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (окна доступа).  

    Ежеквартально осуществлялся мониторинг качества предоставления муниципальных услуг.

    Проведена работа по  размещению в Едином реестре  государственных и муниципальных услуг сведений о муниципальных услугах, предоставляемых в Пышминском городском округе. В Едином реестре размещены сведения о 68 услугах. Услуги выведены  на Единый портал  государственных и муниципальных услуг. На сегодняшний день растиражированы 51 муниципальная услуга.

      Проводится работа  по  популяризации  оказания услуг в электронном виде. Неоднократно  опубликована в газете Пышминские вести информация о  правилах доступа  на Единый портал государственных и муниципальных услуг.  Проведены практические занятия  по регистрации на  Портале.  
     В течение 2013 года проводилась работа по рассмотрению устных и письменных обращений граждан. В  2013 году в администрацию Пышминского городского округа поступило  236 устных и 226 письменных обращений граждан. В 2012 году  поступило  125 устных и 162 письменных обращения. Наблюдается значительный рост обращений граждан  в администрацию Пышминского городского округа. Все обращения были зарегистрированы, поставлены на контроль и рассмотрены в установленные сроки.

     В течение 2013  года осуществлялась нормотворческая деятельность  администрации Пышминского городского округа. Так за 2013 год издано 943 постановления и 1558 распоряжений администрации Пышминского городского округа. В 2012 году издано  867 постановлений и 1260 распоряжений.
Уважаемые депутаты!

        Основной целью   деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа является решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа,  реализация которых обеспечивает дальнейший рост повышения качества жизни населения на основе устойчивого социально-экономического развития территории. 

        Важнейшими  задачами на 2014 год остаются обеспечение повышения эффективности функционирования экономики муниципального образования, повышения качества жизни населения. Мы обязаны  выполнять требования  законодательства Российской Федерации, Свердловской области,  устанавливающие полномочия исполнительного органа местного самоуправления  муниципального  образования. Как и в 2012 году важнейшей задачей остается реализация на территории Пышминского городского округа   Указов Президента  Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 

В 2014 году нам  необходимо:

1. Обеспечить выполнение планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

2. Обеспечить достижение установленных целевых параметров Пышминского городского округа на 2014 год. 

3. Обеспечить выполнение мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа запланированных на 2014 год.

4. Обеспечить качество предоставляемых муниципальных услуг (работ).

5. Активизировать деятельность по привлечению инвестиций.

6. Обеспечить выполнение запланированных мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.

     Решение обозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа, реализации  мероприятий  муниципальных программ, которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов, а также  посредством исполнения иных планов, программ городского округа, поручений органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области.
Благодарю за внимание!
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