ДОКЛАД 

главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2014 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 

Уважаемые депутаты!

            Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, представляю отчет о результатах реализации мероприятий, направленных на решение  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного самоуправления.     

 Одним из важнейших вопросов местного значения городского округа является следующий: составление и рассмотрение проекта бюджета городского округа, утверждение и исполнение бюджета городского округа, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета городского округа.  

   По итогам  2014 года  доходная часть бюджета исполнена в сумме 711 миллионов 143,3 тысячи рублей, что составляет 97,2 % к показателю, запланированному на 2014 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 79,5 % от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили 148 миллионов 239,5 тысяч рублей, что составляет 90,6  % плановых назначений на 2014 год. Поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2014 года составили 7 миллионов 191,3 тысячи рублей, что составляет 103,7 % от запланированного на год показателя.

Расходная часть бюджета на 2014 год была запланирована в сумме 737 миллионов 709,4 тысяч рублей, исполнение по итогам 2014 года составило 680 миллионов 98,4 тысячи рублей или  92,2 % к плановому показателю.

       Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2014 год, составляют расходы на образование – 57% от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.

На культуру направлено 9,3% от общего объема расходов бюджета.

На физическую культуру и спорт  -  1,4% расходов бюджета. 

На социальную политику – 17,3% расходов бюджета.

На жилищно - коммунальное хозяйство – 4,2 % расходов бюджета.

      Реализуя программный бюджет в 2014 году,  на территории реализовались мероприятия по 4-м муниципальным программам с объемом финансирования 708 миллионов 868,2 тысячи рублей, исполнение составило 655 миллионов 917,7 тысяч рублей.

По факту исполнения бюджет Пышминского городского округа по расходам в программном формате составил 96,4%.

        Говоря об экономике Пышминского городского округа в 2014 году, можно отметить следующее:

        В сфере промышленного производства по итогам 2014 года отмечается увеличение объема оборота по кругу крупных и средних предприятий на 2 % к уровню 2013 года. Объем оборота предприятий по итогам отчетного периода сложился на 77 миллионов 300 тысяч рублей выше показателя 2013 года. 


- В сфере обрабатывающего производства объем оборота организаций снизился  на 11%, при этом производство продукции составило 115 % к итогам 2013 года.


- В сфере добычи полезных ископаемых на территории Пышминского городского округа в 2014 году произошли изменения, закрылось   предприятие - филиал ЗАО «Нерудсервис» «Пышминский песчаный карьер», и открылось предприятие ООО «Пышминский песчаный карьер», которое в 2014 году, в связи со спросом на песок при реконструкции дороги Екатеринбург-Тюмень, успешно функционировало. Добыча песка в 2012-2013 годах хозяйствующим предприятием филиалом ЗАО «Нерудсервис» «Пышминский песчаный карьер» не осуществлялась, реализовывался песок, намытый ранее, оборот организации был незначителен. В 2014 году оборот отгруженных товаров в сфере добычи полезных ископаемых значительно увеличился и составил 87,1 млн. рублей против 0,2 млн. рублей в 2013 году.

- В сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды объем оборота  составил в 2014 году 189,8 млн. рублей, что составляет 108,3 % к уровню сложившегося по итогам 2013 года. 

В строительстве оборот в текущих ценах снизился по отношению к 2013 году на 25%.

В сфере сельскохозяйственного производства производство  молока за 2014  год  составило 24 535 тонн, что составляет 110,7% к уровню 2013 года.  

Необходимо отметить, что за счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий продуктивность молочного стада увеличивается. Надой молока на одну корову  по итогам 2014 года составил 5856 кг, что на 401 кг  выше показателя 2013 года.

 Производство мяса за 2014 год составило 1 382 тонн, что составляет 97 процентов от уровня 2013 года.

Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2014 года в действующих ценах по отношению к 2013 году увеличился  на 14,9 %. 

 По итогам 2014 года  одно сельскохозяйственное предприятие закончило год с убытками.


Объем оборота розничной торговли   в действующих ценах по итогам отчетного периода, в сравнении с 2013 годом увеличился  на 20,4 % и составил в действующих ценах 889,5 млн. рублей. 

         Среднемесячная продажа потребительских товаров на душу населения составила 3533 рублей, увеличившись в сравнении с 2013 годом на 21,8 %. Количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2015 года увеличилось на 0,49 кв. м. и составило 0,552 кв. м. 

          Оборот общественного питания за 2014 год составил 99,5% к показателям 2013 года, что составило 37,6 млн. рублей. 

 Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Пышминского городского округа за 2014 год составила 21 062  рубля, темп рост к уровню 2013 года составил 107,6%.  Данный размер заработной платы составил 70,8% от среднемесячной начисленной заработной платы одного работника по Свердловской области. 

         Из числа предприятий, входящих в круг крупных и средних, по которым анализируется ситуация с прибылью - 50 процентов являются убыточными Сальдированный результат (прибыль минус убыток) по итогам  2014 года составил 52 миллиона  857 тысяч рублей, что на 14 миллионов 286 тысяч рублей больше января-декабря 2013 года.

       Кредиторская задолженность составила 406 миллионов 573 тысячи рублей, произошло увеличение в 2,3 раза по отношению к 2013 году.

       Объем дебиторской задолженности увеличился в 1,8 раза и составил 165 миллионов 442 тысячи рублей.

       Размер кредиторской задолженности превышает размер дебиторской задолженности в 2,45 раза.

       Объем инвестиций по кругу крупных и средних организаций составил 211 миллионов рублей, что составило 56 % к 2013 году.

      В целях установления и мониторинга  достижения показателей социально-экономического развития Пышминского городского округа, совершенствования системы взаимодействия с хозяйствующими субъектами Пышминского городского округа по реализации программ и мероприятий развития Пышминского городского округа в 2014 году проделана следующая работа:

-     разработана  Программа социально экономического развития Пышминского городского округа на 2014 -2018 годы (утверждена решением Думы Пышминского городского округа от 26.02.2014 № 43);
· утвержден  План  мероприятий («дорожная карта») на 2013-2018 годы по повышению инвестиционной привлекательности и созданию благоприятных условий для развития бизнеса в Пышминском городском округе;

· для анализа контролируемых параметров социально-экономического развития Пышминского городского округа, ежеквартально готовилась краткая характеристика муниципального образования;

· поквартально велся мониторинг социально-экономических показателей развития городского округа;

· проведено 3 заседания комиссии при главе Пышминского городского округа по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Пышминского городского округа;
-  ежеквартально проводился мониторинг роста заработной платы, фонда заработной платы и средней численности работающих по отраслям экономики городского округа, информация  о динамике роста или снижения заработной платы, фонда заработной платы и численности работающих.  По итогам мониторинга направлялись письма руководителям предприятий, заработная плата работников которых сложилась ниже уровня средней заработной платы по району. Стимулирование роста заработной платы проводилось и в рамках работы межведомственной комиссии, на заседания которой приглашались  субъекты  хозяйственной деятельности, выплачивающие заработную плату ниже прожиточного минимума;

 - доработана Программа  по повышению результативности деятельности органов местного самоуправления Пышминского городского округа на 2014-2016 годы;
-     разработан  прогноз социально-экономического  развития  Пышминского городского округа на 2015 -2017 годы.

     В целях исполнения доходной части бюджета и привлечения дополнительных доходов в бюджет координировалась деятельность работы межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета Пышминского городского округа. Организовано и проведено 10 заседаний комиссии, на  заседания которой было приглашено 140 субъектов, сумма погашенной недоимки хозяйствующих субъектов составила 12 миллионов 800 тысяч рублей, осуществлена дополнительная  мобилизация имущественных налогов и арендных платежей на землю в бюджет Пышминского городского округа в сумме 250,4 тысячи рублей.

      В целях анализа финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, учреждений проведено 3 заседания балансовой комиссии. 

      В целях комплексной оценки потенциала городского округа  составлен и размещен в сети Интернет на инвестиционном портале Инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, в котором содержится информация о возможностях и ресурсах территории, наличии инвестиционных площадок.

      В целях снижения затрат средств местного бюджета ежеквартально проводился мониторинг потребления энергоресурсов муниципальными учреждениями и муниципальными предприятиям.

      В сфере образования:
      Развитие системы образования в 2014 году осуществлялось в соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие образования на территории Пышминского городского округа на 2014-2018 годы».
        На территории Пышминского городского округа находится 12 муниципальных дошкольных  образовательных учреждений.  
Посещают дошкольные учреждения  1 тысяча 113 детей.  Очередь на устройство детей в детский сад составляет 459 человек. В р.п. Пышма очерёдность составляет 377 человек, в том числе от 0 до 3 лет - 321, от 3 до 7 – 56 человек. В сельской местности очерёдность 82 человека. В целях увеличения количества мест в дошкольных образовательных учреждениях, сокращения очерёдности на получение места в детском саду в 2014 году введено 15 дополнительных мест в МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №5» для детей в возрасте от 3 до 7 лет. На открытие группы израсходовано 540 тысяч рублей областного бюджета и 580 тысяч 489 рублей из местного бюджета.

 Среднемесячная заработная плата работников детских дошкольных учреждений  в 2014 году  составила 16 тысяч 716 рублей 03 коп. (в 2013 году-13 тысяч 960 рублей 76 коп.). Среднемесячная заработная плата педагогических работников в 2014 году составила 28 тысяч 261 рубль 50 коп. (в 2013 - 22 тысячи  463 рубля). 

В 2014 году вели образовательную деятельность 12 общеобразовательных учреждений. 
         Приоритетными направлениями в 2014 году являлись  развитие материально-технической базы общеобразовательных учреждений, приведение в соответствие с современными требованиями состояния зданий и сооружений. 

В декабре 2014 года МБОУ ПГО «Ощепковская СОШ» стала базовой стажировочной площадкой ГАОУ ДПО СО «Институт развития образования». Учреждение получило конструкторский робототехнический комплект с программным обеспечением, комплектом заданий и книгой для учителя. Полученное оборудование открывает широкую возможность для  реализации программы «Уральская инженерная школа», для организации внеурочной деятельности, использования при изучении предметов учебного плана. 
Все обучающиеся в Пышминском городском округе обеспечены учебниками на 100%.  Приобретенные учебники соответствуют федеральным перечням и требованиям, что способствует внедрению ФГОС в общеобразовательных учреждениях.

В Пышминском городском округе  ежегодно организуется дистанционное образование детей-инвалидов, которым не противопоказано обучение в дистанционной форме,  на базе Центра психолого-медико-социального сопровождения «Ресурс». Так в 2014 году 2 общеобразовательных учреждения в Пышминском городском округе осуществляли дистанционное обучение детей-инвалидов.

Проведение капитального ремонта образовательных учреждений в Пышминском городском округе  остается одним из приоритетных направлений при реализации федеральных и региональных программ и проектов. Это связано с тем, что большинство образовательных учреждений 1960-1970 годов постройки и половина зданий, сооружений требуют капитального ремонта и приведения в соответствие с требованиями санитарного и пожарного законодательства.

В 2014 году за счёт субсидии, полученной из федерального бюджета   в объёме 1 155,6  тыс. рублей,   проведен капитальный ремонт спортзала в МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ», выполнены следующие виды работ:

- капитальный ремонт пола;

- капитальный ремонт системы отопления в спортзале; 

- ремонт дверных блоков спортзала и спортивных раздевалок; 

- электромонтажные работы в спортзале.

Также закуплен спортивный инвентарь и оборудование в МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ» и МБОУ ПГО «Печеркинская СОШ» на сумму 150 тысяч рублей. 

Проведение капитального ремонта спортзала и оснащение современным спортивным инвентарем и оборудованием в МБОУ ПГО «Четкаринская СОШ» позволило организовать спортивный клуб  «Здоровячок», что способствует улучшению состояния здоровья детского населения, привлечению к регулярным занятиям физкультурой и спортом детей, подростков и молодежи, а также созданию современных условий организации образовательного процесса.
          Финансовые средства, полученные в форме субсидии из областного бюджета на капитальный ремонт, приведение в соответствие с требованиями пожарной безопасности и санитарного законодательства зданий и помещений, в объёме 2 504 тыс. рублей, в 2014 году были   направлены  МБОУ ПГО «Пышминская средняя общеобразовательная школа», где  проведены следующие работы:

- капитальный ремонт электропроводки в здании;

- капитальный ремонт по замене окон на ПВХ конструкции;

- монтаж оборудования вывода сигнала «Пожар».

В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» выделена субсидия на проведение мероприятий по формированию сети базовых образовательных организаций, в которых созданы условия для инклюзивного обучения детей-инвалидов из областного бюджета, в объеме 961,4 тысяч рублей и местного бюджета, в объеме 540,8 тысяч рублей. Средства были направлены на капитальный ремонт в МБОУ ПГО «Пышминская СОШ», где были проведены следующие виды работ:

- выполнение работ по капитальному ремонту пола 1 и 2 этажей и замене входной группы с расширением дверных проемов.

По состоянию на 1 сентября 2014 года 12 муниципальных общеобразовательных учреждений Пышминского городского округа  (100% от количества принимаемых к учебному году)  не имели замечаний надзорных органов.     

В 2014 году  приобретён 1 новый школьный автобус в МБОУ «Четкаринская СОШ».  

В общеобразовательных учреждениях активно ведётся внедрение Федеральных Государственных  образовательных стандартов нового поколения.

 Доля школьников, обучающихся по федеральным государственным стандартам, в общей численности школьников в 2014 году составила 48,57%.

В МБОУ ПГО «Пышминская СОШ»  федеральный государственный общеобразовательный стандарт  основного общего образования реализуется в 5-ых классах, в четырёх классных коллективах, 90 человек, что составляет 7% от общей численности обучающихся основного общего образования.

 Доля учителей, получивших в установленном порядке первую и высшую категории и подтверждение занимаемой должности в 2014 году, в общей численности учителей  составила  28,3 %. 78,18 процентов от общей численности педагогов имеют аттестацию. 

 Доля учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными стандартами – 92,4%,  начальной школы – 100%. 

По итогам 2014 года  средняя заработная плата учителей составила 32 525,62 рублей (в 2013 - 30 412,19 рублей). Средняя заработная плата всех работников общеобразовательных учреждений в 2014 году составила 25 053,43 рублей (в 2013 – 24 446,05 рублей).

 В Пышминском городском округе функционирует 3 учреждения дополнительного образования, в которых занимается 1 503 человека. Принимаются меры по развитию материально - технической базы учреждений дополнительного образования. Расширение площадей учреждений дополнительного образования, приведение в соответствие санитарным нормам и правилам зданий и помещений способствует увеличению количества детей, получающих дополнительное образование, улучшению качества услуг по дополнительному образованию.

Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования    

   в 2013 году составила 18 635,04 рублей (в 2012 – 15 963,5 рублей). 

        В   Пышминском  городском округе разработана и реализуется муниципальная целевая  программа «Организация питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях   Пышминского городского округа» на 2012- 2015 годы, утвержденная постановлением администрации Пышминского городского округа от 18.11.2011 № 674.     В плане мероприятий  программы  запланированы  объемы финансирования на развитие материально- технической базы школьных столовых, на повышение профессионального мастерства работников школьных столовых, на организацию и проведение смотров, конкурсов по совершенствованию организации питания учащихся. В 2014 году  объем финансирования мероприятий программы составил  267 тысяч рублей.

       Реализация  мероприятий программы   позволила для 100 процентов школьников в Пышминском городском округе создать условия для получения качественного, здорового питания в образовательных учреждениях.

      На основании мониторинга здоровья школьников  наблюдается положительная динамика по снижению  количества детей с заболеваниями: с ожирением - на 28,6 процента, с болезнями органов пищеварения – на 31,2 процента, с болезнями эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ - на 7,7 процента.
       В сфере  физической культуры и спорта и молодежной политики: 

Доля граждан,  систематически занимающихся физкультурой и спортом,  в 2014 году составила 26,5 % от общего количества жителей Пышминского городского округа, 2013 году -  21%. 

В 2014 году было проведено 96 спортивно – массовых мероприятий,  в которых приняло участие 11 697 человек,  в 2013 году – 92 мероприятия,   количество участников 10 919 человек. 

 Массовыми мероприятиями, проведенными МБУ ПГО «Центр физической культуры, спорта и молодежной политики» в 2014 году,   были следующие:  «Декада лыжного спорта»,   в которой приняло участие  1600 человек,  «Лыжня России» -  340 человек, «Декада бега» - 2 500 человек, «Кросс наций» - 551 человек,  традиционная легкоатлетическая эстафета, в которой приняло участие  150 человек. Спортсмены Пышминского городского округа приняли участие в 43 окружных и областных мероприятиях, с количеством принявших участие 435 человек. Подготовлено: 3 кандидата в мастера спорта, 10 человек - спортсменов 1 разряда, 1 мастер спорта России. 2 человека входят в сборную команду России по велоспорту СВК «Русь», Квашнин Михаил – Чемпион Мира 2014 года по гиревому спорту. 

Общая численность работников, занятых в сфере физической культуры и  спорта в Пышминском городском округе,  на 30.12.2014 года  составила: всего штатных работников – 69 человек (42 с высшим образованием, 27 со средним специальным образованием), из них в сельской местности – 30 человек, в том числе преподавателей физкультуры 17 человек, из них в сельской местности 9 человек, 2 человека поступили в высшие учебные заведения.

На территории Пышминского городского округа работают две спортивных школы -  «ГБОУ ДОД СО ПСДЮСШОР по велоспорту», МБОУ ДОД ПГО «Пышминская ДЮСШ»,  в которых занимается 580 человек.

В 2014 году построен хоккейный корт в с. Боровлянское. Подготовлена проектно – сметная документация на строительство лыжной базы. Смонтирован навес над трибунами на мини – стадионе.

Работают 10 детских дворовых клубов  в селе Тупицыно, деревне Комарова, селе  Черемыш, селе Печеркино, деревне  Холкина, селе Пульниково, поселке  Первомайский, селе  Боровлянское. В 2014 году открыт  детский дворовый клуб в  деревне  Мартынова и с 1 октября 2014 года работает военно – патриотический клуб на базе спортивного комплекса «Юность». В детских дворовых клубах  занимается 285 человек. В клубах культивируются такие виды спорта как настольный теннис, футбол, волейбол, ОФП, дартс, стрельба из пневматической винтовки, баскетбол, туризм, шашки, шахматы. В 2013 году проведено 21 массовое молодежное мероприятие и мероприятия  по патриотическому воспитанию, в которых задействованы 1 235 человек. Организованы и проведены: акции среди детских дворовых клубов «Обелиск», «Георгиевская ленточка», «Спорт – против наркотиков!»,  «Я - почетный гражданин России!», «Помним, гордимся, наследуем!». Также проводятся акции, направленные на борьбу с наркотиками, СПИДом и алкоголизмом.

   Сферу культуры  в  Пышминском городском округе представляют муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» и муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр».
Муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» имеет в структуре 17 сельских домов культуры и парк  культуры и отдыха. В учреждении работает 106 человек. Высшее образование – 17 человек, из них: в сфере культуры 6 человек, средне-специальное – 34 человека, из них: в сфере  культуры – 16 человек. В настоящее время обучаются в ВУЗах – 2 человека, получает средне-профессиональное образование   1 человек. За  2014 год 55 работников учреждений культуры прошли курсы повышения квалификации.
В 2014 году были проведены наиболее крупные социально – значимые мероприятия:
24 января - торжественное мероприятие, посвященное 80-летию Свердловской области и 90-летию Пышминского района и открытию Года культуры. 
24 марта - стартовал новый семейный проект «Наш выход» с участием 9 семей из деревни Комарова, села  Чупино, села  Боровлянское,  села  Четкарино, села  Трифоново и 4 семьи из р.п. Пышма. 

26 марта в МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» состоялся шоу-концерт «Зазеркалье», посвященный Дню работников культуры и Году Культуры. 
1 июня - 20-летний юбилей Парка культуры и отдыха МБУ ПГО «Центр культуры и досуга». 
28 июня - VI Областной фестиваль-конкурс народного творчества «Провинциальный городок». Участниками фестиваля стали 17 муниципальных образований Свердловской области, было показано 109 номеров художественной самодеятельности вокального, хореографического и инструментального жанров. 
22 августа – Праздничное мероприятие, посвящённое Дню государственного флага Российской Федерации. По центральной улице р.п. Пышма прошло шествие колонны, в котором приняли участие коллективы учреждений и организаций р.п. Пышма, учащиеся Пышминской школы и участники районной детской общественной организации «Радар», несшие 15-метровое полотно флага Российской Федерации.

31 октября – 10-ый юбилейный Районный фестиваль народного творчества «Пышма многонациональная», посвященный Дню народного единства. 
31 октября  торжественно открыт зрительный зал Печеркинского дома культуры. 

В целях стимулирования социально значимой деятельности клубных учреждений, поощрения коллективов третий год проводится конкурс на звание «Лучший сельский Дом культуры». В конкурсе приняло участие 17 Домов культуры. Победителями конкурса стали Ощепковский Дом культуры в категории «Большие Дома культуры», Талицкий Дом культуры в категории «Малые Дома культуры».
В 2014 году муниципальным бюджетным учреждением Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга» и сельскими домами культуры велась работа в соответствии с муниципальными программами «Развитие культуры Пышминского городского округа на 2014 – 2018 годы», «Патриотическое воспитание юных граждан на территории Пышминского городского округа на 2012 – 2015 годы», «Профилактика правонарушений на территории Пышминского городского округа на 2013 – 2015 годы». В рамках вышеназванных программ предусмотрена система работы с детьми, подростками и молодёжью, которые активно привлекаются к участию в работе клубных формирований, художественной самодеятельности, в культурно - досуговых мероприятиях.
За период работы летних игровых площадок было охвачено 757 детей (на 120 человек больше, чем в 2013 году), из них состоящих на внутришкольном  учете  – 21, опекаемых – 26, из малообеспеченных семей – 67, из многодетных семей – 125 детей.

Пожилые люди – это особая категория людей, которые постоянно нуждаются в помощи со стороны. Для категории этих людей учреждения культуры проводят в течение года ряд мероприятий. 
В 2014 году постановлением администрации Пышминского городского округа был утвержден План по подготовке  и проведению в Пышминском городском округе мероприятий, посвященных Дню пенсионера в Свердловской области, Дню пожилого человека,  в 2014 году. В соответствии с планом был проведен цикл мероприятий.
В 2014 году большое внимание уделялось внестационарному культурному обслуживанию населения. Внестационарное культурное обслуживание населения проходит в виде концертных программ, агитационной деятельности. За сельскими Домами культуры закреплены  населенные пункты, где нет Домов культуры.  Коллективы по графику выезжают на места для проведения мероприятий.                 

 В Пышминском городском округе работает 223 клубных формирования, участников – 2 651 человек. Из общего количества:  детских  -  115 клубных формирований с охватом 1 396 участников, для молодежи от 15 до 24 лет – 29, участников - 300. 

Звание «народный» имеет 4 коллектива: народный хор и народный театр «Центра культуры и досуга», народный коллектив вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского Дома культуры, народный театр Четкаринского Дома культуры.
В 2014 году на капитальный ремонт израсходовано 5 666,3 тыс. рублей - ремонт кровли здания Боровлянского Дома культуры,  Юрмытского Дома культуры, ремонт зрительного зала и сцены Печеркинского Дома культуры, капитальный ремонт крыльца перед зданием МБУ ПГО «ЦКиД», замена электропроводки и электрооборудования в здании Ощепковского Дома культуры и т.д.

За 2014 год доход от внебюджетной деятельности составил  1 572 тыс. рублей. Денежные средства расходовались  на приобретение музыкальной и световой  аппаратуры, оргтехники, пошив костюмов, оформление мероприятий. За счёт внебюджетных средств оплачиваются курсы повышения квалификации, канцелярские и хозяйственные товары, госпошлины, ГСМ, бланки билетов, лицензии, услуги охраны, авторские вознаграждения и т.д.

В течение года приобретена музыкальная аппаратура  и оборудование  на сумму 2 970,4 тыс. рублей.
Всего за 2014 год  учреждениями культуры проведено 3 602 мероприятия,  это на 102 мероприятия больше по сравнению с 2013 годом, которые посетило 134 033 человека, или на  13 613 челочек больше по сравнению с 2013 годом. Из них детей до 14 лет – 46 726 (на 3 892 ребенка  больше по сравнению с 2013 годом).
Муниципальное бюджетное учреждение «Библиотечно – информационный центр» имеет в структуре 16 учреждений: центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Ощепковская поселковая библиотека и 13 сельских библиотек.

В учреждении 26 библиотечных работников. Высшее образование имеют  4 человека, средне-специальное – 19 человек,  из них: библиотечное - 11 человек. Прошли курсы повышения квалификации 23 человека, с  получением  сертификата государственного образца.
Основные даты 2014 года, основные направления работы  библиотек МБУ ПГО «БИЦ» и ведущие темы года: 
· Год культуры 

· Олимпиада 2014г.;

· 100-летие Первой мировой войны;

· М.Ю. Лермонтову 200 лет. 

· юбилей Свердловской области – 80 лет

·  юбилей Пышминского района – 90 лет.

2014 год был объявлен «Годом Культуры»,  в рамках которого был реализован областной межведомственный проект «Открытая книга». Его целью является повышение престижа чтения в Свердловской области, привлечение внимания к проблемам детского чтения, повышение роли библиотек в воспитательном воздействии на подрастающее поколение. Все библиотеки района приняли участие в областном проекте «Открытая книга».
С октября  2014 года начали смотреть концерты в режиме он-лайн.

Всего виртуальных концертов – 47,  из них: в записи – 38,  в режиме он-лайн – 9. Слушателей виртуальных концертов  517 человек.
 Районная библиотека работает по программе «Милосердие и книга», цель которой поддержка ветеранов,  инвалидов, престарелых. Также районная библиотека  тесно сотрудничает с Камышловским отделением Всероссийского Общества слепых. Библиотека предоставляет информацию членам ВОС по социальным вопросам, проводит различные мероприятия,  вечера отдыха, беседы, обзоры, викторины.

При библиотеках действуют 10 клубов по интересам.

С 2009 года заключен договор со Свердловской областной межнациональной библиотекой на организацию передвижной библиотеки  в Первомайскую, Тупицынскую библиотеки.  У читателей пользуются повышенным спросом   книги по чувашской, казахской, греческой, удмуртской, азербайджанской культуре.

Активно проводится подключение библиотек к сети Интернет.

3 библиотеки подключены:  спутниковый   Интернет в Речелгинской сельской библиотеке, в детской библиотеке подключен высокоскоростной широкополосный Интернет, Трифоновская сельская библиотека подключена к Интернету за счет уплотнения телефонной линии.

Количество библиотек, подключенных к сети Интернет,  в 2014 году составило 8, в 2013 году – 5.
Компьютеризированы дополнительно 3 сельские библиотеки: Речелгинская,  Тимохинская, Мартыновская.

Приобретены компьютеры и принтеры в 4 сельские библиотеки для организации Центров общественного доступа к сети Интернет: Четкаринская, Печеркинская, Первомайская, Черемышская.

Всего в библиотечной системе 33 компьютера.

Также в 2014 году проводились ремонты в библиотеках.

Произведена замена деревянных окон и входных дверей  в соответствии с противопожарными требованиями в  детской библиотеке и  в центральной районной  библиотеке на сумму 376 тысяч рублей.

Произведен внутренний ремонт в центральной районной библиотеке на сумму 226 тысяч 700 рублей.

         Приобретено новых книг на сумму 113 тысяч 209 рублей.

          МБУ ПГО «БИЦ» получили денежное поощрение в размере 100 тысяч  рублей в номинации «Лучшие муниципальные учреждения» по направлению «Библиотечное дело» (приобретена мебель). Рябова Татьяна Митрофановна, заместитель директора по работе с детьми получила денежное поощрение в размере 50тысяч  рублей в номинации «Лучшие работники муниципальных учреждений» по направлению «Библиотечное дело».

  Для дошкольников, школьников младшего возраста, воспитателей, учителей, родителей в детской библиотеке была организована выставка тактильных книг «Чтение  в любом формате». Это специальные книги для слабовидящих детей из Свердловской областной библиотеки для слепых.

Динамика основных показателей деятельности библиотек за последние 2 года:
Количество читателей – 8 350 человек (в 2013 году – 8 346), количество посещений – 107 067 (увеличение на 10 837).

Книговыдача составила 233 878 единиц (увеличение на 5 094 единицы).

Книжный фонд в 2014 году составил 210 313 экземпляров, что в сравнении с 2013 годом меньше на 4 379 экземпляров. Уменьшение идет за счет выбытия (в 2014 году выбыло 8 149 экземпляров), а поступило только 3770 экземпляров.
        Одним из важнейших вопросов остается вопрос об обеспечении жильем на территории городского округа. 
 В 2014 году  проведено 18 заседаний жилищной комиссии. Поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 28 семей, 22 молодые семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. 
За счет средств местного бюджета приобретена 1 квартира для граждан, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний.
      Предоставлены социальные выплаты на приобретение жилых помещений  2  вдовам  ветеранов ВОВ, 5 многодетным семьям; предоставлено жилое помещение 1 гражданину из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, через Управление социальной политики по Пышминскому району. 
       В 2014 году в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы социальная выплата предоставлена 8 семьям на сумму 3 683,2 тыс. рублей, в том числе  из областного бюджета – 1 577,9  тыс. рублей, 680,3  тыс. рублей  из федерального бюджета, 1 425,0 тыс. рублей из местного бюджета. 
В рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» трем семьям предоставлены социальные выплаты на сумму 2 837 900 рублей, из них:
371 000 руб.  местный бюджет

1 677 500 руб. областной бюджет

789 400 руб. федеральный бюджет.

       На строительство жилья гражданам в д. Талица - в объеме 734 700 рублей, с. Боровлянское -  в объеме 815 700 рублей, молодому специалисту в с. Печеркино - в объеме 1 287 500 рублей.

       Также  не менее важными являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.     
     Для  подготовки жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону 2014/2015 годов   за счет средств местного бюджета запланировано и освоено:    

-  на реконструкцию и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры –              7 767,523  тыс. рублей. Всего  отремонтировано 970,5 метров теплосетей, 2 км  241 метр водопроводов. 

     Капитальный ремонт  муниципального жилищного фонда осуществлен за счет средств местного бюджета на сумму 2 856,23 тыс. руб., поскольку сбор платежей с населения за капитальный ремонт в 2014 году не осуществлялся до ноября 2014 г., в связи с реализацией региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области.

     В ходе выполнения намеченных мероприятий к отопительному периоду 2014/2015 года в Пышминском городском округе были подготовлены:

- 23 источника теплоснабжения, отапливающих жилищный фонд и объекты социальной сферы, из которых  7 - газовые котельные  (5 - ЗАО «Регионгаз-инвест», 2 – МУП ЖКХ «Трифоновское») и 16 муниципальных угольных котельных;

- 124,6 тыс. кв.м. жилого фонда;

-  33,9 км тепловых сетей; 

- 128,4 км водопроводных сетей;

- 17,5 км канализационных сетей.

     В рамках реконструкции и модернизации объектов ЖКХ проведена следующая работа: 

    1. По капитальному ремонту и реконструкции теплосетей, котельных:

 проведен капитальный ремонт теплосетей на сумму 3 618,849 тысяч рублей:

-  участок теплотрассы, р.п. Пышма, микрорайон пер. Комарова и ул. Комарова (участок от врезки к пер. Комарова, 2 до врезки к пер. Комарова,3) (564,851 тыс. руб.);
-  участок тепловых сетей, р.п. Пышма, от котельной Райпо (участок пер. Речной,14- колодец т/трассы ул. Ленина,73-75 (555,491тыс. руб.);

 - участок тепловых сетей от котельной р.п.Пышма, ул.Заводская, д.3а до ул. Заводская (участок ул.Комсомольская, д. 15 до ул.Заводская, д. 13а) (492,108 тыс. руб.);
 - участок тепловых сетей надземных, р.п. Пышма от ул.Строителей (участок от ул.Строителей, 3, до перехода через дорогу с пер.Больничный, 11) (648,374тыс. руб.).;

- участок теплосети, р.п. Пышма, от котельной Райпо (пер. Речной, 14-пер. Речной,6) (609,518 тыс. руб.);

- участок теплосети с. Черемыш, ул. Кирова, 57 (105,411тыс. руб.).

- участок теплосети с. Тимохинское, пер. Молодежный, д.5,7 (380,006 тыс. руб.);

- участок теплотрассы  д. Родина (от котельной до колодца №1 ул. Строителей)  (263,090 тыс. руб.).

        Выполнена реконструкция котельных (замена котлов): в с.Печеркино и д. Родина   - объем средств 827,42 тыс.рублей.   

        По модернизации системы водоснабжения: 

        Выполнена реконструкция водопроводных сетей   на сумму 2 669,454 тыс.руб., из них: 

- участок водопровода р.п. Пышма, пер. Речной, 10 (41,211 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма, пер. Южный, 1 – ул. Горького (35,556 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма, ул. Гоголя, 3-11 (112,973 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма, ул. Гоголя ,17-19(112,705 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма, пер. Ленинский,36- ул. Гурьянова, 2 ( 144,867 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма, ул. Кирова, 76-78 (109,652 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма,  ул. Пионерская, 1в – пер. Юрмыч – ул. Ленина, 75 (1231 т.р.).

- участок водопровода р.п. Пышма, ул. Ленина, 24 – пер. Южный – ул. К. Боровинской, 33 (152,99 т.р.);

- участок водопровода р.п. Пышма, ул. Ленина, 2 – ул. Сибирский тракт, 2-6 (98,9 т.р.);

- участок водопровода, р.п. Пышма, ул. Куйбышева, 51-59 (403,61 т.р.);

- водопровод р.п. Пышма, ул. Сибирский тракт, 4 – ул. Западная (71,39 т.р.); 

- участок водопровода д. Юдина, от в/н башни (154,6 т.р.);
Выполнена реконструкция водонапорной башни в с. Четкарино – 651,8 тыс. руб.           

Выполнены работы по обустройству нецентрализованных источников водоснабжения (общая сумма 229,85 тыс. рублей):
- ул. Победы 57, р.п. Пышма;

- ул. Мелиораторов, 3, р.п. Пышма;

- ул. Береговая, 54, р.п. Пышма;

- п. Южный, ул. Первомайская;

              - д. Холкина, ул. Заречная, 2
Подготовлена проектно-сметная документация на ремонт Боровлянской плотины, проектно-сметная документация на строительство очистных сооружений в р.п. Пышма.
МУП «Водоканалсервис» за счет средств местного бюджета приобретена коммунальная техника (вакуумная машина) – на сумму 1050 тыс. руб.
             В результате выполнения мероприятий по подготовке к работе в зимних условиях  предприятия жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа провели отопительный сезон без сбоев и крупных аварий. 

           Кредиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа за топливно-энергетические ресурсы по состоянию на 1 января 2015 года составила 54 504,7 тыс. рублей, на 1 января 2014 года составляла 46 220,5 тыс. рублей. Из них: задолженность за уголь – 47 139,0 тыс. рублей, на 1 января 2014 года – 35 135,0 тыс. рублей, задолженность за газ – 4 472,6 тыс. рублей, на  1 января  2014 года – 9 769,8 тыс. рублей, задолженность за  электроэнергию – 2 893,1 тыс. рублей, на 1 января 2014 года – 1 315,7 тыс. руб.
 Вышеизложенное  говорит о том, что наибольший удельный вес в задолженности занимает задолженность за уголь перед ГУП СО «Управление снабжения и сбыта СО».

        Дебиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства Пышминского городского округа по состоянию на 1 января 2015 года составила  53 991,5 тыс. рублей. На 1 января 2014 года дебиторская задолженность оставляла  38 294,9 тыс. рублей.

        Дебиторская задолженность бюджетных организаций по состоянию на 1 января 2015 года составила 1 404,7 тыс. рублей. 

За период с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г. начисления за жилищно-коммунальные услуги населению составили 76 073,9 тыс. руб. Собрано всего с населения за предоставленные услуги по состоянию на 01.01.2015 г. 71 415,1 тыс. руб. Задолженность составила 20 920,7 тыс. руб. Уровень собираемости составил 94%. 

        В целях продолжения газификации района и создания условий для перевода частных домов на экономичный вид топлива, улучшения бытовых условий жителей Пышминского городского округа осуществлены следующие мероприятия:

· в феврале 2014  года  запущена  газовая блочная котельная по ул. Пионерской, выведены из эксплуатации центральная угольная котельная  и в начале апреля котельная по пер. Речной;

· в декабре 2014 года запущены в эксплуатацию:
- газопровод низкого давления к частному жилому сектору от ГРП-3 и ГРП-7 в р.п.Пышма, ст. Ощепково;

- газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов в с.Трифоново.
· разработана и сдана на проведение государственной экспертизы проектно-сметная документацию на строительство:
-  газопровода низкого давления от ГРП-2 в р.п. Пышма (улицы Сибирская, Машиностроителей, Механизаторов, ул. Куйбышева);
- газопровода низкого давления  в с.Четкарино, д. Русакова, д. Комарова, д. Родина.

         В   2014 года заключены и исполнены муниципальные контракты по зимнему  и летнему содержанию автомобильных дорог местного значения на общую сумму 2 479,3 тыс.руб.  

       Кроме того в связи передачей в октябре 2014 года муниципальным  унитарным  предприятиям в хозяйственное ведение автомобильных дорог общего пользования местного значения  МУПам  предоставлены субсидий на  содержание дорог местного значения на сумму 1 003 тыс. рублей. 

     В 2014 году за счет средств местного бюджета капитально отремонтировано 736 метров дорог в р.п. Пышма:

 - пер. Ленинский (ул. Куйбышева - ул.1 Мая) (400 м) – 2 053,0 тыс. руб.

          - ул. Лермонтова (трасса - ул. Ключевая) (336 м) – 1 843,5 тыс. руб.

        В 2014 году разработана проектно-сметная  документация на капитальный дороги части  ул. Сибирский тракт в р.п. Пышма,   на капитальный ремонт дороги ул. Куйбышева - Тельмана , пер. Промкомбинатовский - пер. Кировский. 
    Проведен ямочный ремонт дорог в с. Тимохинское, р.п.Пышма.      
    Приобретено и установлено 174 дорожных знака, в целях ограничения скорости установлено 2 искусственных неровности, 1 в р.п. Пышма, 1 в с. Боровлянское.

      В 2014 году  осуществлялась реализация природоохранных мероприятий

на территории  Пышминского городского округа. 

     Так по итогам 2014 года на природоохранные мероприятия на территории Пышминского городского округа было израсходовано 2 257,7 тыс. рублей: 

В том числе:

- на ликвидацию объектов несанкционированного размещения бытовых отходов, сбор и вывоз мусора, проведение субботников – 397 тыс. рублей;

- на очистку кладбищ населенных пунктов от мусора – 251 тыс. рублей;

- выполнены работы по ограждению части кладбища №2 и подъезда к кладбищу №2 в р.п. Пышма, кладбища с. Тимохинское на сумму 998,7 тыс. рублей;  

- на акарицидную обработку территорий кладбищ – 66 тыс. рублей;

- на оказание услуг по вырубке, обрезке деревьев на территории населенных пунктов 350,0 тыс.рублей; 

- на оказание услуг по окашиванию территории населенных пунктов 150,0 тыс. рублей;

- на озеленение территории 45,0 тыс. рублей. 
     В 2014 году организованы  работы по строительству детской образовательной организации на 150 мест в р.п. Пышма, пер. Кировский, 3а.

      Общая стоимость строительства  90,09 млн.  руб., в том числе: местный бюджет – 10 млн. рублей.

     Администрацией Пышминского городского округа заключен муниципальный контракт с ООО «Промстрой» на строительство детского сада. Подрядчиком разработана проектно-сметная документация, получены положительное заключение государственной экспертизы и достоверности сметной документации.

   Администрацией Пышминского городского округа   заключено соглашения на предоставления субсидий для строительства детского сада с министерством строительства и развития инфраструктуры Свердловской области на сумму 24,3 млн. рублей. По состоянию на 31.12.2014 года подготовлена строительная площадка, произведены работы по устройству фундамента здания. Освоено 3,7 млн. рублей.        

В сфере гражданской обороны и  предупреждения чрезвычайных ситуаций в 2014 году администрацией Пышминского городского округа разработаны и приняты 

Положение о муниципальном звене территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Пышминского городского округа, изменения в Положение о системе оповещения и информирования населения Пышминского городского округа, изменения в Положение о муниципальном звене территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Пышминского городского округа».

        Принято распоряжение администрации Пышминского городского округа от 13.11.2014 № 1323 «О своевременном доведении оперативной информации оперативным дежурным единой дежурно-диспетчерской службы в случае угрозы или  возникновения чрезвычайной ситуации на территории Пышминского городского округа».


В рамках пожарной безопасности в 2014 году проведено обустройство пожарных резервуаров на территории Пышминского городского округа на сумму  152,5 тысяч  рублей. Приобретено пожарное оборудование для добровольных пожарных дружин:  3 мотопомпы на сумму 125,9 тысяч  рублей.

В 2014 году за счет средств ВДПО получен пожарный модуль «Спас» и пять комплектов одежды для добровольных пожарных дружин, которые направлены в с. Пульниково, как наиболее удаленный населенный пункт от мест дислокации пожарных частей. 
         В сфере архитектуры и градостроительства.  

         В 2014 году разработана документация по планировке незастроенных территорий жилого района «Ощепково»,  Проект планировки и  межевания территории в районе ул. Некрасова, площадью 39, 3 га утвержден постановлением администрации Пышминского городского округа от 29.12.2014 № 812. Проект планировки и  межевания территории в районе ул. Ленина, площадью 24 га утвержден постановлением администрации Пышминского городского округа от 12.03.2015 № 130.  

        Разработаны проекты, на основании которых решениями Думы Пышминского городского округа  от 26.03.2014 № 52, от 21.05.2014 № 68 внесены изменения в генеральный план Пышминского городского округа  применительно к с. Боровлянское, д. Кочевка, р.п. Пышма, д. Комарова, д. Русакова, с. Четкарино, д. Родина, д. Сыскова, д. Бунькова, д. Горушки.

       Решениями Думы Пышминского городского округа от 29.04.2014 № 58, от 25.06.2014 № 76, от 26.11.2014 № 108 внесены изменения в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа.

       Установлены границы четырех сельских населенных пунктов Пышминского городского округа д. Русакова, с. Четкарино, д. Сыскова, д. Савина.   

        Разработана проектно-сметная документация на строительство: 

 - Дошкольной образовательной организации на 150 мест по адресу: Свердловская область, р.п. Пышма, пер. Кировский, 3 «а». 

 - Очистных сооружений хозяйственно-бытовых сточных вод производительностью 2100 м.куб./сутки в р.п. Пышма.

      -  автомобильной дороги вновь проектируемой улицы на незастроенной территории в жилом районе «Южный» в р.п. Пышма

        Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт: 

- ГТС в с. Боровлянское; 

- автодороги ул. Сибирский тракт в р.п. Пышма;      

- автодороги ул. Тельмана – ул. Куйбышева в р.п. Пышма;      

- пер. Промкомбинатовский – пер. Кировский в р.п. Пышма.
         В 2014 году выдано 77 (в 2013 году – 62) разрешений на индивидуальное жилищное строительство, общей площадью 5241, 98 кв.м., введено 50 индивидуальных жилых домов, площадью 3187.9 кв. метров, что на  74 кв. метров больше введенного жилья в 2013 году.

      Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в собственности Пышминского городского округа,  также является  вопросом местного значения городского округа. 
Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на 01.01.2015 года составила 1,205 млрд.руб. 

Реестр муниципального имущества Пышминского городского округа включает в себя всего 5 947 объектов (2013г. – 5 657 объектов) в т.ч.

- недвижимого имущества 1867 объектов (2013г. - 2059 объектов), из них 1 084 объектов муниципального жилищного фонда;

- движимого имущества  4080 объектов (2013г. - 3598 объектов), из них 157 транспортных единиц.

В 2014 году Комитетом подготовлены  716  постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа по управлению муниципальным имуществом, по предоставлению земельных участков в аренду, в собственность за плату, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) почтовых адресов.

Подготовлено и заключено 368 договоров купли-продажи, аренды, передачи имущества в безвозмездное пользование.

Подготовлено и направлено на рассмотрение в Думу Пышминского городского округа 6 проектов решений.
Осуществлялся учет и контроль за поступлением доходов от неналоговых платежей, образующихся в результате использования и продажи муниципального имущества.


В результате деятельности комитета по управлению муниципальным имуществом  в 2014 году в бюджет Пышминского городского округа поступило неналоговых доходов от использования и продажи муниципального имущества и земельных участков муниципальной собственности и из государственных неразграниченных земель всего на сумму 11 006,9 тыс. руб. (в т.ч. плата за наем муниципального жилищного фонда составила 1 964,9 тыс. руб.).

    За аналогичный период 2013 года поступление составило 4 920,6 тыс. руб., т.е.  в 2014 году произошло увеличение поступления доходов в целом на  123,7%,  в т.ч. по следующим видам:

-  за  земли государственные неразграниченные поступило арендной платы 3 919,2 тыс. руб. За 2013 года поступление в районный бюджет составило 2 337,0 тыс. руб. Причина увеличения поступлений к уровню 2013 года в том, что в 2014 году погашена задолженность прошлых лет в сумме 1 680,0 тыс. руб. и были заключены договоры аренды такими арендаторами, как ООО «ЛУКОЙЛ» с годовой суммой начислений 450,0 тыс. руб.; ООО «Русь Великая», поступление по которому единовременно составило 193,4 тыс. руб. 

-  от продажи муниципального имущества (в т.ч. земельных участков) с торгов  поступление за 2014 год составило 2 216,0 тыс. руб., за 2013 год – 1 836,3 тыс. руб. Увеличение к 2013 году составило 20,7%.  Причины увеличения следующие: 

а)  в 2014 году покупателем муниципального имущества оплачена вся сумма выкупа, рассчитанная на 3 года;

б)  в 2013 году запланированные торги не состоялись.

-  от продажи земли государственной неразграниченной. Поступление за 2014 год составило 1 565,6 тыс. руб.,  за 2013 год в районный бюджет поступило  674,7 тыс. руб. Увеличение к уровню 2013 года составило 132,0 %. Рост доходов объясняется тем, что «заявились» на выкуп земельных участков лица, как юридические, так и физические, которыми оформление права собственности на земельные участки планировалось на начало 2015 года.

В 2014 году   проводилась работа, связанная с оформлением права  собственности Пышминского городского округа на объекты недвижимости  и земельные участки. Всего зарегистрировано прав на 10  объектов, из них 5 земельных участков и 5 иных объекта недвижимости. 

      В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2014 года было включено 8 объектов (в 2013 - 10 объект) муниципального имущества  на общую сумму 2 301,6 тыс.руб. (в 2013 – 4 488,7 тыс.рублей). 

За 2014 год были проведены:

-  1 открытый аукцион по 2 лотам, 1 продажа муниципального имущества посредством публичного предложения по 6 лотам. Открытый аукцион по лоту №1 признан состоявшимся, с победителем заключен договор купли-продажи на сумму 808 500,0 рублей. Сумма оплачена. По лоту №2 аукцион признан не состоявшимся в связи с отсутствием заявок. По продаже имущества посредством публичного предложения по лотам №2,3,5 признана состоявшейся, с победителями заключены 3 договора купли продажи на сумму 295 500,0 руб., оплачено 189 908 руб. По лотам № 1,4,6 продажа не состоялась ввиду отсутствия заявок.  

Всего было приватизировано имущества посредством открытых аукционов и публичного предложения на сумму  1 104,0 т.р. (в 2013 – 1 232,3 т.р.), фактически в бюджет ПГО поступило 998 408,0 руб.

Проведена претензионная работа с должниками. Направлено 67  претензий, напоминаний, предупреждений  должникам на сумму 3 697,7  тыс. р., из них удовлетворено 55 претензий на сумму 2 076,2 тыс. р.,  сформировано и направлено в организационно- правовой отдел администрации ПГО для взыскания в судебном порядке 14 пакетов документов в отношении должников на общую сумму 2 108,1 тыс. р., взыскано в судебном порядке по 9 исковым заявлениям 2 078,2 тыс. р.

 Информационные сообщения по каждому открытому аукциону и по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения были опубликованы в газете «Пышминские вести», размещены в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Пышминского городского округа и на официальном сайте торгов.
В 2014 году КУМИ проводились мероприятия по отбору  и приобретению в муниципальную собственность 4 жилых помещений для обеспечения жильем граждан, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний на основании решений суда. Торги объявлялись 3 раза, приобретена 1 квартира. На приобретенное жилое помещение зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа. 

В 2014 году были подготовлены для торгов 2 земельных участка, государственная собственность на которые не разграничена. Были организованы и проведены 2 открытых аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков. Один аукцион признан не состоявшимся, договор аренды земельного участка заключен с единственным участником аукциона на сумму годовой арендной платы 186,0 тыс. р.. По результатам второго аукциона договор аренды заключен с победителем аукциона на сумму годовой арендной платы  703,8 тыс.р.  

В рамках реализации Закона Свердловской области от 07.07.2004 N 18-ОЗ "Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области" в 2014 году было предоставлено 32 земельных участка однократно бесплатно для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.

В 2014 году проведены кадастровые работы в отношении 22 земельных участков под автомобильными дорогами, они поставлены на кадастровый учет. Всего в 2014 году реестре находилось 305 автомобильных дорог общей протяженностью 237,7 км.

         В рамках муниципальной целевой программы «Создание кадастра недвижимости в  Пышминском городском округе на 2012-2015 годы» осуществлялись работы по проведению кадастровых работ и постановке на кадастровый учет земельных участков.  В 2014 году завершены  мероприятия по постановке на государственный кадастровый учет 70 земельных  участков.

         Согласно решению Думы Пышминского городского округа26 февраля 2014 года № 47  выполнены  следующие мероприятия:
          На сегодняшний день в Пышминском городском округе осуществлен ремонт всех памятников и обелисков воинам, погибшим в годы  Великой Отечественной войны, в том числе  и в с. Боровлянское. В деревне Духовая и поселке Южный торжественно открыты новые памятники. В селе Черемыш ремонт ограждения школы не проводился, поскольку по данному вопросу имеются несколько судебных решений  по искам прокуратуры Пышминского района в отношении других образовательных учреждений, которые необходимо исполнять. По МБОУ ПГО  «Черемышская СОШ» таких требований нет. В селе Тупицыно установлены дорожные знаки. Ремонт дороги по улице 8 Марта в р.п. Пышма включен в программу на 2017 год.  По переулку  Юрмач до улицы Сушинских проложен магистральный водопровод. Жители имеют возможность подключения к водопроводу. Ремонт дороги в деревне Савина  включен в программу на 2017 год. Оканавливание, грейдирование дороги по улице Кузнецова  в р.п. Пышма проводится   ежегодно. Запланирована разработка проектно-сметной документации на данную дорогу на 2018 год. Постановлением администрации Пышминского городского округа  определены места размещения полигонов и площадок временного размещения ТБО на территории Пышминского городского округа, в том числе и в с. Черемыш. Данный вопрос был рассмотрен на комиссии Думы Пышминского городского округа дважды. Строительство моста в деревне Талица  запланировано на 2018 год.  Разработка проектно-сметной  документации на строительство – на 2017 год. Тротуар по ул. Бабкина в р.п. Пышма сделан в 2014 году ремонт «Ключика»  запланирован на 2015 год за счет бюджетных инвестиций МУП «Водоканалсервис». Тротуары по ул. Комарова, Куйбышева, Красноармейская, Ленина в р.п. Пышма будут запланированы на 2016-2017 годы в рамках статьи «Благоустройство».
       В целях повышения доступности и качества предоставления муниципальных услуг населению на территории Пышминского городского округа разработаны и утверждены административные регламенты по всем  предоставляемым муниципальным услугам.

    Функционирует  филиал многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.  

    Проведена работа по  размещению в Едином реестре  государственных и муниципальных услуг сведений о муниципальных услугах, предоставляемых в Пышминском городском округе. На сегодняшний день растиражированы, то есть готовы к предоставлению в электронном виде  65 муниципальных услуг.

      Проводится работа  по  популяризации  оказания услуг в электронном виде. Неоднократно  опубликована в газете Пышминские вести информация о  правилах доступа  на Единый портал государственных и муниципальных услуг.  Проведены практические занятия  по регистрации на  Портале. Открыт пункт подтверждения учетных записей в администрации Пышминского городского округа, на сегодняшний день  в пункт подтверждения обратилось более 300 человек, пункт подтверждения в муниципальном бюджетном учреждении    Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр». Планируется открытие пункта в муниципальном казенном учреждении Пышминского городского округа «Центр компенсаций и субсидий». Разработаны памятки по оказанию услуг в электронном виде.

     В 2014 году  выполнен весь комплекс требуемых  мероприятий по подготовке к проведению выборов депутата Думы Пышминского городского округа, приняты все необходимые правовые акты,  оказано содействие Избирательной комиссии в организации и проведении выборов.

     В 2014  году и администрация Пышминского городского округа приняла участие в  275 судебных заседаниях  по 173 делам. Из них:  в 57 заседаниях Арбитражного суда, в 218 заседаниях суда общей юрисдикции. В качестве ответчика – 137, в качестве истца – 49, в качестве третьего лица – 89.

    Большой объем работы выполнен в сфере противодействия коррупции. Доклад о принятых мерах размещен на сайте Пышминского городского округа.
     В течение 2014  года осуществлялась нормотворческая деятельность  администрации Пышминского городского округа. Проведена работа по подготовке 4 проектов изменений и дополнений в Устав Пышминского городского округа.  Последние изменения рассмотрены Думой Пышминского городского округа  28 января 2015 года.   За  2014 год издано 864 постановления и 1635 распоряжений администрации Пышминского городского округа.
   В целях обеспечения информационной открытости деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа регулярно  направлялась информация  об основных мероприятиях, выполненных администрацией Пышминского городского округа, в газету «Пышминские вести». Информация о деятельности администрации Пышминского городского округа, главы Пышминского городского округа доступна на официальном сайте администрации Пышминского городского округа.

       Также в 2014 году  проведена работа по  выпуску информационного бюллетеня администрации Пышминского городского округа, аналитическая работа по содержанию сайта администрации Пышминского городского округа, разработана новая структура сайта, выполнены мероприятия по  введению новой структуры сайта.

       В 2014 году административной комиссией Пышминского городского округа рассмотрено 52 протокола.            По 52-м  рассмотренным в 2014 году протоколам об административных правонарушениях привлечены к административной ответственности 46 жителей Пышминского городского округа, которым назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 142 тыс. рублей. 

    19 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25  КоАП РФ,  составлено в 2014 году (3 протокола было составлено в 2013 году). 

      Мировым судьей рассмотрены все протоколы, приняты следующие решения: 

- в 7 случаях  о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и назначении наказания в виде административного штрафа в двукратном размере (общая сумма штрафов 42 000 руб.), из них в 3-х случаях с рассрочкой на 3 месяца; 

- в 5 случаях назначено наказание в виде административного ареста на срок 2-е, 3-е и 5 суток.
       В 2014 году  в администрацию Пышминского  городского округа поступило 209  письменных обращений (в 2013 году таких обращений было – 226),  зарегистрировано 177  обращений граждан на прием по личным вопросам (в 2013 году таких обращений  было  зарегистрировано 200). Все обращения рассмотрены, по ним приняты меры.
Уважаемые депутаты!

        Основной целью   деятельности главы Пышминского городского округа, администрации Пышминского городского округа является решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа,  реализация которых обеспечивает дальнейший рост повышения качества жизни населения на основе устойчивого социально-экономического развития территории. 

        Важнейшими  задачами на 2015 год остаются обеспечение повышения эффективности функционирования экономики муниципального образования, повышения качества жизни населения. Мы обязаны  выполнять требования  законодательства Российской Федерации, Свердловской области,  устанавливающие полномочия исполнительного органа местного самоуправления  муниципального  образования. Как и в 2014 году важнейшей задачей остается реализация на территории Пышминского городского округа   Указов Президента  Российской Федерации от 7 мая 2012 года. 

В 2015 году нам  необходимо:

1. Обеспечить выполнение планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

2. Обеспечить достижение установленных целевых показателей, установленных  муниципальными программами  Пышминского городского округа на 2015 год. 

3. Обеспечить выполнение мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа запланированных на 2015 год.

4. Обеспечить качество предоставляемых муниципальных услуг (работ).

5. Активизировать деятельность по привлечению инвестиций в экономику Пышминского городского округа, разработать муниципальный инвестиционный стандарт.

6. Обеспечить выполнение запланированных мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.

7. Обеспечить проведение независимой оценки  муниципальных учреждений, предоставляющих социальные услуги.

8. Обеспечить  участие общественности в проведении экспертизы муниципальных правовых актов, в принятии решении по вопросам  местного значения.
9. Принять участие  в отборе муниципальных образований по привлечению средств областного  и федерального  бюджетов.

10. Обеспечить  условия для создания новых рабочих мест на территории Пышминского городского округа. 

     Решение обозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Программы социально-экономического развития Пышминского городского округа, реализации  мероприятий  муниципальных программ, которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов, а также  посредством исполнения иных планов, программ городского округа, поручений органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области.
Благодарю за внимание!

