
О результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, законодательства о закупках 
МБОО  ПГО «Пульниковская НОШ»

            Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа    в период  с  30 марта  по 28 апреля  2018 года проведена плановая  проверка целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств в  МБОО  ПГО «Пульниковская НОШ», в ходе которой установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения:
         
- учреждением в 2016 году в Единой информационной системе на портале zakupki.gov размещена недостоверная информация по договору на теплоснабжение от 12.09.2016 № 32/16. В действиях виновного лица содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ.

 - Положения об оплате труда работников школы от 10.01.2016 года и 10.06.2016 года разработаны без учета Решений Думы Пышминского городского округа от 26.02.2014 № 45, от 29.06.2016 № 231.

- проверкой приказов по образовательной организации установлено несоответствие решения руководителя от 01.09.2016г. пункту 4.2. Положения об оплате труда работников МБОО ПГО «Пульниковская НОШ» от 10.06.2016г. 

         Директору МБОО  ПГО «Пульниковская НОШ» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
         Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.



