Информация о деятельности административной комиссии Пышминского городского округа за 9 месяцев 2019 года

 За 9 месяцев 2019 года проведено 11 заседаний административной комиссии, на которых было рассмотрено 28 протоколов, в том числе: 
 - 19 протоколов по ст. 37 52-ОЗ (Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан). Общая сумма административных штрафов – 16 500 рублей;
- 9 протоколов по ст. 38 52-ОЗ (Нарушение правил содержания домашних животных). Сумма административных штрафов – 3 600  рублей.
Всего за истекший период 2019 года привлечены к административной ответственности 28 жителей	 района (наложено 23 административных штрафа, вынесено 5 предупреждений).
Общая сумма наложенных административных штрафов за 9 месяцев 2019 года составила 20 тысяч 100 рублей.
 В соответствии с КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Напоминаем, что неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ).








