Повышение инвестиционной привлекательности Пышминского городского округа в 2014 году.

Основной целью инвестиционной политики Пышминского городского округа является обеспечение экономического подъема за счет привлечения инвестиций в экономику городского округа, а так же эффективной занятости населения, укрепления налоговой базы для решения социальных проблем, развития малого бизнеса и инфраструктуры района.

Для достижения указанной цели определены основные задачи инвестиционной политики:

- формирование привлекательного инвестиционного имиджа Пышминского городского округа, ежегодное обновление информации в Инвестиционном паспорте Пышминского городского округа с размещением в сети Интернет;

- мобилизация инвестиционных ресурсов и обеспечение их эффективного использования для реализации приоритетных и социально значимых направлений развития городского округа;

- обеспечение участия городского округа в федеральных, региональных инвестиционных программах, конкурсах на гранты в различных областях;

- обеспечение продвижения инвестиционных проектов предприятий района на региональный рынок инвестиционных проектов;

- содействие предприятиям Пышминского городского округа в привлечении инвестиций.

Повышение инвестиционной привлекательности Пышминского городского округа осуществляется путем актуализации сведений об инвестиционных площадках, в том числе сельскохозяйственной направленности, содействия инвесторам в решении вопросов формирования инженерной и коммунальной инфраструктуры, переоформления назначения использования земельных участков, проведения работы по повышению уровня информированности участников инвестиционного процесса. 

В мае 2014 года актуализирован и размещен на официальном сайте Пышминского городского округа Инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, в том числе определены новые инвестиционные площадки. Информация о свободных промышленных площадках и перечень нефункционирующих предприятий на территории Пышминского городского округа направлены в Министерство экономики Свердловской области в июле 2014 года. 

В соответствии с распоряжением Правительства Свердловской области от 19.12.2013 № 2113-РП «Об утверждении Плана мероприятий на 2014 год по повышению инвестиционной привлекательности и созданию благоприятных условий для развития бизнеса в Свердловской области», распоряжением администрации Пышминского городского округа от 03.07.2014 № 687, создан Совет по улучшению инвестиционного климата в Пышминском городском округе, в состав которого введен руководитель Пышминского филиала Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (работодателей). На заседании Совета от 25.12.2014 г. были выработаны мероприятия по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Пышминском городском округе в 2015 году.
В своей деятельности по повышению инвестиционной привлекательности Пышминского городского округа администрация Пышминского городского округа руководствуется Планом  мероприятий («дорожная карта») на 2013-2018 годы по повышению инвестиционной привлекательности и созданию благоприятных условий для развития бизнеса в Пышминском городском округе, который утвержден распоряжением администрации Пышминского городского округа от 31.10.2013 №1269.

В 2014 году на территории Пышминского городского округа осуществлялись следующие наиболее крупные инвестиционные проекты:

- строительство в с. Трифоново МТФ на 1190 голов ООО «Русь Великая»;

- строительство в р.п. Пышма объекта торговли сети магазинов «Пятерочка» ЗАО «ИКС 5 Недвжимость»;

- строительство в р.п. Пышма детского сада на 150 мест ООО «ПромСтрой»;

- строительство в р.п. Пышма жилых домов ООО «Прогресс», ООО «Строительная компания»;

- ведутся работы по разработке проектно-сметной документации на строительство очистных сооружений ЗАО «СПИНОКС»;

- запущена газовая котельная по ул. Пионерская в р.п. Пышма;

- запущен зерносушильный комплекс в СПК «Калининский»;

- проведена инновационная реконструкция корпуса МТФ ООО «Дерней».

