Информация
о результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности, МБДОУ  ПГО «Пышминский детский сад № 7» 

            В  ходе, проведенной  в период  с 06 ноября  по 17 декабря  2019 года, в  соответствии  с  Положением  о  Финансовом  управлении  администрации   Пышминского  городского  округа, пунктом 7 плана контрольных мероприятий в финансово-бюджетной   сфере  на  2019 год,  на  основании  приказа  от 28.10.2019  № 36, плановой  камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2017-2018 годы  (при необходимости – иные периоды)  МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад» установлены следующие нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации: 
    - в нарушение статьи 6 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 3.44 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» перед составлением годовой отчетности не проведена инвентаризация финансовых обязательств;
    -  в нарушение  статьи 8 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 6 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению при ведении бухгалтерского учета», до 03 апреля 2018 г., учреждением применялась учетная  политика, утвержденная  приказом МКУ ПГО «Управление образования» от 26.12.2013 № 170/3.;
       -  в нарушение  статьи 9  Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при оплате счетов, заказчик МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад № 7» не подписаны акты приемки выполненных работ на общую сумму 29 711,79 руб.;  в путевых листах  за   ноябрь 2018г., с 03.12.2018г. по 06.12.2018г. допущены исправления;
        - в нарушение статьи 10 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», в период с февраля по май 2017 года при подписании актов выполненных работ использовалась электронная подпись уволенного должностного лица учреждения;
       - в нарушение п. 4 Положения по бухгалтерскому учету "Учетная политика организации" (ПБУ 1/2008), утвержденного Приказом Минфина России от 06.10.2008 N 106н,  п. п. 5.1, 5.2 Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете, утвержденного Приказом Минфина СССР от 29.07.1983 N105, график документооборота не утверждался;
      -  в нарушении пункта 6 инструкции 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»
 в учетной политике отсутствует порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской (финансовой) отчетности событий после отчетной даты;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
        - в  нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета…», приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  в представленных меню-требованиях на выдачу продуктов питания за 2018 год частично отсутствуют сведения о плановой стоимости одного дня, плановой стоимости на всех довольствующихся и фактическая стоимость;            
       -  в нарушение формы № КС-2 "Акт о приемке выполненных работ", утвержденной Постановлением Госкомстата России от 11.11.99 N 100 в акте о приемке выполненных работ от 27.01.2017 не указан отчетный период;
       Кроме того, проверкой установлены нарушения локальных нормативных актов: 
       -    при нарушении локальных нормативных актов, регулирующих оплату труда, общая сумма неэффективных расходов средств бюджета, направленных на выплату заработной платы составила 24 986,87 руб.;
       - по договору на выполнение работ по замене и установке противопожарных дверей от 27.01.2017 № 48-1-17 оплата работ произведена в нарушение установленного договором срока.
        Заведующей МБДОУ  ПГО «Пышминский детский сад № 7» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
        Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.
        Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.
