ДОКЛАД 
главы Пышминского городского округа о  результатах своей деятельности,  о результатах деятельности  администрации Пышминского городского округа в 2020 году, в том числе  о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа 


Уважаемые депутаты!
       Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пышминского городского округа, в соответствии с Положением о ежегодном отчете главы Пышминского городского округа о результатах  своей деятельности, о результатах деятельности администрации Пышминского  городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Пышминского городского округа, утвержденным решением Думы Пышминского городского округа от  18 мая 2010 года № 113, представляю отчет о результатах реализации мероприятий, направленных на решение  вопросов местного значения, отнесенных ст.16 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к ведению органов местного  самоуправления городского округа, а также отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления городского округа в соответствии с главой 4  указанного Федерального закона.     
Местный бюджет.
По итогам 2020 года доходная часть бюджета исполнена в сумме 1 миллиард 173 миллиона  82 тысячи  рублей,  что составляет 98,2% к показателю, запланированному на 2020 год. Структура поступлений по налогам и сборам в отчетном периоде складывалась с преобладающей долей налога на доходы физических лиц, которая составила 68,2 %  от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. Поступления по данному налогу составили    150 миллионов  56 тысяч рублей, что составляет 98,9 % от плановых назначений на 2020 год. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по итогам 2020 года составили 7 миллионов  318 тысяч  рублей, что составило 91,8  % от запланированного на год показателя. 
Расходная часть бюджета на 2020 год была запланирована в сумме 1 миллиард 290 миллионов 405 тысяч рублей, исполнение по итогам 2020 года составило 1 миллиард  151 миллион 446 тысяч рублей. 
Наибольший удельный вес в объеме расходов бюджета за 2020 год составляют расходы на образование – 53,5 % от всех расходов бюджета Пышминского городского округа.
	Реализуя программный бюджет в 2020 году, на территории Пышминского городского округа реализовались мероприятия по 11 муниципальным программам, в состав которых вошли 43 подпрограммы. Финансирование мероприятий программ составило 1 миллиард 35  миллионов 337 тысяч рублей.  Доля расходов бюджета в программном формате составила 93,9 %.

       Экономика, инвестиции, поддержка предпринимательства:
По состоянию на 01.01.2021 года в Пышминском городском округе проживало 19 093 человека, из которых население пгт. Пышма составляет 9636 человек, сельское – 9 457 человек, проживающее в 43 населенных пунктах. 
Численность безработных граждан - 504 человека, что на 301 человека больше аналогичного периода 2019 года, уровень регистрируемой безработицы – 2,25% (увеличение на 6,6%). 
За 2020 год родилось 215 человек, что на 3 новорожденных больше уровня 2019 года. Умерло 326 человек, что на 21 человека больше аналогичного периода 2019 года.
Продолжительности жизни населения Пышминского городского округа составила 69,5 лет, что на 1,5% выше уровня 2019 года (68,5 лет).
Основным внутренним фактором, влияющим на  социально-экономическое развитие, являются результаты хозяйственной деятельности реального сектора экономики.
Так оборот крупных и средних организаций составил 2 миллиарда 455 миллионов 315 тысяч  рублей, темп роста 104,5% к уровню 2019 года (2 миллиарда 348 миллионов 903 тысячи рублей).
В свою очередь оборот крупных и средних организаций в действующих ценах составил:
- в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды – 198 миллионов 391 тысячу рублей, что составляет 98,0% по отношению к аналогичному периоду прошлого года (2019г. – 202 миллиона 413 тысяч рублей).
В агропромышленном комплексе основным направлением деятельности остается животноводство и растениеводство. 
В настоящее время сельскохозяйственным производством продукции растениеводства занимаются 5 коллективных хозяйств (СПК «колхоз имени Кирова», СПК «Калининский», ООО «Дерней», ООО «Агро-С», ООО «Агрохолдинг Уральский») и 4 крестьянских фермерских хозяйства. Площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 98 400 га.
По итогам 2020 года оборот сельскохозяйственных организаций составил 932 миллиона 761 тысячу рублей, что составляет 116,7% к уровню 2019 года.
По итогам 2020 года  прибыль сельскохозяйственных предприятий составила 258 миллионов 337 тысяч рублей. 
Производство молока в 2020  году составило 33 436 т., что составляет 111,0% к  уровню 2019 года.
Необходимо отметить, что за счет реализации мероприятий в растениеводстве и животноводстве, направленных на внедрение прогрессивных технологий, продуктивность молочного стада увеличивается. Удой молока на одну корову по итогам 2020 года составил 7 476 кг, что на 545 кг выше показателя 2019 года (рост 107,9%). 
Производство мяса в 2020 году составило 1 669,0 т., что составляет 98,8% к уровню 2019 года.
Объем производства сельскохозяйственной продукции по итогам 2020 года в действующих ценах составил 1 миллиард 592,65 млн. руб., рост по отношению к уровню 2019 года 109,7%. 
Предприятиями сельскохозяйственного комплекса, в рамках мероприятий направленных на технологическое перевооружение производства, осуществляется обновление машинотракторного парка, ввод в эксплуатацию нового оборудования. В частности, ООО «Дерней» реализован проект реконструкция роботизированного коровника в д. Мартынова на 328 голов скота с установкой 4 роботов (общий объем инвестиций более 123 миллионов 938 тысяч рублей). 
В отчетный период реализован ряд инвестиционных проектов, осуществленных как за счет бюджетных, так и за счет частных инвестиций: 
- Строительство объекта: «Лыжная база» по адресу: Свердловская область, с.Трифоново, ул. Ленина, 4 (сумма контракта – 13 миллионов 534 тысячи рублей);
- Капитальный ремонт ГТС в д. Холкина Пышминского района Свердловской области (сумма контракта – 37 миллионов 644,3 тысячи рублей).
Ведутся работы 
- по строительству газопровода высокого давления с. Трифоново - с.Печеркино - д. Талица Пышминского района Свердловской области (сумма контракта – 75 миллионов 945 тысяч рублей);
- по строительству объектов «Очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод, производительностью 2100 м. куб./сутки в р.п. Пышма Свердловской области» (сумма контракта – 191 миллион 269 тысяч рублей).
Открыто 11 торговых точек, общей площадью 1 979,0 кв.м. (частные инвестиции).  
В 2020 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 492 миллиона 706,0 тысяч рублей, что составляет 113,1% к уровню 2019 года.
В целях инвестиционной привлекательности Пышминского городского округа внесены изменения в инвестиционный паспорт Пышминского городского округа, который размещен на инвестиционном портале Свердловской области и официальном сайте Пышминского городского округа, с обозначением 16 инвестиционных площадок, в том числе 4-х жилищных. Осуществляется план мероприятий по внедрению муниципального инвестиционного стандарта в Свердловской области на территории Пышминского городского округа, в соответствии с которым назначен инвестиционный уполномоченный в Пышминском городском округе, разработан и утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов «по принципу одного окна». На постоянной основе размещается информация о свободных земельных участках на официальном сайте Пышминского городского округа. Реализуется приоритетный муниципальный проект «Создание объектов дорожного сервиса на инвестиционной площадке (Свердловская область Пышминский район 161 км. а/д г. Екатеринбург – г. Тюмень справа и слева (поворот на с. Черемыш) придорожная полоса».
Уровень среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Пышминского городского округа за 2020 год составил 32 тысячи 625,7 рублей, темп роста к уровню 2019 года 109,7%.
Весомый вклад в развитие экономики вносят субъекты малого и среднего бизнеса. На 01.01.2021 года на территории Пышминского городского округа осуществляет свою деятельность 471 субъект малого и среднего предпринимательства или 103,3% к уровню 2019 года. В то же время, количество легализованных самозанятых граждан составило 164 человека. 
В малом и среднем бизнесе трудится 1 736 человек или 36,5% от общей численности занятого населения. Одной из основных сфер деятельности в малом бизнесе  по-прежнему остается торговая деятельность, в ней трудятся 52 % субъектов хозяйственной деятельности,  8,4 % трудятся в сфере сельского хозяйства, 5,3 % в сфере промышленности, 3,8 % в сфере строительства, 18 % в сфере услуг, 12,5 % в прочих видах деятельности.
В целях совершенствования работы по созданию благоприятного предпринимательского климата в Пышминском городском округе продолжает свою работу Информационно-консультационный центр фонда поддержки малого предпринимательства муниципального образования «город Ирбит».
За отчетный период оказано 456 консультационных услуг 105 субъектам МСП. Предоставлена финансовая поддержка (выдано микрозаймов) – 6 субъектам МСП, на сумму 490,0 тысяч рублей. Оказана помощь в оформлении пакетов документов для получения займов по льготной ставке финансирования в Свердловском областном фонде поддержки предпринимательства 7 субъектам МСП, на общую сумму 5 миллионов 219,0 тысяч рублей. Оказание финансовой поддержки позволяет индивидуальным предпринимателям открывать и поддерживать свой бизнес. В рамках мероприятий подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе» муниципальной программы «Развитие Пышминского городского округа до 2025 года» предусматривается создание условий, направленных на увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства в Пышминском городском округе не менее чем на 4-5 процентов ежегодно.
Оборот розничной торговли, без учета субъектов малого предпринимательства, по Пышминскому городскому округу в действующих ценах по итогам работы за 2020 год составил 1 миллиард 40 миллионов 29 тысяч рублей,  что составляет 86% к уровню 2019 года. В то же время, количество торговых площадей на душу населения на 1 января 2020 года составило 0,63 кв.м., что составляет 118,4% к уровню 2019 года.  
Оборот общественного питания за 2020 год составил 16,9 млн. рублей или 21,2% к показателям 2019 года. На 01.01.2021 года на территории района функционировало 5 кафе, 3 закусочных, 6 столовых, 4 предприятия быстрого обслуживания.

Муниципальное имущество. Земля.
Общая стоимость муниципального имущества Пышминского городского округа по состоянию на 31.12.2020 составила 1 миллиард 819 миллионов 694,6 тысячи рублей  (на 01.01.2020 -  1 миллиард 583 миллиона 827,7 тысяч рублей), увеличение произошло на сумму 235 миллионов 866,9 тысяч рублей за счет принятия в собственность Пышминского городского округа новых объектов, земельных участков.
В 2020 году подготовлены  405  постановлений и распоряжений администрации Пышминского городского округа по управлению муниципальным имуществом, по предоставлению земельных участков в аренду, в собственность за плату, об уточнении характеристик земельных участков, о прекращении права на земельные участки, о присвоении (изменении) почтовых адресов.
Подготовлено и заключено 225 договоров купли-продажи, аренды,  передачи имущества в безвозмездное пользование и дополнительных соглашений к ним.
Осуществлялся учет и контроль за поступлением доходов от неналоговых платежей, образующихся в результате использования и продажи муниципального имущества.
В 2020 году зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 45 объектов недвижимости, в том числе на 2 объекта – право оперативного управления, на 6 объектов – право хозяйственного ведения, 1 объект – бесхозяйное имущество. Зарегистрировано право Пышминского городского округа на 95 земельных участков, в том числе на  26 земельных участков  под размещение пожарных водоемов.

В план приватизации муниципального имущества Пышминского городского округа 2020 года было включено 7 объектов недвижимого и движимого имущества на сумму 3 миллиона 769 тысяч рублей. 
В 2020 году проведена претензионная работа с должниками. Направлено 17 претензий на общую сумму задолженности 3 миллиона 065,3 тысяч рублей  и пени 1 миллион 963,4 тысячи рублей, а также повторно, а отдельным неплательщикам – в третий раз, в связи с неоплатой, 8 претензий на сумму 3 миллиона 169,2 тысяч рублей и пени на сумму 2 миллиона 460,2 тысяч рублей.
В результате претензионно-исковой работы в течение отчетного  периода поступило средств на погашение задолженности в сумме 1 миллион 860,8 тысяч  рублей.
В 2020 году были организованы и проведены  аукционы в отношении 11 земельных участков по заявлениям граждан, в результате которых заключено 7 договоров аренды.  
В рамках реализации Закона Свердловской области от 07.07.2004 № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» в 2020 году был предоставлен 1 земельный участок однократно бесплатно для индивидуального жилищного строительства льготным категориям граждан.
В рамках осуществления муниципального земельного контроля было проведено 173 рейдовых осмотра земельных участков, в результате которых выявлены признаки нарушения земельного законодательства в отношении 25 земельных участков; 86 проверок муниципального земельного  контроля. Выявлено 25 нарушений земельного законодательства, выдано 25 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства, 3 материала проверок направлены в Камышловский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области для принятия мер административного принуждения к нарушителям в установленные сроки. 

В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и обеспечения сельскохозяйственных товаропроизводителей, расположенных на территории Пышминского городского округа,  в первоочередном порядке землями сельскохозяйственного назначения, необходимыми для производства сельскохозяйственной продукции, в отчетном периоде зарегистрировано право собственности Пышминского городского округа на 56 земельных долей (из числа невостребованных) площадью 464,44 га. Выделенные земельные участки введены в оборот. Мероприятия по оформлению невостребованных долей продолжаются. 

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Проведены мероприятия по подготовке к отопительному сезону 2020-2021 года. На выполнение работ израсходовано денежных средств в размере 14 миллионов 405,20 тысяч рублей, из них:
11 миллионов 738,80 тысяч рублей средства местного бюджета;
2 миллиона 666,40 тысяч рублей средства предприятий.
План мероприятий по подготовке к отопительному сезону выполнен в установленные сроки в полном объеме.
Подготовлено к прохождению осенне-зимнего периода 23 источника теплоснабжения, из них 16 муниципальных. Из 23 источников теплоснабжения - 7 газовых  (6 - АО «Регионгаз-инвест, 1 – МУП ЖКХ «Трифоновское») и 16 угольных котельных;
33,9 км тепловых сетей;
128,4 км водопроводных сетей;
17,5 км канализационных сетей.
Подготовлено 68 объектов социально-культурного назначения.
А также жилищный фонд, подключенный к централизованной системе теплоснабжения, в количестве 294 ед. (121,6 тыс.м.кв.), в том числе муниципальный жилищный фонд - 276 ед. (24,8 тыс.м.кв.).
В рамках Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области в 2020 году на территории проведен капитальный ремонт общего имущества в трех многоквартирных домах Пышминского городского округа: пгт. Пышма, ул. Кирова, д. 75; пгт. Пышма, ул. Комарова, д. 21; с. Тупицыно, ул. Ленина, д. 30.
В соответствии с приказом Уральского управления Ростехнадзора от 29.09.2020 №ПР-332-531-0  проверка  готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2020-2021 года проведена в период с 05.10 по 09.10.2020. 
По итогам проведения проверки получен Акт и Паспорт готовности Пышминского городского округа к отопительному периоду 2020-2021 года от 09.10.2020.
Получены средства из резервного фонда Свердловской области на возмещение затрат юридическим лицам в связи с приобретением дезинфицирующих средств для обработки мест общего пользования в многоквартирных домах Пышминского городского округа. В соответствии с проведенным отбором, указанные затраты возмещены МУП ПГО «Управляющая компания Служба заказчика» в сумме 34,712 тысячи рублей.
Разработаны Комплексная муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Пышминского городского округа на 2020-2025 годы», Схема теплоснабжения Пышминского городского округа на период 2014-2029 годы (актуализация схемы теплоснабжения на 2020 год), стоимость разработки составила 245,0 тысяч рублей;
Проведено техническое обследование сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения МУП ПГО «Аварийно-восстановительная служба», стоимость работ составила 203,0 тысячи рублей.
Продолжается строительство объекта «Строительство  очистных  сооружений  хозяйственно-бытовых сточных  вод, производительностью 2100м.куб./сутки  в р.п. Пышма  Свердловской области».
Выполнены  и оплачены  работы  на  сумму 136 миллионов 249,263 тысяч рублей.
В настоящее время Подрядной организацией ООО «Прогресс» выполнено 85% общестроительных работ, оборудование смонтировано. Завершены работы по благоустройству. 
Окончание работ по строительству объекта запланировано на 2021 г.

        Ремонт дорог. Транспортное обслуживание
На содержание автомобильных дорог общего пользования  местного  значения  Пышминского городского округа выделено субсидии  из  средств местного бюджета в сумме 9 миллионов рублей. Все средства освоены в полном объеме. 
Приобретены за счет средств бюджета Пышминского городского округа пассажирский пригородный автобус ГАЗ А65R35, стоимостью 2 миллиона 78,3 тысяч рублей, пассажирский автобус для междугородных перевозок ПАЗ 320530-22, стоимостью 2 миллиона 203,0 тысячи рублей.

Освещение улиц
На содержание уличного освещения территории Пышминского городского округа выделено  субсидии  из  средств местного бюджета в сумме  9 миллионов рублей. 
Все средства освоены в полном объеме. 
В целях реализации мероприятий по модернизации уличного освещения на территории Пышминского городского округа администрацией Пышминского городского округа проведена определенная работа, в том числе разработана проектно-сметная документация, получены необходимые положительные заключения экспертизы, получены средства областного бюджета в виде субсидий для софинансирования работ по модернизации уличного освещения в пгт.Пышма в 2020 году. 
В результате проведенных конкурсных процедур в 2020 году проведены работы по модернизации наружного освещения улицы Кирова, Куйбышева, Тельмана в пгт. Пышма: произведена замена щитов управления и всех светильников на светодиодные энергоэффективные источники света. Подрядная организация - ООО «Энергетик», п.Курьи. Общая стоимость по муниципальному контракту «Модернизация ВЛ-0,4 кВ наружного освещения улиц Куйбышева, Кирова, Тельмана в пгт. Пышма» составила 4 миллиона 831,4 тысячу рублей, из них 1 миллион 971,2 тысячу рублей – средства областного бюджета, 2 миллиона 860,2 тысяч рублей – средства местного бюджета. Работы выполнены в полном объеме.

Газификация
В рамках реализации государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года»  между администрацией Пышминского городского округа  и Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства заключено соглашение № 2020/2-5 от 28.05.2020 о предоставлении субсидии из областного бюджета на реализацию проекта «Строительство газопровода высокого давления с. Трифоново – с. Печеркино– д. Талица Пышминского района Свердловской области», согласно которому администрации Пышминского городского округа предоставлены субсидии из областного бюджета на строительство газопровода высокого давления с. Трифоново – с. Печеркино – д. Талица Пышминского района Свердловской области.
29 июля 2020 года администрацией  Пышминского городского округа заключен муниципальный контракт с ООО «СК УниверсалСпецСтрой» №01622000118200012640001 на строительство газопровода высокого давления с. Трифоново – с. Печеркино – д. Талица Пышминского района Свердловской области.
В настоящее время работы выполняются в соответствии с графиком выполнения работ. Окончание строительства – сентябрь 2021 года.

   Обращение с ТКО
На территории Пышминского городского округа создано 165 контейнерных площадок под размещение коммунальных отходов.

Обеспечение жильем
В 2020 году оказана поддержка по обеспечению жильем 12 семьям различных категорий.
В 2019 году на федеральном уровне принята государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» (утверждена постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696), которая начала действовать с 2020 года.
Администрацией Пышминского городского округа разработана и утверждена постановлением администрации Пышминского городского округа от 24.12.2019 № 862 муниципальная программа «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года». В рамках данной программы предоставлена социальная выплата 1 молодой многодетной семье, проживающей в д. Родина, Пышминского района. Общий объем выплаты – 1 миллион 522,1 тысячи руб., по причине нехватки бюджетных средств выплата была разделена на 2 части: I – 1 миллион 416,7 тысяч рублей, II – 105,4 тысяч рублей.
В рамках подпрограммы 1 «Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года» предоставлена социальная выплата в размере 1 миллион 20,924  тысяч рублей 1 молодой многодетной семье. Средства выплаты реализованы в полном объеме, семьей приобретена квартира в пгт. Пышма.
В рамках подпрограммы 2 «Предоставление региональных социальных выплат  молодым семьям на улучшение жилищных условий» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан на территории Пышминского городского округа до 2025 года» предоставлена социальная выплата в размере 306,072  тыс. руб. 1 молодой семье. Средства выплаты  реализованы в полном объеме. 
По договорам социального найма предоставлено 5 жилых помещений.
В 2020 году ГКУ СО «Фонд жилищного строительства» принято решение о выдаче уведомления о праве на получение ЕДВ 4 вдовам ветеранов ВОВ. 
На сегодняшний  день на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на территории Пышминского городского округа  вдов ветеранов ВОВ, являющихся членами семей (погибших) умерших инвалидов и участников ВОВ не имеется.

Пожарная безопасность и гражданская защита               
В 2020 году работа проводилась в рамках плана основных мероприятий  Пышминского городского округа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год, утвержденного распоряжением администрации Пышминского городского округа от 11.02.2020 № 86.
В соответствии с планом подготовки обучение личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований в 2020 году проводилось по 36 часовой программе обучения с 9 по 13 ноября и с 16 по 29 ноября по «Программе подготовки должностных лиц и специалистов гражданской обороны Свердловской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» для руководителей организаций, не отнесенных к категориям по ГО. В связи с ограничением на территории Свердловской области работы общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, профессиональных образовательных организаций на основании подпункта 4 пункта 3 Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ (с изменениями и дополнениями) «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), подготовка руководящего состава служб и формирований проводилась на курсах УМЦ города Каменск - Уральский дистанционно, обучено 35 человек. 
В УМЦ ГОЧС Свердловской области прошли обучение 4 человека.
Учения и тренировки по ГО в организациях района спланированы и проводились согласно графику. За 2020 год их выполнение составило: КШУ - 100%; ТСУ - 100%; тренировок - 100%.
В рамках муниципальной программы «Организация и осуществление мероприятий по защите населения на территории Пышминского городского округа от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности до 2025 года», утвержденной постановлением администрации Пышминского городского округа от 27.12.2019 № 884, обеспечение финансирования мероприятий по гражданской обороне в 2020 году  составило 300 тысяч рублей. 
В рамках обеспечения первичных мер пожарной безопасности и создания в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населённых пунктах и на прилегающих к ним территориях, было израсходовано 8 миллионов 20 тысяч рублей.
В 2020 году проведено 6 заседаний комиссии Пышминского городского округа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Чрезвычайных  ситуаций в текущем году допущено не было.

Архитектура и градостроительство.
В течение 2020 года осуществлялась реализация Целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р, в части проведения работ по установлению границ населенных пунктов и территориальных зон и внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о них.
На выполнение в  2020 году работ  по описанию границ населенных пунктов и территориальных зон и внесению сведений в ЕГРН было заключено 2 муниципальных контракта и 2 прямых договора на общую сумму 829 тысяч 567,1 рублей. 
Часть контрактов и договоров по описанию границ населенных пунктов и территориальных зон и внесению сведений в ЕГРН перешла с 2019 года на общую сумму 1 миллион 331 828 рублей. 
Оставшаяся часть работ будет завершена в 2021 году в связи с необходимостью внесения изменений в Генеральный план населенных пунктов Пышминского городского округа и внесение изменений в Правила землепользования и застройки Пышминского городского округа. 
На 31.12.2020 года  на территории Пышминского городского округа  из 44 населенных пунктов 35 – внесены в сведения ЕГРН (79,5%), из 246 территориальных зон,  необходимых к внесению сведений в ЕГРН, внесены в ЕГРН - 198 (81,14 %). 
В 2021 году планируется завершить работы в полном объеме.  
В 2020 году введено в эксплуатацию  3 275,00 кв. м. жилья. 

Образование.
На территории Пышминского городского округа система образования представлена 24 (двадцатью четырьмя) организациями общего образования и 3 (тремя) организациями дополнительного образования.
Программу дошкольного образования реализуют 16 муниципальных образовательных организаций (12 детских садов, 4 начальных общеобразовательных школы). Численность детского населения Пышминского городского округа в возрасте от 0 до 7 лет составляет 1 632 ребенка, из них 1 176 человек в возрасте от 1,5 до 7 лет.
Дошкольным образованием охвачено, по состоянию на 01.12.2020 года, 1012 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Доступность дошкольного образования на территории Пышминского городского округа составляет 98 % 
от потребности населения в данной услуге.
В системе общего образования Пышминского городского округа действует 12 общеобразовательных организаций, из них: 7 средних общеобразовательных школ, 1 основная общеобразовательная школа, 4 начальных школы.
В 2020 - 2021 учебном году в Пышминском городском округе 2 510 обучающихся. Первоклассников - 283 человека, десятиклассников – 61 человек.
В организациях дополнительного образования обучается 1 180 человек.
Администрацией Пышминского городского округа, МКУ ПГО «Управление образования» проводится планомерная и целенаправленная работа по созданию безопасных, комфортных условий пребывания детей 
в образовательных организациях. Это одна из первоочередных задач в системе образования Пышминского городского округа.
Для создания комфортных условий обучения и воспитания, обеспечения безопасных условий среды в образовательных организациях, отвечающих требованиям образовательных стандартов, в образовательных организациях осуществляется комплекс мероприятий.
Проведены мероприятия по созданию безопасной среды в образовательных организациях в соответствии с нормами санитарного законодательства, пожарной и антитеррористической безопасности. 
В 2020 году затрачено 4 миллиона 307,548 тысяч рублей (в прошлом году – 1 миллион 672,279 тысячи рублей) на устранение предписаний Роспотребнадзора:
- в МБДОУ ПГО «Черемышский детский сад» (замена веранд); 
- в МБДОУ ПГО «Трифоновский детский сад» (замена окон и линолеума);
- в МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №5» (установка оконных блоков);
- в МБДОУ ПГО «Первомайский детский сад» (ремонт в прачечной); 
- в МБОУ ПГО «Первомайская ООШ» (приобретено холодильное оборудование и посудомоечная машина);
- в МБОУ ПГО «Черемышская СОШ» (произведена замена полов в классах); 
- в МБОО ПГО «Пульниковская НОШ» (перепланировка пищеблока). 
На устранение предписаний Госпожнадзора затрачено 3 миллиона 427,951 тысяч рублей (7 миллионов 111, 322 тысячи рублей в 2019 году): произведена  замена пожарной сигнализации, установка эвакуационного освещения, установка противопожарных дверей, реконструкция эвакуационных пожарных лестниц 
в МБДОУ ПГО «Чупинский детский сад», 
МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №3», 
МБОО ПГО «Талицкая НОШ», 
МБОО ПГО «Тупицынская начальная общеобразовательная школа», 
МБОУ ПГО «Печеркинская СОШ».
Для проведения мероприятий антитеррористической защищённости образовательных учреждений в 2020 году в рамках подготовки к началу нового учебного года освоено 2 миллиона 644 тысячи рублей (в 2019 - 13 миллионов 329 тысяч рублей) из средств местного бюджета на выполнение следующих мероприятий:
- установка системы контроля управления доступом;
- установка системы видеонаблюдения;
- ремонт ограждения территории организации;
- установка наружного электрического освещения территории.
В 2020 году проведен капитальный ремонт хоккейного корта в МБУ ДО ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа». На эти цели из местного бюджета выделено 3 миллиона 800 тысяч рублей. Современный хоккейный корт позволит увеличить количество занимающихся, повысит качество тренировочных занятий и безопасность их проведения, позволит проводить соревнования различного уровня и повысит престиж района.
Также проведен капитальный ремонт крыши МБДОУ ПГО «Печеркинский детский сад» на сумму 205,146 тысяч рублей; ремонт наружной канализации в МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад №5» на сумму 400 тысяч рублей.
В целях обеспечения доступности дошкольного образования для всех групп населения для наиболее полного охвата детей дошкольным образованием осуществляется ремонт ранее перепрофилированного здания детского дома на 80 мест на сумму 36 миллионов 898,077 тысяч рублей.
В рамках региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результата федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в 2020 году на базе МБОУ ПГО «Пышминская СОШ». 
Проведен ремонт помещений, отведенных для Центра «Точка роста», и приобретена мебель на сумму 1 миллион 530 тысяч рублей из средств местного бюджета. Для организации образовательной деятельности центром получены в безвозмездное пользование средства обучения и воспитания на сумму 3 миллиона 435,927 тысяч рублей из средств областного и федерального бюджетов. 
Учебные кабинеты центра станут высокотехнологичными площадками, оборудованными по последнему слову учебной техники. Центр будет оснащен интерактивным комплексом, современным компьютерным оборудованием, шлемом виртуальной реальности, квадрокоптерами, конструктором для изучения устройства и принципов работы механических моделей различной степени сложности, тренажерами-манекенами для оказания первой помощи, комплектами для обучения шахматам, фото- и видеоаппаратурой.
Получены 3 автобуса для организации подвоза обучающихся в МБОУ ПГО «Первомайская ООШ», МБОУ ПГО «Трифоновская СОШ», МБОУ ПГО «Черемышская СОШ».
Проведение ремонтных работ, обеспечение безопасных условий, соответствующих требованиям законодательства, позволило обеспечить готовность школ к новому учебному году.
В 2020 году в условиях режима повышенной готовности и принятия дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции для получения качественного общего образования школьников на территории Пышминского городского организовано электронное обучение с применением дистанционных технологий. В связи с наличием детей, проживающих на территории Пышминского городского округа, не имеющих технической возможности получать образование в дистанционном режиме, принято решение о приобретении технических средств обучения. Распоряжением Правительства Свердловской области от 03 апреля 2020 года № 123 – РП из резервного фонда Правительства Свердловской области на приобретение планшетов выделено 1 миллион 856 тысяч рублей, приобретено 232 планшета.
Приобретено устройств (средств) дезинфекции и медицинского контроля для образовательных организаций на областные средства из резервного фонда Правительства Свердловской области на сумму 7 миллионов 245,4 тысяч рублей.
Из местного бюджета потрачено 499,940 тысяч рублей на приобретение антисептиков, дезинфицирующих средств для образовательных организаций Пышминского городского округа.
Обеспечение образовательных организаций обеззараживающими устройствами и средствами дезинфекции позволит создать наиболее безопасные условия для жизни и здоровья учащихся и сотрудников образовательных организаций в условиях эпидемического распространения COVID-19. 
В 2020 году количество обучающихся, получивших аттестат о среднем общем образовании - 75 человек, что составило 100% от числа сдававших экзамены.
В 2020 году медалью «За особые успехи в учении» награждены 4 человека (МБОУ ПГО "Пышминская СОШ", МБОУ ПГО "Четкаринская СОШ", 2 - МБОУ ПГО "Ощепковская СОШ").
[bookmark: _Toc401004015]В 2020 году было направлено 139 человек в «Детский загородный оздоровительный лагерь «Заря».
В образовательных организациях Пышминского городского округа ведется системная воспитательная работа. Главной целью воспитания является создание условий, способствующих развитию интеллектуальных, творческих, личностных качеств обучающихся, их социализация и адаптация в обществе на основе принципов самоуправления.
В рамках реализации патриотического воспитания в Пышминском городском округе действует отделение детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ», созданы отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации Российское движение школьников.

Физическая культура и спорт.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2020 году составила 46,3% (8 189 человек)  от общего количества жителей Пышминского городского округа.
В распоряжении жителей Пышминского городского округа и членов их семей находится 105 спортивных объектов, из них в сельской местности 67. Единовременная пропускная способность спортивных объектов 2 590 чел.
В 2020 году проведено 102 мероприятия, из них 64 среди школьников и молодёжи и 28 среди производственных коллективов и территориальных управлений, а также 10 среди ветеранов и людей с ограниченными возможностями, с количеством принявших участие 9413 человек.  Массовыми мероприятиями, проведенными МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» в 2020 году, были «Декада лыжного спорта»,  в которой приняло участие - 2100 человек,  «Лыжня России» -  536 человек, «Декада бега» - 2500 человек. 
Команды Пышминского городского округа приняли участие в 28 различных спортивных мероприятиях, на которые выезжало 302 человека, это:  11-я спартакиада Восточного управленческого округа; Чемпионат Свердловской области по гиревому спорту г.Нижний Тагил , Региональный Кубок в рамках Всероссийской спартакиады боевых искусств г. Тольятти; турниры по борьбе дзюдо и тхэквондо.
В целях популяризации и пропаганды здорового образа жизни, физкультуры и спорта среди подрастающего поколения в Пышминском районе работают 2 спортивных школы: ГАУ  СО «Пышминская СШОР по велоспорту» и МБУ ДО  ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа».
В ГАУ СО «Пышминская СШОР по велоспорту» занимается 203 человека. Реализуются программы спортивной подготовки по виду спорта «велоспорт-шоссе».
В МБУ ДО ПГО «Пышминская детско-юношеская спортивная школа», занимается 372 человека. Реализуются программы дополнительного образования в области физической культуры и спорта – хоккей, футбол, велоспорт МТБ, лыжи, баскетбол, волейбол, ОФП,  тхэквондо. 
В спортивном комплексе «Юность» занимается 546 человек. Два раза в неделю в СК «Юность» предоставлено время для занятия лиц с ограниченными возможностями здоровья. По воскресеньям спорткомплекс открыт для  занятий семей с детьми различными видами спорта.
 Работа по организации физкультурно-оздоровительной и досуговой деятельности по месту жительства среди различных групп населения осуществлялась через работу в клубах по месту жительства. 
В МБУ ПГО «Центр физической культуры и спорта» работает 14 клубов: с.Тупицыно, д.Комарова, с.Черемыш, с.Печеркино, д.Холкина, с.Пульниково, с.Боровлянское, п.Первомайский, д.Мартынова, с.Чупино, с.Четкарино, с.Трифоново, с.Чернышово, пгт. Пышма на базе спортивного комплекса «Юность». В клубах по месту жительства занимается 380 человек. 
Руководители клубов привлекают к занятиям физкультурой и спортом не только детей, но и взрослое население, с ними проводятся занятия в сфере физической культуры и спорта.
Физкультурно-оздоровительная работа в клубах по месту жительства проводится согласно режиму работы. Обеспечение спортивным инвентарем для  клубов по месту жительства произведено в полном объеме, в каждом клубе установлены беговые дорожки.  Проводятся различные соревнования, акции. Воспитанники принимали участие в выездных мероприятиях, проводимых на территориях, а также принимали участие в спартакиадах среди  клубов по месту жительства.
Приобретено оборудование для проведения мероприятий по тестированию комплекса ГТО на общую сумму 202 тысячи рублей.
Произведен косметический ремонт СК «Юность» на общую сумму 50 тысяч рублей.
 На подготовку и проведение спортивных мероприятий было израсходовано 502,5 тысячи рублей.
В 2020 г. в 4-м квартале в с. Трифоново был введен в эксплуатацию  новый объект спорта «Лыжная база», где начал работать прокат лыжного инвентаря, и обустроена новая лыжная трасса, протяженностью 2 км. На лыжной базе оборудовано помещение для занятий на тренажерах, для занятий настольным теннисом. Приобретен лыжный инвентарь для вновь введенного объекта спорта «Лыжная база» на сумму 246,4 тысяч рублей.
Культура.
Сеть учреждений культуры в Пышминском городском округе представляют муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга», в структуре которого 17 сельских домов культуры и Парк культуры и отдыха, муниципальное бюджетное учреждение Пышминского городского округа «Библиотечно – информационный центр», в структуре которого центральная районная библиотека, районная детская библиотека, Ощепковская поселковая библиотека и 13 сельских библиотек.
	МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» в 2020 году проведено 2 260 мероприятий  с охватом зрителей 45 656 человек. На платной основе  проведено 294 мероприятия  с посещением  8 232 человека.
Организована работа 225 клубных формирований, с количеством участников – 2 706 человек. Из общего количества  детских  -  104 клубных формирования с охватом 1 327 участников.
Звание «народный» имеет 5 коллективов: Народный хор и Народный театр, танцевальный коллектив «Марьюшка» МБУ ПГО «Центр культуры и досуга», народный коллектив вокальный ансамбль «Россияна» Боровлянского дома культуры, народный театр Четкаринского дома культуры.
Более 35 лет в МБУ ПГО «Центр культуры и досуга» проводится районный фестиваль самодеятельного народного творчества «Таланты Пышминского края», в котором принимают участие все дома культуры, более 400 участников художественной самодеятельности. В 2020 году фестиваль проходил в апреле - августе в три этапа в онлайн режиме. 
В июне 2020 года состоялся онлайн фестиваль – конкурс народного творчества «Провинциальный городок», в котором приняли участие 836 участников художественной самодеятельности из 25 муниципальных образований Свердловской области, 127 номеров художественной самодеятельности, 7 номеров представлено Пышминским городским округом.
 Большое внимание уделялось внестационарному культурному обслуживанию населения. Всего проведено 110 мероприятий различной направленности.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Ежегодно, с целью создания комфортных условий, проводятся косметические и капитальные ремонты.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 	В 2020 году произведён капитальный ремонт здания Холкинского дома культуры: замена дверных, оконных блоков, внутренний и внешний ремонт стен и потолков на сумму 1 миллион 153 тысячи 672 рубля.
Проведен капитальный ремонт крыльца и площадки центрального входа Боровлянского дома культуры на сумму 1 миллион 190 тысяч 127 рублей.
 	В 2020 году Боровлянский дом культуры стал победителем в конкурсном отборе на предоставление субсидий муниципальному городскому округу на выплату денежного поощрения «Лучшему муниципальному учреждению культуры». 
Заведующий Печёркинским домом культуры стал победителем в конкурсном отборе на предоставление субсидий муниципальному городскому округу на выплату денежного поощрения «Лучшему муниципальному работнику учреждения культуры».
В рамках федерального национального проекта «Культура», целью которого является непрерывное обучение и повышение квалификации творческих и управленческих кадров, в Санкт-Петербургском институте культуры и искусства, Краснодарском государственном институте культуры прошли обучение 2 сотрудника МБУ ПГО «Центр культуры и досуга».
     	В 2020 году специалисты и участники художественной самодеятельности нашего района приняли участие в более 30-ти фестивалей-конкурсов различного уровня. Всего 39 победителей в 6 международных фестивалях, 21 коллектив стал дипломантом в 5 Всероссийских фестивалях. В 13-ти Областных фестивалях пышминские самодеятельные артисты получили 70 дипломов и 146 коллективов художественной самодеятельности  стали победителями в 7 районных фестивалях и конкурсах.
  Муниципальным бюджетным учреждением Пышминского городского округа «Библиотечно-информационный центр» в 2020 году проведено 2 340 мероприятий, с апреля месяца и до конца года библиотеки работали в онлайн режиме, размещали информацию в социальной сети и на сайте учреждения.
Из 16 библиотек - 13 подключены к сети Интернет через систему проводного Интернета. Три - используют модемы оператора связи Мотив. Все библиотеки оснащены компьютерным оборудованием. В 12-ти библиотеках открыты Центры общественного доступа для получения социально-значимой информации, установлены компьютеры для пользователей.
В центральной районной библиотеке, районной детской библиотеке и Ощепковской поселковой библиотеке, организован виртуальный читальный зал с точками доступа к федеральной государственной информационной системе «Национальная электронная библиотека» (НЭБ), а также к системе  «Национальная электронная детская библиотека. Центральная районная библиотека подключена к Президентской библиотеке им. Б.Н. Ельцина. Также открыт бесплатный доступ к электронной библиотеке «ЛитРес».
В рамках национального проекта «Культура», регионального проекта «Обеспечение качества нового уровня развития инфраструктуры» («Культурная среда») открылась вторая в Пышминском городском округе модельная библиотека на базе Ощепковской поселковой библиотеки. На создание модельной муниципальной библиотеки из областного бюджета было выделено 3 миллиона рублей. В рамках реализации проекта проведена работа по переоборудованию помещения библиотеки в современное многофункциональное пространство, с различными зонами для чтения, творчества, получения информации, созданию комфортных условий для пользователей.  
Библиотека оснащена самой современной компьютерной 
и мультимедийной техникой. Книжный фонд библиотеки пополнился новыми книгами в количестве более 3 тысяч экземпляров, большую часть которых составляют издания отечественной, зарубежной классики и современной популярной художественной литературы, книги-лауреаты литературных премий. Читателям предложено более 80 наименований журналов и газет. 
Районная детская библиотека получила первое место во всероссийском конкурсе «Золотая полка» в номинации «Лучший библиотечный фонд детской (специализированной) библиотеки». Конкурс проходил среди модельных муниципальных библиотек национального проекта «Культура», которые прошли модернизацию в 2019 году.
В Областном конкурсе «Неизвестный Урал – 2020», в номинации «Интервью» - специальный приз присужден заведующей Четкаринской сельской библиотекой. В номинации «История одного памятника» - II место заняла заведующая отделом справочно-информационной службы центральной районной библиотеки.
Лауреатами премии Губернатора Свердловской области за 2020 год стали 3 сотрудника районной детской библиотеки в номинации «За успехи в разработке и внедрении инновационных проектов в библиотечной сфере», они представили авторский проект «Библиотека – центр чтения и творческого роста».
Лауреатом премии Губернатора Свердловской области также стала заведующая Ощепковской библиотеки в номинации «За значительный вклад в сохранение и развитие библиотечной сферы» (премия им. А.Н. Бычковой).
Пять сотрудников учреждения получили Благодарственные письма Министерства культуры Свердловской области.
По результатам конкурсного отбора на комплектование книжных фондов, объявленным Министерством культуры Свердловской области,  учреждение получило субсидию в размере 176,430тысяч рублей.
Проведен ремонт помещения в Черемышской сельской библиотеке. Отремонтированы потолок, пол, стены на сумму 279,960 тысяч рублей.
В Первомайской сельской библиотеке установлены пластиковые окна и дверь, смонтирован подвесной потолок, заменена электропроводка и сделано новое освещение, заменено напольное покрытие, отштукатурены и покрашены стены на сумму 407,757 тысяч рублей.
Проведен капитальный ремонт тамбура в Талицкой библиотеке на сумму 295 тысяч рублей.
В Ощепковской поселковой библиотеке установлено дополнительное  электрооборудование на сумму 17,282 тысяч рублей. 
В рамках реализации направления «Повышение квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры» федерального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации («Творческие люди») национального проекта «Культура» в течение 2020 года прошли обучение в Центрах непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры на базе вузов два сотрудника.

Молодежная политика.
В рамках данного направления предусмотрена система работы с детьми, подростками и молодёжью по следующим приоритетным направлениям: 
•	патриотическое воспитание молодежи;
•	поддержка молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации;
•	содействие в организации летнего отдыха, здорового образа жизни;
•	содействие в организации труда и занятости детей, подростков и молодежи;
•	работа с молодыми семьями;
•	выявление, продвижение и поддержка активности молодежи и ее достижений в различных сферах деятельности;
•	кадровое и информационное обеспечение;
•	молодежное предпринимательство;
•	волонтёрство.
В течение года осуществляли свою деятельность Молодежная Дума Пышминского городского округа и Молодежный актив Пышминского городского округа. Совместно было проведено более 15 мероприятий. 
С целью развития юнармейского движения на территории Пышминского городского округа в конце 2018 года за счет средств местного и областного бюджета, полученных по средствам участия в отборе муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии на подготовку молодых граждан к военной службе, были приобретены 10 комплектов юнармейской формы. В 2020 году количество комплектов юнармейской формы пополнилось еще на 5 комплектов, выделенных областным региональным штабом.
На территории Пышминского городского округа насчитывается 157 юнармейцев, вошедших в отряды, созданные при общеобразовательных учреждениях района. 15 февраля Юнармейцы приняли участие в открытом казачьем круге Среднеуральского отдела. 
В целях реализации молодежной политики на территории Пышминского городского округа постановлением администрации Пышминского городского округа утвержден План вовлечения молодежи Пышминского городского округа в общественную жизнь на 2021 год.

       Социальная политика. 
Мерами социальной поддержки, предусмотренными федеральным и областным законодательством, в районе пользуются 4 051 человек. 
По категориям льготники распределяются следующим образом:
федеральные льготники – 1 192 человек;
областные льготники- 1 308 человек;
работники бюджетной сферы- 1 551 человек. 
Для исполнения государственного полномочия Свердловской области по предоставлению компенсации расходов на оплату ЖКУ были предусмотрены субвенции из областного бюджета на 2020 год в размере около 70 миллионов  рублей.  
Для исполнения государственного полномочия Российской Федерации были предусмотрены субвенции  на 2020 год в размере 10 миллионов 704,5 тысячи рублей, из них поступило субвенций из областного бюджета для выплаты компенсации в 2020 году в размере 9 миллионов 113,1 тысяч рублей. 
Расходы за 2020 год составили в размере 100% от объема финансирования.    
В течение года с заявлениями о назначении компенсации обратилось  2 300 человек. 
Производится выплата компенсации расходов по твердому топливу (дрова, уголь) льготным категориям граждан, проживающих в домах с печным отоплением с учетом годовых норм обеспечения населения топливом на 1 м2 общей площади жилого помещения. Обратилось с заявлением на получение  компенсации расходов за твердые виды топлива 859 человек. 
Компенсацию по услуге «взнос на капитальный ремонт» по состоянию на 31 декабря 2020 года получали 26 человек, в том числе одиноко проживающие собственники жилых помещений,  достигшие возраста  80 лет -  7 человек. 
На исполнение государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на 2020 год были предусмотрены субвенции из областного бюджета  в сумме 40 миллионов 401,9 тысяча рублей, что на 10,5 % больше по сравнению с 2019 годом. 
Число семей, получавших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в течение отчетного года, составило 1 903.
В 2020 году Управлением социальной политики по Пышминскому району назначено более 60 видов социальных пособий и компенсаций. Общая сумма назначенных социальных выплат составила 239 миллионов 296,702 тысяч рублей. Общее количество получателей составляет 5 564 человека (с учетом членов семьи 11 359 человек), из них:
Получатели социального пособия малоимущим семьям – 3 056 семей, общая сумма выплат составила 8 миллионов 200 тысяч рублей;
Семьи, имеющие детей – 1 714 семьи, общая сумма выплат 192 миллиона 900 тысяч рублей, 
в том числе: семьи, родившие первого ребенка, в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» – 136 семей, выплата составила 15 миллионов 600 тысяч рублей;
Многодетные семьи: 
ЕДВ в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей до достижения таким ребенком возраста трех лет - 279 семей, выплата составила 30 миллионов 900 тысяч рублей;
Компенсация расходов на приобретение одежды - 33 семьи, выплата составила сумму 130 тысяч рублей;
Единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей на третьего рожденного ребенка или последующих детей получили 87 семей на общую сумму 440 тысяч рублей;
Выплаты федеральным льготникам (инвалидам, детям-инвалидам, ветеранам боевых действий) составили 2 миллиона рублей 1 893 получателям.
Выплаты областным льготникам (ветеранам труда, труженикам тыла) составили 9 миллионов 180 тысяч рублей 1 342 получателям.
Выплаты ветеранам труда Свердловской области составили 3 миллиона 800 тысяч рублей 357 получателям.
В соответствии с Законом СО от 29.10.2007 № 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области» в 2020 году:
произведена частичная компенсация затрат на газификацию жилого дома отдельным категориям граждан 43 неработающим пенсионерам на сумму 2 миллиона 130 тысяч рублей и 5 малоимущим семьям на сумму 210 тысяч рублей;
предоставлены социальные гарантии отдельным категориям граждан в форме компенсации 90 процентов затрат на приобретение и установку предусмотренного в перечне, утвержденном Правительством Свердловской области, пользовательского оборудования для приема сигнала цифрового эфирного наземного телевизионного вещания или пользовательского оборудования для приема сигнала спутникового телевизионного вещания 15 гражданам на сумму 29,584 тысяч рублей.

Организационные мероприятия.
         В феврале 2020 года организованы встречи главы с населением,  по итогам составлены протоколы встреч,  издан правовой акт о выполнении поручений. Поручения, данные главой по итогам  встреч,  были поставлены на контроль.  На сегодняшний день поручения выполнены.
         Проведена работа по  обеспечению сохранности мемориальных объектов  в период проведения майских праздников. С этой целью  проведен координирующий штаб дружины по охране общественного порядка, подготовлено распоряжение администрации, установлена система взаимодействия при возникновении нештатных ситуаций.             
  На официальном сайте Пышминского городского округа  внедрена     унифицированная форма  страниц  раздела  «Обращения граждан» для направления обращений  граждан  и организаций  в форме электронного документа. 
В работе с обращениями граждан за 2020 год использовались разные формы работы: работа с письменными обращениями, организация личного приёма граждан должностными лицами администрации в дистанционном формате, организация выездных приёмов в населённых пунктах района, проведение «прямых линий» и иные.
Посредством использования всех форм работы на рассмотрение поступило 165 письменных обращений. За 2020 год на прием по личным вопросам к главе Пышминского городского округа Соколову В.В. обратился 61 гражданин. Проведено 5 выездных приемов, встреч главы Пышминского городского округа с жителями населенных пунктов.
Информация о рассмотрении обращений ежеквартально направлялась в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещалась на официальном сайте Пышминского городского округа.
 Графики приемов граждан по личным вопросам главой Пышминского городского округа, заместителями главы администрации Пышминского городского округа, руководителями функциональных,  территориальных органов администрации Пышминского городского округа  направлялись в газету «Пышминские вести» для опубликования и размещались  на официальном сайте Пышминского городского округа. 
Регистрация обращений граждан, поступающих в администрацию Пышминского городского округа, а также документов по их рассмотрению осуществлялась  в системе «Обращения граждан» (СОГ).
Ежемесячно информация о результатах рассмотрения вопросов, содержавшихся в поступивших в администрацию Пышминского городского округа обращениях граждан, из  системы «Обращения граждан»  экспортировалась в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ в целях исполнения подпункта «б» части 2  Указа Президента РФ № 171. 
14.12.2020 состоялся единый день личного приема граждан на территории Свердловской области в режиме видео-конференц-связи.
       Большая работа проведена по направлению профилактики и противодействия коррупции. Доклад по данному направлению работы  был озвучен на комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Пышминском городском округе в декабре 2020 года.
Кадровая работа. 
     По состоянию на  31.12.2020  в администрации Пышминского городского округа 66 работников, из них 51 - муниципальные служащие. В течение года проведено 2 конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы. Выполнена работа по  организации предоставления, проверке и последующему размещению на сайте  сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, присвоению классных чинов, формированию личных дел.
     В соответствии с Положением  о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального унитарного предприятия Пышминского городского округа проведен 1 конкурс на замещение вакантной должности директора МУП ЖКХ «Черемышское».
Проведена аттестация 2 руководителей  муниципальных унитарных предприятий Пышминского городского округа.
        Повышение квалификации прошли 24 муниципальных служащих. 
Информационное сопровождение.
      В течение года  велась работа  по  размещению и актуализации  информации на сайте Пышминского городского округа. Количество посетителей сайта - один из целевых показателей развития  гражданского общества и местного самоуправления Стратегии   социально-экономического развития Пышминского городского округа. На период 2017-2020 год данный показатель составляет  20 000 посетителей.
В 2020 году количество посетителей официального сайта Пышминского городского округа составило 42482 человека.
Кроме того, администрация Пышминского городского округа впервые приняла   участие во всероссийском  конкурсе «Лучший муниципальный сайт». Пышминский городской округ в 2020 году был признан  лауреатом конкурса. 
       В 2020 году  было выпущено  2  информационных бюллетеня администрации Пышминского городского округа. Выпуск  составляет  999 экземпляров. Последний – в декабре 2020 года.
Организация работы по проведению голосования
        Организована  работа по оказанию содействия избирательной комиссии в организации и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения поправок  в Конституцию Российской Федерации.
        Оказано содействие избирательным комиссиям в приведении помещений для голосования в соответствие требованиям Роспотребнадзора, осуществлялся контроль соблюдения требований Роспотребнадзора на избирательных участках, организована и проведена работа с волонтерами, созданы дополнительные места для голосования на придомовых территориях, места для голосования на открытом воздухе, в целях принятия профилактических мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции составлены и рекомендованы руководителям организаций графики голосования сотрудников, проведена работа по информированию населения о проведении голосования по  вопросу одобрения поправок  в Конституцию Российской Федерации на территории Пышминского городского округа.
Муниципальные услуги. Муниципальный контроль. Цифровизация.
В 2020 году проведено 6 заседаний комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления муниципального контроля в Пышминском городском округе.
В рамках исполнения Протоколов заседания комиссии по повышению качества предоставления государственных (муниципальных) услуг и исполнения государственных (муниципальных) функций в Свердловской области в режиме видеоконференции с муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, завершены мероприятия по приведению административных регламентов предоставления муниципальных услуг в соответствие 14 одобренным типовым административным регламентам предоставления муниципальных услуг, оказываемых по экстерриториальному принципу.
С 2020 года на территории Пышминского городского округа предоставляется 6 новых муниципальных услуг,  административные регламенты предоставления услуг разработаны и утверждены.
В целях повышения уровня осведомленности населения на территории Пышминского городского округа о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде в течение года проводились мероприятия по популяризации оказания услуг в электронном виде.
В 2020 году проведены мероприятия по получению доступа к виду сведений Выписка сведений об инвалиде федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов».
С 2020 года начал функционировать центр подтверждения личности на базе Ощепковского территориального управления администрации Пышминского городского округа. Всего за период 2020 года администрацией Пышминского городского округа оказана помощь в создании подтвержденных учетных записей в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» 144 гражданам.

Большой объем работы  в 2020 году  был выполнен  в целях недопущения распространения  на территории городского округа  новой коронавирусной  инфекции.
В течение 2020 года были организованы  все необходимые  профилактические  меры, направленные на недопущение распространения COVID-19.
Распоряжениями администрации Пышминского городского округа устанавливались   графики круглосуточной работы ответственных дежурных.
Утвержден  Порядок  использования и условий выделения денежных средств из резервного фонда администрации Пышминского городского округа на проведение экстренных  противоэпидемических мероприятий.
Разработан и реализован План мероприятий  по размещению в средствах массовой информации Пышминского городского округа, на официальных сайтах, в социальных сетях информации и мерах профилактики распространения новой коронавирусной инфекции, мероприятиях, проводимых  на территории Пышминского городского округа по недопущению возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции. 
Проведены мероприятия по контролю исполнения МПА, направленных на профилактику возникновения и распространения новой коронавирусной инфекции. Работа в данном направлении продолжается и в настоящее время.
Проведена  работа по доставке продуктов, лекарственных препаратов по заявкам граждан. 
Подготовлен Информационный бюллетень администрации Пышминского городского округа по  вопросам профилактики новой коронавирусной инфекции. Тираж 999 экземпляров. Выполнены многие другие мероприятия.
Вся необходимая информация по принимаемым профилактическим мерам, принятым правовым актам по данному вопросу размещена на официальном сайте Пышминского городского округа http://xn----ftbnafemjobz4ftb.xn--p1ai/http__xn----ftbnafemjobz4ftbxn--p1ai_pgo_o_dopolnitelnyh_meropriyatiyah_po_nedopuscheniyu_zavoza_i_rasprostraneniya_novoy_koronavirusnoy_infektsii_vyzvannoy_2019-ncov__/. А также размещается в группе «Администрация» в социальной сети «ВКонтакте».

В 2021 году нам  необходимо:
1. Обеспечить исполнение  Указа  Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
2. Обеспечить дальнейшее выполнение планов по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
3. Обеспечить выполнение  мероприятий национальных проектов, региональных проектов, мероприятий, предусмотренных  региональными планами и программами в соответствии с  полномочиями органов местного самоуправления;
4. Обеспечить реализацию мероприятий Стратегии социально-экономического развития Пышминского городского округа до 2030 года.
5. Обеспечить  разработку, реализацию приоритетных муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов,  а также достижение целевых показателей, установленных  на 2021 год. 
6. Обеспечить внедрение  мероприятий  по дальнейшему повышению  качества предоставляемых муниципальных услуг (работ).
7. Приложить максимум усилий для привлечения инвестиций в экономику Пышминского городского округа.
8. Обеспечить выполнение запланированных на 2021 год  мероприятий, направленных на полное привлечение налоговых и неналоговых доходов в  местный бюджет.
9. Продолжить  проведение независимой оценки  муниципальных учреждений, предоставляющих социальные услуги.
10. Обеспечить  участие общественности в реализации мероприятий, направленных на решение вопросов  местного значения.
11. Принять участие  в отборе муниципальных образований по привлечению средств областного  и федерального  бюджетов.
12. Обеспечить  условия для создания новых рабочих мест на территории Пышминского городского округа. 
  
      Решение всех вышеобозначенных задач будет осуществляться посредством исполнения мероприятий Стратегии  социально-экономического развития Пышминского городского округа, реализации    муниципальных программ, проектов,  которые предусматривают решение различных социально значимых вопросов, а также  посредством исполнения иных планов, программ городского округа, поручений органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области.

Благодарю за внимание!

      



