Информация
о результатах плановой камеральной проверки соблюдения  положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения условий муниципальных контрактов, договоров, соглашений о предоставлении средств из местного бюджета за 2019 и 2020 годы 

          В соответствии с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Пышминского городского округа в финансово-бюджетной  сфере  на   2021 год,  проведена  камеральная проверка соблюдения  положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также соблюдения условий муниципальных контрактов, договоров, соглашений о предоставлении средств из местного бюджета за 2019 и 2020  в  муниципальном  бюджетном учреждении Пышминского городского округа «Центр культуры и досуга». 
        По результатам указанного контрольного мероприятия  выявлены  следующие бюджетные нарушения: 
1. Выявлены нарушения условий контракта в части несвоевременной оплаты за выполненные работы.
2. В нарушение ч.3 ст.94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
учреждением не проводилась  экспертиза выполненных работ на предмет их соответствия условиям  контракта.
       3. В нарушение положений ст. 432, п.3 ст. 455 Гражданского Кодекса Российской Федерации ряд договоров  не содержат  условие о товаре.
         Директору МБУ ПГО «ЦКиД» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
          Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств МКУ ПГО «Управление культуры и туризма».
          Копия акта проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.
